
PLE DE L'AJUNTAMENT ACTA NÚM: 7

Calafell, en data vint-i-nou de maig dos mil vuit. Es reuneixen els membres del PLE DE 
L'AJUNTAMENT, sota la presidència del senyor SR. JORDI SÀNCHEZ I SOLSONA, i amb 
l'assistència dels regidors anomenats a continuació, assistits per la secretària accidental de la 
corporació senyora SRA. ÀGUEDA SUBIRANA ÀLVAREZ, amb l'objecte de celebrar sessió 
ordinària de primera convocatòria.

ASSISTENTS:

SR. JORDI SANCHEZ I SOLSONA
SR. JOSEP PARERA I RIBELL
SR. RAMON FERRÉ I SOLÉ
SRA. MARIA TERESA CUMPLIDO I MANCEBO
SR. ANGEL VERGE I MARTIN
SR. JOAN CARLES ROBERT I POYATOS
SR. CARLES RION I TETAS 
SR. JOSE BONILLA JIMÉNEZ
SRA. MARIA YOLANDA ALMAGRO CARDENETE
SRA. MARIA VICTORIA ORTIGOSA RODRÍGUEZ
SRA. MARIA JOSEPA SANS I OLMEDO
SRA. ANA MARIA GONZALEZ LUQUE
SR. JOSE MANUEL NUÑEZ CASTAÑO
SR JOAN OLIVELLA I RICART
SRA. MARIA VERGE I PASCUAL
SR. JOAQUÍN OJEDA VIVAS
SRA. SANDRA SUAREZ PLANA
SR. JOAQUIM VIDAL I RAVENTOS
SR. JOSEP MARIA GARRIGA MILA
SRA. MARIA MONTSERRAT LÓPEZ UREÑA
SRA. OLGA ELVIRA CAÑAS 

Altres assistents:  Raquel Ibar Fañanas 

I a les 09:11, el Sr President obre la sessió i s'inicia a continuació el desenvolupament dels 
assumptes inclosos en l'ordre del dia que seguidament s'indiquen:

Sr.Sànchez: En tot cas, abans de passar als punts de l’ordre del dia també faríem una prèvia per 
fer constar, com venim fent, en aquest cas el condol a la família del que ha estat rector de  Segur 
de Calafell durant els anys 1994-1998, el mossèn Josep Maria  Solana Ferrer, que ens ha deixat 
fa poques hores i per tant, també el nostre consistori i el nostre poble voldria fer-li arribar a la 
família el nostre condol.

1. APROVACIÓ DE L'ACTA DEL 15 DE FEBRER DE 2008

S'aprova per unanimitat l'acta de la sessió anterior.

2. PROPOSTA REVISIO TARIFES SERVEI TAXIS CALAFELL
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PROPOSTA DE REVISIÓ TARIFES SERVEI TAXIS CALAFELL 
 
Vista la sol·licitud formulada del col·lectiu de taxistes del Calafell integrats a la Federació 
Empresarial d’Auto Transports de la Província de Tarragona (Feat),  en la qual demana 
l’aprovació de l’increment de les tarifes 2008 del servei d’autotaxi al municipi de Calafell, d’acord 
amb la proposta següent:

a) Baixada de bandera
T-2 3.75 €
T-1 5,09 €

b) Tarifa quilomètrica
T-2 0,97€
T-1 1,16 €

c) Tarifa horària
T-2 17,69 €
T-1 19,01 €

d) Suplements comuns a T-1 i T-2
Recollida a domicili 2,29 €
Maletes de dimensions superiors a 55x35x35 1,80 €
Animals (gratuït a gossos pigall i altres animals 
d’assistència)

1,80 €

Sortida Estació ferrocarril 1,10 €

CONSIDERACIONS:

Edicte de 14 de novembre de 2007, sobre l’actualització de l’increment mitjà de les tarifes dels 
serveis de subministrament d’aigua a poblacions, de transport col·lectiu urbà de viatgers i 
d’autotaxis, per l’any 2008, on es determina, entre altres per les tarifes un increment mitjà del 4.3 
% sense IVA.

Reglament de servei del Taxis al municipi de Calafell, on en el títol quart, del Règim econòmic, 
sobre les tarifes, determina literalment:

“Article 38. Tarifes
1) La prestació del servei de taxi urbà està subjecta a tarifes. Les tarifes i els suplements 
autoritzats són obligatoris per als titulars de llicències, els conductors i els usuaris. 
2) La fixació de les tarifes aplicables als serveis urbans de taxi s’ajustarà al que preveu la 
normativa vigent en matèria de preus. Les tarifes han de garantir sempre la cobertura del cost del 
servei i l’obtenció d’un benefici empresarial raonable. 
3) Correspon a l’Ajuntament l’aprovació del règim i l’estructura de les tarifes aplicables als 
serveis urbans de taxi, sense perjudici de la seva autorització per la Comissió de Preus de 
Catalunya. La revisió de tarifes serà anual excepte que concorrin circumstàncies justificades que 
aconsellin una revisió extraordinària. 
4) Els serveis de taxi es realitzaran, per regla general, mitjançant la contractació global de la 
capacitat total del vehicle. 
5) Els taxímetres marcaran únicament les tarifes aprovades dels serveis de taxi per a les quals 
estiguin autoritzades les llicències. Els elements de les tarifes seran la baixada de bandera, la 
tarifa quilomètrica, la tarifa horària i els suplements autoritzats en les tarifes vigents. Aquests 
darrers quedaran bloquejats en la quantia màxima admesa en el canvi de tarifes.”
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Vist l’informe del Coordinador de l’Àrea de Via Pública que consta al cos de l’expedient.

La Comissió Informativa de Via Pública, Seguretat Ciutadana i Turisme proposa al Ple de la 
corporació:

Primer.- Aprovar les tarifes per l'any 2008 segons consten a la part expositiva.

Segon.- Resti vinculada l’autorització de tarifes del servei de taxis a Calafell al que es determini 
des de la Comissió de Preus de Catalunya.

Tercer.- Siguin comunicats els acords adoptats als interessats.

Sr.Vidal: Bon dia, només que votarem a favor de l’increment de les tarifes del taxi perquè creiem 
que són els primers que reben l’increment de la benzina, ho pateixen directament i votarem a 
favor d’aquest punt i bé, animar-los a què això també ajudi a millorar el servei que donen a 
Calafell.  Gràcies.

El Ple de la corporació, d'acord amb el resultat de la votació de la Comissió Informativa de Via 
Pública, Seguretat Ciutadana i Turisme, i per unanimitat acorda:

Primer.- Aprovar les tarifes per l'any 2008 segons consten a la part expositiva.

Segon.- Resti vinculada l’autorització de tarifes del servei de taxis a Calafell al que es determini 
des de la Comissió de Preus de Catalunya.

Tercer.- Siguin comunicats els acords adoptats als interessats.

3. PROPOSTA DE RATIFICACIÓ DEL PLA LOCAL DE JOVENTUT DE CALAFELL 
2008-2011

La Junta de Govern Local del 30 d'abril  del dos mil vuit, entre d'altres va adoptar l'acord que es 
transcriu a continuació:

"024.00.- PROPOSTA D'APROVACIÓ DEL PLA LOCAL DE JOVENTUT DE CALAFELL 
2008-2011

Atès que el Ple de l'Ajuntament, en sessió de data 04/03/2003, va acordar:

"1r. Adherir-se al Pla nacional de Joventut, tot duent a terme aquelles actuacions que puguin 
servir per millorar les condicions de vida dels joves del municipi.
2n. Elaborar, en la mesura del possible, un Pla Local de Joventut, tot responent a les polítiques 
de joventut, per tal de garantir la coordinació i la interdepartamentalitat de les polítiques de 
joventut al nostre municpi.
3r. Donar suport al Pla Comarcal de Joventut i coordinar el Pla Local de Joventut propi."

Atès que en data 15/03/2005 la Junta de Govern Local va aprovar el Pla Local de Joventut com a 
eina de les actuacions que es portaran a terme a Calafell per al jovent, durant el periode 
2005-2007.

Vist l'Informe emès per la Tècnica de Joventut, Àngels Andreu, on indica que el Pla Local és una 
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eina on es recullen els diferents projectes i actuacions que des de la Regidoria de Joventut es 
proposen pel període 2008-2011.

Atès que aquestes actuacions pretenen fer polítiques de joventut que sorgeixen arrel de l'anàlisi 
de la realitat juvenil del muncipi, per tal de cobrir les necessitats i inquietuts dels joves en 
diferents àmbits de la seva vida, habitatge, treball, salut, participació, associacionisme, educació, 
lleure.

Vist l'anàlisi de la realitat Juvenil i el Pla Local de Joventut redactat per la tècnica de Joventut de 
l'Ajuntament, qeu s'adjunta a l''expedient, el qual seguix les directrius marcades per la Secretaria 
de Joventut de la Generalitat de Catalunya.

Vista la convocatòria publicada en el DOGC el  26/03/2008, núm. 5097; Ordre ASC/54/2008, de 
13 de febrer,  d'aprovació de les bases per a la concessió de subvencions per a projectes per a 
joves que els ajuntament, mancomunitats de municipis i entitats municipals descentralitzades 
elaborin en el marc del Pla Nacional de Joventut de Catalunya.

Vist l'Informe d'Intervenció que s'adjunta a l'expendient.

La Junta de Govern Local de conformitat amb la proposta del regidor delegat de Serveis 
Personals, per unanimitat acorda: 

PRIMER.- APROVAR el Pla Local de Joventut com a eina de les actuacions que es portaran a 
terme a Calafell per a joves, durant el periode 2008-2011.

SEGON.- Sol·licitar la subvenció promoguda per la Secretaria de Joventut per a associacions 
juvenils i entitats que ofereixen serveis a la Joventut.

TERCER.- Donar compte del present acord a la Secretaria de Joventut i als Departaments 
d'Intervenció i de Tresoreria municipals.

QUART.- Ratificar en el proper Ple que celebri la corporació."

La Junta de Govern  Local per unanimitat proposa al Ple de la corporació:

PRIMER.- Ratificar l'acord de la Junta de Govern Local abans transcrit en tots els seus punts.

SEGON.- Donar compte del present acord a la Secretaria de Joventut.

Sra.Almagro:  Bon dia, gràcies senyor Alcalde. Bé, avui ratifiquem el pla local de joventut de 
Calafell 2008-2011, és un treball que pretén donar les directrius de quines seran les polítiques de 
joventut que es duran a terme en aquesta legislatura en aquest municipi de Calafell.  Aquesta 
eina s’ha fet a partir de l’estudi aprofundit de la realitat jove del municipi de Calafell, en l’actualitat 
i a partir d’aquí es proposen tres projectes diferenciats pels quals demanarem subvenció: un 
projecte per fomentar la participació juvenil a Calafell i fomentar també l’associacionisme dels 
joves del nostre municipi mitjançant programes variats, com per exemple la creació d’una revista 
jove, la creació d’un programa de ràdio, un festival de grafitis, etc. Hi ha molts projectes per 
fomentar aquesta participació que es proposen treballar en aquesta legislatura.  Un altre projecte 
per fomentar l’emancipació juvenil, dels nostres joves al municipi de Calafell i per tal d’aconseguir 
aquesta emancipació juvenil es proposen actuacions com per exemple una borsa d’habitatge de 
llogues, per ajudar els joves a tenir el seu primer habitatge, que nosaltres com equip de govern 
volem acostar-nos als joves perquè aconsegueixin aquest primer lloc on viure.  Un altre projecte 
de rehabilitació de béns immobles que es denomina i que demanarem diners per rehabilitar els 
espais que estiguin destinats pels joves en el nostre municipi, espais de joventut; demanem una 
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subvenció aproximada pels tres projectes que he anomenat d’uns prop de vuitanta-mil euros.  
Crec que hem d’estar d’enhorabona i contents perquè és la primera vegada que en aquest 
municipi es fa un pla local per la joventut, es treballa de manera seriosa i professional per la 
joventut, que es demanen tants diners de subvenció  i es troben subvencions per poder 
aconseguir i fer actuacions pels nostres joves de Calafell. Nosaltres estem molt contents perquè 
farem moltes actuacions, només portem onze mesos, evidentment el que no podem fer és 
intentar aconseguir totes les coses que no s’han aconseguit en vint-i-cinc anys pels joves a 
Calafell, nosaltres no ho podem aconseguir en onze mesos, però estem fent moltes actuacions, 
estem aportant molts recursos tant econòmics, buscant subvencions i recursos humans, per tal 
que les polítiques de joventut a Calafell d’una vegada per totes es portin a terme i es facin 
actuacions, perquè els joves del nostre municipi s’ho mereixen, crec que hem d’estar molt 
contents i nosaltres com a mínim fomentarem aquestes actuacions, aquestes polítiques de 
joventut sempre treballant al costat dels joves de Calafell i sempre fent actuacions i projectes que 
estiguin a la seva alçada, que satisfacin les seves necessitats i que ells estiguin al nostre costat 
per determinar el que volen fer. Ja us dic que és la primera vegada en vint-i-cinc anys al nostre 
municipi que es demana un pla local, no actuacions ni subvencions, estic explicant un pla local, 
ës la primera vegada que es fa un pla local i crec que hauríem d’estar tots contents, intentar fer 
esforços, perquè aquestes polítiques de joventut puguin tirar endavant i els joves puguin tenir 
oferides aquelles activitats i necessitats que nosaltres des de l’Ajuntament, amb consonància 
amb ells i havent-los demanat què volen, doncs puguem aconseguir-ho entre tots junts.

Sra.Elvira: Nosaltres voldríem deixar constància que estem a favor que el jovent aquí a Calafell 
tingui sortides i tingui coses a fer, però nosaltres no compartim les polítiques de joventut de 
l’equip de govern, perquè en faríem unes altres i és lògic, perquè pensem en principi, que no 
creiem que estigui representat tot el jovent del municipi.  Creiem que la realitat jove del municipi 
no és la que es deixa constància en aquest escrit i això ho considerem, perquè creiem que el 
percentatge de gent jove que està contemplada en aquest estudi no és el cent per cent de la 
gent jove i considerem que és un percentatge molt petit.  En quant als projectes, alguns són 
interessants, però n’hi ha alguns amb els quals nosaltres no podem estar a favor, com és el fet 
de tenir un centre per la gent jove al qual l’anomeneu “Ateneu jove”, aquí dalt el poble, a Cal 
Fricando, i bé se’ns va informar a la Comissió  Informativa de què havien estat un grup de joves 
molt específics, tres associacions o alguna cosa així ens van dir, i com creiem que això no és la 
realitat del municipi ens abstindrem, ja ho avancem, perquè considerem que hi ha coses que 
estan bé, però no estem el cent per cent d’acord.

Sr.Rion:  A veure, nosaltres creiem que, en efecte, hem d’estar d’enhorabona, que per primera 
vegada es presenta un pla de joventut amb tota coherència i consistència i voldríem en primer 
lloc felicitar el treball que ha fet la regidora de joventut en aquest cas, perquè el fruit del seu 
treball queda plasmat en aquest document no només amb paraules, sinó en un document amb 
un seguit de propostes i de plantejaments i projectes pels joves en l’àmbit de l’habitatge, cultural, 
educatiu, esportiu, del lleure, en tots els àmbits que afecten la vida dels joves del nostre municipi.  
I l’únic retret que li faríem seria el següent és que potser falta ambició, creiem que és un projecte 
potent però que encara ho podria ser més, que alguna de les mesures que aquí es contemplen 
encara podrien anar més enllà, ara pecar de prudència, bé, ja voldríem que tothom si tingués un 
pecat fos aquest el de la prudència, però creiem que és un treball complert que es mereix 
l’enhorabona.  I el que voldríem deixar manifestat és que el grup municipal d’Esquerra 
Republicana donarà recolzament a aquest treball i que durant l’execució de totes aquestes 
propostes en allò que les poguéssim millorar, sempre ens tindreu al costat, gràcies.

Sr.Verge: Nosaltres recolzem la felicitació d’Esquerra Republicana i com a partit municipalista 
que som totes les iniciatives que des de l’Ajuntament es facin per recolzar el jovent, la gent gran, 
o qualsevol persona del municipi, per descomptat com a partit municipalista que som ho 
recolzarem.
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Sr.Vidal:  Aquí sobre la taula hi ha el pla local de joventut 2008-2011 i  aquest  pla de joventut 
reflecteix la intenció que l’equip de govern té de cara els joves en aquests tres anys. Com vaig 
manifestar a la comissió informativa jo crec que el pla local de joventut només reflecteix una part 
del jovent i crec també que no reflecteix la realitat de la joventut de Calafell i també crec que la 
joventut, encara que sobre la taula hi hagi aquest pla local, l’Ajuntament no té una prioritat amb 
els joves, perquè  el mateix estudi diu que el 0,4% del pressupost total de l’Ajuntament es 
dedicarà als joves. I del pressupost que es dedica als joves, una part molt important d’aquest 
pressupost se’n va al Parc Nadalenc i dins del mateix pla diu que els joves són des dels quinze 
fins els quaranta-quatre anys, per exemple, crec que el parc  nadalenc no hauria de comptar dins 
d’aquest estudi.  També, veig que no s’han tingut en compte alhora de fer aquest pla local, les 
dades que hi ha dins del mateix pla, com per exemple que diuen en una enquesta que el 
vuitanta-quatre per cent dels joves no estan dins de cap entitat i la resposta que l’Ajuntament 
donarà serà l’Ateneu de joves.  No creieu que seria millor aprofitar l’espai, perquè quan ha dit la 
senyora Yolanda Almagro rehabilitació de béns immobles, estem parlant de què es vol fer un 
Ateneu de joves a la planta baixa de Cal Fricando.  No seria millor fer un centre cívic?  Si es fa 
un centre cívic allà crec que el ventall que ocupa un centre cívic és més gran i potser una part 
més gran de joves i gent d’altres edats.  Si tu allà dius que vols fer un ateneu de joves i portat per 
l’assemblea de joves, jo crec que el ventall que ofereixes els joves el limites molt a aquest 
col·lectiu i crec que hauria de ser molt més gran i crec que amb el centre cívic ho aconseguiríem.  
També amb aquest pla li falta una mancança i que també es va posar sobre la taula el dia de la 
Comissió  que es va parlar d’això, que és posar un punt d’informació juvenil a Segur de Calafell, 
crec que estaria molt bé  ja que a la platja ja està muntat el punt d’informació de joves i el Casal.  
I per acabar, m’hagués agradat que les maneres que es va presentar el pla local a la Comissió 
haguessin estat d’una altra forma, perquè es va presentar el pla local  quan hi havia partits 
polítics que no l’havien rebut i quan es va posar sobre la taula d’endarrerir la comissió per poder 
llegir-se’l bé, la regidora va dir que no podia ser, perquè s’havia d’entregar ja, i estàvem fora de 
temps i encara que es donessin idees, no es modificaria.  M’hagués agradat que hi hagués hagut 
una mica més de participació.

Sr. Ferré: Nosaltres des del Partit Socialista també voldríem agrair la feina que s’ha fet des del 
departament de joventut i felicitar-los, perquè és el primer cop que es presenta un pla local de 
joventut i creiem que del no res a passar a tenir un pla de joventut, ja és un esforç important  tot i 
que estic d’acord que podria ser més ambiciós, però que com a punt de partida no està 
malament. Llavors, el que sí que voldria afegir és que a nosaltres sí que ens ha semblat que la 
joventut hi és representada, perquè no només hi ha l’aspecte de cedir un espai per un col·lectiu 
que té iniciatives i ganes de fer coses, sinó que també hi ha d'altres propostes que també es fan 
que estan molt més obertes i que si hi ha col·lectius que són emprenedors i volen fer-hi activitats 
i coses, evidentment aquest pla de joventut serà capaç d’incorporar aquestes iniciatives que es 
vulguin fer.  Per tant, a nosaltres no ens sembla que sigui un pla que exclogui ningú i per tant, 
entenem que totes les iniciatives que es reflecteixen aquí representa, sinó tota la gent jove, 
doncs la major part d’aquest col·lectiu de joves de Calafell i per tant, voldríem felicitar la regidoria 
de joventut per haver fet aquest pla local de joventut.

Sra.Almagro: A mi m’agradaria més que res contestar la intervenció de la senyora Olga Elvira 
que també ha fet incís el senyor Joaquim Vidal de Convergència i Unió.  A veure, vosaltres heu 
dit que aquest ateneu, o aquesta seu social o aquest espai jove no estarà representat per una 
quantitat de joves del municipi i això no és veritat i les coses s’han d’explicar; aquest ateneu, 
aquesta seu social o espai jove serà un punt de trobada dels joves de Calafell. Hi haurà un 
consell de joves que serà qui ho duran a terme, qui coordinarà i gestionarà l’espai jove i aquest 
consell estarà format pels representants de les diferents entitats joves del municipi, no n’hi ha 
més i si n’hi haguessin hagut més s’hauria format aquest consell de joves per tots els 
representants de les entitats juvenils de Calafell.   És representatiu el cent per cent dels joves de 
Calafell, perquè s’ha treballat en funció  d’unes enquestes que s’han fet i s’han dut a terme unes 
actuacions i uns projectes en funció de les demandes dels joves de Calafell, aquest espai social 
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serà un centre que es dirà espai jove, perquè hem de fer polítiques de joventut, però tothom 
podrà accedir-hi i estarà representat per joves que formen part de diferents entitats juvenils del 
municipi i estarem treballant les polítiques de joventut. Senyor Vidal, vostè és jove però em 
sembla que de polítiques de joventut ben poc, perquè no poden haver-hi dos punts d’informació 
en un mateix municipi, en tenim un a Calafell, a la platja, sí que és veritat que en lloc de la platja 
s’hagués pogut fer al poble o en una urbanització o a Segur, però quan nosaltres vam entrar com 
equip de govern ja estava ubicat aquí, perquè tocar-ho? Segur de Calafell forma part de Calafell i 
no hi pot haver més d’un punt d’informació juvenil en un mateix municipi. Evidentment que tots 
els projectes sempre poden ser més ambiciosos i aquest pla local no ha volgut ser més ambiciós 
perquè és la primera vegada, com us deia, que es fa un pla local i el que no podem fer és estirar 
més el braç que la màniga.  Llavors, hem estat prudents, hem determinat una sèrie d’actuacions i 
d’activitats i projectes que jo crec que per portar onze mesos al nostre municipi com equip de 
govern ja és prou ambiciós i que si cal es faran les modificacions que facin falta, no cal ni dir-ho.  
És un projecte, és una proposta d’actuacions a quatre anys, i si cal fer alguna modificació, 
demanar ajut a d’altres regidories, perquè no?  Aquest pla de joventut s’ha fet amb la 
col·laboració de les diferents regidories de l’Ajuntament de Calafell i si cal demanar més ajut o 
cal fer alguna modificació d’aquest pla, d’alguna de les activitats d’aquest pla i fer-la més 
ambiciosa es farà, cap problema.  En principi, nosaltres com us hem dit, és la primera vegada 
que s’ha fet aquest pla local de joventut, estem molt contents, les actuacions cada cop satisfaran 
més els joves, perquè ens hem posat al costat dels joves de Calafell, que són formats i que 
saben què volen i ens han ajudat a determinar què podem demanar.  Aconseguirem molts diners 
i podrem fer moltes actuacions pels joves de Calafell i que quedi clar que aquesta proposta de 
Casal jove o d’ateneu jove és una proposta que ha vingut de la mà d’un grup de joves de 
Calafell, sí que és veritat, però l’Ajuntament de Calafell, aquesta regidoria de joventut ha fet les 
modificacions que han calgut i que han estat necessàries perquè aquest pla local jove  i aquest 
ateneu arribi a tots els joves del municipi, no només a un grup de joves.  I l’assemblea com vostè 
diu sí que és una entitat juvenil i que formarà part d’aquest consell de joves, però només és una 
d’elles, n’hi ha quatre més i totes actuaran de la mateixa forma i amb el mateix de percentatge 
d’actuació.  O sigui, que quedi clar que sí que és una proposta que ve d’un grup de joves, però 
que l’Ajuntament vetllarà pel seu funcionament, per la coordinació d’aquest projecte i que tots 
tirarem endavant per fer polítiques de joventut a Calafell que mai s’havia fet.

Sra. Elvira: Bé, no volem entrar en el tema del consell de joves, ni les entitats que estan 
representades, suposo que amb el temps ja ho veurem i ja es demostrarà i preferim quedar-nos 
amb el tema de què es pugui modificar aquest pla i que estigui obert a què les coses puguin 
canviar-se.

Sr.Vidal: Seguiré amb la meva idea que crec que aquest pla de joventut no reflecteix la major 
part de joves i sí que hi ha més associacions dins d’aquest consell de joves, però en el mateix 
estudi diu que un vuitanta-quatre per cent dels joves no pertanyen a cap associació, o sigui que, 
aquest consell de joves que hi ha unes associacions només reflecteixen el setze per cent dels 
joves de Calafell. Gràcies senyor Alcalde.

Sra.Almagro: Només dir que gràcies al grup de Convergència i Unió, durant vint-i-quatre o 
vint-i-cinc d’anys a l’equip de govern, només el setze per cent dels joves estan participant i 
associats i per fruit d’això el vuitanta-quatre per cent dels joves no pertany a cap entitat. Gràcies 
Convergència i Unió per fomentar la participació i l’associacionisme.

Sr.Vidal: Potser no és la realitat…

Sr.Sànchez: Senyor Quim Vidal no hi ha torn de rèplica.  Què em sent?  No hi ha torn de rèplica i 
aplicarem estrictament el reglament, per tant, hi ha hagut el torn de rèplica i té tot el dret a tancar, 
està governant.  Passem a la votació
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Sr.Olivella: Nosaltres senyor Alcalde ens abstenim i que sàpiga la senyora Almagro que el 
govern anterior hi havia els seus socis de govern d’ara, per tant també els ha d’incloure i amb 
altres governs anteriors  hi ha hagut altres partits. Per tant, gràcies a tot aquest conglomerat de 
partits s’ha fet el que vostè diu i per altra banda s’han fet coses de joventut, o sigui, està bé que 
es posi medalles, però no tantes i perdoni senyor Alcalde.

El Ple de la corporació amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC i 7 
dels membres del PSC-PM i amb 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 7 dels membres de CIU 
acorda:

PRIMER.- Ratificar l'acord de la Junta de Govern Local abans transcrit en tots els seus punts.

SEGON.- Donar compte del present acord a la Secretaria de Joventut.

4. DONAR SUPORT AL CORRELLENGUA 2008 COM A INSTRUMENT REIVINDICATIU DE 
LA SOCIETAT A FAVOR DE LA PLENA NORMALITZACIÓ DE L'ÚS SOCIAL DE LA 
LLENGUA CATALANA

L'ús social del català segueix disminuint any rera any arreu dels Països Catalans. Per aquest 
motiu, des de la Coordinadora d'Associacions per la Llengua catalana (CAL) es vol donar un nou 
impuls a la normalització de la nostra llengua per mitjà de la dotzena edició del Correllengua. 
Una tasca que requereix de l'esforç de tothom. Només d'aquesta manera podrem garantir que el 
català sigui una llengua viva i amb futur en un món cada cop més globalitzat.

Atesa la marginació que rep el català per part de les institucions estatals i comunitàries.

Atesa la necessitat d'assolir la plena normalitat del català arreu del territori, convertint-la en la 
llengua vehicular i comuna de la nostra societat, i en l'element d'integració de les persones 
nouvingudes.

Atesa la consolidació que després de deu anys està assolint la iniciativa cívica del Correllengua 
gràcies al suport d'ajuntaments, consells comarcals, associacions i societat civil en general.

Atesa la voluntat de la Coordinadora d'Associacions per la Llengua catalana (CAL), 
organitzadora del Correllengua, de ratificar i augmentar aquest suport i arribar a tots els 
municipis i comarques de parla catalana.

Atès el compromís amb la llengua catalana que sempre ha caracteritzat aquest municipi,

Amb els vots favorables de PSC, ADMC i CIU i l'abstenció del PPC, la Comissió Informativa de 
Serveis Personals proposa la Ple d'adopció del següent acord:

PRIMER.- Donar suport al Correllengua 2008 com a instrument reivindicatiu de la societat a favor 
de la plena normalització de l'ús social de la llengua arreu dels territoris de parla catalana i a 
favor de la seva unitat.

SEGON.- Donar suport a la necessitat d'un nou marc legislatiu per a la nostra llengua, que es 
concreti amb una nova llei de Política lingüística.

TERCER.- Donar suport a les entitats i grups del municipi interessats en organitzar el 
Correllengua i aportar la infraestructura i l'ajuda necessària pel bon desenvolupament de les 
activitats programades.
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QUART.- Fer pública aquesta iniciativa i estendre-la a tots els àmbits que siguin propis d'aquesta 
corporació.

Sra. Elvira: Bé, avancem ja que votarem en contra.  Els motius són obvis però voldria deixar 
clara una cosa i és que el Partit Popular no creu que el català hagi de ser la llengua vehicular de 
Catalunya com tothom sap, nosaltres estem, perquè el català i el castellà veritablement hi hagi 
un bilingüisme ferm.  Aquí es parla de què el català està marginat i nosaltres no entrarem en la 
política de qui és el marginat, però és un dels motius que ens mou a votar en contra del suport 
del Correllengua.  Vull deixar ben clar perquè com a catalana ho he de fer que no estem en 
contra de la llengua  catalana ho torno a dir, estem a favor de què el català i el castellà, no el 
català o el castellà, sinó totes dues estiguin a la par, que no es margini cap de les dues i també 
vull deixar molt clar que estem totalment en contra de la política lingüística que tenim  i com que 
la nova llei de política lingüística no la volem, doncs, seria una estupidesa que votéssim a favor 
d’aquest suport.  Moltes gràcies.

Sr. Rion: A veure, nosaltres amb aquest punt i amb la seva benevolència sí que voldríem fer un 
parell de consideracions, sobretot de cara l’audiència, perquè tant si se li dóna suport  o no a 
aquesta iniciativa, doncs fonamentalment perquè tothom sàpiga a què està votant a favor o a què 
està votant en contra.  Aquí el que fa l’Ajuntament de Calafell és sotmetre a consideració 
d’aquest plenari una proposta per donar suport al que és una coordinadora d’associacions en 
defensa de la llengua catalana que, ara ja per dotzena vegada, aquesta és la dotzena edició, 
tiren endavant el Correllengua, que consisteix en tot un seguit d’activitats que no tenen altre 
objectiu que aquest, que promoure, fomentar, defensar la llengua catalana. Molt sintèticament 
mirin, el que aquest any es proposa és el següent: hi ha una presentació del Correllengua que es 
fa a la Catalunya nord, és una iniciativa que sempre abarca tots els països catalans, aleshores 
s’inicia al monestir de Sant Miquel de Cuixà enguany, i el que es fa és commemorar el mil·lenari 
de la consagració  de l’Abad Oliva que fou en el seu dia bisbe de Vic i Abad del monestir de 
Ripoll, que fou un dels pares de  la pàtria i el fundador del monestir de Montserrat.  I ara que ja 
respiro una certa tensió en aquest plenari no puc evitar pensar en Montserrat com a centre 
espiritual de Catalunya i on en fi, si segueix la norma de Sant Benet, com tots vostès saben i no 
entraré senyor Alcalde en els vots que cal fer per ingressar en aquella ordre, tot i que no puc 
resistir-me a pensar que potser algun d’aquells vots aniria molt bé, com a mínim conèixer-lo i 
practicar-lo amb alguna de les persones que ens trobem en aquesta santa casa. Bé, dit això i 
feta la presentació, després el Correllengua s’estén per tots els països catalans, persegueix un 
objectiu general que és de caràcter reivindicatiu, això està clar, i dins d’això hi ha uns objectius 
que són bàsics i que són per nosaltres irrenunciables.  Mirin, en primer lloc, la unitat de la llengua 
i això té uns fonaments que no són únicament històrics sinó científics i jurídics.  Jo hauria de 
recordar a tothom que l’article sis de l’Estatut d’Autonomia que a tots ens vincula consagra 
l’oficialitat de la llengua catalana.  Diu que el català és la llengua pròpia de Catalunya i que a 
Catalunya la llengua oficial és el català, això és així de clar i contundent i qui vol entendre ho 
entendrà i òbviament qui no ho vulgui entendre, no ho entendrà mai. És una senya d’identitat 
clara i contundent del poble de Catalunya i no vull venir aquí ni a fer discursos ni proclames, sinó 
que això és un fet històric, científic i és un fet jurídic.  Nosaltres defensarem sempre la unitat de 
la llengua i l’oficialitat de la llengua, però encara anirem més enllà, nosaltres defensarem també 
la llengua catalana com element d’integració i de cohesió social, gairebé som l’únic país del món 
on els autòctons se’ns obre el cor quan algú se’ns adreça en la pròpia llengua, anem pel món 
intentant fer-nos entendre i tothom ens mira com estranys i aquí qualsevol nouvingut, pel sol fet 
d’adreçar-se a nosaltres amb la nostra pròpia llengua, ja l’abracem, i aquest és un fet que amb 
els catalans i catalanes de bona pasta ens acredita.  Dir, per últim, que la catalana és una 
llengua minoritzada, no se li reconeix aquesta oficialitat, la parlen nou milions de persones i 
l’entenen onze milions de persones i no vull fer ara comparacions, està minoritzada  a criteri i 
opinió d’Esquerra Republicana per dues raons fonamentals: una, la mesquinesa política i 
segona, la misèria intel·lectual tant de l’estat espanyol com francès i això és així. Ara, és un tema 
que cansa i hi ha qui pensa fins i tot que parlar en català és cansat, però sí que voldria deixar 
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clar, i ara m’adreço a tota la ciutadania de Calafell, que  mentre quedi un català o catalana que 
realment s’estimi la llengua que li ha donat la seva mare i la seva terra, aquest estàndard no 
deixarà de flamejar el vent. Per últim i voldria demanar el suport de tots els grups, vull agrair el 
suport que l’Ajuntament de Calafell donarà també al Correllengua, donarà totes aquestes 
activitats que estan previstes i que ja en el seu moment les anirem anunciant i comentant.  
Gràcies senyor Alcalde.

Sr.Verge: Bé, jo seré molt més breu.  Nosaltres donarem suport  a aquesta iniciativa perquè de 
cap manera voldríem que es perdés la llengua catalana, però també voldria deixar ben clar que 
nosaltres no discriminem cap altra llengua que es pugui parlar en aquest municipi.

Sra.Suàrez: Jo naturalment m’haig de dirigir als que esteu governant que per això es governa pel 
bo i pel dolent, evidentment nosaltres com a partit nacionalista donarem no només recolzament 
al Correllengua sinó que intentarem fins i tot promocionar-lo si es pot.  Clar, representant el partit 
que represento jo ara em podria posar a parlar de l’Ordre de Sant Benet o de l’Estatut 
d’Autonomia que nosaltres senyor Rion sí que vam votar a favor, o de qualsevol altre tema a 
nivell nacional, però realment la meva intervenció en aquest punt era únicament dirigida i voldria 
cenyir-me única i exclusivament al que és el punt o l’acord que es porta a votació en aquesta 
taula que és la del Ple de l’Ajuntament de Calafell.  Llavors, al punt tercer es diu de donar suport 
a les entitats i els grups del municipi interessats en organitzar el Correllengua  i aportant la 
infraestructura necessària pel bon desenvolupament.  Jo el que us agrairia és que els que esteu 
governant intenteu posar tot el que sigui de la vostra part i ens tindreu com a grup municipal 
recolzant-vos amb el que faci falta, perquè l’acte d’enguany del Correllengua no sigui igual que el 
de l’any passat, que no hi hagi la desorganització que hi va haver i la falta de previsió que hi va 
haver l’any passat. I sobretot, també agrairia recordar-vos que el Cinema Iris, em sembla 
recordar que està en la mateixa situació de l’any passat i per tant, us agrairé que no s’organitzi 
res en el cinema Iris i res més, gràcies.

Sra.Cumplido: Bé, quasi que ja s’ha dit tot, nosaltres recolzarem el Correllengua, recullo la teva 
iniciativa en quant a millorar, perquè sempre tot s’ha de millorar i per tant, penso que sí que 
podem col·laborar tots en la iniciació i en l’organització d’aquest Correllengua perquè sigui de 
tots i  tots els que estem d’acord ho puguem tirar endavant. I el que sí que m’agradaria dir-li a 
l’Olga és que l’escola fa un gran esforç, perquè tots aquests nens que arriben de fora puguin 
aprendre el català que és la llengua de Catalunya. Jo vaig renunciar a la meva llengua materna 
que és el castellà, per parlar-li en català als meus fills, perquè són d’aquí de Catalunya i 
considero que tenien aquest dret.  Si nosaltres volem que el català no es perdi no ens queda 
altre remei que recolzar-lo en totes aquelles activitats que puguem, perquè sinó queda relegat a 
la part formal de l’estudi d’una llengua que després a casa ja no es practica, que després al pati 
és molt difícil que també es practiqui i que per tant, queda relegat només a això, a la part formal, 
la gramàtica, el vocabulari i res més. Penso que aquesta és una gran oportunitat, perquè 
aquestes persones que els manca llençar-se a parlar i demés, juntament quan d’altres activitats 
que des del Centre de Normalització Lingüística i juntament amb Comerç estem tirant endavant, 
farà possible que el català no ha de ser per sobre però com a mínim que no quedi per sota,  i 
penso  que anem a la par, perquè  el treball es fa a les escoles i a nosaltres com Ajuntament ens 
correspon reforçar aquest treball que s’està fent a les escoles i en d’altres llocs, per tal que com 
a mínim el català que és la llengua oficial de Catalunya la conegui tot aquell que es queda a viure 
aquí a Catalunya i la faci seva també. Després a casa ja parlarà la seva llengua materna, faltaria 
més, però en aquest sentit si que ens agradaria que  ho poguessis entendre això.

Sra. Elvira: Jo voldria deixar molta constància del fet que bé, en cap moment estic en contra del 
català i de què continuí endavant, jo als meus fills els parlo en català, i ho sabeu tots que em 
dirigeixo a tothom en català perquè és la meva llengua també i vull deixar constància que, en cap 
moment, anem en contra de la llengua catalana.  Aquí estem parlant de política, d’una nova Llei 
de política lingüística amb la qual no hi estem d’acord i estem parlant precisament que ni el 
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català ni el castellà siguin marginats, l’únic que vull deixar constància és això, que en cap 
moment anem en contra de la nostra llengua que és la catalana, però s’ha de comprendre que la 
nostra llengua és la castellana i que l’hem de defensar.  Gràcies.

Sr.Sànchez: Bé, deixeu-me que en aquest punt també digui alguna opinió. En primer lloc, 
evidentment lo de la santa casa deixem-m'ho, l’Ajuntament és l’Ajuntament i si és santa o no Déu 
dirà, però per tothom, en el món, aquella bola del Google, hi ha molta gent amb moltes llengües, 
però amb el que sí que estarà tothom d’acord és de que durant molts anys a Catalunya hem 
compartit el bilingüisme i ho hem fet de forma natural. Hi ha hagut etapes de la nostra història 
que el català ha estat malmès, perseguit,  etc., no diria res  del que no estigui escrit, però sí que 
voldria deixar constància del següent: el català està en desavantatge com a llengua i el que sí 
que no m’agradaria és que, si algú ha vist la pel·lícula de Farenheit 5.0 que tothom acaba 
aprenent-se un llibre de memòria, i acaba la pel·lícula que tothom va pel bosc recitant el llibre per 
no oblidar-lo, és de ciència ficció, i el que s’ha pretès amb el guió  és que amb aquest cas  els 
llibres desapareguin tots.  És una pel·lícula que recomano i el que seria  molt trist pel nostre 
poble de Catalunya és que si no fem accions que ajudin no tan sols a mantenir sinó refermar 
aquesta llengua que parles tu amb els teus fills amb tota naturalitat, de ben segur que per la seva 
feblesa que podria desaparèixer i és així de real.  Per tant, jo crec que es fa poc fins i tot, per tal 
que això no succeeixi mai i això ja sé que tot el que ens envolta és política però hem de saber 
deslligar bé les passions i per tant, la llengua amb això mani qui mani ha de ser una permanent i 
una constant en el cervell dels catalans, hagin nascut o no, no repetiré frases superconegudes.  
Els catalans en el seu conjunt puguin mantenir i que cada generació aporti allò que sigui 
necessari per consolidar aquesta llengua que és un patrimoni que té un territori i això del 
Correllengua i d’altres llengües crec que està molt encertat que puguem fer totes aquelles 
accions que vagin cap aquest punt de fil conductor, i és que el català estiguem a sobre perquè si 
no ho fem nosaltres els catalans, qui ho farà?  Ho farà Madrid?, Ho farà València? Ho farà 
Astúries?  Evidentment el bilingüisme no hi ha problema, perquè de forma natural ho hem fet 
durant molts anys i ho continuarem fent i tan de bo que estiguéssim davant d’una societat que 
parléssim no només dos idiomes, sinó tres i quatre, doncs, jo només volia donar aquest testimoni 
i aquest referent que evidentment posar en negreta que el català està en minoria, que pot rebre 
al llarg dels anys una feblesa importantíssima i el que hem de fer els catalans és defensar que 
això no passi. En tot cas passaríem a la votació.

Sra.Elvira: El Partit Popular vota en contra i només fer un comentari i és que els catalans que 
estimem Catalunya però que tenim el sentiment espanyol també som de bona pasta, res més.

Sr.Sànchez: Veig que no s’ha entès el que he dit, però bé és igual.

Sr. Ferré:  Jo aprofito per recomanar un llibre, que és diu “El puzle català” de Llibert Tarragó, que 
dóna una visió de com  és Catalunya des del punt de vista d’un català de pares exiliats des de la 
franja nord de Catalunya i explica com veu Catalunya quan ve aquí i llavors us el recomano, 
perquè veieu que realment acaba sent un trencaclosques.

El Ple de la corporació amb 20 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC, 7 
dels membres de CIU i 7 dels membres del PSC-PM i 1 vot en contra del membre del PPC, 
acorda: 

PRIMER.- Donar suport al Correllengua 2008 com a instrument reivindicatiu de la societat a favor 
de la plena normalització de l'ús social de la llengua arreu dels territoris de parla catalana i a 
favor de la seva unitat.

SEGON.- Donar suport a la necessitat d'un nou marc legislatiu per a la nostra llengua, que es 
concreti amb una nova llei de Política lingüística.
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TERCER.- Donar suport a les entitats i grups del municipi interessats en organitzar el 
Correllengua i aportar la infraestructura i l'ajuda necessària pel bon desenvolupament de les 
activitats programades.

QUART.- Fer pública aquesta iniciativa i estendre-la a tots els àmbits que siguin propis d'aquesta 
corporació.

5. DONAR COMPTE EXPEDIENTS CONTRACTACIÓ DE PERSONAL

5.1 DONAR COMPTE DEL DECRET NÚM. 1026/2008, DE 4 DE MARÇ,  RELATIU A LA 
CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DE LA SENYORA CARMEN 
ALVARADO NAVARRETE, COM OPERARI DE MANTENIMENT I CONTROL 
D’EQUIPAMENTS AL DEPARTAMENT DE CULTURA I ENSENYAMENT, MITJANÇANT 
CONTRACTE D’OBRA O SERVEI DETERMINAT

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en 
Decret núm. 1026/2008, de data 4 de març, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

“DECRET NÚM 2.008/1026.-Vist l’informe  del Director de Serveis Personals, de data 27 de 
febrer de 2008, que consta a l’expedient, en el que manifesta que: “Atès que el Departament de 
Cultura i Ensenyament, a causa de tenir llocs de plantilla en situació de vacants, no pot atendre 
la totalitat de les tasques i tràmits assignats amb la diligència pertinent i això repercuteix en 
l’eficàcia i qualitat del servei. 

Atès que l’escola CEIP Sta. Creu té unes dimensions considerables i un nombre d’alumnes 
important que fan inabastable la tasca per a un sol operari, essent imprescindible la dotació 
d’una altra persona que faci aquesta funció.

Que, per tal de poder subsanar aquesta situació en el termini més breu possible, proposa la 
contractació de la senyora CARMEN ALVARADO NAVARRETE, la qual reuneix les condicions 
suficients d’idoneïtat per l’esmentada tasca  a l’escola de primària.  Que, aquesta contractació la 
proposa com a mesura provisional, urgent i excepcional, per una durada de tres mesos, mentre 
l’Ajuntament pugui dur a terme els procediments pertinents per tal de donar una solució més 
estable i permanent a aquest problema de manca de recursos humans.”

Vist el que disposen els art. 16 i següents, i l’art, 94 del Decret 214/90, de 39 de juliol, pel que 
s’aprova el Reglament del Personal de les entitats locals, pels quals es regula la contractació de 
personal laboral.

Atès el que disposa l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de desembre, sobre els contractes d’obra o 
servei determinat, i vist l`’art. 15, 1, a) del Real Decret Legislatiu 1/1995, de 24 de març, pel que 
s’aprova el Text refòs de la Llei de l’Estatut dels Treballadors, en el sentit de què, el contracte de 
treball podrà concertar-se per a una obra o servei determinat, i que la seva execució, encara que 
limitada en el temps, és de duració incerta.

Vist l’art. 12, 1) del conveni col.lectiu del personal laboral al servei de l’Ajuntament de Calafell, 
per als anys 2006-2009, que preveu que respecte als contractes d’obra o servei determinat 
regulats a l’article 15.1.a) de l’Estatut dels treballadors, a més de la facultat de concertar-los per 
a les situacions previstes en la norma, amb caràcter enunciatiu i sense perjudici d’aplicar-se a 
situacions que hi tinguin analogia, seguidament queden identificades les feines, serveis i treballs 
que poden ser objecte d’aquesta modalitat de contractació, en el seu apartat c) regula que, quan 
una àrea, departament o regidoria tingui una tasca específica a realitzar que no pugui ser 
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suficientment coberta amb el personal adscrit, i la seva durada, encara que amb naturalesa 
temporal, no es pugui concretar amb exactitud.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral 
que no es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no 
requereix la inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no 
permanent, regiran les normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Així mateix, l’art.. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposa què,  el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de la contractació en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera 
sessió que se celebri.

Vist l’informe del Director de Recursos Humans, núm. 131/2008, de 28 de febrer, que queda unit 
a l’expedient.

Vist així mateix, l’informe d’Intervenció (PD 000759/2008), sobre l’existència de consignació 
pressupostària, que igualment, queda unit a l’expedient.  

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.-Contractar laboralment, per màxima urgència, a la senyora CARMEN ALVARADO 
NAVARRETE, mitjançant contracte d’obra o servei determinat, previst a l’art. 2, del RD 2720/98, 
de 18 de desembre,  per un termini de 3 mesos, amb efectes del dia 5 de març fins el dia 4 de 
juny de 2008,  per ocupar els llocs de treball d’operari de manteniment i control d’equipaments, al 
Departament de Cultura i ensenyament.

SEGON.-Fixar unes retribucions com operari de manteniment i control d’equipaments,  Grup E, 
complement de destí 11, i un complement específic anual de 4.181,23 € anuals,  distribuïts 
d’acord amb la LPGE per a l’any 2008

TERCER.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

QUART.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

CINQUÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la persona interessada, al Departament de Cultura i 
Ensenyament, al Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, a les seccions sindicals 
d’UGT, CCOO i CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de personal, 
pel seu coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiva aquesta contractació.”

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats

(deliberació)
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El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.2 DONAR COMPTE DEL DECRET 1027/2008, DE 4 DE MARÇ,  RELATIU A LA 
CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DEL SENYOR FRANCISCO 
GONZALEZ RUIZ, COM OPERARI DE MANTENIMENT I CONTROL D’EQUIPAMENTS AL 
DEPARTAMENT DE CULTURA I EDUCACIÓ, MITJANÇANT CONTRACTE D’OBRA O 
SERVEI DETERMINAT .

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en 
Decret núm  1027/2008, de data 4 de març, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

“DECRET NÚM 2.008/1027

Vist l’informe  del Director de Serveis Personals, de data 27 de febrer de 2008, que consta a 
l’expedient, en el que manifesta que: “Atès que el Departament de Cultura i ensenyament ha 
valorat positivament el trasllat de l’actual conserge de la biblioteca Ventura Gassol, Sr. Carles 
Sardà, com conserge de les dependencies municipals ubicades a la plaça Alcalde Romeu, més 
adequades per a la seva capacitat professional.

Per tal de poder subsanar aquesta situació, que provoca la vacant de conserge a la biblioteca, en 
el termini més breu possible, proposa la contractació del senyor FRANCISCO GONZALEZ RUIZ,  
amb NIF 39.642.076N, del que es considera que reuneix les condicions suficients d’idoneïtat per 
a la tasca que es proposa.

L’esmentada contractació la proposa com a mesura provisional, urgent i excepcional, per una 
durada de tres mesos, mentre l’Ajuntament pugui dur a terme els procediments pertinents per tal 
de donar una solució més estable i permanent a aquest problema de manca de recursos 
humans.”

Vist el que disposen els art. 16 i següents, i l’art, 94 del Decret 214/90, de 39 de juliol, pel que 
s’aprova el Reglament del Personal de les entitats locals, pels quals es regula la contractació de 
personal laboral.

Atès el que disposa l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de desembre, sobre els contractes d’obra o 
servei determinat, i vist l`’art. 15, 1, a) del Real Decret Legislatiu 1/1995, de 24 de març, pel que 
s’aprova el Text refòs de la Llei de l’Estatut dels Treballadors, en el sentit de què, el contracte de 
treball podrà concertar-se per a una obra o servei determinat, i que la seva execució, encara que 
limitada en el temps, és de duració incerta.

Vist l’art. 12, 1) del conveni col.lectiu del personal laboral al servei de l’Ajuntament de Calafell, 
per als anys 2006-2009, que preveu que respecte als contractes d’obra o servei determinat 
regulats a l’article 15.1.a) de l’Estatut dels treballadors, a més de la facultat de concertar-los per 
a les situacions previstes en la norma, amb caràcter enunciatiu i sense perjudici d’aplicar-se a 
situacions que hi tinguin analogia, seguidament queden identificades les feines, serveis i treballs 
que poden ser objecte d’aquesta modalitat de contractació, en el seu apartat c) regula que, quan 
una àrea, departament o regidoria tingui una tasca específica a realitzar que no pugui ser 
suficientment coberta amb el personal adscrit, i la seva durada, encara que amb naturalesa 
temporal, no es pugui concretar amb exactitud.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral 
que no es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no 
requereix la inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no 
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permanent, regiran les normes següents:

a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Així mateix, l’art.. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposa què,  el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de la contractació en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera 
sessió que se celebri.

Vist l’informe del Director de Recursos Humans, núm. 132/2008, de 28 de febrer, que queda unit 
a l’expedient.

Vist així mateix, l’informe d’Intervenció (pd 000758/2008) sobre l’existència de consignació 
pressupostària, que igualment, queda unit a l’expedient.  

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.-Contractar laboralment, per màxima urgència, al senyor FRANCISCO GONZALEZ 
RUIZ, mitjançant contracte d’obra o servei determinat, previst a l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de 
desembre, per un termini de 3 mesos, amb efectes del dia 5 de març fins el dia 4 de juny de 
2008, per ocupar el lloc de treball d’operari de manteniment i control d’equipaments, amb destí a 
les biblioteques, al Departament de Cultura i Ensenyament.

SEGON.-Fixar unes retribucions com operari de manteniment i control d’equipaments,  Grup E, 
complement de destí 11, i un complement específic anual de 4.181,23 € anuals,  distribuïts 
d’acord amb la LPGE per a l’any 2008

TERCER.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

QUART.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

CINQUÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a les interessades, al Departament de Cultura i Educació, 
al Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, a les seccions sindicals d’UGT, CCOO i 
CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de personal, pel seu 
coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiva aquesta contractació.”

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats.

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats
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5.3 DONAR COMPTE DEL DECRET 1189/2008, DE 13 DE MARÇ,  RELATIU A LA 
CONTRACTACIÓ LABORAL, EN RÈGIM D’INTERINATGE, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DE LA 
SRA. Mª ELENA RUBIO PEREZ, EN EL LLOC DE TREBALL DE MONITORA DE SERVEIS 
PERSONALS, PER TAL DE SUBSTITUIR LA BAIXA PER MATERNITAT DE 
TREBALLADORA SRA. ROSABEL JUNCOSA ROMEU.

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en 
Decret núm  1189/2008, de data 13 de març, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

“DECRET NÚM 2.008/

Vist que la treballadora laboral del departament de Gent Gran, Benestar,  Família i Igualtat, 
senyora ROSABEL JUNCOSA ROMEU, que ocupa un lloc de treball  com a monitora de serveis 
personals, es troba en situació de baixa, prèvia a la llicència per raó de maternitat, per al termini 
de 16 setmanes, amb reserva del lloc de treball que actualment ocupa.

Vist l’informe de la Regidora del Departament esmentat, amb número 11/08 BS que s'adjunta a 
aquest expedient, pel qual es proposa la contractació de Mª ELENA RUBIO PEREZ fins el proper 
31 de juliol de 2008, per cobrir les necessitats de servei que es produeixen amb l'absència de 
ROSABEL JUNCOSA ROMEU.

Atès que en la plantilla i relació de llocs de treball de l'Ajuntament de Calafell per l'any 2008, 
aprovada provisionalment en data 10 de desembre de 2007, hi figuren places de monitors de 
serveis personals, enquadrades al Grup C2, complement de destí 12, i un complement específic 
anual de 4042.04 € .

Vist el que disposa l’art..4 del Reial Decret 2720/1998 de 18 de desembre, que regula els 
contractes d'interinitat per cobrir temporalment un lloc de treball.

Vist el Decret 214/90, de 30 de juliol, que aprova el reglament del personal al servei d'entitats 
locals, i, en igual sentit el Decret legislatiu 1/1997, de 31 d'octubre, pel qual s'aprova la refosa en 
un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de funció 
pública, relatiu a la selecció del personal interí i laboral no permanent, que diu, que per a cobrir 
aquest llocs de treball, el personal ha de ser seleccionat mitjançant convocatòria pública que 
garanteixi els principis enunciats en els articles 23.2. i 103.3 de la Constitució, i que, 
excepcionalment, per causa d'urgència apreciada per l'Administració, es pot nomenar personal 
interí o contractar personal laboral temporal directament, sense necessitat de convocatòria. A 
aquests efectes, el Govern pot regular per reglament una borsa de personal per prestar serveis 
amb caràcter temporal per als casos de màxima urgència.

En igual sentit la Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic en el seu article 
11, regula al personal laboral.

Vist l’article núm.291.1 i 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposen què, el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de publicat el nomenament en el B.O.P. i en el D.O.G.C. i donar compte al Ple en la 
primera sessió que se celebri.

Vist que s’ha demanat informe a Intervenció sobre la existència de consignació pressupostària 
per fer efectiva aquesta contractació, en referència a la PD 862/08.

Vist informe núm.152/2008-RH, de data 12 de març, emès pel Director del Departament de 
Recursos Humans, que s’uneix a l’expedient. 
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Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.- Contractar laboralment, en règim d’interinatge, per màxima urgència, a la senyora Mª 
ELENA RUBIO PÉREZ, per ocupar el lloc de treball de monitora de serveis personals, al 
Departament de Gent Gran, Benestar, Família i Igualtat, amb efectes del dia 13 de març de 
2008, per tal de substituir a la senyora ROSABEL JUNCOSA ROMEU, en la seva baixa de 
maternitat i fins que el dia 31 de juliol de 2008.

SEGON.-Fixar unes retribucions de monitora de serveis personals, grup C2  Complement destí 
12, complement específic anual de 4042.04 €., amb l’adequació corresponent a l’exercici 2008.

TERCER.- La finalització d’aquest contracte es produirà el dia 31 de juliol de 2008, com també, 
quan la Corporació els deixi sense efecte per raons d'interès públic o derivades de preceptes 
d'obligat compliment

QUART.-En compliment del que disposa l’article núm. 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, 
Municipal i de Règim Local de Catalunya, aquest nomenament  es publicarà en el B.O.P. i en el 
D.O.G.C. 

CINQUÈ.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

SISÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la part interessada, al Departament de Gent Gran, 
Benestar, família i Igualtat,, al Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, a les seccions 
sindicals d’UGT, CCOO i CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de 
personal, pel seu coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiu aquest 
nomenament.”

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.4 DONAR COMPTE DEL DECRET 1191/2008, DE 13 DE MARÇ,  RELATIU A LA 
CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, MITJANÇANT CONTRACTE 
D’OBRA O SERVEI DETERMINAT, DELS SENYORS FRANCISCO MANUEL SEDANO 
KEUPERS , I FRANCISCO DOMÍNGUEZ MAURI, COM A PEONS  AMB DESTÍ AL SERVEI DE 
LLOGUER D’ESTRIS DE PLATJA, DEL DEPARTAMENT DE MEDI AMBIENT I SERVEIS 
CONTRACTATS

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en 
Decret núm.1191/2008, de data 13 de març, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

“DECRET NÚM 2.008/1191
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Vista la proposta del Director de Serveis de Medi Ambient, núm. 023, de data  4 de març de 
2008, en el qual manifesta havent decidit l’ajuntament, crear una empresa municipal de serveis a 
la que s’encomenarà inicialment el servei de lloguer de diferents estris de platja, wue fins ara 
prestava una empresa privada, aquest servei requereix un cert personal no contemplat a la 
plantilla de l’Ajuntament, i atès les dates en que ens trobem i la proximitat de la Setmana Santa, 
per tal de posar en marxa l’esmentat servei, cal, amb caràcter de màxima urgència, la contratació 
de diverses persones, i, un cop examinats elsa currículums de personal disponibles, i veure els 
més adients, es proposa:

1.-La contractació del senyor FRANCISCO MANUEL SEDANO KEUPERS, amb caràcter de 
màxima urgència,  a partir del dia 14 de març i fins el dia 24 de març, ambdós inclusivament.

2.-La contractació del senyor FRANCISCO DOMÍNGUEZ MAURI, amb caràcter de màxima 
urgència, a partir del dia 14 de març i fins el dia 24 de març, ambdós inclusivament.

3.-Les condicions de treball serán de jornada de dilluns a diumenge de 9:00 a 13:00 i de 14:30 a 
18:00 (37,50 hores setmanals)

Atès que a la vigent plantilla i relació de llocs de treball del personal al servei d’aquesta 
Corporació, aprovada definitivament per acord plenari de data 17 de gener de 2008, no hi figuren 
aquestes places.

Vist el que disposen els art. 16 i següents, i l’art, 94 del Decret 214/90, de 39 de juliol, pel que 
s’aprova el Reglament del Personal de les entitats locals, pels quals es regula la contractació de 
personal laboral.

Atès el que disposa l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de desembre, sobre els contractes d’obra o 
servei determinat, i vist l`’art. 15, 1, a) del Real Decret Legislatiu 1/1995, de 24 de març, pel que 
s’aprova el Text refòs de la Llei de l’Estatut dels Treballadors, en el sentit de què, el contracte de 
treball podrà concertar-se per a una obra o servei determinat, i que la seva execució, encara que 
limitada en el temps, és de duració incerta.

Vist l’art. 12, 1) del conveni col.lectiu del personal laboral al servei de l’Ajuntament de Calafell, 
per als anys 2006-2009, que preveu que respecte als contractes d’obra o servei determinat 
regulats a l’article 15.1.a) de l’Estatut dels treballadors, a més de la facultat de concertar-los per 
a les situacions previstes en la norma, amb caràcter enunciatiu i sense perjudici d’aplicar-se a 
situacions que hi tinguin analogia, seguidament queden identificades les feines, serveis i treballs 
que poden ser objecte d’aquesta modalitat de contractació, en el seu apartat c) regula que, quan 
una àrea, departament o regidoria tingui una tasca específica a realitzar que no pugui ser 
suficientment coberta amb el personal adscrit, i la seva durada, encara que amb naturalesa 
temporal, no es pugui concretar amb exactitud.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral 
que no es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no 
requereix la inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no 
permanent, regiran les normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Així mateix, l’art. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposa què,  el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de la contractació en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera 
sessió que se celebri.
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Vist l’informe del Director de Recursos Humans, núm.155/2008, de 13 de març, que queda unit a 
l’expedient.

Vist que s'ha demanat l’informe d’Intervenció, sobre l’existència de consignació pressupostària, 
que igualment, queda unit a l’expedient, corresponents a les PD 878/2008 i 879/2008.  

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.-Contractar laboralment, per màxima urgència, mitjançant contracte d'obra o servei 
determinat, previst a l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de desembre, com peó amb destí al servei de 
lloguer d’instal.lacions no fixes a les platges, amb dependència al Departament de  Medi Ambient 
i Serveis Contractats,  al senyors FRANCISCO MANUEL SEDANO KEUPERS I FRANCISCO 
DOMÍNGUEZ MAURI, per un termini de 11 dies comprès, entre el dia 14 de març i fins el dia 24 
de març, de 2008, ambdós inclusivament

SEGON.- Fixar unes retribucions de peó, Grup E, complement de destí 11, complement específic 
de 4181,26 € anuals i una retribució complementària de 7560€ bruts anuals a 12 pagues, 
vinculada a la disponibilitat d'actuació permanent per atendre incidències sobrevingudes.

TERCER.- Publicar aquest nomenament al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 del Decret Legislatiu 2/2003 de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei 
Municipal i de Règim Local de Catalunya.

QUART.-Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui. 

CINQUÈ.- Donar trasllat d’aquesta resolució a l'interessat, al Departament de Via Pública, al de 
Medi Ambient i a l’Intervenció Municipal, a les seccions sindicals, així com a la Gestoria Olano i 
Associats, S.L., que porta els assumptes de personal d’aquest Ajuntament, per tal de realitzar els 
tràmits precisos per fer efectiva aquesta contractació.”

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats.

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.5 DONANT COMPTE DEL DECRET NÚM.1468/2008, DE 31 DE MARÇ, RELATIU A LA 
CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DE LA SENYORA MARIA REYES 
CASADO, COM TÈCNIC DE JOVENTUT A MITJA JORNADA, AL DEPARTAMENT DE 
JOVENTUT

El Tinent d'Alcalde, amb delegació genèrica en matèria de Serveis Interns, en data 31 de març 
de 2008, ha dictat la resolució del coantingut literal següent:

"DECRET NÚM 2.008/1468
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Vist l’informe de la Regidora de Treball i Joventut, que consta a l’expedient, en el que es 
manifesta la necessitat d'incorporar amb caràcter d'urgència un tècnic de joventut per un període 
de 6 mesos, i proposant a la senyora Maria Reyes Casado per a aquestes tasques.

Vist el que disposen els art. 16 i següents, i l’art, 94 del Decret 214/90, de 39 de juliol, pel que 
s’aprova el Reglament del Personal de les entitats locals, pels quals es regula la contractació de 
personal laboral.

Atès el que disposa l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de desembre, sobre els contractes d’obra o 
servei determinat, i vist l`’art. 15, 1, a) del Real Decret Legislatiu 1/1995, de 24 de març, pel que 
s’aprova el Text refòs de la Llei de l’Estatut dels Treballadors, en el sentit de què, el contracte de 
treball podrà concertar-se per a una obra o servei determinat, i que la seva execució, encara que 
limitada en el temps, és de duració incerta.

Vist l’art. 12, 1) del conveni col.lectiu del personal laboral al servei de l’Ajuntament de Calafell, 
per als anys 2006-2009, que preveu que respecte als contractes d’obra o servei determinat 
regulats a l’article 15.1.a) de l’Estatut dels treballadors, a més de la facultat de concertar-los per 
a les situacions previstes en la norma, amb caràcter enunciatiu i sense perjudici d’aplicar-se a 
situacions que hi tinguin analogia, seguidament queden identificades les feines, serveis i treballs 
que poden ser objecte d’aquesta modalitat de contractació, en el seu apartat c) regula que, quan 
una àrea, departament o regidoria tingui una tasca específica a realitzar que no pugui ser 
suficientment coberta amb el personal adscrit, i la seva durada, encara que amb naturalesa 
temporal, no es pugui concretar amb exactitud.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral 
que no es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no 
requereix la inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no 
permanent, regiran les normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Així mateix, l’art. 291.1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposa què,  el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de publicar la contractació en el BOP i en el DOGC i donar compte al ple en la primera 
sessió que se celebri.

Vist l’informe del Director de Recursos Humans, núm. 191/2008, de 31 de març, que queda unit a 
l’expedient.

Vist així mateix, l’informe favorable d’Intervenció, sobre l’existència de consignació 
pressupostària (PD 1099), per tal d’atendre la contractació, que igualment queda unit a 
l’expedient.  

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.-Contractar laboralment, per màxima urgència, a la senyora MARIA REYES CASADO, 
mitjançant contracte d’obra o servei determinat, previst a l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de 
desembre,  per un període de 6 mesos, amb efectes del dia 1 d'abril i fins el dia 31 de setembre 
de 2008, per ocupar el lloc de treball de Tècnic de Joventut, al Departament de Joventut.
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SEGON.- La contractació s'efectuarà a raó de mitja jornada de treball, prestada de dilluns a 
dissabtes en funció de les necessitats del servei.

TERCER.-Fixar unes retribucions de salari més pagues extra prorratejades de 712,47 € 
mensuals.

QUART.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

CINQUÈ.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

SISÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la interessada, al Departament de Treball i Joventut, al 
Departament d’Intervenció i Tresoreria, a les seccions sindicals d’UGT, CCOO i CSI-CSIF, i SIC, 
així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de personal, per al seu coneixement i per tal de 
fer els tràmits precisos per fer efectiva aquesta contractació."

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats.

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.6 DONANT COMPTE DEL DECRET NÚM.1597/2008, DE 4 D’ABRIL, RELATIU A LA 
CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DEL SENYOR JUAN JOSÉ 
PAREJO SEGURA, COM PERSONAL DE SUPORT DEL MERCAT, AMB DEPENDÈNCIA AL 
DEPARTAMENT DE COMERÇ I D’INNOVACIÓ TECNOLÒGICA, MITJANÇANT CONTRACTE 
D’ACUMULACIÓ DE TASQUES.

El Tinent d'Alcalde, amb delegació genèrica en matèria de Serveis Interns, en data 4 d’abril de 
2008, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

“DECRET NÚM 2.008/1597

Vist l’informe  del Tinent d’Alcalde de l’Àrea de Comerç i d’Innovació Tecnològica, juntament amb 
el Tècnic del Servei del Mercat, en el que manifesten la necessidad inajornable i urgent de 
contractació d’una persona per a la gestió i coordinació de les tasques pròpies del Mercat Públic 
Municipal de Calafell, degut a una acumulació considerable de tasques pròpies del mercat, per 
aconseguir assolir un increment en la qualitat i millorar l’eficàcia del servei, sobre tot entre els 
usuaris, paradistes i l’administració, proposant, al senyor JUAN JOSÉ PAREJO, degut al seu 
perfil laboral, amb experiència en el desenvolupament de tasques relacionades amb el sector 
comercial, el qual reuneix els requisits de titulació, d’idoneïtat i capacitat suficients. L’esmentada 
contractació la proposa com a mesura urgent i excepcional, per donar una solució més estable i 
permanent a aquest problema de manca de recursos humans, per una durada de sis mesos.

Vist el que disposen els art. 16 i següents i l'art. 94 del D. 214/90 de 30 de juliol, Reglament de 
Personal de les entitats locals, pel qual es regula la contractació de personal laboral.

Atès el que preveu l’art. 3, del R.D. 2720/98 de 18 de desembre, sobre els contractes eventuals 
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per circumstàncies de la producció i vist l’art. 15 , 1, b),  del R.D.l. 1/95 de 24 de març, pel que 
s'aprova el Text Refós de la Llei de l’Estatut dels Treballadors en el sentit de què el contracte de 
treball podrà concertar-se per una duració determinada i, quan  l’acumulació de feines o 
increment concret de l’activitat Així ho exigeixi podrà tenir una duració màxima de sis mesos, 
dins d’un període de dotze mesos, comptats des del moment en què es produeixi.

No obstant a l'anterior, l'article 12.2 del Conveni Col·lectiu del personal laboral al servei de 
l'Ajuntament de Calafell pels anys 2006-2009, preveu que respecte al contracte d'acumulació de 
tasques i d'acord que estableix l’esmentat article 15.1.b) del text refós de l'Estatut dels 
Treballadors es disposa, que la durada màxima d'aquest contracte serà de 12 mesos dins un 
període de 18 mesos, es meritarà l'esmentada duració des del moment que es produeixi la causa 
justificada la celebració.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral 
que no es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no 
requereix la inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no 
permanent, regiran les normes següents:

a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Així mateix, l’art.. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposa què,  el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de la contractació en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera 
sessió que se celebri.

Vist l’informe del Director de Recursos Humans, núm. 198/2008, de 4 d’aabril, que queda unit a 
l’expedient.

Vist així mateix, l’informe d’Intervenció (PD 1149/2008) sobre l’existència de consignació 
pressupostària, que igualment, queda unit a l’expedient.   

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.-Contractar laboralment, per màxima urgència, al senyor JUAN JOSÉ PAREJO 
SEGURA, com a personal de suport al Mercat Públic municipal de Calafell, amb dependència a 
l’Àrea de Comerç i d’Innovació Tecnològica, mitjançant contracte d'acumulació de tasques, per 
un termini de 6 mesos, amb efectes del dia 4 d’abril i fins el dia 3 d’octubre de 2008, per tal 
d’atendre una acumulació de tasques d’aquella Àrea, amb una distribució horària segons 
necessitats del servei.

SEGON.-Fixar unes retribucions com a personal,  Grup C2, complement de destí 14, i un 
complement específic anual de 5.508,45 €,  distribuïts d’acord amb la LPGE per a l’any 2008

TERCER.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

QUART.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.
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CINQUÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a les interessades, al Departament de Comerç i 
d’Innovació Tecnològica, al Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, a les seccions 
sindicals d’UGT, CCOO i CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de 
personal, pel seu coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiva aquesta 
contractació.”

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.7 DONAR COMPTE DEL DECRET NÚM. 1983/2008 DE DATA 18 D'ABRIL, DE 
CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, MITJANÇANT CONTRACTE 
D’OBRA O SERVEI DETERMINAT, DE SR. FRANCISCO M. SEDANO KEUPERS , COM A 
PEON,  AMB DESTÍ AL SERVEI DE LLOGUER D’ESTRIS DE PLATJA, DEL DEPARTAMENT 
DE MEDI AMBIENT I SERVEIS CONTRACTATS.

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en 
Decret núm  1983/2008, de data 18 d'abril, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

"DECRET NÚM 2.008/1983

Vista la proposta del Director de Serveis de Medi Ambient, de data 11 d’abril de 2008, en el qual 
manifesta que “Donat l’inici de l’activitat d’hamaques i para-sols a la platja de Calafell, el proper 
dia 119 d’abril fins el dia 19 d’octubre de 2008, amb un horari comprès entre les 9:00 i les 19:00 
hores de dilluns a diumenge, donat que les tasques compreses en aquesta activitat, per la seva 
naturalesa, s’han de portar a terme en dies de cap de setmana i festius, amb setmana laboral de 
dilluns a diumenge, i, amb previsió de l’increment del servei durant els propers mesos, així com, 
s’ha de teenir en compte l’abast del territori amb el nombre de zones a cobrir.

Per això atenent l'experiència demostrada en el deseenvolupament d'aquest tipus de servei, 
portat a terme anteriorment, proposa, la contractació del Sr. Francisco Manuel Sedano Keupers, 
amb categoria laboral de peó, amb les condicions esmentades  i amb el següent detall:
-Dies a treballar durant el mes d’abril: 19 i 20, i 26 i 27, a jornada complerta.
-Des de l’1 de maig al 19 d’octubre, a jornada complerta.
-La Jornada diària serà de 9 hores, en jornada partida.  El descans setmanal serà de dia i mig.”

Atès que a la vigent plantilla i relació de llocs de treball del personal al servei d’aquesta 
Corporació, aprovada definitivament per acord plenari de data 17 de gener de 2008, no hi figuren 
aquestes places.

Vist el que disposen els art. 16 i següents, i l’art, 94 del Decret 214/90, de 39 de juliol, pel que 
s’aprova el Reglament del Personal de les entitats locals, pels quals es regula la contractació de 
personal laboral.

Atès el que disposa l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de desembre, sobre els contractes d’obra o 
servei determinat, i vist l`’art. 15, 1, a) del Real Decret Legislatiu 1/1995, de 24 de març, pel que 
s’aprova el Text refòs de la Llei de l’Estatut dels Treballadors, en el sentit de què, el contracte de 
treball podrà concertar-se per a una obra o servei determinat, i que la seva execució, encara que 
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limitada en el temps, és de duració incerta.

Vist l’art. 12, 1) del conveni col.lectiu del personal laboral al servei de l’Ajuntament de Calafell, 
per als anys 2006-2009, que preveu que respecte als contractes d’obra o servei determinat 
regulats a l’article 15.1.a) de l’Estatut dels treballadors, a més de la facultat de concertar-los per 
a les situacions previstes en la norma, amb caràcter enunciatiu i sense perjudici d’aplicar-se a 
situacions que hi tinguin analogia, seguidament queden identificades les feines, serveis i treballs 
que poden ser objecte d’aquesta modalitat de contractació, en el seu apartat c) regula que, quan 
una àrea, departament o regidoria tingui una tasca específica a realitzar que no pugui ser 
suficientment coberta amb el personal adscrit, i la seva durada, encara que amb naturalesa 
temporal, no es pugui concretar amb exactitud.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral 
que no es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no 
requereix la inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no 
permanent, regiran les normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Així mateix, l’art. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposa què,  el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de la contractació en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera 
sessió que se celebri.

Vist l’informe del Director de Recursos Humans, núm.228/2008, de 18 d’abril, que queda unit a 
l’expedient.

Vist que s'ha demanat l’informe d’Intervenció, (PD 1311/2008) sobre l’existència de consignació 
pressupostària, que igualment, queda unit a l’expedient. 

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.-Contractar laboralment, per màxima urgència, mitjançant contracte d'obra o servei 
determinat, previst a l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de desembre, com peó amb destí al servei de 
lloguer d’instal.lacions no fixes a les platges, amb dependència al Departament de  Medi Ambient 
i Serveis Contractats,  al senyors FRANCISCO MANUEL SEDANO KEUPERS , segons el 
següent detall:
-Dies 19 i 20, i 26 i 27 d’abril de 2008, a jornada complerta.
-Des de l’1 de maig al 19 d’octubre, a jornada complerta.
-La Jornada diària serà de 9 hores, en jornada partida, amb el descans setmanal corresponent.”

SEGON.- Fixar unes retribucions de peó, Grup E, complement de destí 11, complement específic 
de 4181,26 € anuals i una retribució complementària de 7560€ bruts anuals a 12 pagues, 
vinculada a la disponibilitat d'actuació permanent per atendre incidències sobrevingudes.

TERCER.- Publicar aquest nomenament al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 del Decret Legislatiu 2/2003 de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei 
Municipal i de Règim Local de Catalunya.

QUART.-Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
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tingui. 

CINQUÈ.- Donar trasllat d’aquesta resolució a l'interessat, al Departament de Via Pública, al de 
Medi Ambient i a l’Intervenció Municipal, a les seccions sindicals, així com a la Gestoria Olano i 
Associats, S.L., que porta els assumptes de personal d’aquest Ajuntament, per tal de realitzar els 
tràmits precisos per fer efectiva aquesta contractació."

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats.

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.8 DONAR COMPTE DEL DECRET NÚM. 2006/2008, DE 21 D'ABRIL, DE CONTRACTACIÓ 
LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DEL SENYOR JUAN LUIS CACHINERO TAMAYO, 
COM OPERARI DE MANTENIMENT I CONTROL D’EQUIPAMENTS AL DEPARTAMENT DE 
CULTURA I EDUCACIÓ, MITJANÇANT CONTRACTE D’OBRA O SERVEI DETERMINAT .

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en 
Decret núm  2006/2008, de data 21 d'abril, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

"DECRET NÚM 2.008/2008

Vist l’informe  del Director de Serveis Personals, de data 9 d’abril de 2008, que consta a 
l’expedient, en el que manifesta que: “Atès que es valora la tasca d’operari de manteniment i 
control d’equipaments, com una persona capaç de realitzar treballs de suport a les necessitats 
més bàsiques d’un equipament d’aquest tipus que facin més senzills la tasca del servei als 
usuaris.

Atès que per necessitats tècniques es considera els trasllat de la persona que actualment està 
ocupant aquest lloc de treball temporalment, senyora Juana Lendínez, a una altra dependència 
municipal que requereix els seus serveis, segons les seves característiques professionals.

Per tal de subsanar aquesta situació, en ell termini més breu possible, es proposa la contractació 
del senyor Juan Luis Cachinero Tamayo, amn NIF 39.715.589V, del que es considera que 
reuneix les condicions suficients d’idoneïtat per la tasca de conserge que es proposa.

L’esmentada contractació la proposa com a mesura provisional, urgent i excepcional, per una 
durada de tres mesos, mentre l’Ajuntament pugui dur a terme els procediments pertinents per tal 
de donar una solució més estable i permanent a aquest problema de manca de recursos humans
.”

Vist el que disposen els art. 16 i següents, i l’art, 94 del Decret 214/90, de 39 de juliol, pel que 
s’aprova el Reglament del Personal de les entitats locals, pels quals es regula la contractació de 
personal laboral.

Atès el que disposa l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de desembre, sobre els contractes d’obra o 
servei determinat, i vist l`’art. 15, 1, a) del Real Decret Legislatiu 1/1995, de 24 de març, pel que 
s’aprova el Text refòs de la Llei de l’Estatut dels Treballadors, en el sentit de què, el contracte de 
treball podrà concertar-se per a una obra o servei determinat, i que la seva execució, encara que 
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limitada en el temps, és de duració incerta.

Vist l’art. 12, 1) del conveni col.lectiu del personal laboral al servei de l’Ajuntament de Calafell, 
per als anys 2006-2009, que preveu que respecte als contractes d’obra o servei determinat 
regulats a l’article 15.1.a) de l’Estatut dels treballadors, a més de la facultat de concertar-los per 
a les situacions previstes en la norma, amb caràcter enunciatiu i sense perjudici d’aplicar-se a 
situacions que hi tinguin analogia, seguidament queden identificades les feines, serveis i treballs 
que poden ser objecte d’aquesta modalitat de contractació, en el seu apartat c) regula que, quan 
una àrea, departament o regidoria tingui una tasca específica a realitzar que no pugui ser 
suficientment coberta amb el personal adscrit, i la seva durada, encara que amb naturalesa 
temporal, no es pugui concretar amb exactitud.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral 
que no es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no 
requereix la inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no 
permanent, regiran les normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Així mateix, l’art.. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposa què,  el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de la contractació en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera 
sessió que se celebri.

Vist l’informe del Director de Recursos Humans, núm. 223/2008, de 15 d’abril, que queda unit a 
l’expedient.

Vist així mateix, l’informe d’Intervenció (PD 1301/2008) sobre l’existència de consignació 
pressupostària, que igualment, queda unit a l’expedient.   

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.-Contractar laboralment, per màxima urgència, al senyor JUAN LUIS CACHINERO 
TAMAYO, mitjançant contracte d’obra o servei determinat, previst a l’art. 2, del RD 2720/98, de 
18 de desembre, per un termini de 3 mesos, amb efectes del dia  21 d’abril fins el dia 20 de juliol 
de 2008, per ocupar el lloc de treball d’operari de manteniment i control d’equipaments, al 
Departament de Cultura i Ensenyament.

SEGON.-Fixar unes retribucions com operari de manteniment i control d’equipaments,  Grup E, 
complement de destí 11, i un complement específic anual de 4.181,23 € anuals,  distribuïts 
d’acord amb la LPGE per a l’any 2008

TERCER.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

QUART.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

CINQUÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a les interessades, al Departament de Cultura i Educació, 
al Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, a les seccions sindicals d’UGT, CCOO i 
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CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de personal, pel seu 
coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiva aquesta contractació."

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats.

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.9 DONAR COMPTE DEL DECRET NÚM. 2027/2008, DE 21 D'ABRIL, DE CONTRACTACIÓ 
LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DEL SENYOR JORDI EROLA CAÑELLAS, COM 
AUXILIAR ADMINISTRATIU, AL DEPARTAMENT DE CULTURA I EDUCACIÓ.

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en 
Decret núm  2027/2008, de data 21 d'abril, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

"DECRET NÚM 2.008/2027

Vist l’informe  del Director de Serveis Personals, de data 11 d’abril de  2008, que consta a 
l’expedient, en el que manifesta que: “Com sigui que la Regiduria de cultura.a causa de tenir 
llocs de treball de la plantilla en situació de vacants, no pot atendre la totalitat de tasques i tràmits 
assignats, amb la diligència pertinent, i això repercuteix en l’eficàcia i qualitat del servei, i què, 
per tal de poder subsanar aquesta situació, en el termini més breu possible, proposa la 
contractació del senyor JORDI EROLA CAÑELLAS, amb NIF 52.215.469H, el qual reuneix les 
condicions a nivell acadèmic i d’idoneitat pel lloc de treball d’administratiu d’aquesta regidoria.

Que, aquesta contractació la proposa com a mesura provisional, urgent i excepcional, per una 
durada de tres mesos, mentre l’Ajuntament pugui dur a terme els procediments pertinents per tal 
de donar una solució més estable i permanent a aquest problema de manca de recursos 
humans.”

Vist el que disposen els art. 16 i següents, i l’art, 94 del Decret 214/90, de 39 de juliol, pel que 
s’aprova el Reglament del Personal de les entitats locals, pels quals es regula la contractació de 
personal laboral.

Atès el que disposa l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de desembre, sobre els contractes d’obra o 
servei determinat, i vist l`’art. 15, 1, a) del Real Decret Legislatiu 1/1995, de 24 de març, pel que 
s’aprova el Text refòs de la Llei de l’Estatut dels Treballadors, en el sentit de què, el contracte de 
treball podrà concertar-se per a una obra o servei determinat, i que la seva execució, encara que 
limitada en el temps, és de duració incerta.

Vist l’art. 12, 1) del conveni col.lectiu del personal laboral al servei de l’Ajuntament de Calafell, 
per als anys 2006-2009, que preveu que respecte als contractes d’obra o servei determinat 
regulats a l’article 15.1.a) de l’Estatut dels treballadors, a més de la facultat de concertar-los per 
a les situacions previstes en la norma, amb caràcter enunciatiu i sense perjudici d’aplicar-se a 
situacions que hi tinguin analogia, seguidament queden identificades les feines, serveis i treballs 
que poden ser objecte d’aquesta modalitat de contractació, en el seu apartat c) regula que, quan 
una àrea, departament o regidoria tingui una tasca específica a realitzar que no pugui ser 
suficientment coberta amb el personal adscrit, i la seva durada, encara que amb naturalesa 

27



temporal, no es pugui concretar amb exactitud.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral 
que no es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no 
requereix la inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no 
permanent, regiran les normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Així mateix, l’art.. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposa què,  el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de publicar la contractació en el BOP i en el DOGC i donar compte al ple en la primera 
sessió que se celebri.

Vist l’informe del Director de Recursos Humans, núm. 222/2008, de 15 d’abril, que queda unit a 
l’expedient.

Vist així mateix, l’informe favorable d’Intervenció, (PD 1297/2008), sobre l’existència de 
consignació pressupostària, per tal d’atendre la contractació, que igualment queda unit a 
l’expedient.  

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.-Contractar laboralment, per màxima urgència, al senyor JORDI EROLA CAÑELLAS, 
mitjançant contracte d’obra o servei determinat, previst a l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de 
desembre,  per un període de 3 mesos, amb efectes del dia 22 d’abril i fins el dia 21 de juliol de 
2008, per ocupar temporalment el llocs de treball d’auxiliar administratiu, al Departament de 
Cultura i Educació.

SEGON.-Fixar unes retribucions com auxiliar administratiu, Grup C2, complement de destí 13, i 
un complement específic anual de 4955.00  €,  distribuïts d’acord amb la LPGE per a l’any 2008.

TERCER.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

QUART.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

CINQUÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la interessada, al Departament de Cultura i Educació, al 
Departament d’Intervenció i Tresoreria, a les seccions sindicals d’UGT, CCOO i CSI-CSIF, i SIC, 
així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de personal, per al seu coneixement i per tal de 
fer els tràmits precisos per fer efectiva aquesta contractació."

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
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de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.10 DONAR COMPTE DEL DECRET NÚM. 2038/2008, DE 21 D’ABRIL, DE 
CONTRACTACIÓ LABORAL, EN RÈGIM D’INTERINATGE, DE LA SRA. BEATRIZ COLET 
HIRALDO, EN EL LLOC DE TREBALL D’AUXILIAR ADMINISTRATIU, PER TAL DE 
SUBSTITUIR LA BAIXA PER MATERNITAT DE TREBALLADORA SRA. MIREIA BRAVO 
MEDINA

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en 
Decret núm. 2038/2008, de data 21, d'abril, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

“DECRET NÚM 2.008/2038

Atès que des del dia 15 d'abril de 2008, la funcionària interina auxiliar administrativa adscrita a 
l'àrea de Territori, senyora Mireia Bravo Medina, està en situació de baixa mèdica, prèvia a la 
inminent situació de maternitat. 

Vist l’informe del director de serveis d'urbanisme i habitatge, de data 18 d'abril de 2008, en el que 
es posa de manifest la inaplaçable necessitat de cobrir l’esmentat lloc de treball, degut al volum 
de feina que es porta a terme en aquest departament, sobre tot, per no deixar desatès el servei 
d’atenció als ciutadans; telèfon, arxiu; informació en general i en definitiva  com a suport en les 
tasques pròpies del departament, proposant la seva substitució, mentre duri aquesta situació de 
llicència per maternitat, mitjançant la contractació laboral, en règim d’interinatge, d’una altra 
persona.

Atès que en l'actualitat no hi ha vigent cap bossa de treball per a la cobertura de vacants 
d'auxiliar administratiu. Per al reclutament de personal s'ha sol·licitat candidats al departament de 
treball, i que així mateix estiguin en cerca de feina através del Servei d'Ocupació de Catalunya. 
Dels candidats facilitats, el que té un perfil més ajustat a les necessitats del lloc és el de la 
senyora Beatriz Colet Hiraldo. Atès que l’esmentada persona ha manifestat la seva voluntat i 
disposició per incorporar-se al lloc de treball, per la qual cosa, es proposa la seva contractació, 
en règim d’interinatge, per dur a terme aquesta substitució, amb efectes del dia 21 d'abril de 
2008, i fins la reincorporació efectiva de la senyora Mireia Bravo Medina, al seu lloc de treball.

Vist el que disposa l’art..4 del Reial Decret 2720/1998 de 18 de desembre, que regula els 
contractes d'interinitat per cobrir temporalment un lloc de treball.

Vist el Decret 214/90, de 30 de juliol, que aprova el Reglament del Personal al servei d'entitats 
locals, i, en igual sentit el Decret legislatiu 1/1997, de 31 d'octubre, pel qual s'aprova la refosa en 
un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de funció 
pública, relatiu a la selecció del personal interí i laboral no permanent, que diu, que per a cobrir 
aquest llocs de treball, el personal ha de ser seleccionat mitjançant convocatòria pública que 
garanteixi els principis enunciats en els articles 23.2. i 103.3 de la Constitució, i que, 
excepcionalment, per causa d'urgència apreciada per l'Administració, es pot nomenar personal 
interí o contractar personal laboral temporal directament, sense necessitat de convocatòria. A 
aquests efectes, el Govern pot regular per reglament una borsa de personal per prestar serveis 
amb caràcter temporal per als casos de màxima urgència.

En igual sentit la Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic en el seu article 
11, regula al personal laboral.

Vist l’article núm.291.1 i 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposen què, el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
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mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de publicat el nomenament en el B.O.P. i en el D.O.G.C. i donar compte al Ple en la 
primera sessió que se celebri

Vist que s’ha demanat informe a Intervenció sobre la existència de consignació pressupostària 
per fer efectiva aquesta contractació, per mitjà de la PD 1321.

Vist informe del Director del departament de Recursos Humans núm. 236/2008-RH, de data 21 
d'abril, que s’uneix a l’expedient.  

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.- Contractar laboralment, en règim d’interinatge, a la senyora BEATRIZ COLET 
HIRALDO, per ocupar el lloc de treball d’auxiliar administratiu, al Departament de Territori, amb 
efectes del dia 21 d’abril de 2008, per tal de substituir a la senyora Mireia Bravo Medina, en la 
seva baixa de maternitat i fins la seva reincorporació efectiva al lloc de treball.

SEGON.-Fixar unes retribucions com auxiliar administratiu, Grup C2, complement de destí 13, i 
un complement específic anual de 4955.00  €,  distribuïts d’acord amb la LPGE per a l’any 2008.

TERCER.-La  finalització d’aquest contracte es produirà a reincorporació efectiva de la titular al 
seu lloc de treball,  o quan finalitzi la causa que va donar lloc al seu nomenament, com també, 
quan la Corporació els deixi sense efecte per raons d'interès públic o derivades de preceptes 
d'obligat compliment.

QUART.-En compliment del que disposa l’article núm. 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, 
Municipal i de Règim Local de Catalunya, aquest nomenament  es publicarà en el B.O.P. i en el 
D.O.G.C. 

CINQUÈ.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

SISÈ.- Donar trasllat d’aquest acord a la part interessada, al Departament d'Urbanisme, al 
Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, al CUP, i a les seccions sindicals d’UGT, 
CCOO i CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de personal, pel seu 
coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiu aquest nomenament.”

La Comissió Informativa de Serveis Interns per unanimitat proposa al Ple de la Corporació:  
Quedar-ne assabentats

(deliberació)

El Ple de la Corporació per unanimitat acorda: Quedar-ne assabentats

5.11 DONAR COMPTE DEL DECRET NÚM. 2126/2008, DE 25 D’ABRIL, DE 
NOMENAMENT DE LA SENYORA CRISTINA MÉNDEZ MORENO, COM A FUNCIONÀRIA 
INTERINA, PER MÀXIMA URGÈNCIA, PER OCUPAR EL LLOC DE TREBALL D'AUXILIAR 
ADMINISTRATIU DEL DEPARTAMENT DE TREBALL.

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en data 
25 d'abril de 2008, ha dictat la resolució del contingut literal següent:
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“DECRET NÚM 2.008/2126

Atès que per acord plenari de data 17 de gener de 2008 es va aprovar definitivament la plantilla i 
relació de llocs de treball d'aquest ajuntament, en la qual hi consten dues places d'auxiliar 
administratiu assignades al departament de treball.

Atès que la senyora Cristina Méndez Moreno ha estat col·laborant amb el departament de treball 
en els darrers mesos, en primer lloc com a treballadora d'un pla d'ocupació per actualitzar la 
bossa de treball, i des del 24 d'abril de 2007 i fins a l'actualitat en contracte temporal per donar 
suport al mateix departament, especialment en l'atenció als usuaris del servei. 

Atès que en data 2 d'abril de 2008 la Regidora delegada i la Tècnica de Treball van emetre un 
informe manifestant la necessitat de disposar d'un auxiliar administratiu per atendre diferents 
tasques, i així mateix, en data d'avui es continua donant aquesta cojuntura. Així mateix, 
manifesten la idoneïtat de la senyora Cristina Méndez Moreno per a dur a terme les tasques 
d'aquest lloc de treball i en proposen la corresponent contractació. 

Atès que està prevista la convocatòria d'oposicions per cobrir diferents vacants d'auxiliar 
administratiu.

Vist l’article 6 i següents del Decret 214/90, de 30 de juliol, que aprova el reglament del personal 
al servei d'entitats locals, relatiu a que és personal interí el format pel qui, en virtut de 
nomenament de l’alcalde o president de l’entitat local, presten serveis amb caràcter transitori i 
ocupen llocs de treball reservats a funcionaris de carrera, bé perquè es troben vacants aquests 
llocs de treball o perquè estan proveïts per personal en alguna situació administrativa amb dret a 
la reserva de lloc, regulant al mateix temps, la naturalesa de les condicions de cessament i drets 
i obligacions del personal interí.

Atès l'article núm. 125 del Decret legislatiu 1/1997, de 31 d'octubre, pel qual s'aprova la refosa en 
un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de funció 
pública, relatiu a la selecció del personal interí i laboral no permanent, que diu, que, el personal 
interí i el personal contractat laboral temporal ha de ser seleccionat mitjançant convocatòria 
pública que garanteixi els principis enunciats en els articles 23.2. i 103.3 de la Constitució. 

En igual sentit es pronuncia La Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic 
en el seu article 10, quan, en el seu apartat 1.a)diu que són funcionaris interins, els que, per 
raons expressament justificades de necessitat i urgència, són nomenats com a tals per al 
desenvolupament de funcions propies de funcionaris de carrera, quan es dóni alguna de la 
circumstància d’existència de places vacants quan no sigui possible la seva cobertura per 
funcionaris de carrera.

En el mateix article 10, es regula què, la selecció de funcionaris interins haurà de realitzar-se 
mitjançant procediments àgils que respectaran en tot cas, els principis d’igualtat, mèrit, capacitat i 
publicitat, les causes de cessament, així com, que, les places vacants desenvolupades per 
funcionaris interins hauran d’incloure’s a l’oferta pública d’ocupació corresponent a l’exercici que 
es produeixi el nomenament, i de no ser possible, en la següent, salvat que s’acordi  la seva 
amortització

Atès que l’art. 82 del Decret 214/1990, de 30 de juliol, regula que, el nomenament com a 
funcionari per als que hagin de seguir un curs selectiu de formació únicament es pot efectuar un 
cop superat amb aprofitament el curs esmentat, d'acord amb el que estableixin les convocatòries 
corresponents, i que, els nomenaments s'han de publicar al butlletí oficial de la província.
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Vist que s’ha demanat informe de consignació al Departament d'Intervenció (PD 1707/2008) per 
tal d’atendre aquests nomenaments i que s'adjunta a l'expedient.

Vist l'informe del director del Departament de Recursos Humans núm. 243/2008-RH, de data 25 
de d'abril, que s’uneix a l’expedient.  

Vist informe de Secretaria General.

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.-Nomenar a la senyora Cristina MÉNDEZ MORENO, com a funcionària, en règim 
d'interinatge, per màxima urgència, per ocupar un lloc de treball d’auxiliar administratiu, vacant a 
la plantilla de personal funcionari del departament de treball, a jornada complerta, escala 
administració general, subescala auxiliar, grup D, complement destí 13, amb un complement 
específic de  4.955,00 € anuals, que s'iniciarà el dia 25 d’abril de 2008.

SEGON.- Les funcions són les específiques del lloc de treball que ocupi la persona nomenada 
dins de la dependència o del servei als quals sigui destinada interinament..

TERCER.-El cessament del funcionari interí, es produirà per la cobertura de la plaça de la forma 
reglamentària o quan finalitzi la causa que va donar lloc al seu nomenament, o bé, per qualsevol 
de les causes previstes a l’art. 63, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic.

QUART-S’haurà de donar d’alta a la Seguretat Social, amb efectes del dia d'inici .

CINQUÈ.-.-En compliment del que disposa l’article 82 del Decret 214/1990, de 30 de juliol, 
aquest nomenament  es publicarà en el BOP de Tarragona i al DOGC..

SETÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la persona interessada, al Departament de Secretaria, a la 
responsable de l’OAC, al Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, a les seccions 
sindicals d’UGT, CCOO i CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de 
personal, pel seu coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiu aquest 
nomenament” 

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.12 DONAR COMPTE DEL DECRET NÚM. 2232/2008, DE 30 D’ABRIL, DE 
NOMENAMENT COM A FUNCIONÀRIA INTERINA, PER MÀXIMA URGÈNCIA, A LA 
SENYORA  VANESSA OLIVÉ OSÉS, AL LLOC DE TREBALL D'AUXILIAR 
ADMINISTRATIVA, AL DEPARTAMENT D’URBANISME.

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en data 
30 d'abril de 2008, ha dictat la resolució del contingut literal següent:
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“DECRET NÚM 2.008/2.232

Vist que a la vigent plantilla de personal funcionari d’aquest Ajuntament, aprovada definitivament 
en sessió plenària de data 17 de gener de 2008, i publicada al BOP de la província de 
Tarragona, núm. 16, de 19 de gener de 2008, hi figura vacant la plaça d’auxiliar administratiu, 
Grup C2, complement de destí 13,  amb reserva de plaça amb motiu de la situació de l’auxiliar 
Administratiu,  Sr. DIEGO DAMIÁN LORITE GARRIDO, per haver estat adscrita provisionalment, 
en comissió de serveis,  per Decret 2028/2008, de data 21 d’abril, a la plaça vacant d’Unitat 
Administrativa principal al Departament de Territori i Urbanisme.

Vist informe del Director dels Serveis d’Urbanisme i Habitatge, de data 28 d’abril, en el qual 
manifesta la necessitat urgent d’incorporació d’un auxiliar administratiu, ja que, com a 
conseqüència de la situació de comissió de serveis del funcionari esmentat, senyor Diego D. 
Lorite Garrido, s'ha produït un acumulació de feines al departament, per la qual cosa, no es 
poden donar  els serveis necessaris i amb eficàcia a la ciutadania, fent-se insostenible aquesta 
situació, sent necessari cobrir de forma inmediata aquest lloc de treball d’auxiliar administratiu, i, 
atenent l'experiència demostrada en el desenvolupament de tasques administratives, portat a 
terme anteriorment en anteriors contractacions, per la senyora VANESSA OLIVÉ OSÉS, es 
proposa el seu el nomenament com a funcionària interina. per màxima urgència, per reunir els 
requisits de titulació, d’idoneïtat i capacitat, i altres previstos en l'art.71 del Decret 214/90, i 
comptar amb les habilitats personals i capacitats necessàries pel correcte desenvolupament de 
les tasques del lloc de treball esmentat, amb efectes del dia 5 de maig de 2008, i  fins a la data 
en què es reincorpori el titular, senyor Diego D. Lorite Garrido, o en tot cas, fins a la cobertura de 
la plaça pel procediment reglamentari, mitjançant la propera convocatòria de places per 
interinatge.

Vist l’article 6 i següents del Decret 214/90, de 30 de juliol, que aprova el reglament del personal 
al servei d'entitats locals, relatiu a que és personal interí el format pel qui, en virtut de 
nomenament de l’alcalde o president de l’entitat local, presten serveis amb caràcter transitori i 
ocupen llocs de treball reservats a funcionaris de carrera, bé perquè es troben vacants aquests 
llocs de treball o perquè estan proveïts per personal en alguna situació administrativa amb dret a 
la reserva de lloc, regulant al mateix temps, la naturalesa de les condicions de cessament i drets 
i obligacions del personal interí.

Atès l'article núm. 125 del Decret legislatiu 1/1997, de 31 d'octubre, pel qual s'aprova la refosa en 
un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de funció 
pública, relatiu a la selecció del personal interí i laboral no permanent, que diu:
1.-El personal interí i el personal contractat laboral temporal ha de ser seleccionat mitjançant 
convocatòria pública que garanteixi els principis enunciats en els articles 23.2. i 103.3 de la 
Constitució. 
2.-Excepcionalment, per causa d'urgència apreciada per l'Administració, es pot nomenar 
personal interí o contractar personal laboral temporal directament, sense necessitat de 
convocatòria. A aquests efectes, el Govern pot regular per reglament una borsa de personal per 
prestar serveis amb caràcter temporal per als casos de màxima urgència.

En igual sentit es pronuncia La Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic 
en el seu article 10, quan, en el seu apartat 1) diu que són funcionaris interins, els que, per raons 
expressament justificades de necessitat i urgència, són nomenats com a tals per al 
desenvolupament de funcions propies de funcionaris de carrera, quan es dóni alguna de les 
següents circumstàncies:
a).-L’existència de places vacants quan no sigui possible la seva cobertura per funcionaris de 
carrera.
b).-La substitució transitòria dels titulars.
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c).-L’execució de programes de caràcter temporal.
d).-L’excès o acumulació de tasques per un termini màxim de 6 mesos, dins d’un període de 12 
mesos.

En el mateix article 10, es regula què, la selecció de funcionaris interins haurà de realitzar-se 
mitjançant procediments àgils que respectaran en tot cas, els principis d’igualtat, mèrit, capacitat i 
publicitat, les causes de cessament, així com, que, les places vacants desenvolupades per 
funcionaris interins hauran d’incloure’s a l’oferta pública d’ocupació corresponent a l’exercici que 
es produeixi el nomenament, i de no ser possible, en la següent, salvat que s’acordi  la seva 
amortització

Tanmateix, l’article núm.291.1 i 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, Municipal i de Règim Local 
de Catalunya, disposen què, el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de publicat el nomenament en el B.O.P. i en el D.O.G.C. i donar compte al Ple en la 
primera sessió que se celebri.

Vist informe de consignació favorable, corresponent amb la PD núm1754/2008, emès pel 
Departament d'Intervenció i que s'adjunta a l'expedient.

Vist informe núm. 259/2008-RH, de 28 d’abril, emès pel Departament de Recursos Humans, que 
s’uneix a l’expedient.

Vist informe de Secretaria General.  

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.- Nomenar com a funcionària interina, per màxima urgència, a la senyora VANESSA 
OLIVÉ OSÉS, per cobrir la plaça en reserva de plaça d’auxiliar administratiu al Departament 
d’Urbanisme, existent a la plantilla d'aquest Ajuntament, Grup C2, complement de destí 13, amb 
efectes del dia 5 de maig de 2008 i fins a la reincorporació del seu titular, senyor Diego Damián 
Lorite Garrido.

SEGON.-Les funcions són les específiques del lloc de treball que ocupi la persona nomenada 
dins de la dependència o del servei als quals sigui destinada interinament.

TERCER.- Assignar les retribucions corresponents a aquesta plaça d’auxiliar administrativa, 
Grup C2, complement de destí 13, i un complement específic anual de 4955.00  €,  distribuïts 
d’acord amb la LPGE per a l’any 2008.

QUART.- El cessament de la funcionària interina, es produirà en la data en què es reincorpori a 
l’esmentada plaça la seva titular o quan finalitzi la causa que va donar lloc al seu nomenament, o 
bé, per qualsevol de les causes previstes a l’art. 63, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic.

CINQUÈ.-En compliment del que disposa l’article núm. 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, 
Municipal i de Règim Local de Catalunya, aquest nomenament  es publicarà en el B.O.P. i en el 
D.O.G.C. 

SISÈ.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.
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SETÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la part interessada, al Departament d'Urbanisme al 
Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, al CUP,  a les seccions sindicals d’UGT, 
CCOO i CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de personal, pel seu 
coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiu aquest nomenament."

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.13 DONANT COMPTE DEL DECRET NÚM. 2233/2008, DE 30 D’ABRIL, 
DENOMENAMENT COM A FUNCIONARI INTERÌ, PER MÀXIMA URGÈNCIA, AL SENYOR 
PEDRO GOTOR GIBERT, AL LLOC DE TREBALL D’OPERARI D’INSTAL.LACIONS 
ESPORTIVES AL DEPARTAMENT D’ESPORTS.

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en data 
30 d'abril de 2008, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

 “DECRET NÚM 2.008/2.233

Vist que a la vigent plantilla de personal funcionari d’aquest Ajuntament, aprovada definitivament 
en sessió plenària de data 17 de gener de 2008, i publicada al BOP de la província de 
Tarragona, núm. 16, de 19 de gener de 2008, hi figura vacant la plaça d’Operari d’instal.lacions 
esportives al Departament d’Esports, Grup E, Complement de Destí 11.

Vist informe del Director de Serveis Personals, de data 28 d’abril de 2008, en el qual manifesta la 
necessitat urgent  de cobrir la plaça vacant d’operari de manteniment d’instal.lacions esportives 
per tal de poder disposar de servei de manteniment a tots els centres esportius del municipi, 
garantint el correcte funcionament dels equipaments i la seguretat dels usuaris, sent necessari 
cobrir de forma inmediata aquest lloc de treball d’Operari d’instal.lacions esportives, i, atenent 
l'experiència demostrada en el desenvolupament d'aquest tipus de servei, portat a terme 
anteriorment en anterior contractacions, pel senyor PEDRO GOTOR GIBERT, es proposa el seu 
el nomenament com a funcionari interí. per màxima urgència, per reunir els requisits de titulació, 
d’idoneïtat i capacitat, i altres previstos en l'art.71 del Decret 214/90, i comptar amb les habilitats 
personals i capacitats necessàries pel correcte desenvolupament de les tasques del lloc de 
treball esmentat, amb efectes del dia 5 de maig de 2008, i  fins a la cobertura de la plaça en la 
forma reglamentària, mitjançant la propera convocatòria de cobertura de places per interinatge

Vist l’article 6 i següents del Decret 214/90, de 30 de juliol, que aprova el reglament del personal 
al servei d'entitats locals, relatiu a que és personal interí el format pel qui, en virtut de 
nomenament de l’alcalde o president de l’entitat local, presten serveis amb caràcter transitori i 
ocupen llocs de treball reservats a funcionaris de carrera, bé perquè es troben vacants aquests 
llocs de treball o perquè estan proveïts per personal en alguna situació administrativa amb dret a 
la reserva de lloc, regulant al mateix temps, la naturalesa de les condicions de cessament i drets 
i obligacions del personal interí.

Atès l'article núm. 125 del Decret legislatiu 1/1997, de 31 d'octubre, pel qual s'aprova la refosa en 
un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de funció 
pública, relatiu a la selecció del personal interí i laboral no permanent, que diu:
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1.-El personal interí i el personal contractat laboral temporal ha de ser seleccionat mitjançant 
convocatòria pública que garanteixi els principis enunciats en els articles 23.2. i 103.3 de la 
Constitució. 
2.-Excepcionalment, per causa d'urgència apreciada per l'Administració, es pot nomenar 
personal interí o contractar personal laboral temporal directament, sense necessitat de 
convocatòria. A aquests efectes, el Govern pot regular per reglament una borsa de personal per 
prestar serveis amb caràcter temporal per als casos de màxima urgència.

En igual sentit es pronuncia La Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic 
en el seu article 10, quan, en el seu apartat 1) diu que són funcionaris interins, els que, per raons 
expressament justificades de necessitat i urgència, són nomenats com a tals per al 
desenvolupament de funcions propies de funcionaris de carrera, quan es dóni alguna de les 
següents circumstàncies:
a).-L’existència de places vacants quan no sigui possible la seva cobertura per funcionaris de 
carrera.
b).-La substitució transitòria dels titulars.
c).-L’execució de programes de caràcter temporal.
d).-L’excès o acumulació de tasques per un termini màxim de 6 mesos, dins d’un període de 12 
mesos.

En el mateix article 10, es regula què, la selecció de funcionaris interins haurà de realitzar-se 
mitjançant procediments àgils que respectaran en tot cas, els principis d’igualtat, mèrit, capacitat i 
publicitat, les causes de cessament, així com, que, les places vacants desenvolupades per 
funcionaris interins hauran d’incloure’s a l’oferta pública d’ocupació corresponent a l’exercici que 
es produeixi el nomenament, i de no ser possible, en la següent, salvat que s’acordi  la seva 
amortització

Tanmateix, l’article núm.291.1 i 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, Municipal i de Règim Local 
de Catalunya, disposen què, el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de publicat el nomenament en el B.O.P. i en el D.O.G.C. i donar compte al Ple en la 
primera sessió que se celebri.

Vist informe de consignació favorable, corresponent amb la PD núm.1751/2008, emès pel 
Departament d'Intervenció i que s'adjunta a l'expedient.

Vist informe núm. 253/2008-RH, de data 28 d’abril, emès pel Departament de Recursos Humans, 
que s’uneix a l’expedient.

Vist informe de Secretaria General.  

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.- Nomenar com a funcionari interí, per màxima urgència, al senyor PEDRO GOTOR 
GIBERT,  per cobrir una plaça vacant d’Operari d’instal.lacions esportives existent a la plantilla 
d'aquest Ajuntament, adscrit al Departament d’Esports, Grup E, Complement de Destí 11, amb 
efectes del dia 5 de maig de 2008.

SEGON.-Les funcions són les específiques del lloc de treball d’Operari d’instal.lacions 
esportives, que ocuparà la persona nomenada dins de la dependència o del servei als quals està 
destinada interinament.

36



TERCER.-. Assignar les retribucions corresponents a aquesta plaça d’Operari d’instal.lacions 
esportives,  Grup E, Complement de Destí 11, un complement específic anual de 4.181,23 € 
anuals,  distribuïts d’acord amb la LPGE per a l’any 2008

QUART.- El cessament del funcionari interí, es produirà per la cobertura de la plaça de la forma 
reglamentària o quan finalitzi la causa que va donar lloc al seu nomenament, o bé, per qualsevol 
de les causes previstes a l’art. 63, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic.

CINQUÈ.-En compliment del que disposa l’article núm. 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, 
Municipal i de Règim Local de Catalunya, aquest nomenament  es publicarà en el B.O.P. i en el 
D.O.G.C. 

SISÈ.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

SETÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la part interessada, al Departament d’Esports, al 
Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, al Cup, a les seccions sindicals d’UGT, CCOO 
i CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de personal, pel seu 
coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiu aquest nomenament.”

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats.

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.14 DONAR COMPTE DEL DECRET 2234/2008, DE 30 D'ABRIL, DE NOMENAMENT 
COM A FUNCIONARI INTERÌ, PER MÀXIMA URGÈNCIA, AL SENYOR SERAFÍ MARIMÓN 
CANO, AL LLOC DE TREBALL D’AGUTZIL AL DEPARTAMENT DE SECRETARIA.

El Tinent d'Alcalde, amb delegació genèrica en matèria de Serveis Interns, en data 30 d’abril de 
2008, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

DECRET NÚM 2.008/2.234

Vist que a la vigent plantilla de personal funcionari d’aquest Ajuntament, aprovada definitivament 
en sessió plenària de data 17 de gener de 2008, i publicada al BOP de la província de 
Tarragona, núm. 16, de 19 de gener de 2008, hi figura vacant la plaça d’agutzil al Departament 
de secretaria, Grup E, Complement de destí 12.

Vist informe del Director de Serveis Jurídics, de data 28 d’abril de 2008, en el qual manifesta la 
necessitat urgent d’incorporació d’un agutzil,  ja que, amb la comissió de serveis de la funcionària 
Anna Nicolau Martínez, l’agutzileria de Secretaria ha quedat totalment desatesa, sent 
imprescindible comptar amb un funcionari que presti aquest servei.

Atès que és necessari cobrir de forma inmediata aquest lloc de treball d’agutzil, i, atenent 
l'experiència demostrada en el desenvolupament d'aquest tipus de servei, portat a terme 
anteriorment en anterior contractacions, pel senyor SERAFÍ MARIMÓN CANO, es proposa el seu 
el nomenament com a funcionari interí. per màxima urgència, per reunir els requisits de titulació, 
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d’idoneïtat i capacitat, i altres previstos en l'art.71 del Decret 214/90, i comptar amb les habilitats 
personals i capacitats necessàries pel correcte desenvolupament de les tasques del lloc de 
treball esmentat, amb efectes del dia 5 de maig de 2008, i  fins a la cobertura de la plaça en la 
forma reglamentària, mitjançant la propera convocatòria de places per interinatge.

Vist l’article 6 i següents del Decret 214/90, de 30 de juliol, que aprova el reglament del personal 
al servei d'entitats locals, relatiu a que és personal interí el format pel qui, en virtut de 
nomenament de l’alcalde o president de l’entitat local, presten serveis amb caràcter transitori i 
ocupen llocs de treball reservats a funcionaris de carrera, bé perquè es troben vacants aquests 
llocs de treball o perquè estan proveïts per personal en alguna situació administrativa amb dret a 
la reserva de lloc, regulant al mateix temps, la naturalesa de les condicions de cessament i drets 
i obligacions del personal interí.

Atès l'article núm. 125 del Decret legislatiu 1/1997, de 31 d'octubre, pel qual s'aprova la refosa en 
un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de funció 
pública, relatiu a la selecció del personal interí i laboral no permanent, que diu:
1.-El personal interí i el personal contractat laboral temporal ha de ser seleccionat mitjançant 
convocatòria pública que garanteixi els principis enunciats en els articles 23.2. i 103.3 de la 
Constitució. 
2.-Excepcionalment, per causa d'urgència apreciada per l'Administració, es pot nomenar 
personal interí o contractar personal laboral temporal directament, sense necessitat de 
convocatòria. A aquests efectes, el Govern pot regular per reglament una borsa de personal per 
prestar serveis amb caràcter temporal per als casos de màxima urgència.

En igual sentit es pronuncia La Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic 
en el seu article 10, quan, en el seu apartat 1) diu que són funcionaris interins, els que, per raons 
expressament justificades de necessitat i urgència, són nomenats com a tals per al 
desenvolupament de funcions propies de funcionaris de carrera, quan es dóni alguna de les 
següents circumstàncies:
a).-L’existència de places vacants quan no sigui possible la seva cobertura per funcionaris de 
carrera.
b).-La substitució transitòria dels titulars.
c).-L’execució de programes de caràcter temporal.
d).-L’excès o acumulació de tasques per un termini màxim de 6 mesos, dins d’un període de 12 
mesos.

En el mateix article 10, es regula què, la selecció de funcionaris interins haurà de realitzar-se 
mitjançant procediments àgils que respectaran en tot cas, els principis d’igualtat, mèrit, capacitat i 
publicitat, les causes de cessament, així com, que, les places vacants desenvolupades per 
funcionaris interins hauran d’incloure’s a l’oferta pública d’ocupació corresponent a l’exercici que 
es produeixi el nomenament, i de no ser possible, en la següent, salvat que s’acordi  la seva 
amortització

Tanmateix, l’article núm.291.1 i 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, Municipal i de Règim Local 
de Catalunya, disposen què, el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de publicat el nomenament en el B.O.P. i en el D.O.G.C. i donar compte al Ple en la 
primera sessió que se celebri.

Vist informe de consignació favorable, corresponent amb la PD núm.1756/2008, emès pel 
Departament d'Intervenció i que s'adjunta a l'expedient.

Vist informe núm. 252/2008-RH, de data 28 d'abril, emès pel Departament de Recursos Humans, 
que s’uneix a l’expedient.
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Vist informe de Secretaria General.  

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.- Nomenar com a funcionari interí, per màxima urgència, al senyor SERAFÍ MARIMÓN 
CANO,  per cobrir una plaça vacant d’agutzil existent a la plantilla d'aquest Ajuntament, adscrit al 
Departament de Secretaria, Grup E, complement de destí 12, amb efectes del dia 5 de maig de 
2008.

SEGON.-Les funcions són les específiques del lloc de treball d’agutzil, que ocuparà la persona 
nomenada dins de la dependència o del servei als quals està destinada interinament.

TERCER.-. Assignar les retribucions corresponents a aquesta plaça d’agutzil,  Grup E, 
complement de destí 12, i un complement específic anual de 4.181,23 € anuals, distribuïts 
d’acord amb la LPGE per a l’any 2008.

QUART.- El cessament del funcionari interí, es produirà per la cobertura de la plaça de la forma 
reglamentària o quan finalitzi la causa que va donar lloc al seu nomenament, o bé, per qualsevol 
de les causes previstes a l’art. 63, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic.

CINQUÈ.-En compliment del que disposa l’article núm. 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, 
Municipal i de Règim Local de Catalunya, aquest nomenament  es publicarà en el B.O.P. i en el 
D.O.G.C. 

SISÈ.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

SETÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la part interessada, al Departament de Secretaria, al 
Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, al Cup, a les seccions sindicals d’UGT, CCOO 
i CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de personal, pel seu 
coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiu aquest nomenament."

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.15 DONAR COMPTE DEL DECRET NÚM. 2235/2008, DE 30 D’ABRIL,  
NOMENAMENT COM A FUNCIONÀRIA INTERINA, PER MÀXIMA URGÈNCIA, A LA 
SENYORA  VANESSA CAÑIZARES AYLLÓN, AL LLOC DE TREBALL D'AUXILIAR 
ADMINISTRATIVA, AL DEPARTAMENT DE L’OFICINA D’ATENCIÓ AL CIUTADÀ.

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en data 
30 d'abril de 2008, ha dictat la resolució del contingut literal següent:
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“DECRET NÚM 2.008/2.235

Vist que a la vigent plantilla de personal funcionari d’aquest Ajuntament, aprovada definitivament 
en sessió plenària de data 17 de gener de 2008, i publicada al BOP de la província de 
Tarragona, núm. 16, de 19 de gener de 2008, hi figura vacant la plaça d’auxiliar administratiu, 
Grup C2, complement de destí 13,  al Departament del Servei d’Atenció al ciutadà.

Vist informe del Director de Serveis Jurídics, de data 28 d’abril de 2008, en el qual manifesta que 
és necessària la cobertura d’una de les places vacants d’auxiliar administratiu del Servei 
d’Atenció al Ciutadà per reforçar el servei que es dóna a les dependències municipals del Carrer 
Sant Pere, en el qual acudeixen gran nombre de ciutadans, ja que, en aquestes dependències hi 
ha els serveis de Policia Local i Via Pública que són molt concorreguts, per això, sent necessari 
cobrir de forma inmediata aquest lloc de treball d’auxiliar administratiu, i, atenent l'experiència 
demostrada en el deseenvolupament d'aquest tipus de servei, portat a terme anteriorment en 
anteriors contractacions, per la senyora VANESSA CAÑIZARES AYLLÓN, es proposa el seu el 
nomenament com a funcionària interina. per màxima urgència, per reunir els requisits de titulació, 
d’idoneïtat i capacitat, i altres previstos en l'art.71 del Decret 214/90, i comptar amb les habilitats 
personals i capacitats necessàries pel correcte desenvolupament de les tasques del lloc de 
treball esmentat, amb efectes del dia 5 de maig de 2008, i fins a la cobertura de la plaça en la 
forma reglamentària, mitjançant la propera convocatòria per cobertura de places amb interinatge.

Vist l’article 6 i següents del Decret 214/90, de 30 de juliol, que aprova el reglament del personal 
al servei d'entitats locals, relatiu a que és personal interí el format pel qui, en virtut de 
nomenament de l’alcalde o president de l’entitat local, presten serveis amb caràcter transitori i 
ocupen llocs de treball reservats a funcionaris de carrera, bé perquè es troben vacants aquests 
llocs de treball o perquè estan proveïts per personal en alguna situació administrativa amb dret a 
la reserva de lloc, regulant al mateix temps, la naturalesa de les condicions de cessament i drets 
i obligacions del personal interí.

Atès l'article núm. 125 del Decret legislatiu 1/1997, de 31 d'octubre, pel qual s'aprova la refosa en 
un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de funció 
pública, relatiu a la selecció del personal interí i laboral no permanent, que diu:
1.-El personal interí i el personal contractat laboral temporal ha de ser seleccionat mitjançant 
convocatòria pública que garanteixi els principis enunciats en els articles 23.2. i 103.3 de la 
Constitució. 
2.-Excepcionalment, per causa d'urgència apreciada per l'Administració, es pot nomenar 
personal interí o contractar personal laboral temporal directament, sense necessitat de 
convocatòria. A aquests efectes, el Govern pot regular per reglament una borsa de personal per 
prestar serveis amb caràcter temporal per als casos de màxima urgència.

En igual sentit es pronuncia La Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic 
en el seu article 10, quan, en el seu apartat 1) diu que són funcionaris interins, els que, per raons 
expressament justificades de necessitat i urgència, són nomenats com a tals per al 
desenvolupament de funcions propies de funcionaris de carrera, quan es dóni alguna de les 
següents circumstàncies:
a).-L’existència de places vacants quan no sigui possible la seva cobertura per funcionaris de 
carrera.
b).-La substitució transitòria dels titulars.
c).-L’execució de programes de caràcter temporal.
d).-L’excès o acumulació de tasques per un termini màxim de 6 mesos, dins d’un període de 12 
mesos.

En el mateix article 10, es regula què, la selecció de funcionaris interins haurà de realitzar-se 
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mitjançant procediments àgils que respectaran en tot cas, els principis d’igualtat, mèrit, capacitat i 
publicitat, les causes de cessament, així com, que, les places vacants desenvolupades per 
funcionaris interins hauran d’incloure’s a l’oferta pública d’ocupació corresponent a l’exercici que 
es produeixi el nomenament, i de no ser possible, en la següent, salvat que s’acordi  la seva 
amortització

Tanmateix, l’article núm.291.1 i 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, Municipal i de Règim Local 
de Catalunya, disposen què, el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de publicat el nomenament en el B.O.P. i en el D.O.G.C. i donar compte al Ple en la 
primera sessió que se celebri.

Vist informe de consignació favorable, corresponent amb la PD núm.1736/2008, emès pel 
Departament d'Intervenció i que s'adjunta a l'expedient.

Vist informe núm. 258/2008-RH, de data 28 d’abril, emès pel Departament de Recursos Humans, 
que s’uneix a l’expedient.

Vist informe de Secretaria General.  

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.- Nomenar com a funcionària interina, per màxima urgència, a la senyora VANESSA 
CAÑIZARES AYLLÓN, per cobrir la plaça vacant d’auxiliar administratiu existent a la plantilla 
d'aquest Ajuntament, al Departament del Servei d’Atenció al Ciutadà, Grup C2, complement de 
destí 13, amb efectes del dia 5 de maig de 2008.

SEGON.-Les funcions són les específiques del lloc de treball que ocupi la persona nomenada 
dins de la dependència o del servei als quals sigui destinada interinament, i estarà ubicada a les 
dependències municipals del Carrer Sant Pere.

TERCER.- Assignar les retribucions corresponents a aquesta plaça d’auxiliar administrativa, 
Grup C2, complement de destí 13, i un complement específic anual de 4955.00  €,  distribuïts 
d’acord amb la LPGE per a l’any 2008.

QUART.-El cessament de la funcionària interina, es produirà en la data en què es cobreixi la 
plaça en la forma reglamentària o quan finalitzi la causa que va donar lloc al seu nomenament, o 
bé, per qualsevol de les causes previstes a l’art. 63, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic.

CINQUÈ.-En compliment del que disposa l’article núm. 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, 
Municipal i de Règim Local de Catalunya, aquest nomenament  es publicarà en el B.O.P. i en el 
D.O.G.C. 

SISÈ.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

SETÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la part interessada, al Departament del servei d’Atenció al 
Ciutadà, al Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, al CUP,  a les seccions sindicals 
d’UGT, CCOO i CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de personal, 
pel seu coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiu aquest nomenament.”
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La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats.

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.16 DONANT COMPTE DEL DECRET NÚM. 2236/2008, DE 20 D’ABRIL, DE 
NOMENAMENT COM A FUNCIONARI INTERÌ, PER MÀXIMA URGÈNCIA, AL SENYOR LLUÍS 
REIG PEREZ, AL LLOC DE TREBALL D’OPERARI DE MANTENIMENT I CONTROL 
D’EQUIPAMENTS AL DEPARTAMENT DE CULTURA I EDUCACIÓ.

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en data 
30 d'abril de 2008, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

 “DECRET NÚM 2.008/2.236

Vist que a la vigent plantilla de personal funcionari d’aquest Ajuntament, aprovada definitivament 
en sessió plenària de data 17 de gener de 2008, i publicada al BOP de la província de 
Tarragona, núm. 16, de 19 de gener de 2008, hi figura vacant la plaça d’Operari de manteniment 
i control d’equipaments al Departament de Cultura i Educació, Grup E, Complement de Destí 11.

Vist informe del Director de l’àrea de Serveis Personals, de data 28 d’abril de 2008, en el qual 
manifesta la necessitat urgent d’incorporació d’un Operari de manteniment i control 
d’equipaments donat que és una plaça prevista en la plantilla d’aquest Ajuntament i què, al 
trobar-se en l’actualitat en situació de vacant, repercuteix en un servei insuficient. Atès que és 
necessari cobrir de forma inmediata aquest lloc de treball d’Operari de manteniment i control 
d’equipaments, i, atenent l'experiència demostrada en el desenvolupament d'aquest tipus de 
servei, portat a terme anteriorment en anterior contractacions, pel senyor LLUÍS REIG PEREZ, 
es proposa el seu el nomenament com a funcionari interí. per màxima urgència, per reunir els 
requisits de titulació, d’idoneïtat i capacitat, i altres previstos en l'art.71 del Decret 214/90, i 
comptar amb les habilitats personals i capacitats necessàries pel correcte desenvolupament de 
les tasques del lloc de treball esmentat, amb efectes del dia 5 de maig de 2008, i  fins a la 
cobertura de la plaça en la forma reglamentària, mitjançant la propera convocatòria de places per 
interinatge.

Vist l’article 6 i següents del Decret 214/90, de 30 de juliol, que aprova el reglament del personal 
al servei d'entitats locals, relatiu a que és personal interí el format pel qui, en virtut de 
nomenament de l’alcalde o president de l’entitat local, presten serveis amb caràcter transitori i 
ocupen llocs de treball reservats a funcionaris de carrera, bé perquè es troben vacants aquests 
llocs de treball o perquè estan proveïts per personal en alguna situació administrativa amb dret a 
la reserva de lloc, regulant al mateix temps, la naturalesa de les condicions de cessament i drets 
i obligacions del personal interí.

Atès l'article núm. 125 del Decret legislatiu 1/1997, de 31 d'octubre, pel qual s'aprova la refosa en 
un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de funció 
pública, relatiu a la selecció del personal interí i laboral no permanent, que diu:
1.-El personal interí i el personal contractat laboral temporal ha de ser seleccionat mitjançant 
convocatòria pública que garanteixi els principis enunciats en els articles 23.2. i 103.3 de la 
Constitució. 
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2.-Excepcionalment, per causa d'urgència apreciada per l'Administració, es pot nomenar 
personal interí o contractar personal laboral temporal directament, sense necessitat de 
convocatòria. A aquests efectes, el Govern pot regular per reglament una borsa de personal per 
prestar serveis amb caràcter temporal per als casos de màxima urgència.

En igual sentit es pronuncia La Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic 
en el seu article 10, quan, en el seu apartat 1) diu que són funcionaris interins, els que, per raons 
expressament justificades de necessitat i urgència, són nomenats com a tals per al 
desenvolupament de funcions propies de funcionaris de carrera, quan es dóni alguna de les 
següents circumstàncies:
a).-L’existència de places vacants quan no sigui possible la seva cobertura per funcionaris de 
carrera.
b).-La substitució transitòria dels titulars.
c).-L’execució de programes de caràcter temporal.
d).-L’excès o acumulació de tasques per un termini màxim de 6 mesos, dins d’un període de 12 
mesos.

En el mateix article 10, es regula què, la selecció de funcionaris interins haurà de realitzar-se 
mitjançant procediments àgils que respectaran en tot cas, els principis d’igualtat, mèrit, capacitat i 
publicitat, les causes de cessament, així com, que, les places vacants desenvolupades per 
funcionaris interins hauran d’incloure’s a l’oferta pública d’ocupació corresponent a l’exercici que 
es produeixi el nomenament, i de no ser possible, en la següent, salvat que s’acordi  la seva 
amortització

Tanmateix, l’article núm.291.1 i 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, Municipal i de Règim Local 
de Catalunya, disposen què, el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de publicat el nomenament en el B.O.P. i en el D.O.G.C. i donar compte al Ple en la 
primera sessió que se celebri.

Vist informe de consignació favorable, corresponent amb la PD núm…1752/2008, emès pel 
Departament d'Intervenció i que s'adjunta a l'expedient.

Vist informe núm.254/2008-RH, de data 28 d’abril, emès pel Departament de Recursos Humans, 
que s’uneix a l’expedient.

Vist informe de Secretaria General. 

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.- Nomenar com a funcionari interí, per màxima urgència, al senyor LLUÍS REIG PEREZ,  
per cobrir una plaça vacant d’Operari de manteniment i control d’equipaments existent a la 
plantilla d'aquest Ajuntament, adscrit al Departament de Cultura i Educació, Grup E, Complement 
de Destí 11, amb efectes del dia 5 de maig de 2008.

SEGON.-Les funcions són les específiques del lloc de treball d’Operari de manteniment i control 
d’equipaments, que ocuparà la persona nomenada dins de la dependència o del servei als quals 
està destinada interinament.

TERCER.-. Assignar les retribucions corresponents a aquesta plaça d’Operari de manteniment i 
control d’equipaments,  Grup E, Complement de Destí 11, un complement específic anual de 
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4.181,23 € anuals,  distribuïts d’acord amb la LPGE per a l’any 2008

QUART.- El cessament del funcionari interí, es produirà per la cobertura de la plaça de la forma 
reglamentària o quan finalitzi la causa que va donar lloc al seu nomenament, o bé, per qualsevol 
de les causes previstes a l’art. 63, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic.

CINQUÈ.-En compliment del que disposa l’article núm. 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, 
Municipal i de Règim Local de Catalunya, aquest nomenament  es publicarà en el B.O.P. i en el 
D.O.G.C. 

SISÈ.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

SETÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la part interessada, al Departament de Cultura i Educació, 
al Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, al Cup, a les seccions sindicals d’UGT, 
CCOO i CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de personal, pel seu 
coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiu aquest nomenament.”

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.17 DONANT COMPTE DEL DECRET NÚM. 2237/2008, DE 30 D’ABRIL, DE 
NOMENAMENT COM A FUNCIONÀRIA INTERINA, PER MÀXIMA URGÈNCIA, A LA 
SENYORA PALMIRA FERNANDEZ EGEA, AL LLOC DE TREBALL D’AGUTZIL AL 
DEPARTAMENT DE SECRETARIA.

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en data 
30 d'abril de 2008, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

“DECRET NÚM 2.008/2.237

Vist que a la vigent plantilla de personal funcionari d’aquest Ajuntament, aprovada definitivament 
en sessió plenària de data 17 de gener de 2008, i publicada al BOP de la província de 
Tarragona, núm. 16, de 19 de gener de 2008, hi figura vacant la plaça d’agutzil al Departament 
de secretaria, Grup E, Complement de destí 12.

Vist informe del Director de serveis Jurídics, de data 28 d’abril de 2008, en el que manifesta la 
urgent necessitat d’incorporació d’un agutzil,  que cobreixi una de les vacants d’agutzil, per tal de 
donar serveis a les dependències de la Platja, donat que, amb l’important volum de tràmits que 
s’hi generen, l’actual agutzil no pot abarcar totes les tasques que té assignades, per tant,  és 
necessari cobrir de forma inmediata aquest lloc de treball d’agutzil, i, atenent l'experiència 
demostrada en el desenvolupament d'aquest tipus de servei, portat a terme anteriorment en 
anterior contractacions, per la senyora PALMIRA FERNANDEZ EGEA, es proposa el seu el 
nomenament com a funcionària interina. per màxima urgència, per reunir els requisits de titulació, 
d’idoneïtat i capacitat, i altres previstos en l'art.71 del Decret 214/90, i comptar amb les habilitats 
personals i capacitats necessàries pel correcte desenvolupament de les tasques del lloc de 
treball esmentat, amb efectes del dia 5 de maig de 2008, i  fins a la cobertura de la plaça en la 
forma reglamentària, mitjançant la propera convocatòria de places per interinatge.
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Vist l’article 6 i següents del Decret 214/90, de 30 de juliol, que aprova el reglament del personal 
al servei d'entitats locals, relatiu a que és personal interí el format pel qui, en virtut de 
nomenament de l’alcalde o president de l’entitat local, presten serveis amb caràcter transitori i 
ocupen llocs de treball reservats a funcionaris de carrera, bé perquè es troben vacants aquests 
llocs de treball o perquè estan proveïts per personal en alguna situació administrativa amb dret a 
la reserva de lloc, regulant al mateix temps, la naturalesa de les condicions de cessament i drets 
i obligacions del personal interí.

Atès l'article núm. 125 del Decret legislatiu 1/1997, de 31 d'octubre, pel qual s'aprova la refosa en 
un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de funció 
pública, relatiu a la selecció del personal interí i laboral no permanent, que diu:
1.-El personal interí i el personal contractat laboral temporal ha de ser seleccionat mitjançant 
convocatòria pública que garanteixi els principis enunciats en els articles 23.2. i 103.3 de la 
Constitució. 
2.-Excepcionalment, per causa d'urgència apreciada per l'Administració, es pot nomenar 
personal interí o contractar personal laboral temporal directament, sense necessitat de 
convocatòria. A aquests efectes, el Govern pot regular per reglament una borsa de personal per 
prestar serveis amb caràcter temporal per als casos de màxima urgència.

En igual sentit es pronuncia La Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic 
en el seu article 10, quan, en el seu apartat 1) diu que són funcionaris interins, els que, per raons 
expressament justificades de necessitat i urgència, són nomenats com a tals per al 
desenvolupament de funcions propies de funcionaris de carrera, quan es dóni alguna de les 
següents circumstàncies:
a).-L’existència de places vacants quan no sigui possible la seva cobertura per funcionaris de 
carrera.
b).-La substitució transitòria dels titulars.
c).-L’execució de programes de caràcter temporal.
d).-L’excès o acumulació de tasques per un termini màxim de 6 mesos, dins d’un període de 12 
mesos.

En el mateix article 10, es regula què, la selecció de funcionaris interins haurà de realitzar-se 
mitjançant procediments àgils que respectaran en tot cas, els principis d’igualtat, mèrit, capacitat i 
publicitat, les causes de cessament, així com, que, les places vacants desenvolupades per 
funcionaris interins hauran d’incloure’s a l’oferta pública d’ocupació corresponent a l’exercici que 
es produeixi el nomenament, i de no ser possible, en la següent, salvat que s’acordi  la seva 
amortització

Tanmateix, l’article núm.291.1 i 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, Municipal i de Règim Local 
de Catalunya, disposen què, el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de publicat el nomenament en el B.O.P. i en el D.O.G.C. i donar compte al Ple en la 
primera sessió que se celebri.

Vist informe de consignació favorable, corresponent amb la PD núm. 1758/2008, emès pel 
Departament d'Intervenció i que s'adjunta a l'expedient.

Vist informe núm. 255/2008-RH, de data 28 d’abril, emès pel Departament de Recursos Humans, 
que s’uneix a l’expedient.

Vist informe de Secretaria General.  

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
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de 2007.

RESOLC:

PRIMER.- Nomenar com a funcionària interina, per màxima urgència, a la senyora PALMIRA 
FERNANDEZ EGEA,  per cobrir una plaça vacant d’agutzil existent a la plantilla d'aquest 
Ajuntament, adscrita al Departament de Secretaria, Grup E, complement de destí 12, amb 
efectes del dia 5 de maig de 2008.

SEGON.-Les funcions són les específiques del lloc de treball d’agutzil, que ocuparà la persona 
nomenada dins de la dependència o del servei als quals està destinada interinament.

TERCER.-. Assignar les retribucions corresponents a aquesta plaça d’agutzil,  Grup E, 
complement de destí 12, i un complement específic anual de 4.181,23 € anuals, distribuïts 
d’acord amb la LPGE per a l’any 2008.

QUART.- El cessament de la funcionària interina, es produirà per la cobertura de la plaça de la 
forma reglamentària o quan finalitzi la causa que va donar lloc al seu nomenament, o bé, per 
qualsevol de les causes previstes a l’art. 63, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic.

CINQUÈ.-En compliment del que disposa l’article núm. 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, 
Municipal i de Règim Local de Catalunya, aquest nomenament  es publicarà en el B.O.P. i en el 
D.O.G.C. 

SISÈ.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

SETÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la part interessada, al Departament de Via Secretaria, al 
Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, al CUP, a les seccions sindicals d’UGT, 
CCOO i CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de personal, pel seu 
coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiu aquest nomenament.”

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.18 DONANT COMPTE DEL DECRET NÚM. 2236/2008, DE 30 D’ABRIL, DE 
NOMENAMENT COM A FUNCIONÀRIA INTERINA, PER MÀXIMA URGÈNCIA, A LA 
SENYORA  ARACELI ALMIRALL MARTÍN, AL LLOC DE TREBALL D'AUXILIAR 
ADMINISTRATIVA, AL DEPARTAMENT DE MEDI AMBIENT I SERVEIS CONTRACTATS.

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en data 
30 d'abril de 2008, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

“DECRET NÚM 2.008/2.238

Vist que a la vigent plantilla de personal funcionari d’aquest Ajuntament, aprovada definitivament 
en sessió plenària de data 17 de gener de 2008, i publicada al BOP de la província de 
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Tarragona, núm. 16, de 19 de gener de 2008, hi figura vacant, la plaça d’auxiliar administratiu, 
per jubilació del seu titular, Grup C2, complement de destí 13,  al Departament de Medi ambient i 
Serveis Contractats.

Vist informe del Director de Medi Ambient, Serveis i Via Pública, de data 28 d’abril de 2008, en el 
qual manifesta la necessitat urgent d’incorporació d’un auxiliar administratiu, ja que, com a 
conseqüència de la situació esmentada s'ha produït un acumulació de feines al departament 
degut als reduïts recursos humans que es disposa, per la qual cosa, no es poden donar  els 
serveis necessaris i amb eficàcia a la ciutadania, fent-se insostenible aquesta situació, sent 
necessari cobrir de forma inmediata aquest lloc de treball d’auxiliar administratiu, i, atenent 
l'experiència demostrada en el desenvolupament d'aquest tipus de servei, portat a terme 
anteriorment en anteriors contractacions, per la senyora ARACELI ALMIRALL MARTÍN, es 
proposa el seu el nomenament com a funcionària interina. per màxima urgència, per reunir els 
requisits de titulació, d’idoneïtat i capacitat, i altres previstos en l'art.71 del Decret 214/90, i 
comptar amb les habilitats personals i capacitats necessàries pel correcte desenvolupament de 
les tasques del lloc de treball esmentat, amb efectes del dia 5 de maig de 2008, i  fins a la 
cobertura de la plaça en la forma reglamentària, mitjançaant la propera convocatòria per 
cobertura de places amb interinatge.

Vist l’article 6 i següents del Decret 214/90, de 30 de juliol, que aprova el reglament del personal 
al servei d'entitats locals, relatiu a que és personal interí el format pel qui, en virtut de 
nomenament de l’alcalde o president de l’entitat local, presten serveis amb caràcter transitori i 
ocupen llocs de treball reservats a funcionaris de carrera, bé perquè es troben vacants aquests 
llocs de treball o perquè estan proveïts per personal en alguna situació administrativa amb dret a 
la reserva de lloc, regulant al mateix temps, la naturalesa de les condicions de cessament i drets 
i obligacions del personal interí.

Atès l'article núm. 125 del Decret legislatiu 1/1997, de 31 d'octubre, pel qual s'aprova la refosa en 
un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de funció 
pública, relatiu a la selecció del personal interí i laboral no permanent, que diu:
1.-El personal interí i el personal contractat laboral temporal ha de ser seleccionat mitjançant 
convocatòria pública que garanteixi els principis enunciats en els articles 23.2. i 103.3 de la 
Constitució. 
2.-Excepcionalment, per causa d'urgència apreciada per l'Administració, es pot nomenar 
personal interí o contractar personal laboral temporal directament, sense necessitat de 
convocatòria. A aquests efectes, el Govern pot regular per reglament una borsa de personal per 
prestar serveis amb caràcter temporal per als casos de màxima urgència.

En igual sentit es pronuncia La Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic 
en el seu article 10, quan, en el seu apartat 1) diu que són funcionaris interins, els que, per raons 
expressament justificades de necessitat i urgència, són nomenats com a tals per al 
desenvolupament de funcions propies de funcionaris de carrera, quan es dóni alguna de les 
següents circumstàncies:
a).-L’existència de places vacants quan no sigui possible la seva cobertura per funcionaris de 
carrera.
b).-La substitució transitòria dels titulars.
c).-L’execució de programes de caràcter temporal.
d).-L’excès o acumulació de tasques per un termini màxim de 6 mesos, dins d’un període de 12 
mesos.

En el mateix article 10, es regula què, la selecció de funcionaris interins haurà de realitzar-se 
mitjançant procediments àgils que respectaran en tot cas, els principis d’igualtat, mèrit, capacitat i 
publicitat, les causes de cessament, així com, que, les places vacants desenvolupades per 
funcionaris interins hauran d’incloure’s a l’oferta pública d’ocupació corresponent a l’exercici que 
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es produeixi el nomenament, i de no ser possible, en la següent, salvat que s’acordi  la seva 
amortització

Tanmateix, l’article núm.291.1 i 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, Municipal i de Règim Local 
de Catalunya, disposen què, el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de publicat el nomenament en el B.O.P. i en el D.O.G.C. i donar compte al Ple en la 
primera sessió que se celebri.

Vist informe de consignació favorable, corresponent amb la PD núm. 1732/2008, emès pel 
Departament d'Intervenció i que s'adjunta a l'expedient.

Vist informe núm. 248/2008-RH, de data 28 d’abril, emès pel Departament de Recursos Humans, 
que s’uneix a l’expedient.

Vist informe de Secretaria General.  

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.- Nomenar com a funcionària interina, per màxima urgència, a la senyora ARACELI 
ALMIRALL MARTÍN, per cobrir la plaça vacant d’auxiliar administratiu, per jubilació del seu 
titular, al Departament de Medi ambient i Serveis Contractats, Grup C2, complement de destí 13, 
amb efectes del dia 5 de maig de 2008.

SEGON.-Les funcions són les específiques del lloc de treball que ocupi la persona nomenada 
dins de la dependència o del servei als quals sigui destinada interinament.

TERCER.- Assignar les retribucions corresponents a aquesta plaça d’auxiliar administrativa, 
Grup C2, complement de destí 13, i un complement específic anual de 4955.00  €,  distribuïts 
d’acord amb la LPGE per a l’any 2008.

QUART.-El cessament de la funcionària interina, es produirà en la data en què es cobreixi la 
plaça en la forma reglamentària o quan finalitzi la causa que va donar lloc al seu nomenament, o 
bé, per qualsevol de les causes previstes a l’art. 63, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic.

CINQUÈ.-En compliment del que disposa l’article núm. 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, 
Municipal i de Règim Local de Catalunya, aquest nomenament  es publicarà en el B.O.P. i en el 
D.O.G.C. 

SISÈ.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

SETÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la part interessada, al Departament de Medi ambient i 
Serveis Contractats, al Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, al CUP,  a les 
seccions sindicals d’UGT, CCOO i CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els 
assumptes de personal, pel seu coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiu 
aquest nomenament.”

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats.
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(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.19 DONANT COMPTE EL DECRET NÚM. 2239/2008, DE 30 D’ABRIL, DE 
NOMENAMENT COM A FUNCIONÀRIA INTERINA, PER MÀXIMA URGÈNCIA, A LA 
SENYORA  ROSA COLET GIBERT, AL LLOC DE TREBALL D'AUXILIAR ADMINISTRATIVA, 
AL DEPARTAMENT DE SERVEIS ECONÒMICS.

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en data 
30 d'abril de 2008, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

“DECRET NÚM 2.008/2.239

Vist que a la vigent plantilla de personal funcionari d’aquest Ajuntament, aprovada definitivament 
en sessió plenària de data 17 de gener de 2008, i publicada al BOP de la província de 
Tarragona, núm. 16, de 19 de gener de 2008, hi figura la plaça d’auxiliar administratiu, Grup C2, 
complement de destí 13, amb reserva de plaça amb motiu de la situació de l’auxiliar 
Administrativa,  Sra. ROSA ROVIROSA OLIÀ, per haver estat adscrita provisionalment, en 
comissió de serveis, per Decret  núm. 2007/5918, de 30 d’octubre,  a la plaça vacant 
d’Administratiu d’Intervenció.

Vist informe del Director de Serveis Econòmics, de data 28 d’abril de 2008, en el que manifesta 
que segons es desprèn de l'informe 1/08,  el departament d'Intervenció Municipal no pot atendre 
la totalitat de tasques i tràmits assignats amb la diligència pertinent a causa de tenir llocs de 
treball de la plantilla en situació de vacant, i, atès que de forma provisional l'Ajuntament va 
incorporar a la senyora Rosa Colet Gibert, com auxiliar administrativa per un període de 3 
mesos, amb finalització del dia 3 de maig de 2008, per subsanar aquest dèficit, i, deguat a que, 
durant aquest temps l'Ajuntament no ha pogut iniciar els tràmits per a la cobertura de les 
esmentades vacants, es proposa la cobertura d'una plaça vancant d'auxiliar administratiu, 
mitjançant interinatge urgent, de la senyora Rosa Colet i Gibert, atès que reuneix els requisits 
d'idoneïtat i capacitat, fins a la cobertura d'aquesta plaça mitjançant la propera convocatòria de 
places en interinatge,

Vist l’article 6 i següents del Decret 214/90, de 30 de juliol, que aprova el reglament del personal 
al servei d'entitats locals, relatiu a que és personal interí el format pel qui, en virtut de 
nomenament de l’alcalde o president de l’entitat local, presten serveis amb caràcter transitori i 
ocupen llocs de treball reservats a funcionaris de carrera, bé perquè es troben vacants aquests 
llocs de treball o perquè estan proveïts per personal en alguna situació administrativa amb dret a 
la reserva de lloc, regulant al mateix temps, la naturalesa de les condicions de cessament i drets 
i obligacions del personal interí.

Atès l'article núm. 125 del Decret legislatiu 1/1997, de 31 d'octubre, pel qual s'aprova la refosa en 
un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de funció 
pública, relatiu a la selecció del personal interí i laboral no permanent, que diu:
1.-El personal interí i el personal contractat laboral temporal ha de ser seleccionat mitjançant 
convocatòria pública que garanteixi els principis enunciats en els articles 23.2. i 103.3 de la 
Constitució. 
2.-Excepcionalment, per causa d'urgència apreciada per l'Administració, es pot nomenar 
personal interí o contractar personal laboral temporal directament, sense necessitat de 
convocatòria. A aquests efectes, el Govern pot regular per reglament una borsa de personal per 
prestar serveis amb caràcter temporal per als casos de màxima urgència.
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En igual sentit es pronuncia La Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic 
en el seu article 10, quan, en el seu apartat 1) diu que són funcionaris interins, els que, per raons 
expressament justificades de necessitat i urgència, són nomenats com a tals per al 
desenvolupament de funcions propies de funcionaris de carrera, quan es dóni alguna de les 
següents circumstàncies:
a).-L’existència de places vacants quan no sigui possible la seva cobertura per funcionaris de 
carrera.
b).-La substitució transitòria dels titulars.
c).-L’execució de programes de caràcter temporal.
d).-L’excès o acumulació de tasques per un termini màxim de 6 mesos, dins d’un període de 12 
mesos.

En el mateix article 10, es regula què, la selecció de funcionaris interins haurà de realitzar-se 
mitjançant procediments àgils que respectaran en tot cas, els principis d’igualtat, mèrit, capacitat i 
publicitat, les causes de cessament, així com, que, les places vacants desenvolupades per 
funcionaris interins hauran d’incloure’s a l’oferta pública d’ocupació corresponent a l’exercici que 
es produeixi el nomenament, i de no ser possible, en la següent, salvat que s’acordi  la seva 
amortització

Tanmateix, l’article núm.291.1 i 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, Municipal i de Règim Local 
de Catalunya, disposen què, el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de publicat el nomenament en el B.O.P. i en el D.O.G.C. i donar compte al Ple en la 
primera sessió que se celebri.

Vist informe de consignació favorable, corresponent amb la PD núm.1753/2008, emès pel 
Departament d'Intervenció i que s'adjunta a l'expedient.

Vist informe núm. 257/2008-RH, de data 28 d'abril, emès pel Departament de Recursos Humans, 
que s’uneix a l’expedient.

Vist informe de Secretaria General.  

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.- Nomenar com a funcionària interina, per màxima urgència, a la senyora ROSA 
COLET GIBERT, per cobrir la plaça vacant en reserva de plaça d’auxiliar administratiu al 
Departament de Serveis Econòmics existent a la plantilla d'aquest Ajuntament, Grup C2, 
complement de destí 13, amb efectes del dia 5 de maig de 2008 i fins a la reincorporació de la 
titular senyora Rosa Rovirosa Olià.

SEGON.-Les funcions són les específiques del lloc de treball que ocupi la persona nomenada 
dins de la dependència o del servei als quals sigui destinada interinament.

TERCER.- Assignar les retribucions corresponents a aquesta plaça d’auxiliar administrativa, 
Grup C2, complement de destí 13, i un complement específic anual de 4955.00  €,  distribuïts 
d’acord amb la LPGE per a l’any 2008.

QUART.-El cessament de la funcionària interina, es produirà en la data en què es reincorpori a 
l’esmentada plaça la seva titular o quan finalitzi la causa que va donar lloc al seu nomenament, o 
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bé, per qualsevol de les causes previstes a l’art. 63, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic.

CINQUÈ.-En compliment del que disposa l’article núm. 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, 
Municipal i de Règim Local de Catalunya, aquest nomenament  es publicarà en el B.O.P. i en el 
D.O.G.C. 

SISÈ.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

SETÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la part interessada, al Departament de Serveis Econòmics, 
al Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, al CUP,  a les seccions sindicals d’UGT, 
CCOO i CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de personal, pel seu 
coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiu aquest nomenament.”

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats.

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.20 DONAR COMPTE DEL DECRET NÚM. 2240/2008, DE 30 D’ABRIL, DE 
NOMENAMENT COM A FUNCIONÀRIA INTERINA, PER MÀXIMA URGÈNCIA, A LA 
SENYORA  MONTSERRAT SOLÉ OLIVÉ, AL LLOC DE TREBALL D'AUXILIAR 
ADMINISTRATIVA, AL DEPARTAMENT DE SECRETARIA.

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en data 
30 d'abril de 2008, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

“DECRET NÚM 2.008/2.240

Vist que a la vigent plantilla de personal funcionari d’aquest Ajuntament, aprovada definitivament 
en sessió plenària de data 17 de gener de 2008, i publicada al BOP de la província de 
Tarragona, núm. 16, de 19 de gener de 2008, hi figura la plaça d’auxiliar administratiu, Grup C2, 
complement de destí 13, amb reserva de plaça amb motiu de la situació de l’auxiliar 
Administrativa,  Sra. GEMMA MATEO CARRERAS, per haver estat adscrita provisionalment, en 
comissió de serveis, per acord de la Junta de Govern Local de data 9 d’agost de 2005, a la plaça 
vacant d’Unitat Administrativa principal de Secretaria.

Vist informe del Director de Serveis Jurídics, de data 28 d’abril de 2008, en el qual manifesta la 
necessitat urgent d’incorporació d’un auxiliar administratiu, ja que, com a conseqüència de la 
situació esmentada s'ha produït un acumulació de feines al departament degut als reduïts 
recursos humans que es disposa, per la qual cosa, no es poden donar  els serveis necessaris i 
amb eficàcia a la ciutadania, fent-se insostenible aquesta situació, sent necessari cobrir de forma 
inmediata aquest lloc de treball d’auxiliar administratiu, i, atenent l'experiència demostrada en el 
deseenvolupament d'aquest tipus de servei, portat a terme anteriorment en anteriors 
contractacions, per la senyora MONTSERRAT SOLÉ OLIVÉ, es proposa el seu el nomenament 
com a funcionària interina. per màxima urgència, per reunir els requisits de titulació, d’idoneïtat i 
capacitat, i altres previstos en l'art.71 del Decret 214/90, i comptar amb les habilitats personals i 
capacitats necessàries pel correcte desenvolupament de les tasques del lloc de treball esmentat, 
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amb efectes del dia 5 de maig de 2008, i  fins a la data en què es reincorpori la titular, senyora 
Gemma Mateo i Carreras, o en tot cas, fins a la cobertura de la plaça pel procediment de 
convocatòria per interinatge.

Vist l’article 6 i següents del Decret 214/90, de 30 de juliol, que aprova el reglament del personal 
al servei d'entitats locals, relatiu a que és personal interí el format pel qui, en virtut de 
nomenament de l’alcalde o president de l’entitat local, presten serveis amb caràcter transitori i 
ocupen llocs de treball reservats a funcionaris de carrera, bé perquè es troben vacants aquests 
llocs de treball o perquè estan proveïts per personal en alguna situació administrativa amb dret a 
la reserva de lloc, regulant al mateix temps, la naturalesa de les condicions de cessament i drets 
i obligacions del personal interí.

Atès l'article núm. 125 del Decret legislatiu 1/1997, de 31 d'octubre, pel qual s'aprova la refosa en 
un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de funció 
pública, relatiu a la selecció del personal interí i laboral no permanent, que diu:
1.-El personal interí i el personal contractat laboral temporal ha de ser seleccionat mitjançant 
convocatòria pública que garanteixi els principis enunciats en els articles 23.2. i 103.3 de la 
Constitució. 
2.-Excepcionalment, per causa d'urgència apreciada per l'Administració, es pot nomenar 
personal interí o contractar personal laboral temporal directament, sense necessitat de 
convocatòria. A aquests efectes, el Govern pot regular per reglament una borsa de personal per 
prestar serveis amb caràcter temporal per als casos de màxima urgència.

En igual sentit es pronuncia La Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic 
en el seu article 10, quan, en el seu apartat 1) diu que són funcionaris interins, els que, per raons 
expressament justificades de necessitat i urgència, són nomenats com a tals per al 
desenvolupament de funcions propies de funcionaris de carrera, quan es dóni alguna de les 
següents circumstàncies:
a).-L’existència de places vacants quan no sigui possible la seva cobertura per funcionaris de 
carrera.
b).-La substitució transitòria dels titulars.
c).-L’execució de programes de caràcter temporal.
d).-L’excès o acumulació de tasques per un termini màxim de 6 mesos, dins d’un període de 12 
mesos.

En el mateix article 10, es regula què, la selecció de funcionaris interins haurà de realitzar-se 
mitjançant procediments àgils que respectaran en tot cas, els principis d’igualtat, mèrit, capacitat i 
publicitat, les causes de cessament, així com, que, les places vacants desenvolupades per 
funcionaris interins hauran d’incloure’s a l’oferta pública d’ocupació corresponent a l’exercici que 
es produeixi el nomenament, i de no ser possible, en la següent, salvat que s’acordi  la seva 
amortització

Tanmateix, l’article núm.291.1 i 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, Municipal i de Règim Local 
de Catalunya, disposen què, el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de publicat el nomenament en el B.O.P. i en el D.O.G.C. i donar compte al Ple en la 
primera sessió que se celebri.

Vist informe de consignació favorable, corresponent amb la PD núm. 1735/2008, emès pel 
Departament d'Intervenció i que s'adjunta a l'expedient.

Vist informe núm.249/2008-RH, de data 28 d'abril, emès pel Departament de Recursos Humans, 
que s’uneix a l’expedient.
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Vist informe de Secretaria General.  

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.- Nomenar com a funcionària interina, per màxima urgència, a la senyora 
MONTSERRAT SOLÉ OLIVÉ, per cobrir la plaça vacant en reserva de plaça d’auxiliar 
administratiu al Departament de Secretaria, existent a la plantilla d'aquest Ajuntament, Grup C2, 
complement de destí 13, amb efectes del dia 5 de maig de 2008 i fins a la reincorporació de la 
titular senyora Gemma Meteo Carreras.

SEGON.-Les funcions són les específiques del lloc de treball que ocupi la persona nomenada 
dins de la dependència o del servei als quals sigui destinada interinament.

TERCER.- Assignar les retribucions corresponents a aquesta plaça d’auxiliar administrativa, 
Grup C2, complement de destí 13, i un complement específic anual de 4955.00  €,  distribuïts 
d’acord amb la LPGE per a l’any 2008.

QUART.-El cessament de la funcionària interina, es produirà en la data en què es reincorpori a 
l’esmentada plaça la seva titular o quan finalitzi la causa que va donar lloc al seu nomenament, o 
bé, per qualsevol de les causes previstes a l’art. 63, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic.

CINQUÈ.-En compliment del que disposa l’article núm. 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, 
Municipal i de Règim Local de Catalunya, aquest nomenament  es publicarà en el B.O.P. i en el 
D.O.G.C. 

SISÈ.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

SETÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la part interessada, al Departament de Secretaria, al 
Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, al CUP,  a les seccions sindicals d’UGT, 
CCOO i CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de personal, pel seu 
coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiu aquest nomenament.”

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats.

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.21 DONAR COMPTE DEL DECRET 2241/2008, DE 30 D'ABRIL SOBRE 
CONTRACTACIÓ LABORAL, EN RÈGIM D'INTERINATGE, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DE LA 
SENYORA ALEJANDRA ÀLVAREZ PEREZ, AL LLOC DE TREBALL D’AUXILIAR 
ADMINISTRATIU, AL DEPARTAMENT DE VIA PÚBLICA.

El Tinent d'Alcalde, amb delegació genèrica en matèria de Serveis Interns, en data 30 d'abril de 
2008, ha dictat la resolució del contingut literal següent:
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DECRET NÚM 2.008/2.241

Vist que a la vigent plantilla de personal laboral d’aquest Ajuntament, aprovada definitivament en 
sessió plenària de data 17 de gener de 2008, i publicada al BOP de la província de Tarragona, 
núm. 16, de 19 de gener de 2008, hi figura vacant un lloc de treball d’auxiliar administratiu, Grup 
C2, complement de destí 13,  al Departament de Via Pública.

Vist l’informe del Director de Medi Ambient, Serveis Contractats i Via Pública, de data 28 d’abril, 
en el que manifesta la necessitat urgent d’incorporació d’un auxiliar administratiu, ja que, com a 
conseqüència de la situació esmentada s'ha produït un acumulació de feines al departament 
degut als reduïts recursos humans que es disposa, per la qual cosa, no es poden donar  els 
serveis necessaris i amb eficàcia a la ciutadania, fent-se insostenible aquesta situació, sent 
necessari cobrir de forma inmediata aquest lloc de treball d’auxiliar administratiu, i, atenent 
l'experiència demostrada en el deseenvolupament d'aquest tipus de servei, portat a terme 
anteriorment en anterior contractacions, per la senyora AJEJANDRA ALVAREZ PEREZ,  es 
proposa la seva contractació laboral, en règim d’interinatge, per màxima urgència, per reunir els 
requisits de titulació, d’idoneïtat i capacitat, i altres previstos en l'art.71 del Decret 214/90, i 
comptar amb les habilitats personals i capacitats necessàries pel correcte desenvolupament de 
les tasques del lloc de treball esmentat, amb efectes del dia 5 de maig de 2008, i  fins a la 
cobertura de el lloc de treball en la forma reglamentària, mitjançant la propera convocatòria per 
cobertura dels lloc de treball amb interinatge.

Vist el que disposa l’art..4 del Reial Decret 2720/1998 de 18 de desembre, que regula els 
contractes d'interinitat per cobrir temporalment un lloc de treball.

Vist el Decret 214/90, de 30 de juliol, que aprova el reglament del personal al servei d'entitats 
locals, i, en igual sentit el Decret legislatiu 1/1997, de 31 d'octubre, pel qual s'aprova la refosa en 
un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de funció 
pública, relatiu a la selecció del personal interí i laboral no permanent, que diu, que per a cobrir 
aquest llocs de treball, el personal ha de ser seleccionat mitjançant convocatòria pública que 
garanteixi els principis enunciats en els articles 23.2. i 103.3 de la Constitució, i que, 
excepcionalment, per causa d'urgència apreciada per l'Administració, es pot nomenar personal 
interí o contractar personal laboral temporal directament, sense necessitat de convocatòria. A 
aquests efectes, el Govern pot regular per reglament una borsa de personal per prestar serveis 
amb caràcter temporal per als casos de màxima urgència.

En igual sentit la Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic en el seu article 
11, regula al personal laboral.

Vist l’article núm.291.1 i 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposen què, el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de publicat el nomenament en el B.O.P. i en el D.O.G.C. i donar compte al Ple en la 
primera sessió que se celebri.

Vist que s’ha demanat informe a Intervenció (PD 1733/2008) sobre la existència de consignació 
pressupostària per fer efectiva aquesta contractació.

Vist informe núm. 261/2008-RH, de data 28 d'abril, emès pel Departament de Recursos Humans, 
que s’uneix a l’expedient.

Vist informe de Secretaria General.  

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
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de 2007.

RESOLC:

PRIMER.- Contractar laboralment, en règim d'interinatge, per màxima urgència, a la senyora 
ALEJANDRA ÀLVAREZ PEREZ, per ocupar el lloc de treball vacant d’auxiliar administratiu, al 
Departament de Via Pública, Grup C2, Complement de dest13, amb efectes del dia 5 de maig de 
2008.

SEGON.-Les funcions són les específiques del lloc de treball que ocupi la persona contractada 
dins de la dependència o del servei als quals sigui destinada interinament.

TERCER.- Assignar les retribucions corresponents a aquest lloc de treball d’auxiliar 
administrativa, Grup C2, complement de destí 13, i un complement específic anual de 4955.00  
€,  distribuïts d’acord amb la LPGE per a l’any 2008.

QUART.- La finalització d’aquest contracte es produirà per la cobertura de el lloc de treball de la 
forma reglamentària o quan finalitzi la causa que va donar lloc a la seva contractació, com 
també, quan la Corporació els deixi sense efecte per raons d'interès públic o derivades de 
preceptes d'obligat compliment, o qualsevol altra prevista a l’Estatut Bàsic de l’empleat Públic.

CINQUÈ.-En compliment del que disposa l’article núm. 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, 
Municipal i de Règim Local de Catalunya, aquesta contractació  es publicarà en el B.O.P. i en el 
D.O.G.C. 

SISÈ.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

SETÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la part interessada, al Departament de serveis Econòmics, 
al Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, al CUP,  a les seccions sindicals d’UGT, 
CCOO i CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de personal, pel seu 
coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiu aquest nomenament."

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats.

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.22 DONAR COMPTE DEL DECRET 2242/2008, DE 30 D'AABRIL, DE 
CONTRACTACIÓ LABORAL, EN RÈGIM D'INTERINATGE, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DE LA 
SENYORA MAUD LUCILLE TRESCENTS, AL LLOC DE TREBALL D’INFORMADORA 
TURÍSTICA, AL DEPARTAMENT DE TURISME.

El Tinent d'Alcalde, amb delegació genèrica en matèria de Serveis Interns, en data 30 d’abril de 
2008, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

DECRET NÚM 2.008/2.242

Vist que a la vigent plantilla de personal laboral d’aquest Ajuntament, aprovada definitivament en 
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sessió plenària de data 17 de gener de 2008, i publicada al BOP de la província de Tarragona, 
núm. 16, de 19 de gener de 2008, hi figura vacant un lloc de treball d’informadora turística, Grup 
C2, complement de destí 13,  al Departament de Turisme.

Vist l’informe del Regidor de Via Pública, Seguretat Ciutadana i Turisme, de data 28 d’abril de 
2008, en el que manifesta la necessitat urgent d’incorporació d’un informadora turística, per tal 
de cobrir un lloc de treball d’informador turístic, vacant de la plantilla laboral i poder oferir un 
servei d’atenció turística adient amb les necessitats del municipi, per tant, és necessari cobrir de 
forma inmediata aquest lloc de treball d’informadora turística, i, atenent l'experiència demostrada 
en el deseenvolupament d'aquest tipus de servei, portat a terme anteriorment en anterior 
contractacions, per la senyora MAUD LUCILLE TRESCENTS,  es proposa la seva contractació 
laboral, en règim d’interinatge, per màxima urgència, per reunir els requisits de titulació, 
d’idoneïtat i capacitat, i altres previstos en l'art.71 del Decret 214/90, i comptar amb les habilitats 
personals i capacitats necessàries pel correcte desenvolupament de les tasques del lloc de 
treball esmentat, amb efectes del dia 5 de maig de 2008, i  fins a la cobertura de el lloc de treball 
en la forma reglamentària.

Vist el que disposa l’art..4 del Reial Decret 2720/1998 de 18 de desembre, que regula els 
contractes d'interinitat per cobrir temporalment un lloc de treball.

Vist el Decret 214/90, de 30 de juliol, que aprova el reglament del personal al servei d'entitats 
locals, i, en igual sentit el Decret legislatiu 1/1997, de 31 d'octubre, pel qual s'aprova la refosa en 
un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de funció 
pública, relatiu a la selecció del personal interí i laboral no permanent, que diu, que per a cobrir 
aquest llocs de treball, el personal ha de ser seleccionat mitjançant convocatòria pública que 
garanteixi els principis enunciats en els articles 23.2. i 103.3 de la Constitució, i que, 
excepcionalment, per causa d'urgència apreciada per l'Administració, es pot nomenar personal 
interí o contractar personal laboral temporal directament, sense necessitat de convocatòria. A 
aquests efectes, el Govern pot regular per reglament una borsa de personal per prestar serveis 
amb caràcter temporal per als casos de màxima urgència.

En igual sentit la Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic en el seu article 
11, regula al personal laboral.

Vist l’article núm.291.1 i 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposen què, el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de publicat el nomenament en el B.O.P. i en el D.O.G.C. i donar compte al Ple en la 
primera sessió que se celebri.

Vist que s’ha demanat informe a Intervenció (PD 1755/208/2008) sobre la existència de 
consignació pressupostària per fer efectiva aquesta contractació.

Vist informe núm.250/2008-RH, de data 28 d’abril, emès pel Departament de Recursos Humans, 
que s’uneix a l’expedient.

Vist informe de Secretaria General. 

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.- Contractar laboralment, en règim d'interinatge, per màxima urgència, a la senyora 
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MAUD LUCILLE TRESCENTS, per ocupar el lloc de treball vacant d’informadora turística, al 
Departament de Turisme, Grup C2, Complement de destÍ 13, amb efectes del dia 5 de maig de 
2008.

SEGON.-Les funcions són les específiques del lloc de treball que ocupi la persona contractada 
dins de la dependència o del servei als quals sigui destinada interinament.

TERCER.- Assignar les retribucions corresponents a aquest lloc de treball d’informadora 
turística, Grup C2, complement de destí 13, i un complement específic anual de 4.952,64 €,  
distribuïts d’acord amb la LPGE per a l’any 2008.

QUART.- La finalització d’aquest contracte es produirà per la cobertura de el lloc de treball de la 
forma reglamentària o quan finalitzi la causa que va donar lloc a la seva contractació, com 
també, quan la Corporació els deixi sense efecte per raons d'interès públic o derivades de 
preceptes d'obligat compliment, o qualsevol altra prevista a l’Estatut Bàsic de l’empleat Públic.

CINQUÈ.-En compliment del que disposa l’article núm. 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, 
Municipal i de Règim Local de Catalunya, aquesta contractació  es publicarà en el B.O.P. i en el 
D.O.G.C. 

SISÈ.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

SETÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la part interessada, al Departament de Turisme, al 
Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, al CUP,  a les seccions sindicals d’UGT, 
CCOO i CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de personal, pel seu 
coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiu aquest nomenament."

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats.

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.23 DONAR COMPTE DEL DECRET 2243/2008, DE 30 D'ABRIL, DE 
CONTRACTACIÓ LABORAL, EN RÈGIM D’INTERINATGE, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DEL 
SENYOR JOAN MARGALEF CAPDET, AL LLOC DE TREBALL D’OFICIAL 1A, AL 
DEPARTAMENT DE VIA PÚBLICA, BRIGADA I TRANSPORTS.

El Tinent d'Alcalde, amb delegació genèrica en matèria de Serveis Interns, en data 30 d’abril de 
2008, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

DECRET NÚM 2.008/2.243

Vist que a la vigent plantilla de personal laboral d’aquest Ajuntament, aprovada definitivament en 
sessió plenària de data 17 de gener de 2008, i publicada al BOP de la província de Tarragona, 
núm. 16, de 19 de gener de 2008, hi figura vacant un lloc de treball d’Oficial 1a, Grup C2, 
complement de destí 14,  al Departament de Via Pública, Brigada i Transports.

Vist l’informe del director de Medi ambient, Serveis i Via Pública, de data 28 d’abril de 2008, en el 
que manifesta que, vist que a la plantilla hi ha una plaça vacant d‘oficial 1a,, destinat a la 
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vigilància i control del magatzem i dipòsit de la Brigada Municipal, i atès que és imprescindible 
disposar d’un Oficial 1a., per a dur a terme aquestes tasques i donat que el senyor JOAN 
MARGALEF CAPDET, ha estat desenvolupant aquestes tasques en diferents períodes i reuneix 
els requisits de capacitat i idoneïtat, i per tant se’n proposa la seva contractació laboral, en règim 
d’interinatge, amb caràcter urgent, amb efectes del dia 5 de maig de 2008, i  fins a la cobertura 
de la plaça en la forma reglamentària, mitjançant la propera convocatòria per cobertura de places 
amb interinatge.

Vist el que disposa l’art..4 del Reial Decret 2720/1998 de 18 de desembre, que regula els 
contractes d’interinitat per cobrir temporalment un lloc de treball.

Vist el Decret 214/90, de 30 de juliol, que aprova el reglament del personal al servei d’entitats 
locals, i, en igual sentit el Decret legislatiu 1/1997, de 31 d’octubre, pel qual s’aprova la refosa en 
un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de funció 
pública, relatiu a la selecció del personal interí i laboral no permanent, que diu, que per a cobrir 
aquest llocs de treball, el personal ha de ser seleccionat mitjançant convocatòria pública que 
garanteixi els principis enunciats en els articles 23.2. i 103.3 de la Constitució, i que, 
excepcionalment, per causa d’urgència apreciada per l’Administració, es pot nomenar personal 
interí o contractar personal laboral temporal directament, sense necessitat de convocatòria. A 
aquests efectes, el Govern pot regular per reglament una borsa de personal per prestar serveis 
amb caràcter temporal per als casos de màxima urgència.

En igual sentit la Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic en el seu article 
11, regula al personal laboral.

Vist l’article núm.291.1 i 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposen què, el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de publicat el nomenament en el B.O.P. i en el D.O.G.C. i donar compte al Ple en la 
primera sessió que se celebri.

Vist que s’ha demanat informe a Intervenció (PD 1749/2008) sobre la existència de consignació 
pressupostària per fer efectiva aquesta contractació.

Vist informe núm.251/2008-RH, de data 28 d’abril, emès pel Departament de Recursos Humans, 
que s’uneix a l’expedient.

Vist informe de Secretaria General.   

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.- Contractar laboralment, en règim d’interinatge, per màxima urgència, al senyor JOAN 
MARGALEF CAPDET, per ocupar el lloc de treball vacant d’Oficial 1ª, amb destí al magatzem, al 
Departament de Via Pública, Brigada i Transports, Grup C2, Complement de dest13, amb 
efectes del dia 5 de maig de 2008.

SEGON.-Les funcions són les específiques del lloc de treball que ocupi la persona contractada 
dins de la dependència o del servei als quals sigui destinada interinament.

TERCER.- Assignar les retribucions corresponents a aquest lloc de treball com Oficial 1ª, Grup 
C2, complement de destí 14, i un complement específic anual de 5.508,45 € anuals, distribuïts 
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d’acord amb la LPGE per a l’any 2008.

QUART.- La finalització d’aquest contracte es produirà per la cobertura de el lloc de treball de la 
forma reglamentària o quan finalitzi la causa que va donar lloc a la seva contractació, com 
també, quan la Corporació els deixi sense efecte per raons d’interès públic o derivades de 
preceptes d’obligat compliment, o qualsevol altra prevista a l’Estatut Bàsic de l’empleat Públic.

CINQUÈ.-En compliment del que disposa l’article núm. 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, 
Municipal i de Règim Local de Catalunya, aquesta contractació  es publicarà en el B.O.P. i en el 
D.O.G.C. 

SISÈ.- Tanmateix, se’n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

SETÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la part interessada, al Departament de Medi Ambient, al 
Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, al CUP,  a les seccions sindicals d’UGT, 
CCOO i CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de personal, pel seu 
coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiu aquest nomenament.

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats.

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.24 DONANT COMPTE DEL DECRET NÚM. 2244/2008, DE 30 D’ABRIL, 
DENOMENAMENT COM A FUNCIONÀRIA INTERINA, PER MÀXIMA URGÈNCIA, A LA 
SENYORA  DESIRÉE DOMINGO FIGUERAS, AL LLOC DE TREBALL D'AUXILIAR 
ADMINISTRATIVA, AL DEPARTAMENT DE SERVEIS ECONÒMICS.

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en data 
30 d'abril de 2008, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

“DECRET NÚM 2.008/2.244

Vist que a la vigent plantilla de personal funcionari d’aquest Ajuntament, aprovada definitivament 
en sessió plenària de data 17 de gener de 2008, i publicada al BOP de la província de 
Tarragona, núm. 16, de 19 de gener de 2008, hi figura la plaça d’auxiliar administratiu, Grup C2, 
complement de destí 13, amb reserva de plaça amb motiu de la situació de l’auxiliar 
Administrativa,  Sra. ANNA MOLINA CASADO, per haver estat adscrita provisionalment, en 
comissió de serveis, per Decret  núm. 5917/2008, de 30 d’octubre, a la plaça vacant 
d’Administratiu d’Intervenció.

Vist informe del Director de Serveis Econòmics d’aquest Ajuntament, de data 28 d’abril, en el que 
manifesta que segons es desprèn de l'informe 2/08,  el departament d'Intervenció Municipal no 
pot atendre la totalitat de tasques i tràmits assignats amb la diligència pertinent a causa de tenir 
llocs de treball de la plantilla en situació de vacant, i, atès que, de forma provisional l'Ajuntament 
va incorporar a la senyora Desiré Domingo Figueras com auxiliar administrativa per un període 
de 3 mesos, amb finalització del dia 3 de maig de 2008, per subsanar aquest dèficit, i degut a 
que,  durant aquest temps l'Ajuntament no ha pogut iniciar els tràmits per a la cobertura de les 
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esmentades vacants, es proposa la cobertura d'una plaça vancant d'auxiliar administratiu, 
mitjançant interinatge urgent, de la senyora Desiré Domingo i Figueras, atès que reuneix els 
requisits d'idoneïtat i capacitat, fins a la cobertura d'aquesta plaça mitjançant la propera 
convocatòria de places en interinatge.

Vist l’article 6 i següents del Decret 214/90, de 30 de juliol, que aprova el reglament del personal 
al servei d'entitats locals, relatiu a que és personal interí el format pel qui, en virtut de 
nomenament de l’alcalde o president de l’entitat local, presten serveis amb caràcter transitori i 
ocupen llocs de treball reservats a funcionaris de carrera, bé perquè es troben vacants aquests 
llocs de treball o perquè estan proveïts per personal en alguna situació administrativa amb dret a 
la reserva de lloc, regulant al mateix temps, la naturalesa de les condicions de cessament i drets 
i obligacions del personal interí.

Atès l'article núm. 125 del Decret legislatiu 1/1997, de 31 d'octubre, pel qual s'aprova la refosa en 
un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de funció 
pública, relatiu a la selecció del personal interí i laboral no permanent, que diu:
1.-El personal interí i el personal contractat laboral temporal ha de ser seleccionat mitjançant 
convocatòria pública que garanteixi els principis enunciats en els articles 23.2. i 103.3 de la 
Constitució. 
2.-Excepcionalment, per causa d'urgència apreciada per l'Administració, es pot nomenar 
personal interí o contractar personal laboral temporal directament, sense necessitat de 
convocatòria. A aquests efectes, el Govern pot regular per reglament una borsa de personal per 
prestar serveis amb caràcter temporal per als casos de màxima urgència.

En igual sentit es pronuncia La Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic 
en el seu article 10, quan, en el seu apartat 1) diu que són funcionaris interins, els que, per raons 
expressament justificades de necessitat i urgència, són nomenats com a tals per al 
desenvolupament de funcions propies de funcionaris de carrera, quan es dóni alguna de les 
següents circumstàncies:
a).-L’existència de places vacants quan no sigui possible la seva cobertura per funcionaris de 
carrera.
b).-La substitució transitòria dels titulars.
c).-L’execució de programes de caràcter temporal.
d).-L’excès o acumulació de tasques per un termini màxim de 6 mesos, dins d’un període de 12 
mesos.

En el mateix article 10, es regula què, la selecció de funcionaris interins haurà de realitzar-se 
mitjançant procediments àgils que respectaran en tot cas, els principis d’igualtat, mèrit, capacitat i 
publicitat, les causes de cessament, així com, que, les places vacants desenvolupades per 
funcionaris interins hauran d’incloure’s a l’oferta pública d’ocupació corresponent a l’exercici que 
es produeixi el nomenament, i de no ser possible, en la següent, salvat que s’acordi  la seva 
amortització

Tanmateix, l’article núm.291.1 i 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, Municipal i de Règim Local 
de Catalunya, disposen què, el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de publicat el nomenament en el B.O.P. i en el D.O.G.C. i donar compte al Ple en la 
primera sessió que se celebri.

Vist informe de consignació favorable, corresponent amb la PD núm. 1748/2008, emès pel 
Departament d'Intervenció i que s'adjunta a l'expedient.

Vist informe núm. 256/2008-RH, de data 28 d’abril, emès pel Departament de Recursos Humans, 
que s’uneix a l’expedient.
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Vist informe de Secretaria General.  

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.- Nomenar com a funcionària interina, per màxima urgència, a la senyora DESIRÉE 
DOMINGO FIGUERAS, per cobrir la plaça vacant en reserva de plaça d’auxiliar administratiu al 
Departament de Serveis Econòmics existent a la plantilla d'aquest Ajuntament, Grup C2, 
complement de destí 13, amb efectes del dia 5 de maig de 2008 i fins a la reincorporació de la 
titular senyora Anna Molina i Casado.

SEGON.-Les funcions són les específiques del lloc de treball que ocupi la persona nomenada 
dins de la dependència o del servei als quals sigui destinada interinament.

TERCER.- Assignar les retribucions corresponents a aquesta plaça d’auxiliar administrativa, 
Grup C2, complement de destí 13, i un complement específic anual de 4955.00  €,  distribuïts 
d’acord amb la LPGE per a l’any 2008.

QUART.-El cessament de la funcionària interina, es produirà en la data en què es reincorpori a 
l’esmentada plaça la seva titular o quan finalitzi la causa que va donar lloc al seu nomenament, o 
bé, per qualsevol de les causes previstes a l’art. 63, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic.

CINQUÈ.-En compliment del que disposa l’article núm. 291.3 de la Llei 2/2003, de 28 d’abril, 
Municipal i de Règim Local de Catalunya, aquest nomenament  es publicarà en el B.O.P. i en el 
D.O.G.C. 

SISÈ.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

SETÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la part interessada, al Departament de Serveis Econòmics, 
al Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, al CUP,  a les seccions sindicals d’UGT, 
CCOO i CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de personal, pel seu 
coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiu aquest nomenament.”

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada 
pel Tinent d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat 
proposa al Ple de la corporació:  Quedar-ne assabentats.

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió 
Informativa de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.25 DONAR COMPTE DEL DECRET NÚM. 2245/2008, DE 5 DE MAIG, DE 
CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DEL SENYOR IVAN MONTEJO 
SARIAS, COM TÈCNIC DE JOVENTUT, AL DEPARTAMENT DE JOVENTUT.

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en data 
5 de maig de 2008, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

61



“DECRET NÚM 2.008/2.245

Vist l’informe de la Regidora de Treball i Joventut, que consta a l’expedient, en el que es 
manifesta la necessitat d'incorporar amb caràcter d'urgència un tècnic de joventut per un període 
de 3 mesos, i proposant al senyor Ivan Montejo Sarias per a aquestes tasques.

Vist el que disposen els art. 16 i següents, i l’art, 94 del Decret 214/90, de 39 de juliol, pel que 
s’aprova el Reglament del Personal de les entitats locals, pels quals es regula la contractació de 
personal laboral.

Atès el que disposa l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de desembre, sobre els contractes d’obra o 
servei determinat, i vist l`’art. 15, 1, a) del Real Decret Legislatiu 1/1995, de 24 de març, pel que 
s’aprova el Text refòs de la Llei de l’Estatut dels Treballadors, en el sentit de què, el contracte de 
treball podrà concertar-se per a una obra o servei determinat, i que la seva execució, encara que 
limitada en el temps, és de duració incerta.

Vist l’art. 12, 1) del conveni col.lectiu del personal laboral al servei de l’Ajuntament de Calafell, 
per als anys 2006-2009, que preveu que respecte als contractes d’obra o servei determinat 
regulats a l’article 15.1.a) de l’Estatut dels treballadors, a més de la facultat de concertar-los per 
a les situacions previstes en la norma, amb caràcter enunciatiu i sense perjudici d’aplicar-se a 
situacions que hi tinguin analogia, seguidament queden identificades les feines, serveis i treballs 
que poden ser objecte d’aquesta modalitat de contractació, en el seu apartat c) regula que, quan 
una àrea, departament o regidoria tingui una tasca específica a realitzar que no pugui ser 
suficientment coberta amb el personal adscrit, i la seva durada, encara que amb naturalesa 
temporal, no es pugui concretar amb exactitud.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral 
que no es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no 
requereix la inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no 
permanent, regiran les normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.
Així mateix, l’art. 291.1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposa què,  el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de publicar la contractació en el BOP i en el DOGC i donar compte al ple en la primera 
sessió que se celebri.

Vist l’informe del Director de Recursos Humans, núm. 268/2008, de 30 d'abril, que queda unit a 
l’expedient.

Vist així mateix, l’informe favorable d’Intervenció, sobre l’existència de consignació 
pressupostària (PD 1786), per tal d’atendre la contractació, que igualment queda unit a 
l’expedient.  

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.-Contractar laboralment, per màxima urgència, al senyor IVAN MONTEJO SARIAS, 
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mitjançant contracte d’obra o servei determinat, previst a l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de 
desembre,  per un període de 3 mesos, amb efectes del dia 5 de maig i fins el dia 4 d'agost de 
2008, per ocupar el lloc de treball de Tècnic de Joventut, al Departament de Joventut.

SEGON.- La contractació s'efectuarà a jornada complerta, prestada de dilluns a dissabtes en 
funció de les necessitats del servei.

TERCER.-Fixar unes retribucions corresponents al grup A2, nivell 19 i específic de 8.711,41 €.

QUART.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

CINQUÈ.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

SISÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la interessada, al Departament de Joventut, al 
Departament d’Intervenció i Tresoreria, al CUP, així com, a la Gestoria que porta els assumptes 
de personal, per al seu coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiva aquesta 
contractació.”

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats.

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.26 DONANT COMPTE DEL DECRET NÚM. 2249/2008, DE NOMENAMENT COM A 
FUNCIONARI INTERÍ, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DEL SENYOR GUILLERMO LIZASO 
ARDANAZ, PER COBRIR UNA PLAÇA D’AGENT A LA POLICIA LOCAL DE CALAFELL.

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en data 
6 de maig de 2008, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

“DECRET NÚM 2.008/2.249

Atès que mitjançant Decret núm. 1000/2008 de 2 de març, es va declarar a la senyora RAQUEL 
PÉREZ POZANCO, funcionària de carrera d'aquest Ajuntament,  agent de la Policia Local, en 
situació administrativa d'excedència voluntària, sense reserva de plaça, per la qual cosa, 
l’esmentada plaça roman vacant.

Vist l’informe del Cap del Cos de la policia Local, en el que manifesta que, donada la necessitat i 
la urgència, per principi de legalitat en respectar els principis d’igualtat, publicitat i capacitat, i tot 
havent aquesta prefectura realitzat diferents gestions en l’àmbit de les policies locals de 
Catalunya, es sol·licita realitzar la provisió de la vacant en reserva de plaça d’agent de la Policia 
Local, per sistema d’interinatge d’urgència proposant en els paràmetres que reglamentàriament 
corresponent, al senyor GUILLERMO LIZASO ARDANAZ, el qual està en possessió de la 
titulació exigida, i reunir tots els requisits exigits, amb una durada fins la incorporació del que en 
resulti titular després de la corresponent i reglamentària cobertura.

Vist que del senyor GUILLERMO LIZASO ARDANAZ,  ha donat la seva conformitat per ocupar 
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aquesta vacant d’agent de la Policia local, en règim d’interinatge, i vist que l’esmentat senyor 
LIZASO és funcionari de carrera al Cos de Mossos d’Esquadra, ocupant una plaça de mosso a la 
Brigada Mòbil de Barcelona i en conseqüència de conformitat amb l’art. 34 del Decret 233/2002, 
pot dur uniforme reglamentari i arma de foc.

Vist l'article 6 i següents del Decret 214/90 de 30 dejuliol, pel qual s’aprova el Reglament de 
Personal de les entitats local, que regula el nomenament del personal interí, i l’art. 94, 4) que 
preveu que, el personal interí ha de complir en tot cas els requisits generals de titulació, i les 
altres condicions exigides per participar a les proves d’accès als corresponents cossos o escales 
com a funcionaris de carrera.

Vist l'article 125 del Decret legislatiu 1/1997, de 31 d'octubre, pel qual s'aprova la refosa en un 
text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de funció 
pública, relatiu a la selecció del personal interí i laboral no permanent, que diu:
1.-El personal interí i el personal contractat laboral temporal ha de ser seleccionat mitjançant 
convocatòria pública que garanteixi els principis enunciats en els articles 23.2. i 103.3 de la 
Constitució. 
2.-Excepcionalment, per causa d'urgència apreciada per l'Administració, es pot nomenar 
personal interí o contractar personal laboral temporal directament, sense necessitat de 
convocatòria. A aquests efectes, el Govern pot regular per reglament una borsa de personal per 
prestar serveis amb caràcter temporal per als casos de màxima urgència.

Vist l'article 291.1 i 291.3 de la Llei 2/2003, Text refòs de la Llei Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, segons els quals el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de publicar el nomenament en el B.O.P. i en el D.O.G.C. i donar compte al ple en la 
primera sessió que se celebri.

En igual sentit es pronuncia La Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic 
en el seu article 10, quan, en el seu apartat 1) diu que són funcionaris interins, els que, per raons 
expressament justificades de necessitat i urgència, són nomenats com a tals per al 
desenvolupament de funcions propies de funcionaris de carrera, quan es dóni alguna de les 
següents circumstàncies:
a).-L’existència de places vacants quan no sigui possible la seva cobertura per funcionaris de 
carrera.
b).-La substitució transitòria dels titulars.
c).-L’execució de prohrames de caràcter temporal.
d).-L’excès o acumulació de tasques per un termini màxim de 6 mesos, dins d’un període de 12 
mesos.

En el mateix article 10, es regula què, la selecció de funcionaris interins haurà de realitzar-se 
mitjançant procediments àgils que respectaran en tot cas, els principis d’igualtat, mèrit, capacitat i 
publicitat, les causes de cessament, així com, que, les places vacants desenvolupades per 
funcionaris interins hauran d’incloure’s a l’oferta pública d’ocupació corresponent a l’exercici que 
es produeixi el nomenament, i de no ser possible, en la següent, salvat que s’acordi  la seva 
amortització

Vista així mateix la Llei 16/91, de 10 de juliol, de les Policies Locals i el Decret 233/2002, de 25 
de setembre, pel qual s’aprova el Reglament d’accés, promoció i mobilitat de les policies locals, 
el qual en el seu art. 31,  regula el nomenament de personal interí de les policies locals, i disposa 
que, és personal interí el que, en virtut d’un nomenament subjecte al dret administratiu, presta 
serveis amb caràcter transitori i ocupa llocs de treball dotats pressupostàriament que, d’acord 
amb la relació de llocs de treball són reservats a funcionaris i funcionàries de carrera. 
Atès que, l’apartat 2, b)  del mateix art. 31 disposa què, l’interí pot ser nomenat per situacions 
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urgents degudament motivades

Atès el que disposa l’art. 32, 2, b), de l’esmentat Decret 233/2002, de 25 de setembre ,en el 
sentit de què no es requereix incorporació prèvia de la plaça a l’oferta pública d’ocupació en el 
supòsits  de  situacions urgents degudament motivades., i en l’apart. 5, diu que totes les places 
objecte de convocatòria s’han de mantenir disponibles en plantilla fins que la convocatòria hagi 
estat resolta. 

Vist així mateix l’art.  33, b) del Decret 233/2002, que disposa que el personal interí de les 
policies locals cessa en la seva relació amb l’entitat local, en prendre possessió com a 
funcionaris de carrera els i les aspirants aprovats en la convocatòria en què es van incloure les 
places ocupades per personal interí, i, també, segons es disposa a l’apartat c), quan no calguin 
els seus serveis. 

Vist igualment l’art. 34, 4) del materix decret, que regula que el personal interí no pot gaudir de 
les llicències per fer estudis relacionats amb el lloc de treball ni de les llicències per assumptes 
propis. 

Atès que, l’art. 35, regula que el cas de màxima urgència, el nomenament del personal interí s’ha 
de publicar al BOP i al DOGC, havent de complir,en tot cas, els requisits generals de titulació i 
les altres condicions exigides per participar en les proves d’accés als corresponents cossos o 
escales com a funcionaris de carrera de les policies locals. 

Vist que l’art. 38, 1), del mateix decret, disposa que, es pot nomenar personal interí sense 
observar el tràmit de convocatòria pública quan es tracti de la provisió de llocs de treball per als 
quals existeixi màxima urgència, que s’ha de fonamentar en la resolució de nomenament de 
l’òrgan competent que la confereixi, i, vist així mateix l’apart. 2) del mateix article, que regula que, 
el temps màxim de serveis a prestar en virtud de nomenaments produïts per màxima urgència, 
no pot excedir dels tres mesos, i la convocatòria addient s’ha d’instrumentar durant aquest 
període en la forma que recullen els artícles anteriors quan es prevegi que la interinitat excedirà 
els tres mesos.

Vist que s’ha demanat l'informe al departament d'Intervenció, (PD 1.796), sobre l’existència de 
consignació pressupostària suficient per atendre la sol.licitud, i que s'adjunta a l'expedient.

Vist l'informe núm. 265/2008, de 30 d’abril, emès pel Director del Departament de Recursos 
Humans, que s’uneix a l’expedient.Vist l'informe de secretaria 

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.-NOMENAR funcionari interí, per màxima urgència, per a cobrir la vacant, al senyor 
GUILLERMO LIZASO ARDANAZ,  en el lloc de treball d’agent, Escala Administració Especial, 
Sotescala: Serveis especials, classe: Policia Local, Grup C2, complement de destÍ 16, amb un  
complement específic brut anual de 9.867,08 € , distribuits d'acord amb la normativa vigent, amb 
efectes del dia 23 de maig de 2008.

SEGON.-El funcionari interí tindrà dret a percebre el 100 % de les retribucions bàsiques que 
corresponen als funcionaris del grup de titulació corresponent, en la quantia que estableix la Llei 
de Pressupostos Generals de l'Estat, i el 100% de les retribucions complementàries 
corresponents al lloc de treball d’agent de la Policia Local.
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TERCER.- El funcionari interí haurà d'afiliar-se a la Seguretat Social, de conformitat amb el que 
preveu el R.D. 480/93 de 2 d'abril, en la data d’efecte.

QUART.-El nomenament interí s'extingirà automàticament en la data en què es s’acabi la reserva 
o es cobreixi la plaça, com també, quan la Corporació els deixi sense efecte per raons d'interès 
públic o derivades de preceptes d'obligat compliment, i en tot cas, no podrà excedir del termini 
previst a l’art. 38, 2) del repetit Decret 233/2002.

CINQUÈ.- Publicar aquest nomenament al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l’art. 
35 del Decret 233/2002, de 25 de setembre, pel qual s’aprova el Reglament d’accés, promoció i 
mobilitat de les policies locals, i art. 291.1 del Decret Legislatiu 2/2003 de 28 d'abril, pel qual 
s'aprova el Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya

SISÈ.-Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

SETÉ.- Donar trasllat d'aquesta resolució a l’interessat, al Cap del Cos de la Policia Local, al 
Departament de Via Pública i Seguretat, als Departaments d'Intervenció i Tresoreria, a les 
seccions sindicals d’UGT, CCOO, CSI-CSIF i SIC i a la gestoria encarregada de portar els 
assumptes de personal d'aquesta Ajuntament, pel seu coneixement i per tal de realitzar els 
tràmits precisos per fer efectiu aquest nomenament.”

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats.

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.27 DONAR COMPTE DEL DECRET NÚM. 2306/2008 DE 7 DE MAIG, DE 
CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, A LA SENYORA SANDRA MASDEU 
ALMAGRO MITJANÇANT CONTRACTE D’OBRA O SERVEI DETERMINAT, COM A 
MONITORA SOCIAL AL DEPARTAMENT DE BENESTAR SOCIAL.

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en data 
7 de maig de 2008, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

“DECRET NÚM 2.008/2.306

Vist l’informe de la Tècnica de Benestar Social senyora Lourdes Juncosa amb el vistiplau de la 
Regidora de Benestar Social senyora M. Josepa Sans Olmedo, de data 14 de març de 2008, que 
consta a l’expedient, en el que manifesta que:" des de la Regidoria de Benestar Social es porten 
a terme des del Espais infantils familiars de l'Ajuntament de Calafell El Desgavell i Els Paterols 
diferents serveis municipals. El treball directe amb els nens, nenes i famílies el realitzen les 
monitores socials de la Regidoria de Benestar Social. Els serveis que s'ofereixen actualment 
requereixen de quatre monitores social, dues per cada espai. Donat que la Sra. Sandra Martín 
Mateos no s'incorpora fins el dia 23 de juny cal contractar una monitora social per donar 
cobertura amb les ràtios als serveis. És per això que proposen la contractació de la senyora 
SANDRA MASDEU ALMAGRO un cop valorat el seu currículum i l'entrevista realitzada, ja que té 
títol de monitora de lleure infantil i juvenil i experiència demostrada".
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Vist el que disposen els art. 16 i següents, i l’art, 94 del Decret 214/90, de 39 de juliol, pel que 
s’aprova el Reglament del Personal de les entitats locals, pels quals es regula la contractació de 
personal laboral.

Atès el que disposa l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de desembre, sobre els contractes d’obra o 
servei determinat, i vist l`’art. 15, 1, a) del Real Decret Legislatiu 1/1995, de 24 de març, pel que 
s’aprova el Text refòs de la Llei de l’Estatut dels Treballadors, en el sentit de què, el contracte de 
treball podrà concertar-se per a una obra o servei determinat, i que la seva execució, encara que 
limitada en el temps, és de duració incerta.

Vist l’art. 12, 1) del conveni col.lectiu del personal laboral al servei de l’Ajuntament de Calafell, 
per als anys 2006-2009, que preveu que respecte als contractes d’obra o servei determinat 
regulats a l’article 15.1.a) de l’Estatut dels treballadors, a més de la facultat de concertar-los per 
a les situacions previstes en la norma, amb caràcter enunciatiu i sense perjudici d’aplicar-se a 
situacions que hi tinguin analogia, seguidament queden identificades les feines, serveis i treballs 
que poden ser objecte d’aquesta modalitat de contractació, en el seu apartat c) regula que, quan 
una àrea, departament o regidoria tingui una tasca específica a realitzar que no pugui ser 
suficientment coberta amb el personal adscrit, i la seva durada, encara que amb naturalesa 
temporal, no es pugui concretar amb exactitud.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral 
que no es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no 
requereix la inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no 
permanent, regiran les normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.
Així mateix, l’art.. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposa què,  el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de la contractació en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera 
sessió que se celebri.

Vist l’informe del Director de Recursos Humans.

Vist informe de la Secretària.

Vist així mateix, l’informe d’Intervenció, sobre l’existència de consignació pressupostària, que 
igualment, queda unit a l’expedient. 

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007.

RESOLC:

PRIMER.-Contractar laboralment, per màxima urgència, a la senyora SANDRA MASDEU 
ALMAGRO mitjançant contracte d’obra o servei determinat, previst a l’art. 2, del RD 2720/98, de 
18 de desembre,  amb efectes del dia 7 de maig de 2008 i fins el 20 de juny de 2008  com a 
monitora social al Departament de Benestar Social.

SEGON.-Fixar unes retribucions de monitora social,  Grup D, complement de destí 12, i un 
complement específic anual de 4042,06 € anuals,  distribuïts d’acord amb la LPGE per a l’any 
2008
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TERCER.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

QUART.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

CINQUÈ.-Donar trasllat d’aquest acord l'interessada, al Departament de Benestar Social, al 
Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, a les seccions sindicals d’UGT, CCOO i 
CSI-CSIF, i SIC, així com,  a la Gestoria que porta els assumptes de personal, pel seu 
coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiva aquesta contractació.”

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats.

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.28 DONAR COMPTE DEL DECRET NÚM. 2.342/2.008, DE 9 DE MAIG,  RELATIU A 
LA CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DEL SENYOR ELVIS MONTEJO 
SARIAS, COM A LOCUTOR ESPORTIU DE CALAFELL RADIO, MITJANÇANT CONTRACTE 
D’OBRA O SERVEI DETERMINAT

El Tinent d’Alcalde, amb delegació genèrica d’atribucions en matèria de Serveis Interns, en 
Decret núm.2.342/.2008, de data 9 de maig, ha dictat la resolució del contingut literal següent:

“DECRET NÚM 2.008/2.342-Vista la proposta del Cap d'Esports de Calafell Ràdio, en el qual 
manifesta “la necessitat de contractar una persona de reforç en l'equip d'esports tant per fer el 
seguiment i les cròniques dels diferetns partits dels equips de la comarca com per estar informats 
puntualment dels resultats de la resta d'equips implicats en aquests ascensos i descensos en el 
programa "Esports cap de setmana"de Calafell Ràdio de diumenges a la tarda".

Vist que el senyor Elvis Montejo Sarias, ha estat col·laborant amb Calafell Ràdio en la secció 
esportiva i ha mostrat en tot moment un bon coneixement del mitjà i de l'esport municipal i 
comarcal. Atès que així mateix té disponibilitat per a la incorporació inmediata i per treballar en 
caps de setmana segons l'agenda esportiva.

Vist el que disposen els art. 16 i següents, i l’art, 94 del Decret 214/90, de 39 de juliol, pel que 
s’aprova el Reglament del Personal de les entitats locals, pels quals es regula la contractació de 
personal laboral.

Atès el que disposa l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de desembre, sobre els contractes d’obra o 
servei determinat, i vist l`’art. 15, 1, a) del Real Decret Legislatiu 1/1995, de 24 de març, pel que 
s’aprova el Text refòs de la Llei de l’Estatut dels Treballadors, en el sentit de què, el contracte de 
treball podrà concertar-se per a una obra o servei determinat, i que la seva execució, encara que 
limitada en el temps, és de duració incerta.

Vist l’art. 12.1) del conveni col.lectiu del personal laboral al servei de l’Ajuntament de Calafell, per 
als anys 2006-2009, que preveu que respecte als contractes d’obra o servei determinat regulats 
a l’article 15.1.a) de l’Estatut dels treballadors, a més de la facultat de concertar-los per a les 
situacions previstes en la norma, amb caràcter enunciatiu i sense perjudici d’aplicar-se a 
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situacions que hi tinguin analogia, seguidament queden identificades les feines, serveis i treballs 
que poden ser objecte d’aquesta modalitat de contractació, en el seu apartat c) regula que, quan 
una àrea, departament o regidoria tingui una tasca específica a realitzar que no pugui ser 
suficientment coberta amb el personal adscrit, i la seva durada, encara que amb naturalesa 
temporal, no es pugui concretar amb exactitud.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral 
que no es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no 
requereix la inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no 
permanent, regiran les normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Així mateix, l’art. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposa què,  el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de la contractació en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera 
sessió que se celebri.

Vist l’informe del Director de Recursos Humans, núm. 273/08 de 7 de maig, que queda unit a 
l’expedient.

Vist que s'ha demanat l’informe d’Intervenció, (PD 1788/2008) sobre l’existència de consignació 
pressupostària, que igualment, queda unit a l’expedient. 

Vist l'informe de secretaria que s'adjunta a l'expedient.

Vistes les atribucions que em són conferides per Decret d'Alcaldia 3621/2007 de data 27 de juny 
de 2007. 

RESOLC:

PRIMER.-Contractar laboralment, per màxima urgència, mitjançant contracte d'obra o servei 
determinat, previst a l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de desembre, com locutor esportiu de 
Calafell Ràdio, al senyor Elvis Montejo Sarias per al període del 17 de maig al 6 de juliol de 2008, 
amb una jornada de 5 hores setmanals distribuïdes entre dissabte i diumenge en funció de les 
necessitats del servei.

SEGON.- Fixar unes retribucions de 38,25 € l'hora, amb una previsió total de 40 hores de servei 
durant el període contractual.

TERCER.- Publicar aquest nomenament al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 del Decret Legislatiu 2/2003 de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei 
Municipal i de Règim Local de Catalunya.

QUART.-Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui. 

CINQUÈ.- Donar trasllat d’aquesta resolució a l'interessat, a Calafell Ràdio i l’Intervenció 
Municipal, a les seccions sindicals, així com a la Gestoria Olano i Associats, S.L., que porta els 
assumptes de personal d’aquest Ajuntament, per tal de realitzar els tràmits precisos per fer 
efectiva aquesta contractació."

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
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d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats.

(deliberació)

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

5.29 DONAR COMPTE DEL DECRET 13/2008, DE17 DE MARÇ DEL PRESIDENT DE 
L'OAM, RELATIU A LA CONTRACTACIÓ LABORAL,  PER MÀXIMA URGÈNCIA, DE LA 
SENYORA  MARIA CARME GARRIDO MORATÓ,  PER OCUPAR EL LLOCS DE TREBALL 
D’INFORMADOR DE PATRIMONI A CÀRREC DE L’OAM-FUNDACIÓ CASTELL DE 
CALAFELL.

El President de l'OAM, en Decret núm.13/2008, de data 17 de març, ha dictat la resolució del 
contingut literal següent:

RESOLUCIÓ NUM: 2.008/13

Vist l’informe  del Director de Serveis Personals, de data 7 de març de 2008, que consta a 
l’expedient, en el que manifesta que: “Atès que el departament de Cultura, a causa de tenir llocs 
de treball de la plantilla en situació de vacants, no pot atendre la totalitat de tasques i tràmits 
assignats, amb la diligència, i això repercuteix en l’eficàcia i qualitat del servei, i què, per tal de 
poder subsanar aquesta situació, en el termini més breu possible, proposa la contractació de la 
senyora  MARIA CARME GARRIDO MORATÓ, atès que figura dintre de la borsa de treball 
d’aquest Ajuntament i reuneix les condicions, a nivell acadèmic i d’idoneïtat pel lloc de treball 
d’informador de la Casa Barral.. Que, aquesta contractació la proposa com a mesura provisional, 
urgent i excepcional, per una durada de tres mesos, mentre l’Ajuntament pugui dur a terme els 
procediments pertinents per tal de donar una solució més estable i permanent a aquest problema 
de manca de recursos humans.”

Vist el que disposen els art. 16 i següents, i l’art, 94 del Decret 214/90, de 39 de juliol, pel que 
s’aprova el Reglament del Personal de les entitats locals, pels quals es regula la contractació de 
personal laboral.

Atès el que disposa l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de desembre, sobre els contractes d’obra o 
servei determinat, i vist l`’art. 15, 1, a) del Real Decret Legislatiu 1/1995, de 24 de març, pel que 
s’aprova el Text refòs de la Llei de l’Estatut dels Treballadors, en el sentit de què, el contracte de 
treball podrà concertar-se per a una obra o servei determinat, i que la seva execució, encara que 
limitada en el temps, és de duració incerta.

Vist l’art. 12, 1) del conveni col.lectiu del personal laboral al servei de l’Ajuntament de Calafell, 
per als anys 2006-2009, que preveu que respecte als contractes d’obra o servei determinat 
regulats a l’article 15.1.a) de l’Estatut dels treballadors, a més de la facultat de concertar-los per 
a les situacions previstes en la norma, amb caràcter enunciatiu i sense perjudici d’aplicar-se a 
situacions que hi tinguin analogia, seguidament queden identificades les feines, serveis i treballs 
que poden ser objecte d’aquesta modalitat de contractació, en el seu apartat c) regula que, quan 
una àrea, departament o regidoria tingui una tasca específica a realitzar que no pugui ser 
suficientment coberta amb el personal adscrit, i la seva durada, encara que amb naturalesa 
temporal, no es pugui concretar amb exactitud.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral 
que no es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no 
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requereix la inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no 
permanent, regiran les normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Així mateix, l’art. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposa què,  el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de la contractació en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera 
sessió que se celebri.

Vist l’informe del Director de Recursos Humans, núm.163/2008, de data 17 de març, que queda 
unit a l’expedient.

Vist així mateix, que s’ha demanat informe al Departament d’Intervenció, sobre l’existència de 
consignació pressupostària per tal d’atendre aquesta sol.licitud, que queda unit a l’expedient. 

Atès que els Estatuts de l'Organisme Autònom Municipal - Fundació Castell de Calafell, en el seu 
article 10.6 assigna al President l'exercici d'accions i mesures per raons d'urgència.

En ús de les facultats que m'atorga l'art.21 de l'LBRL i legislació concordant i, en virtud de l'acord 
del Ple de l'Ajuntament de data 28 de juny de 2007.

RESOLC:

PRIMER.- Contractar laboralment, per màxima urgència, a la senyora MARIA CARMEN 
GARRIDO MORATÓ, mitjançant contracte d’obra o servei determinat, previst a l’art. 2, del RD 
2720/98, de 18 de desembre,  per un període de 3 mesos, amb efectes del dia 17 de març i fins 
el dia 16 de juny de 2008, per ocupar el llocs de treball d’informador de Patrimoni, a càrrec de 
l’OAM-Fundació Castell de Calafell, amb una distribució horària segons necessitats del servei.

SEGON.-Fixar unes retribucions com informador de Patrimoni. Grup C2, complement de destí 
13, un complement específic de  4.955,00€ bruts anuals, distribuïts d’acord amb la LPGE per a 
l’any 2008.

TERCER.- Donar compte d’aquest acord al Consell Rector de l’OAM-Fundació Castell de 
Calafell, a efectes de la seva ratificació.

QUART.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

CINQUÈ.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

SISÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a la interessada, al Departament de Cultura i Educació, al 
Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, a les seccions sindicals d’UGT, CCOO i 
CSI-CSIF, a la Gestoria que porta els assumptes de personal d’aquest ajuntament, pel seu 
coneixement i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiva aquesta contractació.

La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada pel Tinent 
d'Alcalde regidor senyor Joan Carles Robert i Poyatos, i per unanimitat proposa al Ple de la 
corporació:  Quedar-ne assabentats.

(deliberació)
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El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats

Sr.Sànchez: Intervencions?

Sra.Suàrez: Com ja va sent habitual, deixar palès a l’acta la nostra opinió referent a aquestes 
contractacions, per si de cas si no ens hem perdut, són vint-i-nou contractacions per màxima 
urgència i llavors, jo em pregunto on són les oposicions, la borsa de treball que s’havia fet que 
era per dos anys i no sé quantes coses més i res més.  Mentre estava escoltant la secretària 
com anava resant tot el llistat  he pensat i perdoneu que fai la broma, però fins que a mi no em 
demostreu amb fets i no amb paraules que la política de recursos humans que s’aplica des de 
l’equip de govern és democràtica, per mi continuarà sent el que és com fins ara i m’heu estat 
demostrant, que no és pas un sistema democràtic sinó un sistema “dictatorial”, o sigui les 
contractacions són a dit i “ para muestra un botón”.  

Sr.Robert: Bé, aclarir quatre punts, perquè veig que la companya de Convergència ha dit també 
que s’havia perdut ja. La  portaveu del grup de Convergència i Unió ens ha demanat on estan les 
proves i tot això, i voldria comentar-li que concretament ahir es va acabar una prova de selecció 
per una plaça  de delineant, que s’han publicat les bases de convocatòria per cobrir places de 
diferents tipus a l’Ajuntament  de Calafell, entre elles sis d’auxiliars administratius, d’encarregats 
d’equipaments municipals, informadors turístics, agents de policia, són convocatòries que feia 
força temps que no vèiem  publicades per part de l’Ajuntament de Calafell.  La companya de 
Convergència i Unió diu que la política continuarà, i això ja demostra d’on venim i el que estem 
intentant fer que és millorar-ho.  Amb part d’aquestes contractacions que passen avui l’únic que 
fem és contractar-les, condicionades al resultat de les proves que ja he dit que s’han publicat, per 
tant, sí que està canviant la política de contractació de personal, sí que passen un nombre de 
contractacions determinades, perquè hi ha un temps dilatat i s’han acumulat inclús algunes 
contractacions que ja han deixat de tenir efecte com personal contractat a la platja per Setmana 
Santa, i que és una preparació per tot el segui de proves que estan sortint, han sortit com he dit 
les de l’OAC, temes tècnics de Territori i aquesta diversitat de places que hem tret en una 
primera tongada i que no pararem de treure fins regularitzar la plantilla i estigui tal com nosaltres 
ja proposàvem quan érem a l’oposició. Per tant, menys d’un any a l’equip de govern, feina prou 
difícil, perquè no ens vam trobar precisament una plantilla regulada tal com nosaltres crèiem i és 
el que estem fent.   Pensem que aquí hi havia molta gent fora de la plantilla i el que farem quan 
acabin aquestes proves és regularitzar la situació i que les persones que treballen a l’Ajuntament 
el que facin és que interinament, en propietat o una altra possibilitat, cobreixin places de la 
plantilla.

Sra.Suàrez: Senyor Alcalde, puc fer un comentari?  Les oposicions i les proves que es fan són 
per cobrir interinament, que quedi clar a l’acta i a mida que vagin passant els plens ens ho 
anirem recordant mútuament tot aquest tema.

Sr.Sànchez: Que quedi clar que al final del mandat podrem veure el comparatiu de cromos de 
com ho vam rebre i com ho deixarem, per tant, ja ho anuncio, perquè queda temps, la foto final 
és la que valdrà Sandra.

Sra.Suàrez: I quants diners s’hauran gastat amb acomiadaments improcedents,  oi també?

Sr.Sànchez: El que calgui, si la màquina funciona el que calgui.

6. PROPOSTA APROVACIÓ DE LA PROPOSTA DE LIQUIDACIÓ DE L'OAM FUNDACIÓ 
CASTELL DE CALAFELL DE L'EXERCICI 2007
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Atès de conformitat amb els articles 191 i següents del RDL 2/2004, de 5 de març, pel que 
s’aprova el text refós de la Llei d’Hisendes Locals, s’ha format l’expedient de liquidació de l'OAM 
Fundació Castell de Calafell de l’exercici 2007.

Vist l’informe de l’Interventor i el que disposen els articles 191 i següents de RDL 2/2004, de 5 de 
març pel que s'aprova el text refós de la Llei d’hisendes Locals i amb els articles del 89 al 105 del 
RD 500/1990, del 20 d’abril.

Vist el que disposa l'article 8 i 27 dels Estatuts de l'OAM Fundació Castell de Calafell.

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:

PRIMER.- Aprovar la proposta de la liquidació del Pressupost de l'OAM Fundació Castell de 
Calafell de l’exercici de 2007, conforme al següent resum:

ROMANENT DE TRESORERIA

COMPONENTS  IMPORTS 2007 
1.- (+) Fons líquids  265.312,35   
2.- (+) Drets pendents de cobrament  91.101,44   

(+) del Pressupost corrent 0,07
(+) de Pressupostos tancats 93.003,63
(+) d' Operacions no pressupostàries 0,00
(-) cobraments realitzats pendents d'aplicació 
definitiva

1.902,26

3.- (-) Obligacions pendents de pagament  7.889,97   
 (+) del Pressupost corrent 2.389,99

(+) de Pressupostos tancats 501,59
(+) d' Operacions no pressupostàries 7.425,91
(-) pagaments realitzats pendents d'aplicació 
definitiva

2.427,52

I. Romanent de tresoreria total ( 1 + 2 - 3 )  348.523,82   
II. Saldos de cobrament dubtós  2.950,97 
III. Excés de finançament afectat  197.191,27 
IV. Romanent de tresoreria per a despeses 

generals ( I-II-III)
 148.381,58   

SEGON.- Trametre al Ple municipal aquest acord en la primera sessió que celebri, als efectes de 
la seva aprovació definitiva.

Sr.Robert: Bé,  breument perquè aquests punts són bastant pesats i molt tècnics i crec que els 
companys dels altres equips polítics dels grups municipals compartiran amb mi que vaig intentar 
fer un esforç per tal de presentar el més fàcil possible les liquidacions, tant de l’Ajuntament com 
del Patronat de Turisme i l’òrgan autònom municipal del Castell de Calafell. Si bé l’Ajuntament i 
el Patronat de Turisme  seran dos punts on es dóna compte, perquè l’aprovació de la liquidació 
correspon a l’Alcalde, aquest punt concretament sí que l’hem de passar com aprovació del Ple 
per ratificar la proposta que fa l’organisme autònom.  El que venen ara són una sèrie de punts de 
tema econòmic, jo ho resumiria en què primer passarem la liquidació dels comptes de 
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l’Ajuntament, Patronat de Turisme i organisme autònom municipal Castell de Calafell; després 
subsanarem un error de transcripció literal per error de qualificació en una partida orgànica;  
passarem expedients de modificació de crèdit que es finançaran amb baixes per poder encabir 
posteriors reconeixements de deute; farem la clàssica incorporació de romanents de l’exercici 
anterior cap aquest actual i passarem definitivament i per finalitzar els reconeixements de deute.  
Per tant, senyor Alcalde en aquest punt, per no allargar-me i perquè no sigui aquest Ple avorrit i 
que cansi els components de la Mesa que ja van estar representats a la comissió informativa, 
com les persones que ens pugin estar sentint, si li sembla bé, si hi ha algun comentari que vulgui 
fer algun grup municipal amb tota tranquil·litat li podré respondre el que em pregunti i si no hi 
hagués cap intervenció li demanaria  que anéssim passant concretament amb aquest punt, a la 
seva aprovació ja que l’organisme va estar aprovat per unanimitat i els altres dos donar compte 
sense cap més tràmit.  Gràcies.  

Sr.Sànchez: Si us sembla intentaríem passar als punts que la Secretària vagi dient i al final fem 
una intervenció que els  resumeixi.  Votem aquest i els altres que tots són expedients els fem 
conjuntament.

Sr.Rion:  Esquerra Republicana ho aprova i voldria posar de manifest òbviament que s’ha fet un 
treball molt rigorós i que s’han posat els comptes de la casa al dia de molts anys i de molts 
pressupostos i crec que s’ha de felicitar l’Àrea de Serveis Interns.

Sr. Ferré: Nosaltres també ho aprovem i felicitem a l’Àrea d’Intervenció per tot l’esforç que s’ha 
fet.

Sr.Sànchez: Bé, passem a donar compte de liquidació de l’Ajuntament i del Patronat de  Turisme

7. DONAR COMPTE LIQUIDACIÓ PRESSUPOST 2007 DE L'AJUNTAMENT DE CALAFELL

Es dóna lectura del Decret d'Alcaldia núm. 2.582/08 de 20 de maig de 2008:

"DECRET NUM: 2.008/2.582

Atès de conformitat amb els articles 191 i següents del RDL 2/2004, de 5 de març, pel que 
s’aprova el text refós de la Llei d’Hisendes Locals, s’ha format l’expedient de liquidació de 
l'Ajuntament de Calafell de l’exercici 2007.

Vist l’informe de l’Interventor núm. 2.049/08 de 16 de maig de 2008 i el que disposen els articles 
191 i següents de RDL 2/2004, de 5 de març pel que s'aprova el text refós de la Llei d’hisendes 
Locals i amb els articles del 89 al 105 del RD 500/1990, del 20 d’abril.

En ús de les facultats que m'atorga l'art.21 de l'LBRL i legislació concordant.

RESOLC:

PRIMER.- Aprovar la liquidació del Pressupost de l'Ajuntament de  Calafell de l’exercici de 2007, 
conforme al següent resum:
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ROMANENT DE TRESORERIA

COMPONENTS

1-. (+) Fons líquids  18.956.587,03             

2.- (+) Drets pendents de cobrament  22.269.293,22             

(+) del Pressupost corrent 19.549.083,62

(+) de Pressupostos tancats 3.462.424,69

(+) d' Operacions no pressupostàries 1.700.782,95

(-) cobraments realitzats pendents d'aplicació definitiva 2.442.998,04

3.- (-) Obligacions pendents de pagament  21.936.920,41             

(+) del Pressupost corrent 18.530.137,68

(+) de Pressupostos tancats 201.614,70

(+) d' Operacions no pressupostàries 3.511.029,48

(-) pagaments realitzats pendents d'aplicació definitiva 305.861,45

I. Romanent de tresoreria total ( 1 + 2 - 3 )  19.288.959,84             

II. Saldos de cobrament dubtós  3.124.106,73               

III. Excés de finançament afectat  11.069.109,60             

IV. Romanent de tresoreria per a despeses generals ( I-II-III)  5.095.743,51               

IMPORTS 2007

SEGON.- Donar compte al Ple municipal d’aquests acords en la primera sessió que celebri, així 
com remetre còpies de l’expedient a la Direcció General d’Administració Local del Departament 
de Governació i Administracions públiques de la Generalitat de Catalunya, i a la Delegació del 
ministeri d’Economia i Hisenda de Barcelona, en compliment del que disposen els articles 193.4 i 
5 del RDL 2/2004, de 5 de març, pel que s’aprova el text refós de la Llei d’Hisendes Locals.

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda: quedar-ne assabentats

8. DONAR COMPTE LIQUIDACIÓ PRESSUPOST 2007 DEL PATRONAT DE TURISME

Es dóna lectura del Decret d'Alcaldia núm. 2.248/08 de 5 de maig de 2008:

"DECRET NUM: 2.008/2.248

Atès de conformitat amb els articles 191 i següents del RDL 2/2004, de 5 de març, pel que 
s’aprova el text refós de la Llei d’Hisendes Locals, s’ha format l’expedient de liquidació del 
Patronat de Turisme de l’exercici 2007.

Vist l’informe de l’Interventor i el que disposen els articles 191 i següents de RDL 2/2004, de 5 de 
març pel que s'aprova el text refós de la Llei d’hisendes Locals i amb els articles del 89 al 105 del 
RD 500/1990, del 20 d’abril.

RESOLC:

PRIMER.- Aprovar la liquidació del Pressupost del Patronat de Turisme de l’exercici de 2007, 
conforme al següent resum:

ROMANENT DE TRESORERIA
COMPONENTS  IMPORTS 2007 

1.- (+) Fons líquids  136.715,49   
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2.- (+) Drets pendents de cobrament  29.179,39   
(+) del Pressupost corrent 12.000,02
(+) de Pressupostos tancats 16.939,37
(+) d' Operacions no pressupostàries 240,00
(-) cobraments realitzats pendents d'aplicació 
definitiva

0,00

3.- (-) Obligacions pendents de pagament  16.159,77   
 (+) del Pressupost corrent 12.842,35

(+) de Pressupostos tancats 1.541,22
(+) d' Operacions no pressupostàries 1.777,15
(-) pagaments realitzats pendents d'aplicació 
definitiva

0,95

I. Romanent de tresoreria total ( 1 + 2 - 3 )  149.735,11   
II. Saldos de cobrament dubtós  0,00 
III. Excés de finançament afectat  0,00 
IV. Romanent de tresoreria per a despeses 

generals ( I-II-III)
 149.735,11   

SEGON.- Donar compte al Ple municipal d’aquests acords en la primera sessió que celebri, així 
com remetre còpies de l’expedient a la Direcció General d’Administració Local del Departament 
de Governació i Administracions públiques de la Generalitat de Catalunya, i a la Delegació del 
ministeri d’Economia i Hisenda de Barcelona, en compliment del que disposen els articles 193.4 i 
5 del RDL 2/2004, de 5 de març, pel que s’aprova el text refós de la Llei d’Hisendes Locals.

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns i per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats 

9. PROPOSTA DE RECTIFICACIÓ D'ERROR MATERIAL DE L'ACORD DE PLE DEL 
PASSAT DIA 28 DE MARÇ DE 2008, EN RELACIÓ A LA CODIFICACIÓ DE LA PARTIDA DE 
DESPESES A FINANÇAR EN LA SEVA ORGÀNICA.

Vist l'acord adoptat per la Corporació Municipal en Ple de data 28 de març de 2008, aprovant 
l'expedient núm. 9/08  relatiu a la modificació de crèdits del vigent Pressupost per a la Corporació 
de 2008, per major ingressos per un import de 850.091,14 €. 

Atès que existeix un error en la transcripció de la codificació de la partida de despeses a finançar 
amb aquests ingressos recollida en la memòria :

100 4420 22700 Contracte servei recollida, 
transport i neteja

Atès el que disposa l’art. 105 de la Llei de règim jurídic de les administracions públiques i del 
procediment administratiu comú, en el sentit de què, les administracions públiques poden 
rectificar en qualsevol moment, d’ofici o a instància de les persones interessades, els errors 
materials, de fet o aritmètics existents en el seus actes.

El Ple de la Corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió de Medi 
Ambient i Serveis Contractats, i per unanimitat acorda:

Primer.- Aprovar la rectificació d'error material de la partida de l'exp. 9/08 de major ingressos que 
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es relaciona a continuació:

100 4420 22700 Contracte servei recollida, 
transport i neteja

i acordar-ne la correcte:

140 4420 22700 Contracte servei 
recollida, transport i 
neteja

Segon.- Donar-ne compte a la part interessada

Sr.Sànchez: Si de cas fem els punts deu, onze, dotze, tretze i setze ja que tenen un tracte 
semblant.

10. EXPEDIENT NÚM. 25/08 DE  CRÈDIT EXTRAORDINARI FINANÇAT AMB BAIXES

Atès que s'ha iniciat l'expedient  núm. 25/08 de modificació de crèdits per crèdit extraordinari dins 
el vigent pressupost per un import de 98.265,07 €.

Atès que les despeses proposades són necessàries i urgents, no podent demorar-se fins a 
l'exercici següent.

Atès que la tramitació de l'expedient està ajustada als preceptes legals vigents.

Vist l'informe núm. 2.032bis/08 de l'Interventor que figura a l'expedient. 

 
El Ple de la Corporació amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC i u 
del smembres del PSC-PM i 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 6 dels membres de CIU, 
acorda:

PRIMER-Aprovar inicialment l'expedient núm. 25/08 de modificació del pressupost de despeses 
mitjançant  crèdits extraordinaris  finançat amb baixes per transferència, per un import total de 
98.265,07 €, de conformitat amb la proposta detallada de modificació que s'uneix a l'expedient.  

SEGON- Exposar al públic l'acord d'aprovació inicial, en el  BOP, tauló d'anuncis de la Casa 
Consistorial i llocs de costum, pel termini de 15 dies hàbils, a l'objecte de què les persones 
interessades puguin examinar-les i presentar reclamacions davant el Ple i, en el supòsit de què 
no hi hagin reclamacions en el termini d'exposició al públic, quedarà definitivament aprovat en 
totes les seves parts, l'esmentat expedient i en cas contrari, el Ple, disposarà del termini d'un 
mes per a resoldre-les d'acord amb el que disposa l'art. 169 del Reial decret legislatiu 2/2004 que 
aprova el Text refós de la Llei d'Hisendes locals.

11. EXPEDIENT NÚM. 26/08 CRÈDIT EXTRAORDINARI FINANÇAT AMB BAIXES

Atès que s'ha iniciat l'expedient  núm. 26/08 de modificació de crèdits per crèdit extraordinari dins 
el vigent pressupost per un import de 1.666,98 €.
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Atès que les despeses proposades són necessàries i urgents, no podent demorar-se fins a 
l'exercici següent.

Atès que la tramitació de l'expedient està ajustada als preceptes legals vigents.

Vist l'informe núm. 2.079/08 de l'Interventor que figura a l'expedient. 

El Ple de la corporació  amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC i  7 
dels membres del PSC-PM i 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 6 dels membres de CIU, 
acorda:

PRIMER-Aprovar inicialment l'expedient núm. 26/08 de modificació del pressupost de despeses 
mitjançant  crèdits extraordinaris, finançat amb baixes per transferència, per un import total de 
1.666,98 €, de conformitat amb la proposta detallada de modificació que s'uneix a l'expedient.  

SEGON- Exposar al públic l'acord d'aprovació inicial, en el  BOP, tauló d'anuncis de la Casa 
Consistorial i llocs de costum, pel termini de 15 dies hàbils, a l'objecte de què les persones 
interessades puguin examinar-les i presentar reclamacions davant el Ple i, en el supòsit de què 
no hi hagin reclamacions en el termini d'exposició al públic, quedarà definitivament aprovat en 
totes les seves parts, l'esmentat expedient i en cas contrari, el Ple, disposarà del termini d'un 
mes per a resoldre-les d'acord amb el que disposa l'art. 169 del Reial decret legislatiu 2/2004 que 
aprova el Text refós de la Llei d'Hisendes locals.

12. EXPEDIENT NÚM. 27/08  CRÈDIT EXTRAORDINARI FINANÇAT AMB BAIXES

Atès que s'ha iniciat l'expedient  núm. 27/08 de modificació de crèdits per suplement i crèdit 
extraordinari dins el vigent pressupost per un import de 570,26 €.

Atès que les despeses proposades són necessàries i urgents, no podent demorar-se fins a 
l'exercici següent.

Atès que la tramitació de l'expedient està ajustada als preceptes legals vigents.

Vist l'informe núm.2.080/08 de l'Interventor que figura a l'expedient. 

El Ple de la corporació amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC i 7 
dels membres del PSC-PM; i 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 6 dels membres de CIU, 
acorda:

PRIMER-Aprovar inicialment l'expedient núm. 27/08 de modificació del pressupost de despeses 
mitjançant  crèdits extraordinaris, finançat amb baixes per transferència, per un import total de 
570,26 €, de conformitat amb la proposta detallada de modificació que s'uneix a l'expedient.  

SEGON- Exposar al públic l'acord d'aprovació inicial, en el  BOP, tauló d'anuncis de la Casa 
Consistorial i llocs de costum, pel termini de 15 dies hàbils, a l'objecte de què les persones 
interessades puguin examinar-les i presentar reclamacions davant el Ple i, en el supòsit de què 
no hi hagin reclamacions en el termini d'exposició al públic, quedarà definitivament aprovat en 
totes les seves parts, l'esmentat expedient i en cas contrari, el Ple, disposarà del termini d'un 
mes per a resoldre-les d'acord amb el que disposa l'art. 169 del Reial decret legislatiu 2/2004 que 
aprova el Text refós de la Llei d'Hisendes locals..

13. EXPEDIENT NÚM. 28/08 CRÈDIT EXTRAORDINARI FINANÇAT AMB BAIXES
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Atès que s'ha iniciat l'expedient núm. 28/08 de modificació de crèdits per suplement i crèdit 
extraordinari dins el vigent pressupost per un import de 10.563,89 €.

Atès que les despeses proposades són necessàries i urgents, no podent demorar-se fins a 
l'exercici següent.

Atès que la tramitació de l'expedient està ajustada als preceptes legals vigents.

Vist l'informe núm. 2.135/2008 de l'Interventor que figura a l'expedient. 

El Ple de la corporació amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres 
d'ADMC i 7 dels membres del PSC-PM, i 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 6 dels 
membres de CIU, acorda:

PRIMER-Aprovar inicialment l'expedient núm. 28/08 de modificació del pressupost de despeses 
mitjançant suplement de crèdit i crèdits extraordinaris, finançat amb baixes per transferència, per 
un import total de 10.563,89 €de conformitat amb la proposta detallada de modificació que 
s'uneix a l'expedient.  

SEGON- Exposar al públic l'acord d'aprovació inicial, en el  BOP, tauló d'anuncis de la Casa 
Consistorial i llocs de costum, pel termini de 15 dies hàbils, a l'objecte de què les persones 
interessades puguin examinar-les i presentar reclamacions davant el Ple i, en el supòsit de què 
no hi hagin reclamacions en el termini d'exposició al públic, quedarà definitivament aprovat en 
totes les seves parts, l'esmentat expedient i en cas contrari, el Ple, disposarà del termini d'un 
mes per a resoldre-les d'acord amb el que disposa l'art. 169 del Reial decret legislatiu 2/2004 que 
aprova el Text refós de la Llei d'Hisendes locals..

14. EXP.30/08 INCORPORACIÓ DE ROMANENTS FINANÇAT AMB RLT DE L'AJUNTAMENT 
DE CALAFELL

Vist l'expedient núm. 30/08 relatiu a la modificació de crèdits del vigent Pressupost de 
l'Ajuntament de Calafell per a 2007, per incorporació de romanents de crèdit del Pressupost 
anterior.

Considerant que l'expedient compleix el que es disposa en l'article 182 del Reial Decret 
Legislatiu 5/2004 de 5 de març que aprova el text refós de la Llei reguladora de les Hisendes 
Locals i articles 47 i 48 del Reial Decret 500/90 de 20 d'abril, així com l'establert en les Bases 
d'Execució del vigent Pressupost.

Procedeix aprovar l'expedient, incorporant-se els romanents als crèdits del Pressupost de 
despeses vigent que es relacionen, per un import total de 3.015.397,45 €, d’acord amb el 
següent detall:

Despeses a incorporar:
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Org. Func. Econ. Sp. DESCRIPCIÓ t.incorp.
250 46411 1310101 01 PERSONAL LABORAL TEMPORAL 9.952,20
250 46411 1600001 01 QUOTA EMPRESARIAL SEGURETAT SOCIAL 3.318,13
270 32231 1310101 01 PERSONAL LABORAL TEMPORAL 6.662,94
270 32231 1600001 01 QUOTA EMPRESARIAL SEGURETAT SOCIAL 1.684,53
270 32233 1410001 01 PERSONAL TALLER D'OCUPACIO 2.787,87
270 32233 1600001 01 QUOTA EMPRESARIAL SEGURETAT SOCIAL 68,01
321 31411 1220001 01 RETRIBUCIONS EN ESPECIE 6.572,37
321 31411 1320001 01 RETRIBUCIONS EN ESPECIE 9.772,53
321 31411 1630401 01 APORTACIO FONS SOCIAL LABORALS 0,01
323 12321 1620001 01 FORMACIO I PERFECCIONAMENT DEPT. INFORMATICA 1.224,00
370 22211 1620031 01 FORMACIÓ I PERFECC.POLICIA 2.483,00

TOTAL CAP 1 44.525,59
100 11111 2130001 01 MANTENIMENT MAQUINARIA, INSTAL.LACIONS I UTILLATGE 313,00
100 11111 2260101 01 DESPESES RELACIONS INSTITUCIONALS 37.302,65
100 11111 2262301 01 DESPESES PROMOCIÓ ACTIVITATS 2.135,06
100 11111 2300001 01 DIETES I DESPLAÇAMENTS CARRECS ELECTIUS 2.305,80
100 11112 2200101 01 PREMSA,REVISTES,LLIBRES I ALTRES PUBLICACIONS 634,00
120 12121 2200001 01 MATERIAL D'OFICINA 529,22
120 12121 2200201 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 63,84
120 12121 2210801 01 PRODUCTES DE NETEJA I ACONDICIONAMENT 78,38
120 12121 2220101 01 COMUNICACIONS POSTALS 1.057,26
120 12121 2260401 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 231,77
120 12121 2260901 01 PUBLICACIONS 5.440,10
120 12121 2270601 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 66.222,04
120 12121 2270901 01 ASSESSORAMENT TECNIC 14.166,90
120 12131 2200101 01 PREMSA,REVISTES,LLIBRES I ALTRES PUBLICACIONS 2.180,00
120 12131 2260401 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 963,40
120 12131 2270901 01 ASSESSORAMENT TECNIC 12.342,88
200 45111 2260201 01 INFORMACIO 215,76
200 45112 2200001 01 MATERIAL D'OFICINA 246,02
220 42211 2120001 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 557,81
220 42211 2130001 01 MANTENIMENT MAQUINARIA, INSTAL.LACIONS I UTILLATGE 1.273,52
220 42211 2210201 01 GAS 550,49
220 42211 2210301 01 COMBUSTIBLES I CARBURANTS 669,90
220 42221 2200101 01 ADQUISICIÓ LLIBRES 2.129,55
220 42231 2260401 01 ACTIVITATS DE FORMACIO PERMANENT 660,50
230 45131 2130001 01 MANTENIMENT MAQUINARIA,INSTAL·LACIONS I UTILLATGE 2.851,35
230 45131 2200001 01 MATERIAL D'OFICINA 326,42
230 45131 2200101 01 PREMSA,REVISTES,LLIBRES I ALTRES PUBLICACIONS 377,10
230 45131 2260401 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 1.242,80
230 45133 2260401 01 DIFUSIO CULTURAL, PROMOCIO I DIFUSIO CIVICA 9.900,05
230 45133 2263101 01 ALTRES FESTES 6.496,00
230 45135 2120001 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 1.053,82
230 45135 2130001 01 MANTENIMENT MAQUINARIA, INSTAL.LACIONS I UTILLATGE 17.241,24
240 45211 2260401 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 3.566,65
240 45211 2260901 01 PUBLICACIONS 960,34
240 45222 2120001 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 2.391,41
240 45222 2210301 01 COMBUSTIBLES I CARBURANTS 3.850,96
240 45231 2260401 01 ACTES ESPORTIUS 782,00
250 46411 2263001 01 PARC NADALENC 87.397,56
250 46411 2263701 01 DINAMITZACIÓ PUNT INFORMACIÓ 133,34
250 46411 2264201 01 PROGRAMA DINAMITZACIÓ JUVENIL 221,85
262 41111 2200001 01 MATERIAL D'OFICINA 821,44
262 41111 2210801 01 PRODUCTES DE NETEJA I ACONDICIONAMENT 927,62
262 41111 2211001 01 MATERIALS CONSULTORI MUNICIPAL 4.047,17
263 31311 2260401 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 600,00
263 31311 2270601 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 83,52
263 31312 2200001 01 MATERIAL D'OFICINA 446,60
263 31341 2270601 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 2.854,80
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, ,
230 45133 2263101 01 ALTRES FESTES 6.496,00
230 45135 2120001 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 1.053,82
230 45135 2130001 01 MANTENIMENT MAQUINARIA, INSTAL.LACIONS I UTILLATGE 17.241,24
240 45211 2260401 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 3.566,65
240 45211 2260901 01 PUBLICACIONS 960,34
240 45222 2120001 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 2.391,41
240 45222 2210301 01 COMBUSTIBLES I CARBURANTS 3.850,96
240 45231 2260401 01 ACTES ESPORTIUS 782,00
250 46411 2263001 01 PARC NADALENC 87.397,56
250 46411 2263701 01 DINAMITZACIÓ PUNT INFORMACIÓ 133,34
250 46411 2264201 01 PROGRAMA DINAMITZACIÓ JUVENIL 221,85
262 41111 2200001 01 MATERIAL D'OFICINA 821,44
262 41111 2210801 01 PRODUCTES DE NETEJA I ACONDICIONAMENT 927,62
262 41111 2211001 01 MATERIALS CONSULTORI MUNICIPAL 4.047,17
263 31311 2260401 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 600,00
263 31311 2270601 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 83,52
263 31312 2200001 01 MATERIAL D'OFICINA 446,60
263 31341 2270601 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 2.854,80
263 31352 2130001 01 MANTENIMENT MAQUINARIA, INSTAL.LACIONS I UTILLATGE 693,16
263 31352 2260401 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 287,20
263 31352 2263301 01 PROGRAMA POSA-HI OLI 11,36
263 31352 2263501 01 PROJECTES ENTRENAMENT HABITS 3.870,00
263 31352 2270701 01 TELEASISTENCIA 808,92
263 31352 2273301 01 CONTRACTE SERVEI TRANSPORTS 6.318,00
263 31372 2260901 01 PUBLICACIONS 4.230,82
263 31372 2270701 01 ALTRES TREBALLS 1.108,00
270 32231 2200001 01 MATERIAL D'OFICINA 340,99
270 32231 2260401 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 854,23
270 32231 2270601 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 512,40
270 32232 2030001 01 LLOGUER MAQUINÀRIA, INSTAL·LACIONS I UTILLATGE 1.286,43
270 32232 2200001 01 MATERIAL D'OFICINA 395,00
270 32232 2210401 01 VESTUARI 800,00
270 32232 2260401 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 49,43
270 32233 2260401 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 545,34
281 75114 2220101 01 COMUNICACIONS POSTALS 108,43
282 32211 2270901 01 ASSESSORAMENT TECNIC 1.800,01
282 32221 2260501 01 PROMOCIO COMERCIAL 3.346,76
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284 62211 2130001 01 REPARACIO,MANT.CONS.MAQUINARIA INSTAL. UTILLATGE 1.831,64
284 62211 2260401 01 MATERIALS I EQUIPS 241,16
284 62211 2270301 01 CONTRACTE SERVEI VIGILANCIA 17.865,79
310 12111 2200001 01 MATERIAL D'OFICINA 230,46
310 12111 2260301 01 DESPESES JURIDIQUES 21.908,41
310 12111 2261001 01 PUBLICACIO ANUNCIS OFICIALS 4.356,65
320 12212 2200001 01 MATERIAL D'OFICINA 127,36
320 12212 2200201 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 204,44
320 12212 2210801 01 PRODUCTES DE NETEJA I ACONDICIONAMENT 30,47
320 12212 2260401 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 1.083,04
320 12342 2090001 01 LLOGUER D'ALTRE IMMOBILITZAT MATERIAL 1.995,53
320 12344 2220101 01 COMUNICACIONS POSTALS 1.578,85
321 12411 2200001 01 MATERIAL D'OFICINA 565,44
321 12411 2261101 01 DESPESES SELECCIO DE PERSONAL 916,46
321 12411 2273201 01 CONTRACTE GESTIÓ INCAPACITAT TRANSITÒRIA 5.000,00
323 12321 2160001 01 MANTENIMENT ORDINADOR I MECANITZACIO EXTERNA 18.031,53
323 12321 2200201 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 1.814,34
323 12321 2220401 01 COMUNICACIONS INFORMÀTIQUES 32.000,00
323 12321 2270601 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 1.661,37
323 12321 2270901 01 ASSESSORAMENT TECNIC 2.979,99
323 12321 2272201 01 CONTRACTE EMPRESA SERVEIS 9.813,41
330 61111 2200001 01 MATERIAL D'OFICINA 601,35
330 61111 2200201 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 108,42
330 61111 2210801 01 PRODUCTES DE NETEJA I ACONDICIONAMENT 90,22
330 61111 2270601 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 785,71
333 61164 2260401 01 DESPESES REGISTRE 396,74
350 22111 2260401 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 768,31
350 22112 2200001 01 MATERIAL D'OFICINA 1.542,78
350 22112 2200201 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 108,42
350 22113 2020001 01 LLOGUER EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 788,28
360 22511 2100001 01 MANTENIMENT SENYALITZACIO 1.379,70
360 22511 2273501 01 CONTRACTE MANTENIMENT SEMAFORS 424,49
360 51321 2273301 01 CONTRACTE SERVEI TRANSPORTS 149.122,37
370 22211 2040001 01 LLOGUER MATERIAL DE TRANSPORT 9.931,72
370 22211 2130001 01 REPARACIO,MANT.CONS.MAQUINARIA INSTAL. UTILLATGE 2.273,60
370 22211 2140001 01 MANTENIMENT I CONSERVACIO DE VEHICLES 121,80
370 22211 2210401 01 VESTUARI 12.721,43
370 22211 2260401 01 DESPESES PREFECTURA 2.344,24
370 22212 2200001 01 MATERIAL D'OFICINA 609,16
411 43211 2270901 01 ASSESSORAMENT TECNIC 4.527,74
411 43212 2200001 01 MATERIAL D'OFICINA 19,78
411 43212 2200201 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 595,61
411 43212 2260401 01 DESPESES REGISTRE 57,80
413 43243 2250001 01 TAXES CONSELL COMARCAL 310,67
413 43244 2260201 01 INSERCIO ANUNCIS OFICIALS 2.919,93
414 43251 2270601 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 176.523,75
421 43311 2030001 01 LLOGUER MAQUINARIA, INSTAL.LACIONS I UTILLATGE 90,48
421 43311 2040001 01 LLOGUER MATERIAL DE TRANSPORT 9.927,16
421 43311 2140001 01 MANTENIMENT I CONSERVACIO DE VEHICLES 3.236,92
421 43313 2260401 01 MATERIALS I EQUIPS 11.314,64
422 41312 2271301 01 DESINFECCIO, DESINSECTACIO I DESRATITZACIO 279,08
422 43331 2120001 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 1.036,08
422 43331 2130001 01 REPARACIO,MANT.CONS.MAQUINARIA INSTAL. UTILLATGE 5.716,07
422 43331 2210001 01 ENERGIA ELECTRICA 1.924,00
422 43331 2210301 01 COMBUSTIBLES I CARBURANTS 900,00
422 43331 2271201 01 CONTRACTE NETEJA EDIFICIS 53.086,64
422 43341 2260401 01 MATERIALS I EQUIPS 1.002,37
422 43341 2265101 01 ENLLUMENAT NADALENC 25.000,00
422 43341 2271101 01 CONTRACTE MANTENIMENT ENLLUMENAT 5.351,50
422 43351 2100001 01 MANTENIMENT TORRENTS 8.017,99
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411 43212 2260401 01 DESPESES REGISTRE 57,80
413 43243 2250001 01 TAXES CONSELL COMARCAL 310,67
413 43244 2260201 01 INSERCIO ANUNCIS OFICIALS 2.919,93
414 43251 2270601 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 176.523,75
421 43311 2030001 01 LLOGUER MAQUINARIA, INSTAL.LACIONS I UTILLATGE 90,48
421 43311 2040001 01 LLOGUER MATERIAL DE TRANSPORT 9.927,16
421 43311 2140001 01 MANTENIMENT I CONSERVACIO DE VEHICLES 3.236,92
421 43313 2260401 01 MATERIALS I EQUIPS 11.314,64
422 41312 2271301 01 DESINFECCIO, DESINSECTACIO I DESRATITZACIO 279,08
422 43331 2120001 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 1.036,08
422 43331 2130001 01 REPARACIO,MANT.CONS.MAQUINARIA INSTAL. UTILLATGE 5.716,07
422 43331 2210001 01 ENERGIA ELECTRICA 1.924,00
422 43331 2210301 01 COMBUSTIBLES I CARBURANTS 900,00
422 43331 2271201 01 CONTRACTE NETEJA EDIFICIS 53.086,64
422 43341 2260401 01 MATERIALS I EQUIPS 1.002,37
422 43341 2265101 01 ENLLUMENAT NADALENC 25.000,00
422 43341 2271101 01 CONTRACTE MANTENIMENT ENLLUMENAT 5.351,50
422 43351 2100001 01 MANTENIMENT TORRENTS 8.017,99
422 43351 2130001 01 MANTENIMENT FONTS ORNAMENTALS 4.025,16
422 43351 2264801 01 JARDINERIA 4.252,00
422 43351 2270301 01 CONTRACTE MANTENIMENT JARDINS 13.953,73
422 43351 2274101 01 CONTRACTE MANTENIMENT PARC LA SINIA 19.302,64
422 43361 2100001 01 MANTENIMENT PLATJA 1.236,53
422 43361 2270301 01 CONTRACTE MANTENIMENT PLATJA 17.208,07
422 44111 2270601 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 3.157,20
422 44131 2130001 01 MANTENIMENT XARXA ALTA I E.D.A.R. 1.259.606,44
430 44213 2270001 01 CONTRACTE RECOLLIDA SELECTIVA 104.322,86
450 51141 2100001 01 REPARACIO,MANT.CONSERVAC.INFRAEST.I BENS NATURALS 9.441,04
120 12131 2270920 01 ASSESSORAMENT TÈCNIC 1.582,28
240 45222 2090020 01 LLOGUER ALTRE MATERIAL IMMOBILITZAT 54.564,14
263 31352 2270720 01 TELEASISTÈNCIA 82,40
350 22111 2260320 01 DESPESES JURÍDIQUES 5.336,00
411 43211 2260320 01 DESPESES JURÍDIQUES 16.833,89
100 11111 2020031 01 LLOGUER EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 13.295,62
100 11111 2262331 01 DESPESES PROMOCIÓ ACTIVITATS 1.282,60
100 11112 2200131 01 PREMSA,REVISTES, LLIBRES I ALTRES PUBLICACIONS 530,86
120 12121 2200231 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 338,42
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240 45211 2260931 01 PUBLICACIONS 986,00
240 45211 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 8.600,00
240 45211 2271931 01 CONTRACTE SERVEIS ESPORTS 12.864,85
240 45231 2240231 01 ASSEGURANÇA RESPONSABILITAT CIVIL 856,90
263 31311 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 129,58
263 31352 2263431 01 TROBADA COMARCAL GENT GRAN 57,76
263 31352 2263831 01 JOCS MEDITERRANIA 4.093,22
263 31371 2263631 01 DONA VINE AL CINE 24,36
263 31371 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 58,00
263 31372 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 1.160,00
263 31372 2264131 01 PROGRAMA INTERCULTURAL 239,66
263 31372 2270731 01 ALTRES TREBALLS 2.996,00
270 32231 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 211,12
270 32232 2030031 01 LLOGUER MAQUINÀRIA, INSTAL.LACIONS I UTILLATGE 266,39
270 32232 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 597,17
270 32233 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 812,44
270 32235 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 114,76
281 75114 2220131 01 COMUNICACIONS POSTALS 553,05
282 32221 2260531 01 PROMOCIÓ COMERCIAL 2.882,80
282 32221 2262731 01 CONCURSOS 40,00
284 62211 2270331 01 CONTRACTE SERVEI VIGILÀNCIA 0,17
310 12111 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 150,00
310 12111 2200231 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 266,60
310 12111 2260331 01 DESPESES JURÍDIQUES 1.603,48
320 12212 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 99,86
320 12212 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 10,00
320 12342 2090031 01 LLOGUER D'ALTRE IMMOBILITZAT MATERIAL 15.851,70
320 12342 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 1.258,00
320 12342 2200231 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 1.459,96
320 12342 2200431 01 IMPRESSOS I FORMULARIS 693,68
321 12411 2270931 01 ASSESSORAMENT TÈCNIC 154,28
323 12321 2200231 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 356,25
323 12321 2270931 01 ASSESSORAMENT TÈCNIC 4.692,20
323 12321 2272231 01 CONTRACTE EMPRESA SERVEIS 5.869,60
330 61111 2220131 01 COMUNICACIONS POSTALS 14,31
350 22111 2140031 01 MANTENIMENT I CONSERVACIÓ DE VEHICLES 71,08
350 22111 2270931 01 ASSESSORAMENT TÈCNIC 2.370,76
350 22113 2020031 01 LLOGUER EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 262,76
360 22511 2100031 01 MANTENIMENT SENYALITZACIÓ 4,00
370 22211 2140031 01 MANTENIMENT I CONSERVACIÓ DE VEHICLES 493,10
411 43211 2270931 01 ASSESSORAMENT TÈCNIC 3.183,40
411 43212 2220131 01 COMUNICACIONS POSTALS 63,00
411 43212 2260431 01 DESPESES REGISTRE 25,67
414 43251 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 2.260,00
421 43311 2100031 01 REPARACIO,MANT.CONSERVAC.INFRAEST.I BENS NATURALS 1.133,76
421 43311 2140031 01 MANTENIMENT I CONSERVACIÓ DE VEHICLES 2.243,53
421 43311 2240131 01 ASSEGURANÇA VEHICLES 1.707,04
421 43313 2260431 01 MATERIALS I EQUIPS 1.347,52
421 44311 2120031 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 258,17
422 41311 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 113,68
422 41312 2271331 01 DESINFECCIO, DESINSECTACIÓ I DESRATITZACIÓ 188,20
422 43331 2020031 01 LLOGUER EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 300,00
422 43331 2120031 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 908,44
422 43331 2130031 01 REPARACIÓ,MANT.CONS.MAQUINARIA, INSTAL. UTILLATGE 415,87
422 43331 2271231 01 CONTRACTE NETEJA EDIFICIS 506,41
422 43341 2130031 01 MANTENIMENT PASSOS SOTERRATS 474,68
422 43341 2260431 01 MATERIALS I EQUIPS 1.512,05
422 43351 2263931 01 NETEJA DE ZONES VERDES MUNICIPALS 832,00
422 44111 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 5.287,75
422 44131 2130031 01 MANTENIMENT XARXA ALTA I E·D·A·R 32.832,45
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411 43212 2260431 01 DESPESES REGISTRE 25,67
414 43251 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 2.260,00
421 43311 2100031 01 REPARACIO,MANT.CONSERVAC.INFRAEST.I BENS NATURALS 1.133,76
421 43311 2140031 01 MANTENIMENT I CONSERVACIÓ DE VEHICLES 2.243,53
421 43311 2240131 01 ASSEGURANÇA VEHICLES 1.707,04
421 43313 2260431 01 MATERIALS I EQUIPS 1.347,52
421 44311 2120031 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 258,17
422 41311 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 113,68
422 41312 2271331 01 DESINFECCIO, DESINSECTACIÓ I DESRATITZACIÓ 188,20
422 43331 2020031 01 LLOGUER EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 300,00
422 43331 2120031 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 908,44
422 43331 2130031 01 REPARACIÓ,MANT.CONS.MAQUINARIA, INSTAL. UTILLATGE 415,87
422 43331 2271231 01 CONTRACTE NETEJA EDIFICIS 506,41
422 43341 2130031 01 MANTENIMENT PASSOS SOTERRATS 474,68
422 43341 2260431 01 MATERIALS I EQUIPS 1.512,05
422 43351 2263931 01 NETEJA DE ZONES VERDES MUNICIPALS 832,00
422 44111 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 5.287,75
422 44131 2130031 01 MANTENIMENT XARXA ALTA I E·D·A·R 32.832,45

TOTAL CAP 2 2.649.582,28
900 1111 3420101 01 INTERESSOS DE DEMORA 956,58

TOTAL CAP 3 956,58
370 22211 4650031 01 CONVENI U.B.A.S.P 809,55
263 31341 4800101 01 AJUTS ESCOLARS 50,00
263 31341 4800201 01 PRESTACIONS SOCIALS ASSISTENCIALS 120,00
282 32211 4890101 01 SUBVENCIONS ACTIVITATS 1.390,00
220 42221 4890501 01 SUPORT PROJECTES EDUCATIUS CENTRES 600,00

TOTAL CAP 4 2.969,55
100 11111 6260201 01 EQUIPAMENTS 1.430,40
263 31352 6250101 01 MOBILIARI 2.283,32
320 12346 6270931 01 ATENCIÓ CIUTADANA 10,42
323 12321 6260020 01 EQUIPAMENTS INFORMÀTICS 4.764,31
411 43211 6290031 01 DRETS EMBRANCAMENT COL·LEGI LES GARRIGUES 1.257,66
412 43233 6230101 01 EQUIPAMENT 42.990,00
414 43251 6800031 01 COMPRA DE SÒL I EDIFICIS 45.517,85
421 51111 6060831 01 CONSTRUCCIO ROTONDA: COSSETANIA 5.386,32
421 51111 6110231 01 CONSTRUCCIO ROTONDA: BRASIL-ALEMANYA 4.603,82
421 51111 6110531 01 CONSTRUCCIÓ ROTONDA: CRUÏLLA MONTURIOL I MN. JAUME 15.006,36
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Org. Func. Econ. Sp. DESCRIPCIÓ t.incopor
250 46411 1310131 01 PERSONAL LABORAL TEMPORAL 9.952,20
250 46411 1600031 01 QUOTA EMPRESARIAL SEGURETAT SOCIAL 3.318,13
270 32231 1310131 01 PERSONAL LABORAL TEMPORAL 6.662,94
270 32231 1600031 01 QUOTA EMPRESARIAL SEGURETAT SOCIAL 1.684,53
270 32233 1410031 01 PERSONAL TALLER D'OCUPACIO 2.787,87
270 32233 1600031 01 QUOTA EMPRESARIAL SEGURETAT SOCIAL 68,01
321 31411 1220031 01 RETRIBUCIONS EN ESPECIE 6.572,37
321 31411 1320031 01 RETRIBUCIONS EN ESPECIE 9.772,53
321 31411 1630431 01 APORTACIO FONS SOCIAL LABORALS 0,01
323 12321 1620031 01 FORMACIO I PERFECCIONAMENT DEPT. INFORMATICA 1.224,00
370 22211 1620031 01 FORMACIÓ I PERFECC.POLICIA 2.483,00

TOTAL CAP 1 44.525,59
100 11111 2130031 01 MANTENIMENT MAQUINARIA, INSTAL.LACIONS I UTILLATGE 313,00
100 11111 2260131 01 DESPESES RELACIONS INSTITUCIONALS 37.302,65
100 11111 2262331 01 DESPESES PROMOCIÓ ACTIVITATS 2.135,06
100 11111 2300031 01 DIETES I DESPLAÇAMENTS CARRECS ELECTIUS 2.305,80
100 11112 2200131 01 PREMSA,REVISTES,LLIBRES I ALTRES PUBLICACIONS 634,00
120 12121 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 529,22
120 12121 2200231 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 63,84
120 12121 2210831 01 PRODUCTES DE NETEJA I ACONDICIONAMENT 78,38
120 12121 2220131 01 COMUNICACIONS POSTALS 1.057,26
120 12121 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 231,77
120 12121 2260931 01 PUBLICACIONS 5.440,10
120 12121 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 66.222,04
120 12121 2270931 01 ASSESSORAMENT TECNIC 14.166,90
120 12131 2200131 01 PREMSA,REVISTES,LLIBRES I ALTRES PUBLICACIONS 2.180,00
120 12131 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 963,40
120 12131 2270931 01 ASSESSORAMENT TECNIC 12.342,88
200 45111 2260231 01 INFORMACIO 215,76
200 45112 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 246,02
220 42211 2120031 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 557,81
220 42211 2130031 01 MANTENIMENT MAQUINARIA, INSTAL.LACIONS I UTILLATGE 1.273,52
220 42211 2210231 01 GAS 550,49
220 42211 2210331 01 COMBUSTIBLES I CARBURANTS 669,90
220 42221 2200131 01 ADQUISICIÓ LLIBRES 2.129,55
220 42231 2260431 01 ACTIVITATS DE FORMACIO PERMANENT 660,50
230 45131 2130031 01 MANTENIMENT MAQUINARIA,INSTAL·LACIONS I UTILLATGE 2.851,35
230 45131 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 326,42
230 45131 2200131 01 PREMSA,REVISTES,LLIBRES I ALTRES PUBLICACIONS 377,10
230 45131 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 1.242,80
230 45133 2260431 01 DIFUSIO CULTURAL, PROMOCIO I DIFUSIO CIVICA 9.900,05
230 45133 2263131 01 ALTRES FESTES 6.496,00
230 45135 2120031 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 1.053,82
230 45135 2130031 01 MANTENIMENT MAQUINARIA, INSTAL.LACIONS I UTILLATGE 17.241,24
240 45211 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 3.566,65
240 45211 2260931 01 PUBLICACIONS 960,34
240 45222 2120031 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 2.391,41
240 45222 2210331 01 COMBUSTIBLES I CARBURANTS 3.850,96
240 45231 2260431 01 ACTES ESPORTIUS 782,00
250 46411 2263031 01 PARC NADALENC 87.397,56
250 46411 2263731 01 DINAMITZACIÓ PUNT INFORMACIÓ 133,34
250 46411 2264231 01 PROGRAMA DINAMITZACIÓ JUVENIL 221,85
262 41111 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 821,44
262 41111 2210831 01 PRODUCTES DE NETEJA I ACONDICIONAMENT 927,62
262 41111 2211031 01 MATERIALS CONSULTORI MUNICIPAL 4.047,17
263 31311 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 600,00
263 31311 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 83,52
263 31312 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 446,60
263 31341 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 2.854,80
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230 45133 2263131 01 ALTRES FESTES 6.496,00
230 45135 2120031 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 1.053,82
230 45135 2130031 01 MANTENIMENT MAQUINARIA, INSTAL.LACIONS I UTILLATGE 17.241,24
240 45211 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 3.566,65
240 45211 2260931 01 PUBLICACIONS 960,34
240 45222 2120031 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 2.391,41
240 45222 2210331 01 COMBUSTIBLES I CARBURANTS 3.850,96
240 45231 2260431 01 ACTES ESPORTIUS 782,00
250 46411 2263031 01 PARC NADALENC 87.397,56
250 46411 2263731 01 DINAMITZACIÓ PUNT INFORMACIÓ 133,34
250 46411 2264231 01 PROGRAMA DINAMITZACIÓ JUVENIL 221,85
262 41111 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 821,44
262 41111 2210831 01 PRODUCTES DE NETEJA I ACONDICIONAMENT 927,62
262 41111 2211031 01 MATERIALS CONSULTORI MUNICIPAL 4.047,17
263 31311 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 600,00
263 31311 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 83,52
263 31312 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 446,60
263 31341 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 2.854,80
263 31352 2130031 01 MANTENIMENT MAQUINARIA, INSTAL.LACIONS I UTILLATGE 693,16
263 31352 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 287,20
263 31352 2263331 01 PROGRAMA POSA-HI OLI 11,36
263 31352 2263531 01 PROJECTES ENTRENAMENT HABITS 3.870,00
263 31352 2270731 01 TELEASISTENCIA 808,92
263 31352 2273331 01 CONTRACTE SERVEI TRANSPORTS 6.318,00
263 31372 2260931 01 PUBLICACIONS 4.230,82
263 31372 2270731 01 ALTRES TREBALLS 1.108,00
270 32231 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 340,99
270 32231 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 854,23
270 32231 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 512,40
270 32232 2030031 01 LLOGUER MAQUINÀRIA, INSTAL·LACIONS I UTILLATGE 1.286,43
270 32232 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 395,00
270 32232 2210431 01 VESTUARI 800,00
270 32232 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 49,43
270 32233 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 545,34
281 75114 2220131 01 COMUNICACIONS POSTALS 108,43
282 32211 2270931 01 ASSESSORAMENT TECNIC 1.800,01
282 32221 2260531 01 PROMOCIO COMERCIAL 3.346,76
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284 62211 2130031 01 REPARACIO,MANT.CONS.MAQUINARIA INSTAL. UTILLATGE 1.831,64
284 62211 2260431 01 MATERIALS I EQUIPS 241,16
284 62211 2270331 01 CONTRACTE SERVEI VIGILANCIA 17.865,79
310 12111 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 230,46
310 12111 2260331 01 DESPESES JURIDIQUES 21.908,41
310 12111 2261031 01 PUBLICACIO ANUNCIS OFICIALS 4.356,65
320 12212 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 127,36
320 12212 2200231 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 204,44
320 12212 2210831 01 PRODUCTES DE NETEJA I ACONDICIONAMENT 30,47
320 12212 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 1.083,04
320 12342 2090031 01 LLOGUER D'ALTRE IMMOBILITZAT MATERIAL 1.995,53
320 12344 2220131 01 COMUNICACIONS POSTALS 1.578,85
321 12411 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 565,44
321 12411 2261131 01 DESPESES SELECCIO DE PERSONAL 916,46
321 12411 2273231 01 CONTRACTE GESTIÓ INCAPACITAT TRANSITÒRIA 5.000,00
323 12321 2160031 01 MANTENIMENT ORDINADOR I MECANITZACIO EXTERNA 18.031,53
323 12321 2200231 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 1.814,34
323 12321 2220431 01 COMUNICACIONS INFORMÀTIQUES 32.000,00
323 12321 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 1.661,37
323 12321 2270931 01 ASSESSORAMENT TECNIC 2.979,99
323 12321 2272231 01 CONTRACTE EMPRESA SERVEIS 9.813,41
330 61111 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 601,35
330 61111 2200231 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 108,42
330 61111 2210831 01 PRODUCTES DE NETEJA I ACONDICIONAMENT 90,22
330 61111 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 785,71
333 61164 2260431 01 DESPESES REGISTRE 396,74
350 22111 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 768,31
350 22112 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 1.542,78
350 22112 2200231 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 108,42
350 22113 2020031 01 LLOGUER EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 788,28
360 22511 2100031 01 MANTENIMENT SENYALITZACIO 1.379,70
360 22511 2273531 01 CONTRACTE MANTENIMENT SEMAFORS 424,49
360 51321 2273331 01 CONTRACTE SERVEI TRANSPORTS 149.122,37
370 22211 2040031 01 LLOGUER MATERIAL DE TRANSPORT 9.931,72
370 22211 2130031 01 REPARACIO,MANT.CONS.MAQUINARIA INSTAL. UTILLATGE 2.273,60
370 22211 2140031 01 MANTENIMENT I CONSERVACIO DE VEHICLES 121,80
370 22211 2210431 01 VESTUARI 12.721,43
370 22211 2260431 01 DESPESES PREFECTURA 2.344,24
370 22212 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 609,16
411 43211 2270931 01 ASSESSORAMENT TECNIC 4.527,74
411 43212 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 19,78
411 43212 2200231 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 595,61
411 43212 2260431 01 DESPESES REGISTRE 57,80
413 43243 2250031 01 TAXES CONSELL COMARCAL 310,67
413 43244 2260231 01 INSERCIO ANUNCIS OFICIALS 2.919,93
414 43251 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 176.523,75
421 43311 2030031 01 LLOGUER MAQUINARIA, INSTAL.LACIONS I UTILLATGE 90,48
421 43311 2040031 01 LLOGUER MATERIAL DE TRANSPORT 9.927,16
421 43311 2140031 01 MANTENIMENT I CONSERVACIO DE VEHICLES 3.236,92
421 43313 2260431 01 MATERIALS I EQUIPS 11.314,64
422 41312 2271331 01 DESINFECCIO, DESINSECTACIO I DESRATITZACIO 279,08
422 43331 2120031 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 1.036,08
422 43331 2130031 01 REPARACIO,MANT.CONS.MAQUINARIA INSTAL. UTILLATGE 5.716,07
422 43331 2210031 01 ENERGIA ELECTRICA 1.924,00
422 43331 2210331 01 COMBUSTIBLES I CARBURANTS 900,00
422 43331 2271231 01 CONTRACTE NETEJA EDIFICIS 53.086,64
422 43341 2260431 01 MATERIALS I EQUIPS 1.002,37
422 43341 2265131 01 ENLLUMENAT NADALENC 25.000,00
422 43341 2271131 01 CONTRACTE MANTENIMENT ENLLUMENAT 5.351,50
422 43351 2100031 01 MANTENIMENT TORRENTS 8.017,99
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411 43212 2260431 01 DESPESES REGISTRE 57,80
413 43243 2250031 01 TAXES CONSELL COMARCAL 310,67
413 43244 2260231 01 INSERCIO ANUNCIS OFICIALS 2.919,93
414 43251 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 176.523,75
421 43311 2030031 01 LLOGUER MAQUINARIA, INSTAL.LACIONS I UTILLATGE 90,48
421 43311 2040031 01 LLOGUER MATERIAL DE TRANSPORT 9.927,16
421 43311 2140031 01 MANTENIMENT I CONSERVACIO DE VEHICLES 3.236,92
421 43313 2260431 01 MATERIALS I EQUIPS 11.314,64
422 41312 2271331 01 DESINFECCIO, DESINSECTACIO I DESRATITZACIO 279,08
422 43331 2120031 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 1.036,08
422 43331 2130031 01 REPARACIO,MANT.CONS.MAQUINARIA INSTAL. UTILLATGE 5.716,07
422 43331 2210031 01 ENERGIA ELECTRICA 1.924,00
422 43331 2210331 01 COMBUSTIBLES I CARBURANTS 900,00
422 43331 2271231 01 CONTRACTE NETEJA EDIFICIS 53.086,64
422 43341 2260431 01 MATERIALS I EQUIPS 1.002,37
422 43341 2265131 01 ENLLUMENAT NADALENC 25.000,00
422 43341 2271131 01 CONTRACTE MANTENIMENT ENLLUMENAT 5.351,50
422 43351 2100031 01 MANTENIMENT TORRENTS 8.017,99
422 43351 2130031 01 MANTENIMENT FONTS ORNAMENTALS 4.025,16
422 43351 2264831 01 JARDINERIA 4.252,00
422 43351 2270331 01 CONTRACTE MANTENIMENT JARDINS 13.953,73
422 43351 2274131 01 CONTRACTE MANTENIMENT PARC LA SINIA 19.302,64
422 43361 2100031 01 MANTENIMENT PLATJA 1.236,53
422 43361 2270331 01 CONTRACTE MANTENIMENT PLATJA 17.208,07
422 44111 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TECNICS 3.157,20
422 44131 2130031 01 MANTENIMENT XARXA ALTA I E.D.A.R. 1.259.606,44
430 44213 2270031 01 CONTRACTE RECOLLIDA SELECTIVA 104.322,86
450 51141 2100031 01 REPARACIO,MANT.CONSERVAC.INFRAEST.I BENS NATURALS 9.441,04
120 12131 2270931 01 ASSESSORAMENT TÈCNIC 1.582,28
240 45222 2090031 01 LLOGUER ALTRE MATERIAL IMMOBILITZAT 54.564,14
263 31352 2270731 01 TELEASISTÈNCIA 82,40
350 22111 2260331 01 DESPESES JURÍDIQUES 5.336,00
411 43211 2260331 01 DESPESES JURÍDIQUES 16.833,89
100 11111 2020031 01 LLOGUER EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 13.295,62
100 11111 2262331 01 DESPESES PROMOCIÓ ACTIVITATS 1.282,60
100 11112 2200131 01 PREMSA,REVISTES, LLIBRES I ALTRES PUBLICACIONS 530,86
120 12121 2200231 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 338,42
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120 12121 2260231 01 INFORMACIÓ 1.363,81
120 12121 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 196,21
120 12121 2260931 01 PUBLICACIONS 3.906,98
120 12121 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 400,20
120 12122 2272431 01 PLA D'ACCIÓ AGENDA 21 LOCAL 4.264,16
120 12122 2272631 01 OFICINA 010 2.088,00
120 12131 2200131 01 PREMSA,REVISTES,LLIBRES I ALTRES PUBLICACIONS 1.775,18
120 12131 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 684,40
120 12131 2264331 01 CONVENI TV3 23.292,20
120 12131 2270931 01 ASSESSORAMENT TÈCNIC 2.088,00
200 45112 2200231 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 308,44
230 45133 2263131 01 ALTRES FESTES 1.000,00
230 45135 2120031 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 224,17
240 45211 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 91,13
240 45211 2200231 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 324,39
240 45211 2260931 01 PUBLICACIONS 986,00
240 45211 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 8.600,00
240 45211 2271931 01 CONTRACTE SERVEIS ESPORTS 12.864,85
240 45231 2240231 01 ASSEGURANÇA RESPONSABILITAT CIVIL 856,90
263 31311 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 129,58
263 31352 2263431 01 TROBADA COMARCAL GENT GRAN 57,76
263 31352 2263831 01 JOCS MEDITERRANIA 4.093,22
263 31371 2263631 01 DONA VINE AL CINE 24,36
263 31371 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 58,00
263 31372 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 1.160,00
263 31372 2264131 01 PROGRAMA INTERCULTURAL 239,66
263 31372 2270731 01 ALTRES TREBALLS 2.996,00
270 32231 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 211,12
270 32232 2030031 01 LLOGUER MAQUINÀRIA, INSTAL.LACIONS I UTILLATGE 266,39
270 32232 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 597,17
270 32233 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 812,44
270 32235 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 114,76
281 75114 2220131 01 COMUNICACIONS POSTALS 553,05
282 32221 2260531 01 PROMOCIÓ COMERCIAL 2.882,80
282 32221 2262731 01 CONCURSOS 40,00
284 62211 2270331 01 CONTRACTE SERVEI VIGILÀNCIA 0,17
310 12111 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 150,00
310 12111 2200231 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 266,60
310 12111 2260331 01 DESPESES JURÍDIQUES 1.603,48
320 12212 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 99,86
320 12212 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 10,00
320 12342 2090031 01 LLOGUER D'ALTRE IMMOBILITZAT MATERIAL 15.851,70
320 12342 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 1.258,00
320 12342 2200231 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 1.459,96
320 12342 2200431 01 IMPRESSOS I FORMULARIS 693,68
321 12411 2270931 01 ASSESSORAMENT TÈCNIC 154,28
323 12321 2200231 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 356,25
323 12321 2270931 01 ASSESSORAMENT TÈCNIC 4.692,20
323 12321 2272231 01 CONTRACTE EMPRESA SERVEIS 5.869,60
330 61111 2220131 01 COMUNICACIONS POSTALS 14,31
350 22111 2140031 01 MANTENIMENT I CONSERVACIÓ DE VEHICLES 71,08
350 22111 2270931 01 ASSESSORAMENT TÈCNIC 2.370,76
350 22113 2020031 01 LLOGUER EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 262,76
360 22511 2100031 01 MANTENIMENT SENYALITZACIÓ 4,00
370 22211 2140031 01 MANTENIMENT I CONSERVACIÓ DE VEHICLES 493,10
411 43211 2270931 01 ASSESSORAMENT TÈCNIC 3.183,40
411 43212 2220131 01 COMUNICACIONS POSTALS 63,00
411 43212 2260431 01 DESPESES REGISTRE 25,67
414 43251 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 2.260,00
421 43311 2100031 01 REPARACIO,MANT.CONSERVAC.INFRAEST.I BENS NATURALS 1.133,76

Ó
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320 12342 2200031 01 MATERIAL D'OFICINA 1.258,00
320 12342 2200231 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 1.459,96
320 12342 2200431 01 IMPRESSOS I FORMULARIS 693,68
321 12411 2270931 01 ASSESSORAMENT TÈCNIC 154,28
323 12321 2200231 01 MATERIAL INFORMATIC NO INVENTARIABLE 356,25
323 12321 2270931 01 ASSESSORAMENT TÈCNIC 4.692,20
323 12321 2272231 01 CONTRACTE EMPRESA SERVEIS 5.869,60
330 61111 2220131 01 COMUNICACIONS POSTALS 14,31
350 22111 2140031 01 MANTENIMENT I CONSERVACIÓ DE VEHICLES 71,08
350 22111 2270931 01 ASSESSORAMENT TÈCNIC 2.370,76
350 22113 2020031 01 LLOGUER EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 262,76
360 22511 2100031 01 MANTENIMENT SENYALITZACIÓ 4,00
370 22211 2140031 01 MANTENIMENT I CONSERVACIÓ DE VEHICLES 493,10
411 43211 2270931 01 ASSESSORAMENT TÈCNIC 3.183,40
411 43212 2220131 01 COMUNICACIONS POSTALS 63,00
411 43212 2260431 01 DESPESES REGISTRE 25,67
414 43251 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 2.260,00
421 43311 2100031 01 REPARACIO,MANT.CONSERVAC.INFRAEST.I BENS NATURALS 1.133,76
421 43311 2140031 01 MANTENIMENT I CONSERVACIÓ DE VEHICLES 2.243,53
421 43311 2240131 01 ASSEGURANÇA VEHICLES 1.707,04
421 43313 2260431 01 MATERIALS I EQUIPS 1.347,52
421 44311 2120031 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 258,17
422 41311 2260431 01 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 113,68
422 41312 2271331 01 DESINFECCIO, DESINSECTACIÓ I DESRATITZACIÓ 188,20
422 43331 2020031 01 LLOGUER EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 300,00
422 43331 2120031 01 MANTENIMENT EDIFICIS I ALTRES CONSTRUCCIONS 908,44
422 43331 2130031 01 REPARACIÓ,MANT.CONS.MAQUINARIA, INSTAL. UTILLATGE 415,87
422 43331 2271231 01 CONTRACTE NETEJA EDIFICIS 506,41
422 43341 2130031 01 MANTENIMENT PASSOS SOTERRATS 474,68
422 43341 2260431 01 MATERIALS I EQUIPS 1.512,05
422 43351 2263931 01 NETEJA DE ZONES VERDES MUNICIPALS 832,00
422 44111 2270631 01 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 5.287,75
422 44131 2130031 01 MANTENIMENT XARXA ALTA I E·D·A·R 32.832,45

TOTAL CAP 2 2.649.582,28
900 1111 3420131 01 INTERESSOS DE DEMORA 956,58

TOTAL CAP 3 956,58
370 22211 4650031 01 CONVENI U.B.A.S.P 809,55
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421 51111 6110531 01 CONSTRUCCIÓ ROTONDA: CRUÏLLA MONTURIOL I MN. JAUME SO 15.006,36
422 43331 6250131 01 MOBILIARI 5.313,96
422 43351 6080131 01 JARDINERIA 25,97
422 43361 6250131 01 MOBILIARI 1.933,04
422 44132 6130031 01 PLA DE REPOSICIÓ SERVEI CLAVEGUERAM 36.840,02

TOTAL CAP 6 167.363,45
240 45222 7700031 01 SUBVENCIÓ CONCESIONARI PISCINA 150.000,00

TOTAL CAP 7 150.000,00

TOTAL 3.015.397,45

El finançament del total de 3.015.397,45 €. de crèdits a incorporar al pressupost del vigent 
exercici, procedeix portar-lo a terme de la forma següent:
                                                                                                           

a) Amb càrrec al romanent líquid de tresoreria (afectat) ....         
    Amb càrrec al romanent líquid de tresoreria                             3.015.397,45 €
b) Amb els nous o majors ingressos recaptats sobre els
    totals previstos en el pressupost corrent ....................... 
c) Amb els excessos de finançament o compromisos
    ferms d'aportació afectats a determinats romanents .... 
   
    Total igual als crèdits a incorporar ................................            3.015.397,45 €

El Ple de la corporació amb 20 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC, 7 
dels membres de CIU i 7 dels membres del  PSC-PM, i una abstenció del membre del PPC 
acorda:

PRIMER.- APROVAR l'expedient núm. 30/08 relatiu a la modificació de crèdits del vigent 
Ajuntament de Calafell per a 2008, per incorporació de romanents de crèdit del Pressupost 
anterior, per un import total de 3.015.397,45 €.

Sr.Robert: Dir només tal com es va manifestar a la comissió, la qual cosa agraeixo la 
col·laboració que van mostrar tots els grups municipals que aquí el que estem fent és incorporar 
els romanents de dos mil set o el que és el mateix, en aquest cas compromisos de despesa que 
teníem al dos mil set i que s’acabaran pagant al dos mil vuit.  El que vulgarment es diu que ens 
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emportem unes partides d’un exercici a un altre per fer front a aquests pagaments en un exercici 
diferent del que es van crear.  

15. EXPEDIENT NÚM. 31/08 SUPLEMENT DE CRÈDIT I CRÈDIT EXTRAORDINARI 
FINANÇAT AMB RLT

Atès que s'ha iniciat l'expedient  núm. 31/08 de modificació de crèdits per suplement i crèdit 
extraordinari dins el vigent pressupost per un import de 897.887,43 €.

Atès que les despeses proposades són necessàries i urgents, no podent demorar-se fins a 
l'exercici següent.

Atès que la tramitació de l'expedient està ajustada als preceptes legals vigents.

Vist l'informe núm. 2.140/08 de l'Interventor que figura a l'expedient. 

El Ple de la corporació amb 20 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC, 7 
dels membres de CIU i 7 dels membres del  PSC-PM, i una abstenció del membre del PPC 
acorda:

PRIMER-Aprovar inicialment l'expedient núm. 31/08 de modificació del pressupost de despeses 
mitjançant suplement de crèdit i crèdits extraordinaris, finançat amb RLT, per un import total de 
897.887,43 €, de conformitat amb la proposta detallada de modificació que s'uneix a l'expedient, 
així com la vinculació jurídica de les partides detallada a l'informe d'intervenció.  

SEGON- Exposar al públic l'acord d'aprovació inicial, en el  BOP, tauló d'anuncis de la Casa 
Consistorial i llocs de costum, pel termini de 15 dies hàbils, a l'objecte de què les persones 
interessades puguin examinar-les i presentar reclamacions davant el Ple i, en el supòsit de què 
no hi hagin reclamacions en el termini d'exposició al públic, quedarà definitivament aprovat en 
totes les seves parts, l'esmentat expedient i en cas contrari, el Ple, disposarà del termini d'un 
mes per a resoldre-les d'acord amb el que disposa l'art. 169 del Reial decret legislatiu 2/2004 que 
aprova el Text refós de la Llei d'Hisendes locals.

16. EXPEDIENT NÚM. 32/08 CRÈDIT EXTRAORDINARI FINANÇAT AMB BAIXES

Atès que s'ha iniciat l'expedient  núm. 32/08 de modificació de crèdits per crèdit extraordinari dins 
el vigent pressupost per un import de 10.430,51 €.

Atès que les despeses proposades són necessàries i urgents, no podent demorar-se fins a 
l'exercici següent.

Atès que la tramitació de l'expedient està ajustada als preceptes legals vigents.

Vist l'informe núm.2.152/08 de l'Interventor que figura a l'expedient. 

El Ple de la corporació amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC i 7 
dels membres del PSC-PM i 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 6 dels membres de CIU, 
acorda:

PRIMER-Aprovar inicialment l'expedient núm. 32/08 de modificació del pressupost de despeses 
mitjançant crèdit extraordinari finançat amb baixes per transferència, per un import total de 
10.430,51 €, de conformitat amb la proposta detallada de modificació que s'uneix a l'expedient.  
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SEGON- Exposar al públic l'acord d'aprovació inicial, en el  BOP, tauló d'anuncis de la Casa 
Consistorial i llocs de costum, pel termini de 15 dies hàbils, a l'objecte de què les persones 
interessades puguin examinar-les i presentar reclamacions davant el Ple i, en el supòsit de què 
no hi hagin reclamacions en el termini d'exposició al públic, quedarà definitivament aprovat en 
totes les seves parts, l'esmentat expedient i en cas contrari, el Ple, disposarà del termini d'un 
mes per a resoldre-les d'acord amb el que disposa l'art. 169 del Reial decret legislatiu 2/2004 que 
aprova el Text refós de la Llei d'Hisendes locals..

17. EXPEDIENT NUM.1/08  ROMANENT FINANÇAT AMB RLT DEL PATRONAT DE 
TURISME

Vist l'expedient núm. 1/08 relatiu a la modificació de crèdits del vigent Pressupost del Patronat de 
Turisme per a 2008, per incorporació de romanents de crèdit del Pressupost anterior.

Considerant que l'expedient compleix el que es disposa en l'article 182 del Reial Decret 
Legislatiu 5/2004 de 5 de març que aprova el text refós de la Llei reguladora de les Hisendes 
Locals i articles 47 i 48 del Reial Decret 500/90 de 20 d'abril, així com l'establert en les Bases 
d'Execució del vigent Pressupost.

Procedeix aprovar l'expedient, incorporant-se els romanents als crèdits del Pressupost de 
despeses vigent que es relacionen, per un import total de 31.512,57 €, d’acord amb el següent 
detall:

Despeses a incorporar:

Exercici Org. Fun. Eco. Descripció partida Import a incorporar
2007 281 75113 2260401 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 69,39
2007 281 75113 2261601 CALAFELL TOT L'ANY 2.547,61
2007 281 75113 2262131 CLUB INFANTIL 2.584,17
2007 281 75113 2264401 SUPORT PROMOCIONAL I PUBLICITARI 6.485,93
2007 281 75113 2264431 SUPORT PROMOCIONAL I PUBLICITARI 1.160,00
2007 281 75113 2270631 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 1.000,00
2007 281 75113 2273131 CONTRACTE GESTIÓ ACTES FESTIUS 7.040,51
2007 281 75113 6270931 TURISME FAMILIAR 10.624,96

TOTAL 31.512,57

Partides del vigent pressupost a les que s'incorporen:

Exercici Org. Fun. Eco. Descripció partida Import a incorporar
2008 281 75113 2260431 DESPESES ESPECIALS DE FUNCIONAMENT 69,39
2008 281 75113 2261631 CALAFELL TOT L'ANY 2.547,61
2008 281 75113 2262131 CLUB INFANTIL 2.584,17
2008 281 75113 2264431 SUPORT PROMOCIONAL I PUBLICITARI 6.485,93
2008 281 75113 2264431 SUPORT PROMOCIONAL I PUBLICITARI 1.160,00
2008 281 75113 2270631 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 1.000,00
2008 281 75113 2273131 CONTRACTE GESTIÓ ACTES FESTIUS 7.040,51
2008 281 75113 6270931 TURISME FAMILIAR 10.624,96

31.512,57
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El finançament del total de 31.512,57 €. de crèdits a incorporar al pressupost del vigent exercici, 
procedeix portar-lo a terme de la forma següent:
                                                                                                           

a) Amb càrrec al romanent líquid de tresoreria (afectat) ....         
    Amb càrrec al romanent líquid de tresoreria                             31.512,57 €
b) Amb els nous o majors ingressos recaptats sobre els
    totals previstos en el pressupost corrent ....................... 
c) Amb els excessos de finançament o compromisos
    ferms d'aportació afectats a determinats romanents .... 
   
    Total igual als crèdits a incorporar ................................            31.512,57 €

El Ple de la corporació amb 20 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC, 7 
dels membres de CIU i 7 dels membres del  PSC-PM, i una abstenció del membre del PPC 
acorda:

PRIMER.- APROVAR l'expedient núm. 1/08 relatiu a la modificació de crèdits del vigent 
Pressupost de Turisme per a 2008, per incorporació de romanents de crèdit del Pressupost 
anterior, per un import total de 31.512,57 €

Sr.Verge: Jo voldria fer un incís abans de la votació, per encoratjar i felicitar el departament de 
turisme de la manera que treballen i encoratja'ls, perquè continuin treballant en aquesta línia fins 
al final de la legislatura i per les properes.

18. EXPEDIENT NÚM. 2/08 SUPLEMENT DE CRÈDIT I CRÈDIT EXTRAORDINARI FINANÇAT 
AMB RLT DEL PATRONAT DE TURISME

Atès que s'ha iniciat l'expedient núm. 2/08 del Patronat de Turisme   de modificació de crèdits per 
suplement i crèdit extraordinari dins el vigent pressupost per un import de 0,95 €.

Atès que les despeses proposades són necessàries i urgents, no podent demorar-se fins a 
l'exercici següent.

Atès que la tramitació de l'expedient està ajustada als preceptes legals vigents.

Vist l'informe núm. 2.141PT/2008 de l'Interventor que figura a l'expedient. 

El Ple de la la corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Serveis Interns, i per unanimitat acorda:

PRIMER-Aprovar inicialment l'expedient núm. 2/08 del Patronat de Turisme de modificació del 
pressupost de despeses mitjançant suplement de crèdit i crèdits extraordinaris finançat amb RLT, 
per un import total de 0,95 €, de conformitat amb la proposta detallada de modificació que s'uneix 
a l'expedient.  

SEGON- Exposar al públic l'acord d'aprovació inicial, en el  BOP, tauló d'anuncis de la Casa 
Consistorial i llocs de costum, pel termini de 15 dies hàbils, a l'objecte de què les persones 
interessades puguin examinar-les i presentar reclamacions davant el Ple i, en el supòsit de què 
no hi hagin reclamacions en el termini d'exposició al públic, quedarà definitivament aprovat en 
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totes les seves parts, l'esmentat expedient i en cas contrari, el Ple, disposarà del termini d'un 
mes per a resoldre-les d'acord amb el que disposa l'art. 169 del Reial decret legislatiu 2/2004 que 
aprova el Text refós de la Llei d'Hisendes locals.

19. PROPOSTA EXPEDIENT NÚM. 1/08 DE L'OAM FUNDACIO CASTELL DE CALAFELL DE 
CRÈDIT EXTRAORDINARI  

Vista la Resolució del President de l'OAM Fundació Castell de Calafell núm. 24/08 de data 30 
d'abril de 2008, pel que s'acorda la iniciació de l'expedient núm. 1/2008 de l'OAM de modificació 
de crèdits per crèdit extraordinari finançat amb baixes d'acord amb la proposta detallada de 
modificació que s'uneix a l'expedient, així com els informes obrants en l'expedient. 

Vist l'informe núm. 1.822/08 de l'Interventor que figura a l'expedient.

Vist l'informe emès per la Secretaria.

Atès que la transferència proposada de conformitat amb els arts.179 i 180 del Reial decret 
legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s'aprova el Text refós de la llei reguladora de les 
hisendes locals i els articles 40 i 41 del Reial Decret 500/90 i d'acord amb les Bases d'Execució 
de l'esmentat pressupost, solament afecta a consignacions sobre les que no existeix liquidada ni 
contreta cap obligació i afecten a partides pertanyents al mateix grup de funció.

Atès que es tracta d'un expedient de transferències, és a dir, que això no comporta cap alteració 
amb totalitat del Pressupost definitiu.

Vist el que disposa l'article 8 dels Estatus de l'OAM Fundació Castell de Calafell.

El Ple de la corporació amb 14 vots a favor, 1 del membre del PPC, 1 del membre d'ERC, 5 dels 
membres d'ADMC i 7 dels membres del PSC-PM, i 7 abstencions dels membres de CIU, acorda:

PRIMER-Aprovar inicialment l'expedient núm. 1/08 de l'OAM Fundació Castell de Calafell de 
modificació del pressupost de despeses mitjançant crèdit extraordinari finançat amb baixes per 
transferència, per un import total de 10.423,64 €, de conformitat amb la proposta detallada de 
modificació que s'uneix a l'expedient.  

SEGON- Elevar aquest acord a l'Ajuntament de Calafell a efectes de la seva tramitació posterior.

Sra. Elvira: El Partit Popular aprova els punts divuit i dinou, l’únic que fer constar que no sé si la 
Comissió de Serveis Personals posa que ens vam abstenir, és que m’estranya, però votem a 
favor.

20. EXPEDIENTS DE RECONEIXEMENT DE DEUTE

20.1 EXPEDIENT NÚM. 3/08 DE L'ÀREA DE COMERÇ DE RECONEIXEMENT DE 
CRÈDITS SENSE CONSIGNACIÓ A 31/12/2007.

RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDIT A FAVOR DE DIVERSES EMPRESES, PER 
IMPORT DE    1.666,98 EUROS, EN CONCEPTE DELS HONORARIS CORRESPONENTS 
SERVEIS  PER SERVEIS PRESTATS DURANT L’EXERCICI 2007

Atès que s’han acreditat obligacions a càrrec d’aquest ajuntament que per diverses causes no 
han estat reconegudes ni liquidades.
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Atès que els serveis tècnics i jurídics municipals han emès informe proposant que es reconegui 
un crèdit extrajudicial a favor de les persones que han executat i/o prestat els serveis de què es 
tracta.

El Ple de la corporació  amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC i 7 
dels membres del PSC, i 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 7 dels membres de CIU, 
acorda:

PRIMER-Reconèixer a l’emparament del que disposa l’art. 23.1.e) del Reial Decret Legislatiu 
781/1986, de 18 d’abril i l’article 163 del Reial  decret 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el 
Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals i  60.2 del Reial Decret 500/1990, de 20 
d’abril, un crèdit extrajudicial a favor dels creditors següents, pels deutes acreditats i informats 
pel responsable del Servei.

NÚM.DOC. TERCER DESCRIPCIÓ IMPORT
23 HERFOT SL CAMARA KODAK 812 KIT 465,80

34696477 SECURITAS DIRECT ESPAÑA SAU INSTAL.LACIÓ KIT BÀSIC IRIDIUM 1.201,18
1.666,98

20.2 EXPEDIENT NÚM. 3/08 DE L'ÀREA DE SERVEIS INTERNS DE 
RECONEIXEMENT DE CRÈDITS SENSE CONSIGNACIÓ A 31/12/07.

RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDIT A FAVOR DE DIVERSES EMPRESES, PER 
IMPORT DE    14.743,18 EUROS, EN CONCEPTE DELS HONORARIS CORRESPONENTS 
SERVEIS  PER SERVEIS PRESTATS DURANT L’EXERCICI 2007

Atès que s’han acreditat obligacions a càrrec d’aquest ajuntament que per diverses causes no 
han estat reconegudes ni liquidades.

Atès que els serveis tècnics i jurídics municipals han emès informe proposant que es reconegui 
un crèdit extrajudicial a favor de les persones que han executat i/o prestat els serveis de què es 
tracta.

El Ple de la corporació  amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC i 7 
dels membres del PSC, i 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 7 dels membres de CIU, 
acorda:

PRIMER-Reconèixer a l’emparament del que disposa l’art. 23.1.e) del Reial Decret Legislatiu 
781/1986, de 18 d’abril i l’article 163 del Reial  decret 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el 
Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals i  60.2 del Reial Decret 500/1990, de 20 
d’abril, un crèdit extrajudicial a favor dels creditors següents, pels deutes acreditats i informats 
pel responsable del Servei.
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NÚM.DOC. TERCER DESCRIPCIÓ IMPORT
00015 POCLIT RUSLAN SERVEI AUTOTAXI JUTJAT PAU 18/12/07 128,01

015/07 SALAZAR DE TENA EUGENI SELEC. 5 PLACES AGENT POLICIA 10/05/07 5.200,58

016/07 SALAZAR DE TENA EUGENI SELEC. 3 PLACES AGENT POLICIA 11/05/07 2.022,45

017/07 SALAZAR DE TENA EUGENI SELEC. 2 PLACES CAPORAL POLICIA 27/04/07 4.622,74

018/07 SALAZAR DE TENA EUGENI SELEC. 1 PLAÇA SERGENT POLICIA 27/04/07 577,84

019/07 SALAZAR DE TENA EUGENI SELEC. 1 PLAÇA SERGENT POLICIA 30/04/07 1.155,68

648 LUNA CARRETERO M.-CONST. LUNA TREBALLS REALITZATS FORA PRESSUP. 28/05/07 1.035,88

TOTAL 14.743,18

20.3 EXPEDIENT NÚM. 4/08 DE L'ÀREA DE SERVEIS INTERNS DE 
RECONEIXEMENT DE CRÈDITS AMB CONSIGNACIÓ A 31/12/07.

RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDIT A FAVOR DE DIVERSES EMPRESES, PER 
IMPORT DE    1.258,60 EUROS, EN CONCEPTE DELS HONORARIS CORRESPONENTS 
SERVEIS  PER SERVEIS PRESTATS DURANT L’EXERCICI 2007

Atès que s’han acreditat obligacions a càrrec d’aquest ajuntament que per diverses causes no 
han estat reconegudes ni liquidades.

Atès que els serveis tècnics i jurídics municipals han emès informe proposant que es reconegui 
un crèdit extrajudicial a favor de les persones que han executat i/o prestat els serveis de què es 
tracta.

El Ple de la corporació  amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC i 7 
dels membres del PSC, i 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 7 dels membres de CIU, 
acorda:

PRIMER-Reconèixer a l’emparament del que disposa l’art. 23.1.e) del Reial Decret Legislatiu 
781/1986, de 18 d’abril i l’article 163 del Reial  decret 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el 
Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals i  60.2 del Reial Decret 500/1990, de 20 
d’abril, un crèdit extrajudicial a favor dels creditors següents, pels deutes acreditats i informats 
pel responsable del Servei.

NÚM.DOC. TERCER DESCRIPCIÓ IMPORT
F510388 INFORMATICA I COMUN TARRAGONA SA-ICOT SERVICEPAC IBM MANT 1 ANY 748,20

F510835 INFORMATICA I COMUNTARRAGONA SA-ICOT HORA ASSISTENCIA SPV 46,40

F511856 INFORMATICA I COMUN TARRAGONA SA-ICOT DIMM 256 MB KINGSTON 464,00

TOTAL 1.258,60

20.4 EXPEDIENT NÚM. 5/08 DE L'ÀREA DE SERVEIS INTERNS DE 
RECONEIXEMENT DE CRÈDITS BESTRETES AMB CONSIGNACIÓ A 31/12/07.

RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDIT A FAVOR DE DIVERSES EMPRESES, PER 
IMPORT DE    1.080,40 EUROS, EN CONCEPTE DELS HONORARIS CORRESPONENTS 
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SERVEIS  PER SERVEIS PRESTATS DURANT L’EXERCICI 2007

Atès que s’han acreditat obligacions a càrrec d’aquest ajuntament que per diverses causes no 
han estat reconegudes ni liquidades.

Atès que els serveis tècnics i jurídics municipals han emès informe proposant que es reconegui 
un crèdit extrajudicial a favor de les persones que han executat i/o prestat els serveis de què es 
tracta.

El Ple de la corporació  amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC i 7 
dels membres del PSC, i 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 7 dels membres de CIU, 
acorda:

PRIMER-Reconèixer a l’emparament del que disposa l’art. 23.1.e) del Reial Decret Legislatiu 
781/1986, de 18 d’abril i l’article 163 del Reial  decret 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el 
Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals i  60.2 del Reial Decret 500/1990, de 20 
d’abril, un crèdit extrajudicial a favor dels creditors següents, pels deutes acreditats i informats 
pel responsable del Servei.

NÚM.DOC. TERCER DESCRIPCIÓ IMPORT
21122007 REYES MARQUEZ, MARIOLA TRIBUNAL CONCURS OPOSICIÓ AUX OAC 39,78
21122007 TETAS PALAU, LLUIS TRIBUNAL CONCURS OPOSICIÓ AUX OAC 36,72
21122007 PASCUAL MATEU, MAR TRIBUNAL CONCURS OPOSICIÓ AUX OAC 39,38
21122007 GUASCH ROBLES, GERARD TRIBUNAL CONCURS OPOSICIÓ AUX OAC 39,38
15112007 TETAS PALAU, LLUIS TRIBUNAL BORSA TREBALL DATA 15/11/07 36,72
15112007 VIDAL MUNTANÉ, RAMON TRIBUNAL BORSA TREBALL DATA 15/11/07 50,02
15112007 GUASCH ROBLES, GERARD TRIBUNAL BORSA TREBALL DATA 15/11/07 41,28
15112007 ESPAR LLENA, MONTSE TRIBUNAL BORSA TREBALL DATA 15/11/07 39,38

4062007 ESCARRE GARCIA, JOSEP M CONCURS-OPOS. 3 PL AGENT MOBILITAT 126,64
5062007 ESCARRE GARCIA, JOSEP M CONCURS-OPOS. 5 PL AGENT MOBILITAT 126,64
5062007 FABREGAS MINGUILLÓN, J CONCURS-OPOS. 5 Pl AGENT LLIURE 96,24

14052007 MAESTRO MERINO, JUAN J TRIBUNAL CONCURS-OPOS. Pl SERGENT 49,28
15052007 MAESTRO MERINO, JUAN J TRIBUNAL CONCURS-OPOS. CAPORAL 46,22
16052007 MAESTRO MERINO, JUAN J CONCURS-OPOS. PLAÇA SERGENT 49,28

1062007 MAESTRO MERINO, JUAN J CONCURS-OPOS. SERGENT DATA 01/06/07 49,28
1062007 VAQUE FONT, ENRIC TRIBUNALS CONCURS-OPOS. PL SERGENT 128,49

16052007 VAQUE FONT, ENRIC TRIBUNAL CONCURS-OPOS. PL SERGENT 85,67
TOTAL 1.080,40

20.5 EXPEDIENT NÚM. 3/08 DE L'ÀREA DE PRESIDÈNCIA DE RECONEIXEMENT DE 
CRÈDITS SENSE CONSIGNACIÓ A 31/12/07.

RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDIT A FAVOR DE DIVERSES EMPRESES, PER 
IMPORT DE    58.246,77 EUROS, EN CONCEPTE DELS HONORARIS CORRESPONENTS 
SERVEIS  PER SERVEIS PRESTATS DURANT L’EXERCICI 2007

Atès que s’han acreditat obligacions a càrrec d’aquest ajuntament que per diverses causes no 
han estat reconegudes ni liquidades.
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Atès que els serveis tècnics i jurídics municipals han emès informe proposant que es reconegui 
un crèdit extrajudicial a favor de les persones que han executat i/o prestat els serveis de què es 
tracta.

El Ple de la corporació  amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC i 7 
dels membres del PSC, i 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 7 dels membres de CIU, 
acorda:

PRIMER-Reconèixer a l’emparament del que disposa l’art. 23.1.e) del Reial Decret Legislatiu 
781/1986, de 18 d’abril i l’article 163 del Reial  decret 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el 
Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals i  60.2 del Reial Decret 500/1990, de 20 
d’abril, un crèdit extrajudicial a favor dels creditors següents, pels deutes acreditats i informats 
pel responsable del Servei.
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NÚM.DOC. TERCER DESCRIPCIÓ IMPORT
300010464 PUBLIPRESS MEDIA SA 3 SPOTS PUBLICITARIS 31.03.06 208,80
300011502 PUBLIPRESS MEDIA SA 17 SPOTS PUBLICITARIS 01.04.06-07.04.06 8.143,18
300020329 PUBLIPRESS MEDIA SA 10 SPOTS PUBLI 26.01.07 AJ.CALAFELL INAU.OF 174,00
300020400 PUBLIPRESS MEDIA SA 10 SPOTS PUBLI 26.01.07 AJ.CALF.INAUG.OFICI 174,00

07/1201 4 POBLES SCP REPATIMENT BULLETI ARA INFO FEBRER CALAFELL 2.302,02
07/1202 4 POBLES SCP REPARTIMENT BULLETI ARA INFO FEBRER SEGUR 2.302,02
07/1203 4 POBLES SCP REPARTIR INVITACIO PARC SINIA SERV.ESP. CALAF 2.614,64
07/1204 4 POBLES SCP REPARTIR INVITACIO PARC SINIA SERV. ESP. SEGUR 2.614,64
07/1205 4 POBLES SCP REPARTIMENT, INAGUARACIO GESPA CAMP FUTBOL 2.997,67
07/1208 4 POBLES SCP REPARTIMENT MOSSOS 1.493,42
07/1209 4 POBLES SCP REPARTIMENT CIUTATS DE LES PERSONES 1.689,40
07/1210 4 POBLES SCP REPARTIMENT 4000 CARTES 150 gm 2.143,68
07/1211 4 POBLES SCP REPARTIMENT 4817 CARTES 150 gm 2.581,53
07/1213 4 POBLES SCP REPARTIMENT 7818 CARTES 20 GM 1.324,06

07TA0125 COMERCIAL DE MAQUI. MORILLO SA LLOGUER GRUP ELECTROGEN 13-14/07/07 851,12
06000356 PRODUC. I PUBL. L'ESPIGOL SL INSERCIO PAG.INT COLOR ED.COSTA AL.17/04/06 580,00
06000653 PRODUC. I PUBL. L'ESPIGOL SL INSERCIO PAG.INT COLOR ED.COSTA AL.3/08/06 580,00

270.693 SERAFÍ INDÚSTRIA GRÀF. PUBLI. SA FOLLETONS "ARAINFO" DIPTIC Nº 19 2.747,75
A-207293 RETOLS TERRASSA SL 6 RETOLS REF. ABOCADOR 1.469,72
A-207410 RETOLS TERRASSA SL TANCA DE MIDES REF. PISCINA 1.364,16
A-207412 RETOLS TERRASSA SL 15 PLANXES DE PLANXA REF. SORTIDA PLUVIALS 1.496,40
A-207413 RETOLS TERRASSA SL TANCA DE MIDES REF. REMOD. PL. ESPANYA 682,08

270.453 SERAFÍ IND. GRÀFICA PUBLI. SA SOBRES, TARGETONS I MAILINGS 1.618,20
270.503 SERAFÍ IND. GRÀFICA PUBLI SA BOSSES PLA ESTRATEGIC AGENDA 21 2.494,00
271.020 SERAFÍ IND. GRÀFICA PUBLI SA TRIPTICS AGENDES CALAFELL ACTIVITATS-06/07 591,60
271.360 SERAFÍ IND. GRÀFICA PUBLI SA SOBRES, CARTES COMIAT, MAILING PERS. 1.713,24
50/2007 ASS. DISSENY COMUN. GRAFICA SL DISSENY CONCEPTUAL I DISSENY 2.204,00

0025 SERRA MAÑOSA JORDI REPORTATGE FOTOGRAFIC PLATGES PER AENOR 580,00
2700450 DASTEL SUR SL HF-3 PLUG IN HANDFREE, NOKIA N70 VODAFONE 206,34
2602567 DASTEL SUR SL BLACK BERRY 7100 VODAFONE, NOKIA 6030 371,20
2602987 DASTEL SUR SL SAMSUNG TEL D600, N70, MOTOROLA V3X 336,40
2705503 DASTEL SUR SL FUNDA CINTURA Y SIMILARES, CARGADO 141,58
2801228 DASTEL SUR SL ADQUISICIÓ COMPLEMENTS TELF. MOBILS DES.07 671,94
2800599 DASTEL SUR SL NOKIA 8800 VODAFONE ALBARÁ 05/01/2007 798,60

038/07-06/ 
202-195

AE-BGC 2005 ARQUITECTURA I 
ENGINYERIA SL PROJECTE ARQUITEC, TÈCNIC I LEGALITZACIÓ 420,82

4060 ANALISI ENERGETIC SL LLOGUER GRUP ELECTROGEN INSONORITZAT 1.359,06
43C7C 

8000005 TELEFONICA DE ESPAÑA SA AMPLIACIO 6 TERMINALS EN CP BP-250 2.500,46
43F7C 

8000002 TELEFONICA DE ESPAÑA SA AMPLIACIÓ BP AMB 11 DIALOG. 4222 1.705,04
TOTAL 58.246,77

20.6 EXPEDIENT NÚM. 4/08 DE L'ÀREA DE PRESIDÈNCIA DE RECONEIXEMENT DE 
CRÈDITS AMB CONSIGNACIÓ A 31/12/07.

RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDIT A FAVOR DE DIVERSES EMPRESES, PER 
IMPORT DE    6.495,52 EUROS, EN CONCEPTE DELS HONORARIS CORRESPONENTS 
SERVEIS  PER SERVEIS PRESTATS DURANT L’EXERCICI 2007

Atès que s’han acreditat obligacions a càrrec d’aquest ajuntament que per diverses causes no 
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han estat reconegudes ni liquidades.

Atès que els serveis tècnics i jurídics municipals han emès informe proposant que es reconegui 
un crèdit extrajudicial a favor de les persones que han executat i/o prestat els serveis de què es 
tracta.

El Ple de la corporació  amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC i 7 
dels membres del PSC, i 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 7 dels membres de CIU, 
acorda:

PRIMER-Reconèixer a l’emparament del que disposa l’art. 23.1.e) del Reial Decret Legislatiu 
781/1986, de 18 d’abril i l’article 163 del Reial  decret 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el 
Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals i  60.2 del Reial Decret 500/1990, de 20 
d’abril, un crèdit extrajudicial a favor dels creditors següents, pels deutes acreditats i informats 
pel responsable del Servei.

NÚM.DOC. TERCER DESCRIPCIÓ IMPORT
3120335 DIGEC SAU ADQUISICIO OBRA LLUIS COMPANYS 220,00
07/1200 4 POBLES SCP REPARTIMENT AGENDA TELEFON SECTOR Urb. 2.967,63
07/1206 4 POBLES SCP REPARTIMENT CARTES C.A.P. 1.493,42

105 GARDEN VIVES SL CORONA DE FLORS 300,00
270.960 SERAFÍ Ind. GRÀFICA PUBL. SA TRIPTICS AGENDES CALAFELL ACTIVITATS MAIG'07 498,80
2700809 DASTEL SUR SL BLACK BERRY 8700V VODAFONE 451,24
2700808 DASTEL SUR SL COMPRA NOKIA 6030, MOTOROLA V3X VODAFONE 553,99
2800601 DASTEL SUR SL ADQUISICIÓ FUNDA PELL GEN.07 10,44

TOTAL 6.495,52

La Comissió informativa de Serveis Interns amb el vot a favor dels membres d'ERC,  ADMC i 
PSC-PM i les abstencions dels membres del PPC i CIU proposa al Ple de la Corporació:

PRIMER-Reconèixer a l’emparament del que disposa l’art. 23.1.e) del Reial Decret Legislatiu 
781/1986, de 18 d’abril i l’article 163 del Reial  decret 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el 
Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals i  60.2 del Reial Decret 500/1990, de 20 
d’abril, un crèdit extrajudicial a favor dels creditors següents, pels deutes acreditats i informats 
pel responsable del Servei.

NÚM.DOC. TERCER DESCRIPCIÓ IMPORT
3120335 DIGEC SAU ADQUISICIO OBRA LLUIS COMPANYS 220,00
07/1200 4 POBLES SCP REPARTIMENT AGENDA TELEFON SECTOR Urb. 2.967,63
07/1206 4 POBLES SCP REPARTIMENT CARTES C.A.P. 1.493,42

105 GARDEN VIVES SL CORONA DE FLORS 300,00
270.960 SERAFÍ Ind. GRÀFICA PUBL. SA TRIPTICS AGENDES CALAFELL ACTIVITATS MAIG'07 498,80
2700809 DASTEL SUR SL BLACK BERRY 8700V VODAFONE 451,24
2700808 DASTEL SUR SL COMPRA NOKIA 6030, MOTOROLA V3X VODAFONE 553,99
2800601 DASTEL SUR SL ADQUISICIÓ FUNDA PELL GEN.07 10,44

TOTAL 6.495,52
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20.7 EXPEDIENT NÚM.4 DE L'ÀREA DE VIA PUBLICA, SEGURETAT CIUTADANA I 
TURISME DE RECONEIXEMENT DE CRÈDITS SENSE CONSIGNACIÓ A 31/12/07.

RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDIT A FAVOR DE DIVERSES EMPRESES, PER 
IMPORT DE    17.765,23 EUROS, EN CONCEPTE DELS HONORARIS CORRESPONENTS 
SERVEIS  PER SERVEIS PRESTATS DURANT L’EXERCICI 2007

Atès que s’han acreditat obligacions a càrrec d’aquest ajuntament que per diverses causes no 
han estat reconegudes ni liquidades.

Atès que els serveis tècnics i jurídics municipals han emès informe proposant que es reconegui 
un crèdit extrajudicial a favor de les persones que han executat i/o prestat els serveis de què es 
tracta.

El Ple de la corporació  amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC i 7 
dels membres del PSC, i 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 7 dels membres de CIU, acorda

PRIMER-Reconèixer a l’emparament del que disposa l’art. 23.1.e) del Reial Decret Legislatiu 
781/1986, de 18 d’abril i l’article 163 del Reial  decret 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el 
Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals i  60.2 del Reial Decret 500/1990, de 20 
d’abril, un crèdit extrajudicial a favor dels creditors següents, pels deutes acreditats i informats 
pel responsable del Servei.

NÚM.DOC TERCER DESCRIPCIÓ IMPORT
FT14467 MIQUEL SAUMELL MEC. SL REPARACIÓ MERLO 825,86

20070354 INSTAL.LACIONS MAÑE SL REP. PILONA C/ MONTURIOL SEGONS E-MAIL 170,52
20070323 INSTAL.LACIONS MAÑE SL REP. PILONA C/ MONTSERRAT SEGONS E-MAIL 85,96
20070305 INSTAL.LACIONS MAÑE SL REP. PILONA C/ MALLORCA SEGONS E-MAIL 48,72
20070322 INSTAL.LACIONS MAÑE SL PROGR. PILONA C/MONTURIOL SEGONS E-MAIL 36,54
20080024 INSTAL.LACIONS MAÑE SL REPARAR I REVISAR PILONES C/ CARMEN 81,20
20080029 INSTAL.LACIONS MAÑE SL TREBALLS PILONES SEGONS COMANDA 690/2007 218,86
20080050 INSTAL.LACIONS MAÑE SL REP. SEMAFOR C/ MONTSERRAT SEGONS E-MAIL 56,84
20080051 INSTAL.LACIONS MAÑE SL CAMBI HORARI I CAMBI PROGRAMA PILONES 97,44
20080052 INSTAL.LACIONS MAÑE SL PROG. MANDOS I REP SEMAFORS PILONES 271,44
20080053 INSTAL.LACIONS MAÑE SL DESMONTAR I REPARAR PILONES C/ CARME 435,00

001 / 209.512 GENERAL LIGHTSEARCH SL ADQUISICIO MATERIAL ALBARA 20/06/07 1.130,58
001 / 209.588 GENERAL LIGHTSEARCH SL ADQUISICIO MATERIAL ALBARA 20/06/07 1.252,38

710000317 WIRON CONST.MODUL.SA ADQUISICIO CASETA DIPOSIT 13.053,89
TOTAL 17.765,23

20.8 EXPEDIENT NÚM. 5/08 DE L'ÀREA DE VIA PÚBLICA, SEGURETAT CIUTADANA 
I TURISME DE RECONEIXEMENT DE CRÈDITS AMB CONSIGNACIÓ DE 2007.

RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDIT A FAVOR DE DIVERSES EMPRESES, PER 
IMPORT DE    2.226,76 EUROS, EN CONCEPTE DELS HONORARIS CORRESPONENTS 
SERVEIS  PER SERVEIS PRESTATS DURANT L’EXERCICI 2007
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Atès que s’han acreditat obligacions a càrrec d’aquest ajuntament que per diverses causes no 
han estat reconegudes ni liquidades.

Atès que els serveis tècnics i jurídics municipals han emès informe proposant que es reconegui 
un crèdit extrajudicial a favor de les persones que han executat i/o prestat els serveis de què es 
tracta.

El Regidor de Via Pública, Seguretat Ciutadana i Turisme  proposa a la Comissió Informativa de 
Via Pública Seguretat Ciutadan i Turisme l'adopció del següent:

PRIMER-Reconèixer a l’emparament del que disposa l’art. 23.1.e) del Reial Decret Legislatiu 
781/1986, de 18 d’abril i l’article 163 del Reial  decret 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el 
Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals i  60.2 del Reial Decret 500/1990, de 20 
d’abril, un crèdit extrajudicial a favor dels creditors següents, pels deutes acreditats i informats 
pel responsable del Servei.

NÚM.DOC. TERCER DESCRIPCIÓ IMPORT
07.0213 PRESION Y FUERZA SL VALVULA DE DESCARREGA 185,60
15.219 NIN FORNER EMPRRESTAURACIÓ SL DIETES RESTLA BARCA 30/03/2006 570,26
031031 COMERCIAL I FERRETERIA DIAZ SA MAT.VARI 24-09-07, 10-09-07, 28-12-07 1.470,90

TOTAL 2.226,76

La Comissió Informativa de Via Pública, Seguretat Ciutadana i Turisme, amb el vot a favor dels 
membres del PPC, ERC, ADMC; i PSC-PM; i amb l'abstenció del membre de CIU, proposa al Ple 
de la Corporació:

PRIMER-Reconèixer a l’emparament del que disposa l’art. 23.1.e) del Reial Decret Legislatiu 
781/1986, de 18 d’abril i l’article 163 del Reial  decret 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el 
Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals i  60.2 del Reial Decret 500/1990, de 20 
d’abril, un crèdit extrajudicial a favor dels creditors següents, pels deutes acreditats i informats 
pel responsable del Servei.

NÚM.DOC. TERCER DESCRIPCIÓ IMPORT
07.0213 PRESION Y FUERZA SL VALVULA DE DESCARREGA 185,60
15.219 NIN FORNER EMPRRESTAURACIÓ SL DIETES RESTLA BARCA 30/03/2006 570,26
031031 COMERCIAL I FERRETERIA DIAZ SA MAT.VARI 24-09-07, 10-09-07, 28-12-07 1.470,90

TOTAL 2.226,76

20.9 EXPEDIENT NÚM. 4/08 DE L'ÀREA DE SERVEIS PERSONALS 
DE RECONEIXEMENT DE CRÈDITS SENSE CONSIGNACIÓ.

RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDIT A FAVOR DE DIVERSES EMPRESES, PER 
IMPORT DE    36.743,58 EUROS, EN CONCEPTE DELS HONORARIS CORRESPONENTS 
SERVEIS  PER SERVEIS PRESTATS DURANT L’EXERCICI 2007

Atès que s’han acreditat obligacions a càrrec d’aquest ajuntament que per diverses causes no 
han estat reconegudes ni liquidades.
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Atès que els serveis tècnics i jurídics municipals han emès informe proposant que es reconegui 
un crèdit extrajudicial a favor de les persones que han executat i/o prestat els serveis de què es 
tracta.

El Ple de la corporació  amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC i 7 
dels membres del PSC, i 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 7 dels membres de CIU, 
acorda:

PRIMER-Reconèixer a l’emparament del que disposa l’art. 23.1.e) del Reial Decret Legislatiu 
781/1986, de 18 d’abril i l’article 163 del Reial  decret 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el 
Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals i  60.2 del Reial Decret 500/1990, de 20 
d’abril, un crèdit extrajudicial a favor dels creditors següents, pels deutes acreditats i informats 
pel responsable del Servei.

NÚM.DOC. TERCER DESCRIPCIÓ IMPORT
107 JJ JUSTER MECA SL ALB.22/11/07 PUERTA CEIP SANTA CREU 362,95

N0074809 FERRETERIA JAUME SA ADQUISICIÓ MAT. FERRETERIA 922,00
20080172 INSTAL.LACIONS MAÑE SL MAT CALDERA CAMP FUTBOL SEGUR PPOST 9/10/06 5.357,49
20080171 INSTAL.LACIONS MAÑE SL INST.CALDERA CAMP FUTBOL SEGUR PPOST 13/10/04 5.192,39

15.208 NIN FORNER EMPRESA REST SL DIETES RESTAURANT LA BARCA 28/03/2006 921,00
A2002705 OCCIPRINT SL DISSENY I MATERIAL GRAFIC 2.216,12
A2002708 OCCIPRINT SL DISSENY I MATERIAL GRAFIC 1.912,06
C0035158 FERRETERIA JAUME SA ADQUISICIO MATERIAL 26,42

1/07 TERUEL JOSE ANTONIO BERENAR DEL 40 ANIVERSARI 720,00
321/07 ENVELATS VALL SL LLOGUER CARPA PLATJA CALAFELL 1/07-30/08/07 4.028,81

1 EXCAV. PEREZ E HIJOS SL TREBALLS REALITZATS PARC NADALENC 2007 1.450,00
282/07 CONSELL ESP BAIX PENEDES GESTIO SERVEIS CARACTER ESPORTIU OCTUBRE 2007 3.148,33
286/07 CONSELL ESP BAIX PENEDES GESTIO SERVEIS CARACTER ESPORTIU NOVEMBRE 2007 2.949,50
310/07 CONSELL ESP BAIX PENEDES GESTIO SERVEIS CARACTER ESPORTIU DESEMBRE 2007 6.106,00

1606 MOBLES QUER SA ADQUISICIO MOBILIARI JOVENTUT 1.430,51
TOTAL 36.743,58

20.10 EXPEDIENT NÚM. 5/08 DE L'ÀREA DE SERVEIS PERSONALS DE 
RECONEIXEMENT DE CRÈDITS AMB CONSIGNACIÓ .

RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDIT A FAVOR DE DIVERSES EMPRESES, PER 
IMPORT DE    214,60 EUROS, EN CONCEPTE DELS HONORARIS CORRESPONENTS 
SERVEIS  PER SERVEIS PRESTATS DURANT L’EXERCICI 2007.

Atès que s’han acreditat obligacions a càrrec d’aquest ajuntament que per diverses causes no 
han estat reconegudes ni liquidades.

Atès que els serveis tècnics i jurídics municipals han emès informe proposant que es reconegui 
un crèdit extrajudicial a favor de les persones que han executat i/o prestat els serveis de què es 
tracta.

El Ple de la corporació  amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC i 7 
dels membres del PSC, i 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 7 dels membres de CIU, 
acorda:

110



PRIMER-Reconèixer a l’emparament del que disposa l’art. 23.1.e) del Reial Decret Legislatiu 
781/1986, de 18 d’abril i l’article 163 del Reial  decret 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el 
Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals i  60.2 del Reial Decret 500/1990, de 20 
d’abril, un crèdit extrajudicial a favor dels creditors següents, pels deutes acreditats i informats 
pel responsable del Servei.

NÚM.DOC. TERCER DESCRIPCIÓ IMPORT
06/506 GINTONIC COMUNICACIÓ SL IMPRESSIONS DOSSIER WORD, EXCEL E INTERNET 214,6

TOTAL 214,6

20.11 EXPEDIENT NÚM. 6/08 DE L'ÀREA DE SERVEIS PERSONALS DE 
RECONEIXEMENT DE CRÈDITS BESTRETES SENSE CONSIGNACIÓ.

RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDIT A FAVOR DE DIVERSES EMPRESES, PER 
IMPORT DE    67,50 EUROS, EN CONCEPTE DELS HONORARIS CORRESPONENTS 
SERVEIS  PER SERVEIS PRESTATS DURANT L’EXERCICI 2007.

Atès que s’han acreditat obligacions a càrrec d’aquest ajuntament que per diverses causes no 
han estat reconegudes ni liquidades.

Atès que els serveis tècnics i jurídics municipals han emès informe proposant que es reconegui 
un crèdit extrajudicial a favor de les persones que han executat i/o prestat els serveis de què es 
tracta.

El Ple de la corporació  amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC i 7 
dels membres del PSC, i 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 7 dels membres de CIU, 
acorda:

PRIMER-Reconèixer a l’emparament del que disposa l’art. 23.1.e) del Reial Decret Legislatiu 
781/1986, de 18 d’abril i l’article 163 del Reial  decret 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el 
Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals i  60.2 del Reial Decret 500/1990, de 20 
d’abril, un crèdit extrajudicial a favor dels creditors següents, pels deutes acreditats i informats 
pel responsable del Servei.

NÚM.DOC. TERCER DESCRIPCIÓ IMPORT
7363013728  AUCAT,S.A AUTOPISTA BARCELONA 29/12/2007 4,85

12112007 ANDREU BUEREN Mº ANGELS LOCOMOCIÓ BARCELONA MATERIAL PARC 12/11/07 24,70
7316024285 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA MATERIAL PARC 12/11/07 4,85
7316006639 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA MATERIAL PARC 12/11/07 1,46

12122007 ANDREU BUEREN Mº ANGELS LOCOMOCIÓ VENDRELL REUNIO JBP 12/12/07 2,66
0085 CONEJO CALLEJA FRANCISCO REGALS TIO LUDOTEQUES 4,50
5306 SCHLECKER SAU LLAMINADURES TIO LUDOTEQUES 5,15
5305 SCHLECKER SAU LLAMINADURES TIO LUDOTECA 8,19
5313 SCHLECKER SAU LLAMINADURES TIO LUDO CALAFELL 11,14

TOTAL 67,50
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20.12 EXPEDIENT NÚM. 7/08 DE L'ÀREA DE SERVEIS PERSONALS DE 
RECONEIXEMENT DE CRÈDITS BESTRETES AMB CONSIGNACIÓ.

RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDIT A FAVOR DE DIVERSES EMPRESES, PER 
IMPORT DE    208,70 EUROS, EN CONCEPTE DELS HONORARIS CORRESPONENTS 
SERVEIS  PER SERVEIS PRESTATS DURANT L’EXERCICI 2007.

Atès que s’han acreditat obligacions a càrrec d’aquest ajuntament que per diverses causes no 
han estat reconegudes ni liquidades.

Atès que els serveis tècnics i jurídics municipals han emès informe proposant que es reconegui 
un crèdit extrajudicial a favor de les persones que han executat i/o prestat els serveis de què es 
tracta.

El Ple de la corporació  amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC i 7 
dels membres del PSC, i 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 7 dels membres de CIU, 
acorda:

PRIMER-Reconèixer a l’emparament del que disposa l’art. 23.1.e) del Reial Decret Legislatiu 
781/1986, de 18 d’abril i l’article 163 del Reial  decret 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el 
Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals i  60.2 del Reial Decret 500/1990, de 20 
d’abril, un crèdit extrajudicial a favor dels creditors següents, pels deutes acreditats i informats 
pel responsable del Servei.

NÚM.DOC. INTERESSAT DESCRIPCIÓ IMPORT
17122007 ANDREU BUEREN Mº ANGELS BUSCAR MATERIAL PARC NADALENC 17/18/DES 24,70

7352007293 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA DIES 17,18 /12/07 2,72
7351022459 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA DIES 17 I 18/12/2007 4,85
7352025493 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA DIES 17 I 18/12/2007 4,85

21122007 ANDREU BUEREN Mº ANGELS BUSCAR MATERIAL PARC NADALENC 21/12/07 24,70
21122007 APARCAMENT SAMSO SL APARCAMENT BARCELONA DIA 21/12/2007 2,50

225 PARKING FORTUNY PARKING FORTUNY BARCELONA 17/18DES'07 8,50
7355008819 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA DIA 21/12/2007 4,85
7355018495 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA DIA 21/12/2007 4,85
7355007605 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA DIA 21/12/2007 2,72
7355002556 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA DIA 21/12/2007 2,72

23122007 ANDREU BUEREN Mº ANGELS ANAR BUSCAR MATERIAL PARC BCN 23/12/07 24,70
7357020507 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA 23/12/2007 4,85
7357012389 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA 23/12/2007 2,72

24122007 ANDREU BUEREN Mº ANGELS LOCOMOCIO BARCELONA 24/12/2007 8,36
7358001407 AUCAT,S.A. AUTOPISTA VILANOVA 24/12/2007 2,72

281222007 ANDREU BUEREN Mº ANGELS LOCOMOCIO BARCELONA DIA 28/12/2007 24,70
7362023603 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA 28/12/2007 4,85
7362012366 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA 28/12/2007 2,72

29122007 ANDREU BUEREN Mº ANGELS LOC. BARCELONA  MATERIAL PARC  29/12/2007 24,70
7363004347 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA 29/12/2007 2,72

00128360 MASDEU ALIMENTACIO SA CARBÓ FESTA XAI 17,70
TOTAL 208,70
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20.13 EXPEDIENT NÚM.6/08 DE L'ÀREA DE MEDI AMBIENT DE RECONEIXEMENT DE 
CRÈDITS SENSE CONSIGNACIÓ.

RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDIT A FAVOR DE DIVERSES EMPRESES, PER 
IMPORT DE    218.863,38 EUROS, EN CONCEPTE DELS HONORARIS CORRESPONENTS 
SERVEIS  PER SERVEIS PRESTATS DURANT L’EXERCICI 2007

Atès que s’han acreditat obligacions a càrrec d’aquest ajuntament que per diverses causes no 
han estat reconegudes ni liquidades.

Atès que els serveis tècnics i jurídics municipals,  han emès informe proposant que es reconegui 
un crèdit extrajudicial a favor de les persones que han executat i/o prestat els serveis de què es 
tracta.

El Ple de la corporació  amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC i 7 
dels membres del PSC, i 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 7 dels membres de CIU, 
acorda:

PRIMER-Reconèixer a l’emparament del que disposa l’art. 23.1.e) del Reial Decret Legislatiu 
781/1986, de 18 d’abril i l’article 163 del Reial  decret 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el 
Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals i  60.2 del Reial Decret 500/1990, de 20 
d’abril, un crèdit extrajudicial a favor dels creditors següents, pels deutes acreditats i informats 
pel responsable del Servei.
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NÚM.DOC. NOM TERCER DESCRIPCIÓ IMPORT
A/ 41565 LOGOMAT SL MANTENIMENT CATIFES 1r TRIMESTRE 694,57

A/ 42283 LOGOMAT SL MANTENIMENT CATIFES 2n TRIMESTRE 694,57

A/ 43009 LOGOMAT SL MANTENIMENT CATIFES 3r TRIMESTRE 694,57

A/ 43720 LOGOMAT SL MANTENIMENT CATIFES 4t TRIMESTRE 694,57

414 ECA, ENT.COL.ADMSAU REGLA.APARELL D'ELEVACIÓ, INSPECCIÓ, TAXA 178,78

20080105 INSTAL.LACIONS MAÑE SL REP. AVERIES LLUM AIGUA COF.PESCADOR (GEN.07) 124,33

70000347 INST S.J. MERCADER SL REVISIO AIRES CONDICIONATS SEGUR CALAFELL 5.568,00

60000236 INST S.J. MERCADER SL REPAR.INSTAL.XARXA ELEC.I TELEF.HAB.INFORMAT 2.963,22

60000238 INST S.J. MERCADER SL INSTAL. INFRAESTR. ELECTRICA DEPEND. MPALS. 2.994,20

2007135 PUY SCP MANTE. FONTS I LLAC PARC SINIA SET-NOV. 2007 2.644,80

F070802171 CHUBB IBERIA SL REPARACIO SISTEMA SEGURETAT JUTJAT DE PAU 127,92

20060115 INST. MAÑE SL CANVIAR LINIES ELECTRIQUES OFIC.BOLAVA 2.668,01

20060131 INST. MAÑE SL CANVIAR LINIES ELECTRIQUES DEPEND. CAL BOLAVA 2.858,99

20060132 INST. MAÑE SL CANVIAR LINIES ELECTRIQUES EDIF. CAL BOLAVA 2.656,28

20060133 INST. MAÑE SL CANVIAR LINIES ELECTRIQUES DEPEND. CAL BOLAVA 2.515,33

20060134 INST. MAÑE SL CANVIAR LINIES ELECTRIQUES DEPEND. CAL BOLAVA 2.675,71

5301-89/8 F SOREA SA LLOGUER CENTRIFUGADORA 9/05-30/05/07 14.425,18

20080090 INST. MAÑE SL MANT. ENLLUM.SECTOR MAS ROMEU C/E.TOLDRA 2.567,49

20080145 INST. MAÑE SL LAMPARES VAPOR MERCURI 250W PER VARIS SECTORS 5.210,71

280116 VENTALL DEST.PODA, PUNT JARDI PARC RIBA MARÇ A DES'07 30.854,06

60054FACT080001 CLECE SA SERV NETEJA CANON DESEMBRE 05 24.630,09

60054FACT08007 CLECE SA NETEJA ESGLESIA EL CASTELL OCTUBRE 2007 856,75

1387 JARDINERIA VIVES SA TREBALLS DE BUIDAR AIGUA SALA DE BOMBES, AGO-07 89,32

1496 JARDINERIA VIVES SA SERVEI MINI-EXCAVADORA RETRO-PALA, 6 A 8/2007 2.709,76

FR 10 JARDINERIA VIVES SA ABONAMENT PART DE L'RFAC. NÚM.: 11720_07 -178,64

070363 MECAN.IND.SABADELL SA CONJUNT JOCS INFANTILS 4.974,68

070364 MECAN.IND.SABADELL SA CONJUNT GRONXADORS INFANTILS 6.715,24

398/07 URBE SBD SL MUNT. JOCS INFANTILS DAVANT MERCAT MUNICIPAL 2.285,20

399/07 URBE SBD SL MUNT. JOCS INFANTILS URB. BELLAMAR 3.862,80

080054 DECORESPORT SA BATECO NEGRE +TRANSPORT 2007 9.120,36

F-110 ROBUSTE MIALET RAMON ADQUISICIO MOBILIARI NOVES DEPEND. MEDI AMBIENT 20.826,53

2.007.347 INNOVACIONS TECNOL. SA SUB.PASSAR ENROT.PLATGES CALAFELL 59.160,00

TOTAL 218.863,38

20.14 EXPEDIENT NÚM. 7/08 DE L'ÀREA DE SERVEIS PERSONALS DE 
RECONEIXEMENT DE CRÈDITS BESTRETES AMB CONSIGNACIÓ.

RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDIT A FAVOR DE DIVERSES EMPRESES, PER 
IMPORT DE    208,70 EUROS, EN CONCEPTE DELS HONORARIS CORRESPONENTS 
SERVEIS  PER SERVEIS PRESTATS DURANT L’EXERCICI 2007.

Atès que s’han acreditat obligacions a càrrec d’aquest ajuntament que per diverses causes no 
han estat reconegudes ni liquidades.

Atès que els serveis tècnics i jurídics municipals han emès informe proposant que es reconegui 
un crèdit extrajudicial a favor de les persones que han executat i/o prestat els serveis de què es 
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tracta.

El Ple de la corporació  amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC i 7 
dels membres del PSC, i 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 7 dels membres de CIU, 
acorda:

PRIMER-Reconèixer a l’emparament del que disposa l’art. 23.1.e) del Reial Decret Legislatiu 
781/1986, de 18 d’abril i l’article 163 del Reial  decret 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el 
Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals i  60.2 del Reial Decret 500/1990, de 20 
d’abril, un crèdit extrajudicial a favor dels creditors següents, pels deutes acreditats i informats 
pel responsable del Servei.

NÚM.DOC. INTERESSAT DESCRIPCIÓ IMPORT
17122007 ANDREU BUEREN Mº ANGELS BUSCAR MATERIAL PARC NADALENC 17/18/DES 24,70

7352007293 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA DIES 17,18 /12/07 2,72
7351022459 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA DIES 17 I 18/12/2007 4,85
7352025493 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA DIES 17 I 18/12/2007 4,85

21122007 ANDREU BUEREN Mº ANGELS BUSCAR MATERIAL PARC NADALENC 21/12/07 24,70
21122007 APARCAMENT SAMSO SL APARCAMENT BARCELONA DIA 21/12/2007 2,50

225 PARKING FORTUNY PARKING FORTUNY BARCELONA 17/18DES'07 8,50
7355008819 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA DIA 21/12/2007 4,85
7355018495 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA DIA 21/12/2007 4,85
7355007605 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA DIA 21/12/2007 2,72
7355002556 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA DIA 21/12/2007 2,72

23122007 ANDREU BUEREN Mº ANGELS ANAR BUSCAR MATERIAL PARC BCN 23/12/07 24,70
7357020507 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA 23/12/2007 4,85
7357012389 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA 23/12/2007 2,72

24122007 ANDREU BUEREN Mº ANGELS LOCOMOCIO BARCELONA 24/12/2007 8,36
7358001407 AUCAT,S.A. AUTOPISTA VILANOVA 24/12/2007 2,72

281222007 ANDREU BUEREN Mº ANGELS LOCOMOCIO BARCELONA DIA 28/12/2007 24,70
7362023603 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA 28/12/2007 4,85
7362012366 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA 28/12/2007 2,72

29122007 ANDREU BUEREN Mº ANGELS LOC. BARCELONA  MATERIAL PARC  29/12/2007 24,70
7363004347 AUCAT,S.A. AUTOPISTA BARCELONA 29/12/2007 2,72

00128360 MASDEU ALIMENTACIO SA CARBÓ FESTA XAI 17,70
TOTAL 208,70

20.15 EXPEDIENT NÚM.3/08 DE L'OAM FUNDACIÓ CASTELL DE CALAFELL DE 
RECONEIXEMENT DE CRÈDITS.

RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDIT A FAVOR D'UNA EMPRESA, PER IMPORT 
DE    10.423,64 EUROS, EN CONCEPTE DELS HONORARIS CORRESPONENTS A SERVEIS  
PRESTATS DURANT L’EXERCICI 2006.

La secretària dóna compte de la Resolució del President de l'OAM Fundació Castell de Calafell 
núm.24/2008 del 30 d'abril de 2008 que, transcrit, diu el següent:
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“Atès que s’han acreditat obligacions a càrrec d’aquest ajuntament que per diverses causes no 
han estat reconegudes ni liquidades."

Atès que els serveis tècnics i jurídics municipals,  han emès informe proposant que es reconegui 
un crèdit extrajudicial a favor de les persones que han executat i/o prestat els serveis de què es 
tracta.

El Ple de la corporació  amb 13 vots a favor, 1 del membre d'ERC, 5 dels membres d'ADMC i 7 
dels membres del PSC, i 8 abstencions, 1 del membre del PPC i 7 dels membres de CIU, 
acorda:

PRIMER-Reconèixer a l’emparament del que disposa l’art. 23.1.e) del Reial Decret Legislatiu 
781/1986, de 18 d’abril i l’article 163 del Reial  decret 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el 
Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals i  60.2 del Reial Decret 500/1990, de 20 
d’abril, un crèdit extrajudicial a favor dels creditors següents, pels deutes acreditats i informats 
pel responsable del Servei.

NÚM.DOC. NOM TERCER DESCRIPCIÓ IMPORT

33/06 ROCS SCP RECEPCIÓ-GUIATGE CASTELL SANTA CREU 1-01/25-07-06 10.328,64
2006JB00038 REVISTES 75,00
2006JB00047 PALLA 20,00

TOTAL 10.423,64

Sr.Robert:  Bé, un parell de temes molt curts.  El que estem passant aquí al punt vint amb 
aquests quinze subpunts no és res més que la segona tongada i espero que sigui la darrera de 
l’any el que s’anomena reconeixements de deute.  Han passat els reconeixements de deute per 
departaments, s’ha explicat a les diferents comissions, si hi hagués alguna cosa que els grups 
municipals volguessin que se’ls aclarís com és natural així ho farem i si es passés directament a 
la votació sí que m’agradaria fer dues pinzellades: una és agrair tot el que és la casa i 
especialment els departaments que porten els temes d’intervenció i que preparen aquests 
expedients, perquè encara que no ho sembli, aquest Ple està anant de forma especialment bona, 
i passarà ràpid,  quan aquí hi ha una feina que no es veu i m’agradaria que quedés constància a 
l’acta. I també m’agradaria per acabar senyor Alcalde dir que ja es va convocar la Comissió 
Especial de Comptes per aprovar els comptes de l’exercici dos mil sis, que hi va haver una 
exposició i hi va haver algunes aportacions de tots els grups municipals i que ja hem elaborat el 
calendari amb el qual ens vam comprometre en aquella reunió de la Comissió  Especial de 
Comptes, però el que no em consta és si se’ls ha passat als diferents grups municipals perquè 
se’l miressin i el poguessin consensuar.  Llavors, jo demanaria a la senyora Secretària i aprofito 
el Ple perquè els passi el calendari, perquè se’l mirin i si hi hagués alguna cosa que ens ho 
diguessin el més aviat possible, i sinó doncs, el consensuaríem per tirar-ho endavant i anar 
convocant la Comissió Especial de Comptes per anar treballant i tancant els comptes de 
l’exercici dos mil sis.  I per acabar, mirarem d’enllaçar aquesta Comissió Especial de Comptes 
per fer el tancament dels comptes de l’any dos mil set i deixar el tema comptes al dia i tancat fins 
l’any que ve, tal com recomana la Llei.

21. PROPOSTA DE BONIFICACIÓ DE DIVERSOS IMPOSTOS D'INSTAL·LACIONS, 
CONSTRUCCIONS  I OBRES PER REHABILITACIONS DE FAÇANA

21.1 PROPOSTA DE BONIFICACIÓ IMPOST INSTAL.LACIONS, CONSTRUCCIONS I 
OBRES, SOL·LICITADA PER JUAN A. SANCHEZ OLLONARTE PER REHABILITACIÓ 
FAÇANA C/ RIBAGORÇA 6 DE CALAFELL RESIDENCIAL
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Mitjançant Resolució núm. 2008/2497, de data 15 de maig de 2008 del Regidor delegat de l'Àrea 
de Territori, Ramón Ferré i Solé, es va atorgar la llicència d'obres menors núm. 2008/96 al Sr. 
JUAN ANTONIO SANCHEZ OLLONARTE, per la Rehabilitació de la façana de la finca del carrer 
de la Ribagorça 6 de Calafell Residencial

Atès que, mitjançant petició del mateix interesat  Propietaris abans esmentada sol.licita gaudir de 
les bonificacions i exempcions previstes a l'Ordenança fiscal municipal núm. 1.3, article 6, 
apartats 2 i 4, per l'any 2008.

Vist l'informe emès per  la Secretaria Acctal., que queda adjuntat a l'expedient.

El Ple de la corporació de conformitat amb la proposta presentada per la  Comissió Informativa 
de Territori, i per unanimitat acorda el següent:

PRIMER.- Atorgar una bonificació del 95%, de la quota  de l'impost de construccions, 
instal.lacions a la llicència d'obres menors núm.  2008/96 al Sr. JUAN ANTONIO SANCHEZ 
OLLONARTE, per la Rehabilitació de la façana de la finca del carrer de la Ribagorça 6 de 
Calafell Residencial
SEGON.- Donar trasllat d'aquest acord a l'interesat, al  Departament d'Intervenció i BASE, 
Oficina de Recaptació de Calafell.  

21.2 PROPOSTA DE BONIFICACIÓ IMPOST INSTAL.LACIONS, CONSTRUCCIONS I 
OBRES SOL·LICITADA PER LA COMUNITAT DE PROPIETARIS EDIFICI LORENA PER LA 
REHABILITACIÓ DE LA FAÇANA DE L'EDIFICI DEL C/ MÈXIC 55 DE SEGUR DE CALAFELL

Mitjançant Resolució núm. 2008/2118, de data 24 d'abril de 2008 del Regidor delegat  de l'Àrea 
de Territori, Ramón Ferré i Solé, es va atorgar la llicència d'obres menors núm. 2008/25 a la 
COMUNITAT DE PROPIETARIS EDIFICI LORENA, per la Rehabilitació de la façana de l'edifici 
situat al c/ Mèxic 55 de Segur de Calafell.

Atès que, mitjançant petició d'Excel Building Construccions, sol.licita gaudir de les bonificacions i 
exempcions previstes a l'Ordenança fiscal municipal núm. 1.3, article 6, apartats 2 i 4, per l'any 
2008.

Vist l'informe emès per  la Secretaria Acctal., que queda adjuntat a l'expedient.

El Ple de la corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa de 
Territori i per unanimitat acorda el següent:

PRIMER.- Atorgar una bonificació del 95%, de la quota  de l'impost de construccions, 
instal.lacions a la llicència d'obres menors núm. 2008/25 atorgada a la COMUNITAT DE 
PROPIETARIS EDIFICI LORENA, per la Rehabilitació de la façana de l'edifici situat al c/ Mèxic 
55 de Segur de Calafell.

SEGON.- Donar trasllat d'aquest acord a la Comunitat de Propietaris edifici Lorena de Segur de 
Calafell, al  Departament d'Intervenció i BASE, Oficina de Recaptació de Calafell.  

21.3 PROPOSTA DE BONIFICACIÓ IMPOST INSTAL.LACIONS, CONSTRUCCIONS I 
OBRES SOL.LICITAT PER LA COMUNITAT DE PROPIETARIS AV. VINYA LLARGA 4 I 6 DE 
CALAFELL
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Mitjançant Resolució núm. 2008/1910, de data 16 d'abril de 2008 del Regidor delegat  de l'Àrea 
de Territori, Ramón Ferré i Solé, es va atorgar la llicència d'obres menors núm. 2008/126 a la 
COMUNITAT DE PROPIETARIS, per la Rehabilitació de la façana dels habitatges i tanques 
exteriors situats a l'av. Vinya Llarga 4 i 6 de Calafell.

Atès que, mitjançant petició del Sr. José Juan Lubary Casas, en representació de la Comunitat 
de Propietaris abans esmentada sol.licita gaudir de les bonificacions i exempcions previstes a 
l'Ordenança fiscal municipal núm. 1.3, article 6, apartats 2 i 4, per l'any 2008.

Vist l'informe emès per  la Secretaria Acctal., que queda adjuntat a l'expedient.

El Ple de la corporació, de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa 
de Territori i per unanimitat acorda:

PRIMER.- Atorgar una bonificació del 95%, de la quota  de l'impost de construccions, 
instal.lacions a la llicència d'obres menors núm.  2008/126 a la COMUNITAT DE PROPIETARIS, 
per la Rehabilitació de la façana dels habitatges i tanques exteriors situats a l'av. Vinya Llarga 4 i 
6 de Calafell.

SEGON.- Donar trasllat d'aquest acord a la Comunitat de Propietaris av. Vinya Llarga 4 i 6 de 
Calafell, al  Departament d'Intervenció i BASE, Oficina de Recaptació de Calafell.  

21.4 PROPOSTA DE BONIFICACIÓ IMPOST INSTAL.LACIONS, CONSTRUCCIONS I 
OBRES, SOL·LICITADA PER COMUNITAT DE PROPIETARIS EDIFICI KRINA PER 
REHABILITACIÓ FAÇANA EDIFICIS A I B PG. MARITIM ST. JOAN DE DÉU 115

Mitjançant Resolució núm. 2008/2083, de data 23 d'abril de 2008 del Regidor delegat  de l'Àrea 
de Territori, Ramón Ferré i Solé, es va atorgar la llicència d'obres menors núm. 2008/78 a la 
COMUNITAT DE PROPIETARIS EDIFICI KRINA, per la Rehabilitació de la façana dels edificis A 
I B, situats al pg. Marítim de St. Joan de Déu 115 i Josep M. Juncadella de Segur de Calafell

Atès que, mitjançant petició de l'esmentada Comunitat de Propietaris, sol.licita gaudir de les 
bonificacions i exempcions previstes a l'Ordenança fiscal municipal núm. 1.3, article 6, apartats 2 
i 4, per l'any 2008.

Vist l'informe emès per  la Secretaria Acctal., que queda adjuntat a l'expedient.

El Ple de la corporació de conformitat amb la Comissió Informativa de Territori, i per unanimitat 
acorda el següent:

PRIMER.- Atorgar una bonificació del 95%, de la quota  de l'impost de construccions, 
instal.lacions a la llicència d'obres menors núm. 2008/78 a la COMUNITAT DE PROPIETARIS 
EDIFICI KRINA, per la Rehabilitació de la façana dels edificis A I B, situats al pg. Marítim de St. 
Joan de Déu 115 i Josep M. Juncadella de Segur de Calafell
SEGON.- Donar trasllat d'aquest acord a la Comunitat de Propietaris edifici KRINA de Segur de 
Calafell, al  Departament d'Intervenció i BASE, Oficina de Recaptació de Calafell.  

21.5 PROPOSTA DE BONIFICACIÓ IMPOST INSTAL.LACIONS, CONSTRUCCIONS I 
OBRES SOL·LICITADA PER COMUNITAT DE PROPIETARIS TROPIC PARK II, PER 
REHABILITACIÓ FAÇANA SITUADA AL C/ BONAVENTURA CARLES ARIBAU 18-20
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Mitjançant Resolució núm. 2008/1687, de data 8 d'abril de  2008 del Regidor delegat  de l'Àrea 
de Territori, Ramón Ferré i Solé, es va atorgar la llicència d'obres menors núm. 2008/1687 a la 
COMUNITAT DE PROPIETARIS TROPIC PARK II, per la Rehabilitació de la façana de l'edifici 
situat al carrer Bonaventura Carles Aribau 18-20, sector Mas Mel.

Atès que, mitjançant petició del Sr. Joan Falguera Guardiola, en representació de la Comunitat 
de Propietaris abans esmentada sol.licita gaudir de les bonificacions i exempcions previstes a 
l'Ordenança fiscal municipal núm. 1.3, article 6, apartats 2 i 4, per l'any 2008.

Vist l'informe emès per  la Secretaria Acctal., que queda adjuntat a l'expedient.

El Ple de la corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa de 
Territori, i per unanimitat acorda el següent:

PRIMER.- Atorgar una bonificació del 95%, de la quota  de l'impost de construccions, 
instal.lacions a la llicència d'obres menors núm.  2008/1687 a la COMUNITAT DE PROPIETARIS 
TROPIC PARK II, per la Rehabilitació de la façana de l'edifici situat al carrer Bonaventura Carles 
Aribau 18-20, sector Mas Mel.

SEGON.- Donar trasllat d'aquest acord a la Comunitat de Propietaris Tropic Parc II, al  
Departament d'Intervenció i BASE, Oficina de Recaptació de Calafell.  

21.6 PROPOSTA DE BONIFICACIÓ IMPOST INSTAL.LACIONS, CONSTRUCCIONS I 
OBRES SOL·LICITADA PER TKT & ASSOCIATS PER REHABILITACIÓ FAÇANA C/ PRAT 
DE LA RIBA 14 DE SEGUR DE CALAFELL

Mitjançant Resolució núm. 2008/1688, de data 8 d'abril de 2004 del Regidor delegat  de l'Àrea de 
Territori, Ramón Ferré i Solé, es va atorgar la llicència d'obres menors núm. 2008/99 a la 
COMUNITAT DE PROPIETARIS, per la Rehabilitació de la façana de l'edifici situat al carrer Prat 
de la Riba 12-14 de Segur de Calafell

Atès que, mitjançant petició de TKT & ASSOCIATAS, en representació de la Comunitat de 
Propietaris abans esmentada sol.licita gaudir de les bonificacions i exempcions previstes a 
l'Ordenança fiscal municipal núm. 1.3, article 6, apartats 2 i 4, per l'any 2008.

Vist l'informe emès per  la Secretaria Acctal., que queda adjuntat a l'expedient.

El Ple de la corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa de 
Territori, i per unanimitat acorda el següent:

PRIMER.- Atorgar una bonificació del 95%, de la quota  de l'impost de construccions, 
instal.lacions a la llicència d'obres menors núm. 2008/99 a la COMUNITAT DE PROPIETARIS, 
per la Rehabilitació de la façana de l'edifici situat al carrer Prat de la Riba 12-14 de Segur de 
Calafell

SEGON.- Donar trasllat d'aquest acord a la la part interessada, al  Departament d'Intervenció i 
BASE, Oficina de Recaptació de Calafell.  

22. PROPOSTA APROVACIO PROVISIONAL MODIFICACIÓ PUNTUAL PLA GENERAL 
D'ORDENACIÓ URBANA FINQUE SITUADES AL CARRER, TERRAL, BRASIL, AV. 

119



ALEMANYA, AV. ARGENTINA, DEL REPÒS, MÈXIC, AV. ESPANYA I COMTE GOMEZ DE 
ORBANEJA A SEGUR DE CALAFELL

Vist que el Ple de la Corporació de data 27 de desembre de 2007, va aprovar inicialment el 
projecte de Modificació puntual del Pla General d'Ordenació Urbana de les finques situades al 
carrer Terral, Brasil, av. Alemanya i av. Argentina, del Repòs, Mèxic, av. Espanya i comte Gómez 
de Orbaneja de Segur de Calafell.

Atès que l'esmentada aprovació ha estat publicada mitjançant edicte en el BOP núm. 8 de data 
10 de gener de 2008 i en el DOGC núm. 4126 de data 17 de gener de 2008

Vist l'acord del Ple de la Corporació de data 28 de març de 2008 d'incorporació a l'acord 
d'aprovació inicial, la suspensió, en virtud del que preveu l'article 71.2 del D.L. 1/05, text refós de 
la Llei d'Urbanisme, la tramitació de llicències de parcel·lació de terrenys, d'edificació, reforma, 
rehabilitació o enderrocament de construccions, d'instal·lació o ampliació d'activitats o usos 
concrets d d'altres autoritzacions municipals connexes establertes per la legislació sectorial a 
l’àmbit definit en Projecte de Modificació Puntual del Pla General d’Ordenació Urbana de les 
finques situades al carrer Terral, Brasil, Av. Alemanya, Av. Argentina, del Repòs, Mèxic, Av. 
Espanya i Compte Gomez de Orbaneja a Segur de Calafell.

Atès que durant el període d'exposició pública s'ha presentat al·legació per part de la Sra. Sara 
Gil Ortega Contreras, propietària de les finques de l'av. Espanya 349 i av. Argentina 6,8 i 10 
manifestant la seva discrepància amb la requalificació com a Zona Verda de les seves finques, 
donar que es un sector absolutament consolidat i que els seus deures ja queden recollits a 
l'article 42 del D.L. 1/05, text refós de la Llei d'Urbanisme de Catalunya.

Atès que l'esmentada al·legació, ha estat subjecte a informe de l'Arquitecte Municipal, Director de 
Serveis d'Urbanisme i Habitatge, el qual ha emès i que s'adjunta a l'expedient.

Atès que s'ha sol·licitat informe a les administracions sectorials, les quals l'han emès 
favorablement la Secretaria per a la Mobilitat de la Generalitat de Catalunya, el Departament 
d'Agricultura, Alimentació i Acció Rural, Departament de Medi Ambient i Habitatge, i l'Agència 
Catalana de l'Aigua.

Atès que s'ha sol·licitat informe als ajuntaments limítrofes, els quals l'han emès favorablement 
l'Ajuntament de Bellvei, Ajuntament de Castellet i La Gornal .

Atès que, complert el termini d'un mes per emetre informe, no l'han emès l'Ajuntament de Cunit i 
el Departament d'Educació de la Generalitat de Catalunya.

Vist l'informe emès per part de l'Arquitecte Municipal, Director de Serveis d'Urbanisme i Habitatge 
que consta a l'expedient.

Atès que caldrà incorporar al projecte de modificació puntual del Pla General d'Ordenació 
Urbana de les finques situades al carrer Terral, Brasil, av. Alemanya i av. Argentina, del Repòs, 
Mèxic, av. Espanya i comte Gómez de Orbaneja de Segur de Calafell, les modificacions 
següents:

· Treure de l’àmbit de la Modificació la finca situada a l’av. Argentina, 349, propietat de 
la al.legant i la finca destinada a Dotacions propietat de l’Ajuntament situada a l’av. 
Espanya.

· Modificar la forma dels terrenys propietat municipal situats al carrer Terral, que 
s’incorporen a la present Modificació, per tal de fer-la coherent amb la Modificació puntual 
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del Pla General d’Ordenació Urbana a l’àmbit del Mercat Municipal actualment en tràmit.

· Per tal justificar el compliment de l’article 112 del decret 305/2006 Reglament de la Llei 
d’urbanisme l’acord haurà d’incorporar en el cos de l’acord el text següent:
Respecte de la solució de l’aprovació inicial, s’ha variat la forma dels terrenys destinats a 
Zona Verda situats al carrer Terral per tal de fer-la coherent amb la Modificació puntual del 
Pla General d’Ordenació Urbana a l’àmbit del Mercat Municipal actualment en tràmit. Així 
mateix en compliment de la  resol.lució de les al.legacions presentades s’acorda deixar 
fora de l’àmbit de la Modificació el terreny situat a l’av. Argentina, 349, i el terreny propietat 
municipal destinat a dotacions, situat a l’av. Espanya.
La modificació introduïda entre aprovació inicial i provisional, constitueix canvis de 
qualificació que no es consideren substancials, a tenor del que descriu l’article 112.3 del 
Decret  305/2006 Reglament de la Llei d’urbanisme. 

Vist l'informe de la Secretària Accidental, que consta a l'expedient.

Atès el que disposa l'article 112.3 del Decret 305/2006 així com l'article 90 del Decret Legislatiu 
1/2005 de 26 de juliol, pel qual s'aprovà el Text Refós de la Llei d'Urbanisme i altra legislació 
concordant.

La Comissió Informativa de l’Àrea de Territori, amb l'abstenció del grup municipal de CIU, 
proposa al Ple l’adopció del següent acord:

PRIMER.- Acceptar en part les al·legacions presentades per la Sra. Sara Gil Ortega Contreras, a 
l'acord del Ple Municipal de data 28 de març de 2008, d'aprovació inicial de la Modificació 
puntual del Pla General d'Ordenació Urbana de les finques situades al carrer Terral, Brasil, av. 
Alemanya i av. Argentina, del Repòs, Mèxic, av. Espanya i comte Gómez de Orbaneja de Segur 
de Calafell, de conformitat amb l'informe emès per l'Arquitecte Municipal, director de serveis 
d'Urbanisme i Habitatge, en el sentit de:
Treure de l'àmbit de la Modificació la finca situada a l'av. Argentina 340, propietat de l'al·legant i 
la finca destinada a Dotacions propietat de l'Ajuntament de Calafell, situada a l'av. Espanya.
Mantenir la resta de prevision de la Modificació.

SEGON.- APROVAR PROVISIONALMENT, el projecte de Modificació puntual del Pla General 
d'Ordenació Urbana de les finques situades al carrer Terral, Brasil, av. Alemanya i av. Argentina, 
del Repòs, Mèxic, av. Espanya i comte Gómez de Orbaneja de Segur de Calafell,  amb les 
incorporacions que segueixen per tal de donar conformitat a la resolució de les al·legacions i a 
l'informe de l'Arquitecte Municipal.

Treure de l’àmbit de la Modificació la finca situada a l’av. Argentina, 349, propietat de la 
al.legant i la finca destinada a Dotacions propietat de l’Ajuntament situada a l’av. Espanya.

· Modificar la forma dels terrenys propietat municipal situats al carrer Terral, que 
s’incorporen a la present Modificació, per tal de fer-la coherent amb la Modificació puntual 
del Pla General d’Ordenació Urbana a l’àmbit del Mercat Municipal actualment en tràmit.
.
TERCER.- Notificar el present acord, junt amb els informe del tècnic municipal a la Sra. Sara Gil 
Ortega Contreras.

QUART.- Trametre l'expedient a la Comissió Territorial d’Urbanisme de Tarragona, per tal de que 
procedeixin a l’aprovació definitiva, si s'escau, i la conseqüent publicació del mateix.

Sr. Ferré:  Avui passem l’aprovació provisional ja d’aquesta modificació puntual que ja fa mesos 
que vam iniciar, i que s’ha fet l’exposició pública i s’han hagut de despatxar totes les al·legacions 
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i demanar tots els informes dels organismes oficials i per tant, avui estem en condicions 
d’efectuar aquesta aprovació provisional i enviar-ho a Urbanisme per tal de què facin l’aprovació 
definitiva.  Com veuen en aquest àmbit es creen unes noves zones d’equipaments molt 
cèntriques a Segur, per tal d’ubicar equipaments importants com poden ser l’institut o altres que 
es puguin necessitar el dia de demà, i per tant doncs, estem fent aquesta aprovació provisional 
per tal de poder tramitar el més aviat possible aquesta necessitat que hi ha imperiosa de fer 
equipaments al centre de Segur i per tant voldria que hi hagués unanimitat en aquest punt i el 
màxim consens possible, perquè com sabeu, aquests equipaments que estem parlant de 
l’institut,  de les escoles i altres, evidentment amb aquesta modificació poden ser possibles.  
M’agradaria que també la resta de grups tinguessin aquesta sensibilitat per la necessitat 
imperiosa que hi ha, i que això inclús ens ha obligat a anar per davant de la revisió pròpiament 
del Pla General que estem també tramitant. Jo agrairia que avui hi hagués una mica la voluntat 
d’aprovar aquesta modificació del Pla General.

Sra. Elvira: Nosaltres estem completament d’acord amb què es facin totes les modificacions que 
calgui, perquè s’acabin ja d’ubicar tant els instituts, com les escoles com les llars d’infants, i l’únic 
que demanem és que es facin el més aviat possible.  Jo en diverses comissions he deixat 
constància de les necessitats que tenim al poble, perquè no tenim places pels nens, a la llar 
d’infants sobretot, que estem esperant a demà que surtin les llistes definitives i hi ha una 
mancança brutal i demanem que públicament es faci un esforç per part de l’equip de govern, 
perquè com a mínim una llar d’infants la tinguem oberta.  Sé que en Junta de Portaveus ho vam 
estar comentant i se’m va dir que si no era al setembre cap al desembre  es podia arribar a 
començar a obrir-ne una, com a mínim, i l’únic que demano és això, que sigui el més aviat 
possible.  Moltes gràcies.

Sr.Rion: Tan sols per assenyalar que com a membre també d’aquest equip de govern, som 
testimonis directes de l’esforç que s’està fent per alliberar i habilitar espais a Segur de Calafell 
per poder-hi fer equipaments.  S’està fent un gran esforç que és un empeny prioritari d’aquest 
equip de govern, i malgrat totes les dificultats, des del grup d’Esquerra Republicana vull deixar 
molt clar que no cessarem en aquest empeny, costa molt alliberar i habilitar aquests espais, però 
per molt que costi no cessarem en l’empeny i deixarem tota l’energia i la pell, perquè en el 
decurs d’aquest mandat, i donarem ple suport al regidor de l’Àrea de Territori, perquè aquestes 
actuacions es puguin materialitzar al nucli de Segur de Calafell.  

Sr.Verge: Agrupació Democràtica encoratja el regidor i li dóna tot el recolzament per descomptat, 
perquè som conscients que a Segur hi ha moltes mancances i hi estem treballant molt ferm i 
l’encoratgem a continuar treballant així.

Sr.Garriga: Breument dir que avui passa aquest punt a conseqüència de les al·legacions que va 
presentar la propietària de finques afectades i això ha provocat que dins de la legalitat que hi ha, 
s’hagin de fer unes modificacions i els tècnics de la nostra casa han hagut de treballar-les.  Com 
a grup municipal de CIU nosaltres sobre aquest punt, en anteriors plens, ja vam dir la nostra 
opinió del que considerem que si són unes modificacions que s’han de fer, doncs endavant.

Sr. Ferré: Agrair el suport de tots els grups i res més, esperem que també Urbanisme també ens 
ho aprovi i puguem tenir quan abans millor els terrenys preparats per poder fer aquests 
equipaments tan necessaris a Segur de Calafell.

Sr. Olivella: Per coherència amb el punt  de tot el que hem anat seguint i per les raons que ha dit 
ja el Josep Maria i pel punt de vista personal que tenim sobre el tema, ens abstenim.

El Ple de la corporació amb 14 vots a favor, 1 del mbmre del PPC, 1 del membre d'ERC, 5 dels 
membres d'ADMC i 7 dels membres del PSC-PM, i 7 abstencions dels membres de CIU acorda:
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PRIMER.- Acceptar en part les al·legacions presentades per la Sra. Sara Gil Ortega Contreras, a 
l'acord del Ple Municipal de data 28 de març de 2008, d'aprovació inicial de la Modificació 
puntual del Pla General d'Ordenació Urbana de les finques situades al carrer Terral, Brasil, av. 
Alemanya i av. Argentina, del Repòs, Mèxic, av. Espanya i comte Gómez de Orbaneja de Segur 
de Calafell, de conformitat amb l'informe emès per l'Arquitecte Municipal, director de serveis 
d'Urbanisme i Habitatge, en el sentit de:
Treure de l'àmbit de la Modificació la finca situada a l'av. Argentina 340, propietat de l'al·legant i 
la finca destinada a Dotacions propietat de l'Ajuntament de Calafell, situada a l'av. Espanya.
Mantenir la resta de prevision de la Modificació.

SEGON.- APROVAR PROVISIONALMENT, el projecte de Modificació puntual del Pla General 
d'Ordenació Urbana de les finques situades al carrer Terral, Brasil, av. Alemanya i av. Argentina, 
del Repòs, Mèxic, av. Espanya i comte Gómez de Orbaneja de Segur de Calafell,  amb les 
incorporacions que segueixen per tal de donar conformitat a la resolució de les al·legacions i a 
l'informe de l'Arquitecte Municipal.

Treure de l’àmbit de la Modificació la finca situada a l’av. Argentina, 349, propietat de la 
al.legant i la finca destinada a Dotacions propietat de l’Ajuntament situada a l’av. Espanya.

· Modificar la forma dels terrenys propietat municipal situats al carrer Terral, que 
s’incorporen a la present Modificació, per tal de fer-la coherent amb la Modificació puntual 
del Pla General d’Ordenació Urbana a l’àmbit del Mercat Municipal actualment en tràmit.
.
TERCER.- Notificar el present acord, junt amb els informe del tècnic municipal a la Sra. Sara Gil 
Ortega Contreras.

QUART.- Trametre l'expedient a la Comissió Territorial d’Urbanisme de Tarragona, per tal de que 
procedeixin a l’aprovació definitiva, si s'escau, i la conseqüent publicació del mateix.

23. PROPOSTA APROVACIÓ CONVENI AMB LA UNIVERSITAT POMPEU FABRA 
CONSISTENT EN EL SUPORT JURÍDIC DE LA REDACCIÓ DEL PLA GENERAL

Es dóna compte de la proposta de Conveni i el seu annex a formalitzar entre l'Ajuntament de 
Calafell i la Universitat Pompeu Fabra (UPF), per tal de desenvolupar els treballs per a la revisió 
del planejament urbanístic del municipi, tot adaptant-lo als objectius i continguts del Text Refós 
de la Llei 1/2005, d'urbanisme de Catalunya.

Atès que, l'esmentat Conveni, té per objecte el suport jurídic per a la redacció del Pla 
d'Ordenació urbanística municipal de Calafell (Baix Penedès, Tarragona) i col·laboració en 
l'elaboració dels documents normatius de la proposta d'ordenació continguda en aquest 
document, amb la coordinació de l'Oficina del POUM, constituida a l'efecte per l'Ajuntament.

Vist l'informe emès pel Departament d'Intervenció que s'adjunta a l'expedient.

Vist l'informe de Secretaria, que s'adjunta a l'expedient.

Atès que, la competència per a l'aprovació de l'esmentat conveni correspon al Ple de la 
Corporació, d'acord amb el que disposa l'art. 22 de LBRL.

La Comissió Informativa de Territori, amb l'abstenció del grup municipal de Convergència i Unió 
proposa al Ple l'adopció del següent acord.

PRIMER.- Aprovar a proposta de Conveni i el seu annex a formalitzar entre l'Ajuntament de 
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Calafell i la Universitat Pompeu Fabra (UPF), de suport jurídic per desenvolupar els treballs per a 
la revisió del planejament urbanístic del municipi, tot adaptant-lo als objectius i continguts del 
Text Refós de la Llei 1/2005, d'urbanisme de Catalunya.

SEGON.- Facultar tan àmpliament com sigui possible en dret l'Alcalde d'aquest Ajuntament, 
perquè atorgui tots els documents públics i privats necessaris per a la plena eficàcia d'aquest 
acord.

TERCER.- Donar compte d'aquest acord als sotasignants del conveni.

Sr. Ferré: Voldria explicar que com sabeu aquest conveni amb la Universitat Pompeu 
Fabra tal com es va fer amb la Universitat Politècnica de Catalunya, doncs, per redactar 
l’aspecte tècnic d’arquitectes del Pla General, hem decidit en el Consell Assessor 
Urbanístic, figura que es va crear per tal de fer la revisió del Pla General, poder fer 
aquest conveni també amb la Universitat Pompeu Fabra, perquè faci tot el suport jurídic 
amb la revisió del Pla.  Per tant, és un conveni que estem orgullosos de fer-lo, perquè es 
tracta d’una Universitat més de les que hi ha a Catalunya i per tant, estem contents que 
sigui un organisme com aquest el que ens tuteli i ens doni supervisió a la revisió del Pla.

Sr.Garriga: Des del nostre grup de CIU entenem que aquest conveni és un altre pas a 
l’hora de poder redactar el Pla General, el qual nosaltres ja ho hem dit en repetides 
vegades que no volem que es faci, perquè hi estem en contra degut a les necessitats 
urgents que ens demana el nostre municipi.

Sr.Olivella:  Jo voldria afegir senyor Alcalde i sinó en la votació, quan vulgui, que 
nosaltres li donem el suport un cop més, com li vam donar amb l’altre, el que passa que 
recordem que a l’hora de realitzar  un Pla  General hi havia les dues possibilitats: una, 
fer-ho per concurs i l’altre és el mètode que vostès van escollir que era de fer-ho 
d’aquesta manera, diferents universitats.  Aleshores, nosaltres en principi crèiem que 
podia ser bo la qüestió del concurs, ho vam defensar a la Comissió que hi havia, però 
vostès van donar uns raonaments que si ho agafaven d’aquesta manera es podia portar 
més directament, encara que hi havia més feina.  Nosaltres, seguint  amb la voluntat de 
donar suport a què es tiri endavant el Pla General, continuem donant suport a aquesta 
tasca i a aquest conveni encara que creiem que potser el pla de concurs també hagués 
estat bé.

Sr. Ferré: Només dir que sí que és veritat que hi ha d’altres contractacions que s’han fet 
amb concurs i no s’han fet convenis, i que bé els altres tècnics que participen també 
amb la redacció, evidentment, també han tingut llibertat, però en aquest cas volien 
també, ja que hi havia aquesta possibilitat, i que donava més agilitat, tot i que 
burocràticament i administrativament és un pèl més carregós, però em sembla que pel 
tema de la qualitat o de la transparència i de la possibilitat que una  universitat que és 
un organisme una mica més autònom del que és la política, pogués donar la seva opinió 
ajudaria a què hi hagués el màxim de consens en el desenvolupament de la redacció 
del Pla General.

El Ple de la corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa de 
Territori, i per unanimitat acorda el següent:

PRIMER.- Aprovar a proposta de Conveni i el seu annex a formalitzar entre l'Ajuntament de 
Calafell i la Universitat Pompeu Fabra (UPF), de suport jurídic per desenvolupar els treballs per a 
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la revisió del planejament urbanístic del municipi, tot adaptant-lo als objectius i continguts del 
Text Refós de la Llei 1/2005, d'urbanisme de Catalunya.

SEGON.- Facultar tan àmpliament com sigui possible en dret l'Alcalde d'aquest Ajuntament, 
perquè atorgui tots els documents públics i privats necessaris per a la plena eficàcia d'aquest 
acord.

TERCER.- Donar compte d'aquest acord als sotasignants del conveni.

24. MOCIÓ PRESENTADA PER CIU I PPC EN RELACIÓ ALS HABITATGES DE PROTECCIÓ 
OFICIAL

Olga Elvira Cañas, Portaveu del Grup Municipal del Partit Popular de Catalunya (PPC) i Joan 
Olivella i Ricart, Portaveu del Grup Municipal de Convergència i Unió (CIU) a Calafell, presenten,

MOCIÓ

Que segons se'ns ha informat, l'Ajuntament de Calafell ha acceptat la proposta de la Generalitat 
de Catalunya per entrar a formar part del Pla d'àrees residencials estratègiques de Catalunya 
(dins del Pla de mesures urgents en matèria urbanística aprovat per la mateixa) per a construir 
300 habitatges en una zona del poble de Calafell del s quals, 150 de protecció oficial.

Que tot i l'existència de diferents zones del nostre municipi qualificades com a sòl destinat a la 
construcció d'habitatges de protecció oficial per a la ciutadania de Calafell, l'actual Equip de 
Govern del nostre municipi ha decidit esperar per a dur a terme la construcció d'aquestes i donar 
preferència a l'execució, per part del Departament de Medi Ambient i Habitatge de la Generalitat 
de Catalunya, de la requalificació del sòl industrial a sòl residencial i a la promoció d'aquests 
habitatges de protecció oficial.

Que els grups municipals sotasignants estan a favor de la creació d'habitatge de protecció oficial 
per a les persones residents al nostre municipi, ja que som conscients de les dificultats d'adquirir 
o de llogar un habitatge per a una nombrosa part de la ciutadania de Calafell.

Que segons el Pla Local de Joventut 2008-2011 la voluntat de l'equip de govern és facilitar a la 
joventut calafellenca un habitatge de qualitat.

Que el fet que el Departament de Medi Ambient i Habitatge de la Generalitat de Catalunya 
construeixi habitatge de protecció oficial no és garantia que aquesta sigui disfrutada per a les 
persones calafellenques que, a data d'avui, tenen la problemàtica de l'habitatge.

Per l'exposat anteriorment, es presenta la present moció i se sol·licita que en el proper Ple 
ordinari que se celebri a l'ajuntament es proposi a votació els següents:

ACORDS

1. Que les bases per adjudicar els habitatges de protecció oficial contemplin, com a requisit 
indispensable, que la i/o interessat tinguin  una antiguitat mínima de residència en el nostre 
municipi de 2 anys.

2. Mantenir les reunions que siguin necessàries perquè tots els grups polítics amb representació 
al consistori de Calafell estiguin informats dels tràmits que s'estan duent a terme i el calendari 
previst per a l'execució dels habitatges en qüestió.
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3.  Que s'iniciïn els tràmits per elaborar un Pla Local d'habitatges participatiu.

4- Comunicar el present acord al departament de Medi Ambient i Habitatge i l'Incasòl de la 
Generalitat de Catalunya

Sr.Sànchez: Qui farà de ponent?

Sr.Olivella: Si li sembla senyor Alcalde començaré jo i ens partiríem una mica el temps amb 
l’Olga.

Sr.Sànchez: Cap problema, endavant.

Sr.Olivella: Serà breu la intervenció de la moció, perquè crec que els punts o els acords que es 
demanen són prou clars, i esperem i desitgem que el Ple municipal pogués estar d’acord amb 
tota aquesta moció, perquè pensem que pot ser en benefici dels ciutadans i ciutadanes del 
municipi, sempre i quan des de la Generalitat això es pugui acceptar. Però, estem ben segurs 
que si hi ha pressió o per part del nostre consistori, unànimement  es demana, sempre tens la 
possibilitat que això sigui així.  En principi la moció està prou clara, fa una mica d’història, explica 
la proposta, tal com s’havia explicat en portaveus, hi ha una proposta per part de la Generalitat 
per tirar endavant o per fer una àrea residencial estratègica de Catalunya, o sigui, desenvolupar 
tota una zona amb habitatges al municipi.  Es va triar per part de l’equip de govern la zona de 
l’entrada del municipi, aquesta zona que va des de l’autopista o del desviament de  la carretera 
del Vendrell a Segur de Calafell, fins a l’antiga fàbrica de teixits, a l’entrada del poble, per fer 
aquesta construcció.  Aleshores, aquesta zona, en principi era una zona industrial i el que es fa 
ara amb això és passar a una zona residencial, directament sembla ser que la Generalitat ho fa 
automàticament, per desenvolupar aquest tipus de zones, o sigui requalifica i passa de zona 
industrial a residencial.  Aleshores, tot i que ja al municipi existeixen diferents zones qualificades 
com a sòl destinat a la construcció d’habitatges de protecció oficial, doncs, ja que l’equip de 
govern ens ha plantejat que en principi, la seva prioritat seria aquesta altra, tot i amb això com 
que nosaltres creiem i estem a favor de la creació d’aquest habitatge de protecció oficial per a 
persones residents al municipi, ja que som conscients de les dificultats d’adquirir o de llogar un 
habitatge  per una nombrosa part de la ciutadania, siguin persones joves o no tan joves.  També 
avui hem vist que el Pla Local de Joventut que s’ha plantejat, també la voluntat de l’equip de 
govern parlava de la qüestió aquesta de l’habitatge per la gent jove;  per tant, com que en principi 
el departament de Medi Ambient i Habitatge de la Generalitat, que és el que construeix aquests 
habitatges, no garanteix, o en principi veiem que en d’altres zones no garanteix que, qui disfruta 
d’aquests habitatges de protecció oficial puguin ser del municipi directament,  nosaltres 
plantejàvem el fet que l’Ajuntament de Calafell demanés això, que es tingués en compte que a 
l’hora d’adjudicar els habitatges de protecció oficial, es contempli com a requisits indispensables 
el fet que hi hagi una antiguitat mínima al municipi; nosaltres hem posat dos anys, però pot ser 
més o menys. Amb això no vol dir que sigui limitat a la gent del municipi, pot ser amb uns 
barems; o sigui, el que no podem fer és plantejar una cosa inconstitucional; o sigui, en principi el 
principi és que tothom té dret a un habitatge, per tant, suposo que pot venir qualsevol persona, 
en aquest cas.  Però, si hi ha tot un seguit de barems igual que es fa a les escoles, a partir d’uns 
barems es dóna més prioritat a uns o altres; per tant, aquest seria el primer acord que 
demanàvem.   Després, el tema de les reunions necessàries també creiem que és important, que 
tots els diferents grups polítics estem informats.   I per últim, és l’elaboració d’un pla estratègic a 
seguir per habitatges de protecció oficial, o sigui desenvolupar un pla en un futur o a llarg termini, 
en què es marquin les línies, a l’hora de desenvolupar per part de l’Ajuntament, aquest pla 
d’habitatges de protecció oficial on hi puguin haver, independentment del color polític que hi hagi 
a l’Ajuntament, sinó que hi hagi una línia d’actuació de cara  el futur.  Per tant, estem també a 
favor de participar-hi directament.  I per acabar ja la meva intervenció i passar-li a l’Olga és 
quedar aquesta premisa que sense habitatge no hi pot haver emancipació per la gent jove, per 
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tant, estem totalment d’acord amb què  es treballi en aquesta línia i crec que ha de ser un futur 
important pel nostre Ajuntament.

Sra.Elvira: Nosaltres no entrarem amb el tema d’on s’ubica, perquè crec que aquí l’important és 
que tinguem habitatges de protecció oficial, independentment d’on siguin.  Crec que, tot i que se 
li ha donat preferència a les àrees de residencials estratègiques, que han estat escollides per la 
Generalitat, per això el punt tercer que igualment jo entenc que no està paralitzat el Pla Local 
d’habitatges, però que continuem en marxa, tot i que entenc que se li doni preferència a això.  El 
tema que el cinquanta per cent dels trescents habitatges aquí a Calafell sigui de protecció oficial, 
suposo que tothom estarem d’acord de què el que volem és que l’habitatge, aquí tenim moltes 
necessitats del jovent, famílies nombroses, gent que no tinguin gaire recursos per comprar un 
habitatge, doncs, se’ls ha de donar preferència.  Tot i que, com ha comentat el senyor Olivella, el 
mínim de dos anys, possiblement això es pot variar, ho vam posar més que res per tenir un punt 
de partida, però es pot arribar a modificar.  Aquí l’important crec que és que això arribi a la 
Generalitat com a unanimitat del consistori de Calafell de què recolzem totalment tot el consistori 
a la gent de Calafell que pugui accedir a aquests habitatges i tirar endavant el tema Local 
d’habitatges i sobretot que se’ns mantingui completament informats de com van tots els tràmits 
amb  relació a aquestes àrees residencials.  Moltes gràcies.

Sr.Rion:  A veure, nosaltres com a grup municipal hem estat examinant la moció, la proposta que 
se’ns formula i si bé, en el plantejament  general, òbviament hi podem estar d’acord i no només 
hi estem d’acord sinó que nosaltres com a grup municipal de l’equip de govern, hi estem 
treballant, perquè es facin aquests habitatges i en el decurs d’aquest mandat siguin una realitat. 
Per tant, insisteixo, amb el que és el plantejament general, plena coincidència, en canvi amb el 
que són els acords que es proposen, és a dir la derivació de la moció cap a uns determinats 
acords, aquí sí que malauradament hem de plantejar alguna reserva i sobretot en relació a 
aquest primer punt  d’exigència d’empadronament i d’uns mínims.  I plantegem la reserva  no per 
caprici nostre sinó perquè la legislació actual en aquesta matèria que és recent, la Llei de 
l’Habitatge de Catalunya ha estat aprovada el desembre de dos mil set, fixen quins són els 
criteris a seguir a l’hora d’adjudicar aquest tipus d’habitatges.  Determina també amb molta cura i 
precisió quin és el procediment que cal seguir a l’hora d’adjudicar aquests habitatges, però és 
clar, això òbviament un cop estiguin fetes, i es pugui entrar en aquest tipus de procés. Potser sí 
que hi ha hagut una mica de precipitació, perquè ni encara està habilitat el terreny on s’han de 
fer i ja estem pensant a veure com les repartim.  Però, assenyalar dos punts en relació a aquest 
aspecte que els deia que ens genera aquesta reserva:  el primer fa referència al que és la pròpia 
exposició de motius de la Llei reguladora del dret  a l’habitatge ja que es consagra a nivell 
constitucional i al nostre  l’Estatut d’Autonomia.  La llei diu, en un dels apartats de la seva 
exposició de motius, que aquesta regulació a més, a banda de moltes coses, afronta un altre 
aspecte delicat, sobre el qual el Síndic de Greuges hi ha cridat l’atenció, que és el referent a la 
tensió que existeix entre l’exigència d’empadronament en un municipi concret i la lliure circulació 
dels ciutadans; aquesta exigència provoca a més, greuges en determinats col·lectius de 
persones. Per tant, hem d’afinar molt, s’ha d’anar amb molta cura  a l’hora de fixar el que seran 
aquestes bases d’adjudicació dels habitatges, perquè a la Llei sobretot el que prima és la 
necessitat d’habitatge, sense altra consideració.  I qui acredita la necessitat d’habitatge ja pot 
sense altra consideració inscriure’s en el registre de sol·licitants d’habitatges protegits que també 
institueix aquesta Llei. Aleshores, a partir d’aquí el que potser demanaríem és que o es tornés a 
formular aquest aspecte o que es reconsiderés i es medités més la moció abans de plantejar-la, 
perquè se’n pot fer una lectura perversa. Perquè, és clar, a partir d’aquí un pot preguntar-se a qui 
es vol excloure i no a qui es vol primar i la llei no admet cap tipus d’exclusió de forma objectiva.

Sr.Verge: Seguint una mica amb la línia del regidor d’Esquerra, del Carles Rion, nosaltres creiem 
que el primer punt pot crear un cert neguit o alarma social.  Creiem que hem de continuar 
treballant en la  línia que estem treballant i quan surtin les bases, quan s’hagi de fer tot el procés 
participatiu, Agrupació Democràtica vetllarà, perquè tots els grups  hi puguem formar part i per 
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descomptat que sigui el màxim transparent possible.

Sra. Elvira:  Jo seré molt breu. Crec que la bona pasta, com deia el meu company d’Esquerra 
Republicana abans, com a mínim com a ciutadana de Calafell, és normal que vulguem donar 
prioritat a la gent del nostre poble. Vull dir, si això és il·legal, perquè la nova Llei d’habitatge diu 
això ho hauré d’acatar, però per mi la meva gent, la gent del poble…

Sr.Rion: No he dit això, si us plau, jo l’únic  que no voldria és que es posessin en boca meva, 
coses que no he dit.  He dit i he reiterat dos cops que era un aspecte delicat, perquè ho diu la 
Llei, res més.

Sra.Elvira: Bé, jo l’únic que dic és això, que jo he entès i suposo que els ciutadans ho han entès 
així,  que no sé quin barem serà, no sé exactament que es puntuarà, però nosaltres com a grup 
del Partit Popular l’únic que volem és que la gent d’aquí de Calafell sense excloure ningú, per 
suposat, i obrint els braços a tothom que vingui al poble, volem que la gent del poble tingui 
preferències. Però, jo crec que això ho volem tothom i si és il·legal ho sento.

Sra.Suàrez: Com a Grup  Municipal de Convergència i Unió, més que res que aquesta moció, 
l’esperit de la moció és el que precisament hem estat comentant fins ara.  Sabem que la Llei 
exigeix que el quinze per cent de la totalitat dels habitatges de protecció oficial siguin per gent 
que se li diu de mobilitat, però en cap moment la Llei ens obliga o ens prohibeix a què si 
l’adjudicació es fa per part del municipi, en les bases hi hagi uns barems on es tingui en compte 
la gent que porten més temps empadronats al municipi entenent que aquí hi haurà més cohesió 
social i que no hi haurà la divisió o la creació d’un ”gueto”.  Perquè, clar, si  això ho digués la Llei 
el raonament seria, perquè acceptem formar part d’una àrea estratègica, perquè ens vingui més 
gent de fora?  Home, algun servei hi haurà d’haver per la gent del municipi.  És a dir, si al Butlletí 
municipal es publica a la portada que tindrem cent cinquanta habitatges de protecció oficial i amb 
claus en mà, se suposa  que és per la gent del municipi que està vivint a data d’avui al nostre 
municipi, no serà pas per la gent que ens vingui de fora.  Llavors, l’esperit de la moció anava 
encaminat a això, perquè com que sabem que el fet de formar part d’una àrea residencial 
estratègica si l’adjudicació es fa per part de l’Incasòl o per Medi Ambient i Habitatge o no sé per 
quina empresa de la Generalitat, podria ser que l’adjudicació es fes, independentment de si es té 
en compte o no si vius a Calafell, l’esperit de la moció anava en aquest sentit.  És a dir, tenir en 
compte la gent del nostre municipi, perquè és la gent del nostre municipi que té problemes per 
trobar un habitatge digne i prova d’això és que es posa un servei i un projecte d’emancipació dins 
del pla local de joventut, no?  I també és cert que a la Llei hi ha un decret que no sé si s’ha 
aprovat ja o està en procés, i el que també és cert és que aquest projecte que encara no està 
aprovat del registre únic de sol·licituds, però crec que per això la rapidesa nostra de la reacció 
envers a l’àrea estratègica, i aquí estava l’explicació del perquè ho hem fet així.  

Sr. Ferré: Bé, nosaltres, tenint en compte que m’imagino que el motiu principal de la moció ha 
estat l’àrea residencial estratègica, tot i que hi ha d’altres aspectes com el Pla Local de joventut i 
que es proposa també un Pla Local d’habitatges que sigui participatiu, voldria entrar en el que és 
l’àrea residencial estratègica.  Nosaltres quan vam plantejar l’àrea residencial estratègica 
evidentment va ser tot molt ràpid, perquè va sortir una convocatòria que ens van avisar d’avui per 
demà, gairebé, i va ser una proposta que vam haver de consensuar i es va proposar aquella 
zona, perquè es va veure que els requeriments que demanava la Generalitat, perquè tinguéssim 
una àrea residencial estratègica, aquell sector els complia perfectament.  Tenia una superfície de 
set hectàrees, podia tenir una densitat d’uns cinquanta habitatges per hectàrea, perquè està molt 
proper al que és el casc antic del poble, i per tant també era un dels altres requisits que estigués 
tocant a la trama urbana actual i per tant, vam creure-ho oportú no només l’equip de govern sinó 
tot el Consell assessor urbanístic, en la qual també hi ha la resta de grups de l’Ajuntament i la 
participació de la societat civil. Amb la qual cosa, es va triar al final aquesta àrea residencial 
estratègica que estigués emplaçada en aquesta ubicació, tot i que ara és veritat que en el Pla 
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General de l’any vuitanta-nou, estava qualificat com a sector industrial.  De totes maneres, jo que 
ja porto uns quants anys aquí, sempre ja s’havia sentit o parlat que aquesta zona amb el nou Pla 
General segurament hauríem de canviar-li la qualificació, i més quan ja tenim desenvolupat el 
Parc Empresarial que està iniciant-se ja la segona fase amb l’aspecte d’urbanització, i en la 
primera ja comencem a tenir empreses ubicades. Per tant, sempre s’havia comentat que aquesta 
reflexió d’aquesta zona industrial segurament amb la nova revisió del Pla General, s’hauria de 
passar a residencial o a un altre ús que no fos el d’industrial. Per això mateix els propis 
propietaris ho van intentar tramitar fa quatre o cinc anys, si no recordo malament i van inclús 
presentar una proposta de pla parcial amb la qual hi anaven a fer habitatges. Per tant, no és una 
cosa d’ara que es vulgui canviar d’industrial a residencial, sinó que ja ve d’antic.  A més a més, 
una àrea residencial estratègica encara hores d’ara,  no sabem quin model de gestió es farà, i no 
només amb el tema d’habitatges sinó d’urbanització.  O sigui, no sabem hores d’ara si ho farà 
l’Ajuntament amb la Generalitat a través d’un consorci que es creen ells dos, i ho gestionaran 
com a cooperació, tenint en compte evidentment les propietats privades que hi ha en aquest 
sector, o bé serà un tercer que sigui d’iniciativa privada el que es faci amb la majoria d’aquest 
percentatge de sòl i que vulgui desenvolupar aquesta zona com urbanització nova al municipi. 
Per tant, això hores d’ara no sabem com serà. Segurament pel fraccionament que hi ha de la 
propietat serà la primera, però hores d’ara estan obertes totes les possibilitats, perquè encara 
s’estan redactant els plans directors urbanístics  de tot el Camp de Tarragona, que ja sabem 
també quin equip redactor ho està fent; després també s’està redactant ara i s’ha contractat 
també per part de la Generalitat  cadascuna de les àrees que es desenvolupin els plans 
urbanístics, els plans parcials de cadascuna d’elles i també està contractat l’estudi medi 
ambiental de tota aquesta zona per poder tenir una auditoria de quins recursos té, tan hidràulics 
com de tots els serveis que fan falta i tots els aspectes medi ambientals que van relacionats amb 
això.  Durant aquest any es tramitarà tota aquesta part urbanística, més de planejament, l’any 
que ve s’iniciaran les obres d’urbanització i segurament estarem tot l’any urbanitzant, llavors és 
l’any que haurem de decidir  també quin model de gestió es fa després ja pels habitatges, perquè 
durant aquest any dos mil vuit decidirem quin model de gestió es fa per tal de tirar endavant la 
urbanització, els carrers i també la construcció dels equipaments que també és un dels requisits 
que diu la Llei; i l’any que ve servirà, perquè un cop estiguin fent les obres d’urbanització es 
comencin a definir quins models de gestió hi haurà dels habitatges de protecció oficial i les 
parcel·les que en resultin.  Evidentment que influeix com es farà la gestió de  la urbanització en 
com es gestionarà després el sòl que quedi qualificat per aquests habitatges, perquè si es fa a 
través del consorci Ajuntament Generalitat, segurament el que haurà de fer el mateix consorci 
serà gestionar aquest sòl que apareixerà qualificat en aquesta protecció oficial.  I si ho fa la 
iniciativa privada també serà la iniciativa privada la que voldrà després gestionar aquest sòl 
d’habitatges de protecció oficial, amb la qual cosa tot això encara està per definir.   I per tant, ara 
ja havent fet una explicació general i havent situat una mica el tema, crec que encara era aviat  
per presentar aquesta moció, tot i que entenc que s’ha volgut anar abans de temps per anar amb 
una mica de precaució i que tothom sapiguem ben be el que es vol fer.  Dit això, també és veritat 
que al municipi tenim sòls que estan qualificats per fer  habitatges de protecció oficial, i no vol dir 
que al fer un ARE, no puguem desenvolupar aquests altres sòls.  És més amb la revisió que 
s’està fent del Pla General com sabeu, tenim encarregat a l’Institut d’Estudis Metropolitans, la 
memòria social i el pla d’habitatges socials públics, per tant, és un dels treballs que es farà amb 
la revisió del Pla, definir quins sòls hi haurà de protecció oficial amb el nou Pla General, per tal 
que Calafell pugui tenir aquests habitatges que fan falta de protecció oficial. És veritat que tenim 
quatre solars concretament que ja s’hi poden fer habitatges de protecció oficial i estem estudiant 
quines coses s’haurien de canviar, quins paràmetres s’haurien de canviar, alguns d’ells s’han de 
canviar al POUM i per tant, segurament entraran a la revisió del POUM els paràmetres per tal de 
poder aconseguir més habitatges en aquell emplaçament, perquè la normativa actual no permet 
el que sí que es podria arribar a aconseguir. I per tant, seran concretament dos dels quatre que 
he dit els que entraran a la revisió del POUM i acabarem de definir els paràmetres que facin falta  
per tal de poder desenvolupar després aquests habitatges.  Ara bé, els altres dos solars, es dóna 
la casualitat que un és molt petit i l’altre és molt gran i llavors, el que estem mirant és a veure 
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quins paràmetres surten, que això ja ho tenim i ben aviat inclús ho podríem explicar a la resta de 
grups, per tal de poder veure quines possibilitats de gestió hi pot haver després.  Jo crec que és 
una feina que s’està fent i si li voleu donar el nom de Pla local d’habitatges ja em sembla bé, 
perquè podria ser l’inici, tot i que estem parlant de dos solars hores d’ara, doncs,  nosaltres 
estem oberts a què pugui ser participatiu i que es pugui pactar amb tothom.  Nosaltres no tenim 
cap mena de privilegi per ningú sinó que estem oberts a pactar les coses amb la resta de grups.  
Ara bé, pel que fa  la moció, en el punt segon, tercer estaríem d’acord, però amb el punt primer 
ens volem afegir a la sensibilitat que té Esquerra  Republicana en aquest cas, que ha fet 
l’explicació més clara i més concisa, perquè tot i que entenem l’esperit i, inclús hi podem estar 
d’acord amb el que ha manifestat Convergència i Unió i el Partit Popular, de què tingui prioritat la 
gent que viu a Calafell, que per això els sòls estan a Calafell i per tant, els posa a disposició 
l’Ajuntament de Calafell, per tant, és natural que la gent de Calafell en pogués gaudir.  La moció 
està redactada en uns termes que diu que com a requisit indispensable  que tingui una antiguitat 
mínima de dos anys, però clar, si és un requisit indispensable estem incloent ciutadans i per tant 
no podem fer-ho això, per tant, jo proposaria que el primer punt hi hagués un altre redactat que 
permetés fer això però no directament d’aquesta manera.

Sra.Suàrez: Perdó, puc fer una transacció?

Sra.Elvira: Suposo que al torn de rèpliques podrem parlar?

Sr. Ferré: Només proposava que en aquest primer punt hi hagués aquesta renovació d’aquest  
punt i  veure si és possible acabar de consensuar per veure com queda la moció.

Sra.Elvira: En primer lloc, el dimarts al matí vam tenir una Junta de Portaveus i crec que hagués 
estat el moment en què podíem haver arribat a un acord.  Aquesta moció podria haver arribat 
amb unanimitat i amb aquest tema ja parlat i això canviat, parlo en nom del Partit Popular però 
suposo que Convergència i Unió pensarà igual. Jo no tinc cap problema en canviar la redacció, a 
mi l’únic que m’interessa és que la gent del poble de Calafell tingui preferència i ja no dic requisit 
indispensable, però que tingui una mica de preferència davant de qualsevol que pugui venir de 
fora, que pot  venir qualsevol.  Vull dir, és l’únic que volem,  no tenim cap problema en 
canviar-ho; m’hagués agradat haver-ho canviat el dimarts, com hem fet altres vegades amb 
mocions de l’equip de govern o de Convergència, que s’ha arribat a un acord, s’arriba aquí, es 
comenta, s’explica i s’aprova. Però, bé, jo no tinc cap problema en canviar la redacció.

Sr. Rion: Per precisar alguns conceptes, jo no voldria entrar en qüestions de forma.  El grup 
municipal d’Esquerra Republicana no ha tingut coneixement d’aquesta moció fins el dia d’ahir.  A 
la Junta de Portaveus es va comentar, però el document físicament fins ahir no l’he tingut. 

Sr.Olivella: Carles, el registre d’entrada, és una qüestió burocràtica.

Sr.Rion: Jo no acostumo a interrompre ningú, senyor Olivella, si és tan amable…

Sr.Olivella: És que el registre d’entrada és el dia vint-i-tres de maig.

Sr.Rion:  Jo no voldria entrar en qüestions de forma, perquè ningú s’ha adreçat al grup municipal 
d’Esquerra Republicana per comentar aquest tema.  Aleshores, si es vol unanimitat crec que 
prèviament es poden parlar les coses. A banda d’això, he dit que en el plantejament hi estem 
absolutament d’acord, nosaltres també volem que la gent que viu i treballa a Calafell tingui 
preferència per accedir a aquests habitatges quan tenen una necessitat, però tots també sabem 
a dia d’avui tenim un nombre d’habitants a Calafell que no coincideix precisament amb el nombre 
d’empadronats i l’apunt que s’estava fent era senzillament aquest, que estem proposant un acord 
en relació a unes futures bases, d’uns futurs habitatges i fixem una clàusula que exclou.  I jo 
l’únic que demano és que es maduri més i com deia el regidor de l'Àrea de Territori, que es faci 
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una reformulació o reconsideració, perquè jo el que no voldria és que cap persona que viu i 
treballa aquí  a Calafell, amb un acord que prengués avui aquest Ple es pogués sentir exclosa.  
Jo no vull negar cap preferència ningú, però el que no vull és que ningú es pugui sentir exclòs 
que és molt diferent.  

Sr.Verge: Bé, nosaltres després de sentir el regidor Ramon Ferré, de Territori, encara ens 
refermem més en la nostra tesi de què quan sigui el moment i surtin les bases, ens ajuntem tots 
els grups i llavors allà amb la màxima transparència possible fem el que calgui fer.  Crec que en 
aquest moment si es vol canviar i té sentit, crec que no toca fer-ho aquí.  

Sra. Suàrez: A veure, estic com una mica sorpresa, perquè realment els portaveus dels grups 
municipals que signen la moció van arribar bastant positius en el sentit que la Junta de portaveus 
havia arribat prou bé i que s’havia parlat d’aquest tema. Clar, un tema de formes tampoc, 
referint-me al portaveu d’Esquerra Republicana, no sé com funciona actualment, però abans 
quan jo estava a l'equip  de govern, quan arribava una moció de qualsevol grup polític el que es 
feia era enviar còpia a tots els portaveus polítics.  Llavors, potser aquest tema és un tema de 
forma de l’organització o comunicació que hi ha entre l’equip de govern i no pas una cosa que 
s’hagi de dir aquí al Ple, perquè és un tema que nosaltres hem valorat d’aquesta manera, 
entenent que l’oposició havíem de presentar aquesta moció en aquest sentit que us havíem 
comentat. Llavors, jo no sé fins a quin punt ha de representar que es trenqui l’estructura el fet 
que demostrem que tots plegats estem d’acord, entenent que el que volem  és que hi hagi 
preferència a l’hora d’adjudicar les cases a persones que viuen al nostre municipi i crec que tots 
hi estem d’acord.  I si els habitatges no estan fets fins d’aquí a dos anys, és igual, és a dir aquest 
esperit és el que existeix i la moció al cap i a la fi, és la voluntat.  Aquí en cap moment s’està 
demanant que les bases es facin immediatament i tampoc hi ha una data de caducitat en la 
proposta de moció, llavors nosaltres ens hem avançat, perquè vostès són els que s’han omplert 
la boca parlant de les ARES, i han sortit per les notícies dient que és una gran oportunitat pel 
nostre municipi.  Llavors, clar, si al nostre municipi la gent que hi viu, que contribueix pagant 
impostos al nostre municipi, la gent que està empadronada al nostre municipi,  que fa que hi hagi 
més metges o no al CAP i que hi hagi més necessitats de centres de primària o no, si aquesta 
gent després no pot viure al nostre municipi, perquè venen gent de fora. És que m’esteu dient 
que és una manera d’excloure gent que viu i jo el que estic dient és que nosaltres som regidors 
d’aquest municipi i nosaltres a qui ens devem és a la gent del nostre municipi i aquest és l’esperit 
de la moció. Llavors, si molt m’apureu voleu treure “com a requisit indispensable” em sembla 
perfecte, però d’aquí a què la moció es retiri, que ens ho haguem de pensar millor, jo ho tinc molt 
clar el que vull, que és protecció oficial per la gent que viu a Calafell i punt.

Sr.Verge: I nosaltres.

Sra.Suàrez: Doncs, no ho sembla,  doncs perquè m’està dient que no?

Sr.Verge: Vosaltres ja estàveu excloent una certa gent.

Sra.Suàrez: Quina gent?  

Sr.Olivella: De Calafell ningú.

Sr. Ferré: A veure, jo no sé si s’ha entès la intervenció que he fet jo.

Sra.Suàrez: Perquè, és clar, a més està fet expressament en el sentit de dir que ho presentem 
ara i d’aquí a dos anys hi haurà l’adjudicació dels habitatges.  Està fet per això.

Sr. Ferré: Jo no sé si s’ha entès la intervenció que he fet jo, perquè la moció literal diu que com a 
requisit indispensable l’interessat tingui una antiguitat mínima de residència  al nostre municipi de 
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dos anys.  Això és el que posa a la moció literal i vosaltres a l’exposició heu dit una altra cosa, 
heu dit que la gent de Calafell tingui prioritat i jo estic dient que si l’esperit és aquest fins i tot 
nosaltres hi estem d’acord, perquè és evident que si estem utilitzant sòls municipals, és lògic i 
raonable que la gent de Calafell pugui disposar d’aquests sòls municipals que després es 
construeixin uns habitatges de protecció oficial, crec que tota la taula hi estem d’acord i que tot el 
públic i la gent que ens escolta també.  Per tant, jo crec que si modifiquem el primer punt no tinc 
inconvenient d’aprovar els dos punts que hi ha a la resta de la moció, com a portaveu del grup 
socialista no tenim cap inconvenient en aprovar els dos punts següents, però el primer punt no 
podem aprovar-lo tal com està, perquè entre d’altres coses no creiem que sigui un requisit 
indispensable sinó que es pot primar, perquè amb la vostra exposició és el que esteu dient.

Sr.Olivella: Ramon, perdona un moment, des d’un principi hem parlat d’una baremació. Ho he dit 
igual que l’escola que tenen dret a l’educació, dret a l’habitatge. Per tant, si convé, si voleu que 
fem un altre tipus de redactat i traiem com a requisit indispensable, però que hi hagi l’esperit 
aquest que tots respirem, o que la majoria sembla que respirem, que a més és lògic que si es fa 
un tipus d’actuació com aquesta que d’una zona que anava indústria passem a cases, es fa amb 
una finalitat que vosaltres també ho vau dir a la revista.  Si tot queda incert, Àngel, llavors perquè 
es fa tot això?  Per fer més cases?  Llavors, no és la política que seguíeu vosaltres, m’enteneu?  
Perquè llavors només tindrem cases i ja se’n fan de cases.  En aquest cas tenim l’oportunitat de 
tenir habitatges de protecció oficial i aquesta és la línia que s’ha venut com equip de govern. Per 
tant, el que volem és que quedi una mica clar davant d’aquestes ARES, ja que s’ha agafat 
aquest projecte que nosaltres també defensem, encara que he dit des d’un principi que no 
hagués estat el nostre, ara en aquest moment, però nosaltres no hem dit mai que no.  L’única 
cosa que  amb l’esperit de la moció  intentem, com a mínim, garantir abans de la previsió, abans 
de que es faci res, perquè és ara el moment important, perquè per fer cases tot l’esperit que s’ha 
dit se’n va per terra, llavors estem fent una nova urbanització del municipi encoberta, i 
permeteu-me que ho digui. Llavors, jo crec que no va per aquí senyor Alcalde.

Sr.Sànchez: Si us sembla, no li donem més voltes perquè la cosa és molt senzilla, prou.

Sra.Suàrez: Perdoni, però tanquem com a ponents i després vostè tanca com Alcalde, no?

Sr.Sànchez: D’acord, endavant, però és que fa vint minuts que estem dient tota l’estona el 
mateix.

Sra.Suàrez: Sí, però crec que és important.

Sr.Sànchez: Sí, però hem de tenir capacitat de tenir síntesi per acabar, o sigui que acabem.

Sra.Suàrez: A veure, jo el que torno a proposar i que ja he proposat en la segona intervenció que 
he fet i després diuen que jo no sento ni escolto, però és que veig que vosaltres tampoc, era que 
al primer punt se suprimís “com a requisit indispensable”, és la transacció que us proposo.  

Sr.Sànchez: Si us sembla, jo proposo el següent:  tots estem d’acord amb què a Calafell hi ha 
una sèrie de ciutadans i ciutadanes que anar al mercat lliure de l’habitatge li té molta dificultat, no 
pot suportar els preus que estan al mercat lliure, a Calafell. Per tant, benvingudes siguin 
iniciatives de govern de posar al mercat a tot el país més de noranta mil habitatges en vuitanta 
municipis i benvingut sigui que al nostre municipi hagin pogut donar resposta a aquesta situació.  
Dit això, ja ho ha dit el Ramon, nosaltres a part de l’ARES d’aquests vuitanta municipis que hi 
haurà a tot Catalunya, també tenim una sèrie de solars que fruit dels deu per cent dels 
aprofitaments de les urbanitzacions, al llarg de diferents governs s’ha anat treballant aquest 
aspecte, i avui tenim dos o tres solars que tenen aquesta qualificació.  Quan s’ha comentat que 
al redactat quan s’exposa, una mica abans del que es demana i es diu: “donat que l’equip de 
govern ha descartat…”  , que quedi clar que l’equip de govern no ha descartat res, això primer 
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aclariment.  Segona puntualització:  quan anem al que es pretén aprovar avui a través d’aquesta 
moció, en primer lloc en quant a les formes, deixar clar que crec que hem tingut la sensibilitat 
suficient, ja m’hagués agradat a mi durant més de vuit anys que hi hagués hagut aquesta 
sensibilitat.  De vegades, no arribàvem a temps  perquè tenim un Reglament Orgànic Municipal 
del propi Ajuntament de Calafell que l’hem de fer complir, no només quan volem, sinó amb 
normalitat.  Volia dir això de què el Reglament Orgànic Municipal, mentre anàveu parlant, però 
s’ha tret aquest tema, haig de recordar que el Reglament marca uns dies mínims perquè sigui 
posat a l’ordre del dia del Ple una moció  i per tant, vau entrar això el divendres i no compleix en 
aquest punt que el Reglament diu els dies mínims per posar-ho aquí;  cinc dies senyor Olivella.  
Per tant, per part nostre, em sembla que hi ha una bona voluntat que es fa la Junta de 
Portaveus, es parla i avui s’ha pogut posar.  És a dir, vau rebre la notificació amb temps i forma 
de què anava la vostra moció a l‘ordre del dia, ho dic per aclarir les coses; per tant, sensibilitat 
tota.  I jo penso que és el més important i si us sembla tanquem-ho amb la proposta que jo us 
faré, a veure si ho veieu encertat i és al primer punt que ja ho ha dit la Sandra.  A veure, aquí el 
que realment volem és que hi hagi l’esperit i crec que tots hi estem d’acord, el redactat si us 
sembla, mentre us anava escoltant n’he fet un que és:  que en les bases hi hagi i es primi que els 
residents del nostre municipi que estiguin empadronats, sense posar els anys, no només s’ha de 
canviar “requisit indispensable”, que per descomptat aquest si que s’ha de treure i sembla que 
amb això ja heu arribat tots a un acord, però els anys tampoc ho posaria. Perquè, jo penso que 
dient que en les bases primi que els residents empadronats al nostre municipi tinguin aquesta 
possibilitat de poder accedir a habitatge de protecció.  I amb això és suficient, perquè nosaltres 
ens posem a treballar amb aquest tema i evidentment aquestes bases s’han d’aprovar i el 
correcte seria que si l’esperit  que avui domina aquí,  és el que és, que puguem trobar el redactat 
a les bases que doni satisfacció a aquest esperit que tots volem.  Ara, això, encara que no hi és 
ara el Carles, s’ha de fer dins de la legalitat i no podem pas prendre acords que no el Síndic sinó 
que qualsevol ciutadà ens ho pugui tombar i suposo que hi estarem tots d’acord. Ara si 
respectem l’esperit que domina amb tot el debat que hi ha hagut d’això, em sembla que estarem 
d’acord amb què el redactat sigui aquest. Que en les bases que s’hagin de redactar, repeteixo 
secretària, que les bases que s’hagin de redactar primi que els residents empadronats al nostre 
municipi tinguin una prioritat, posant la redacció de les paraules que estic dient i no diria ni 
requisits indispensables ni anys, perquè només que avui aquest Ajuntament prengués un acord 
que estigués mal pres legalment, jurídicament, tot això se’n va a norris.  En canvi, de la manera 
que ho estic exposant no pot haver ningú que pugui dir res en contra, perquè estem traslladant 
l’esperit, que amb això sí que estem tots d’acord, a la redacció de les bases, que tindrà un tràmit, 
que en podrem parlar i que haurem tingut temps suficient perquè aquest esperit que tenim tots 
puguem fer les consultes necessàries per arribar a aquest esperit que tots volem.

Sr.Olivella: Un punt, si em permet, a mi em sembla bé en principi, però feta la Llei, feta la trampa; 
quan una persona s’empadrona avui i demà es desempadrona.  

Sr.Sànchez: Tot això ho discutirem a les bases, Joan. Tota la casuística, perquè ara tu en treus 
una o dues, però segurament n’hi haurà més.

Sr.Olivella:  Jo per assegurar el tret, a més d’això, no podríem fer constar que es faran unes 
bases?

Sr.Sànchez: Ja ho he dit, a veure senyora Secretària vol llegir si us plau el que d’alguna forma jo 
estic proposant?

Sra.Secretària: La  proposta del senyor Alcalde era que en les bases que s’hagin de redactar 
primi els residents empadronats al municipi.

Sr.Sànchez: Que s’han de redactar, no que s’hagin de redactar.  Us sembla bé?  Com que això 
recull l’esperit, ja està.  Et sembla bé Olga?
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Sra.Elvira: Si, jo l’únic que vull és que quedi constància que els calafellencs tinguin alguna 
prioritat.

Sr.Sànchez: Bé, doncs, passem a la votació.

Sr.Olivella: Nosaltres ho aprovem, i a més ja sé que no m’ho deixa dir, però les mocions també 
es poden entrar per urgència senyor Alcalde.

Sr.Sànchez: Però s’han de votar.  Que vegi que hi ha bona voluntat, perquè sinó no estaríem 
treballant avui això.

Sr.Olivella: No dubtem que no hi hagi bona voluntat, crec que mai n’hi ha hagut de mala voluntat 
en aquesta legislatura.

Sr.Sànchez: Bé, queda aprovada la moció amb aquest redactat que tots hem consensuat.

El Ple de la corporació per unanimitat acorda:

1  Que en les bases per adjudicar els habitatges  de protecció oficial es primi els residents 
empadronats al municpi

2. Mantenir les reunions que siguin necessàries perquè tots els grups polítics amb representació 
al consistori de Calafell estiguin informats dels tràmits que s'estan duent a terme i el calendari 
previst per a l'execució dels habitatges en qüestió.

3.  Que s'iniciïn els tràmits per elaborar un Pla Local d'habitatges participatiu.

4.- Comunicar el present acord al departament de Medi Ambient i Habitatge i l'Incasòl de la 
Generalitat de Catalunya

25. DONAR COMPTE DE LES ACTES APROVADES DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL

Sra.Secretària: Amb efectes que quedi constància a l’acta, les tres actes que es donen compte 
de Junta  de Govern són la número tretze de dotze d’abril de dos mil vuit, la número catorze de 
nou d’abril de dos mil vuit i l’acta quinze de setze d’abril de dos mil vuit.

El Ple de la corporació per unanimitat acorda:  Quedar-ne assabentats.

Sr.Sànchez: Bé, abans de passar als decrets deixeu-me dir una cosa que m’he apuntat aquí al 
llarg del Ple.  En primer lloc, de tots els punts que hem tingut de contingut al Ple d’avui, ja s’ha 
dit, però jo voldria fer-ho extens i suposo que tots hi estareu d’acord, agrair a tots els 
departaments, la feina que s’ha fet.  Sempre és més bonic parlar de carrers i d’instituts, 
però aquesta feina tan feixuga del que són els papers, els comptes, expedients i demés sabem 
tots el que això representa; doncs, a tots us vull donar les gràcies, tant al govern com a l’oposició 
i sobretot al personal que ha fet aquesta feina i que poc a poc ens estem apropant a un escenari 
que tindrem els comptes al dia i això per un Ajuntament diu molt de si per part del poble i del 
municipi.  

26. DONAR COMPTE RESOLUCIONS DICTADES DES DEL DARRER PLE (ART.42 ROF)

El Sr. Alcalde-President, dóna compte a la Corporació de les resolucions adoptades, que són del 

134



Decret núm.  2008/1800  de data 14 d'abril  de 2008 al 2008/2399  de data 09 de maig de 2008, 
donant compliment al que estableix l’article 42 del Reglament d’Organització, Funcionament i 
Règim Jurídic de les  Corporacions Locals, aprovat per R.D. 2568/86, de 28 de novembre, 
perquè els Regidors en tinguin coneixement i quedin assabentats.

Sra. López Ureña: Simplement dir que hi ha molts decrets i que no ens dóna temps a mirar-los 
tots, perquè jo me’ls miro tots, bé ens els mirem tot el grup i si de cas més endavant quan ho 
mirem  si veiem alguna cosa ja faríem per instància o ho comentaríem al Ple següent.

El Ple de la Corporació per unanimitat dels membres que constitueixen quórum suficient per la 
majoria legal, acorda:  

Quedar-ne assabentats

27. PRECS I PREGUNTES

Sra.Elvira: Començo un altre cop amb el tema del col·lector, que al Ple de març, abril i ara al 
maig ho torno a comentar, que el col·lector del carrer Roine continua amb les mateixes 
condicions. A l’últim Ple se’ns va dir que es canviaria el parc infantil del costat. Personalment, no 
vaig trobar que fos la solució, sinó arreglar-ho, però bé almenys amb això traurem els nens.  Ara 
ja comença la gent a anar a la platja,  el parc infantil continua al mateix lloc i les condicions del 
col·lector són exactament les mateixes.  Reiterar el prec aquest que vaig fer durant els dos últims 
Plens.

Després, un prec que no sé si és o no possible, però el passat dia tres de maig va haver-hi un 
nen que va creuar el carrer i un vehicle que baixava molt ràpid pel pont de Segur el va atropellar.  
Potser prendre algun tipus de mesura, ja sé que els bàdems tampoc són la solució, però algun 
tipus de mesura per la baixada del pont  que baixen molt ràpid els vehicles i és un perill.

Després, el tema de les voreres de la part del passeig marítim de la part de muntanya, per dir-ho 
d’alguna forma, que estan habilitades a part de mar pels minusvàlids, però a part de muntanya 
no.  

Reiterar també el tema del carrer Repòs número trenta-dos, el ficus aquell que vam estar 
comentant que era una zona de pas dels nens dels instituts, amb una corba molt tancada, que és 
un problema cada cop que baixes, et trobes a qualsevol nen que està baixant de la vorera per 
passar, perquè no hi ha pas, i és un problema amb els vehicles.

I per últim, és un prec personal perquè no sé com està i per això ho pregunto.  El tema del Jutjat 
a Calafell, per un tema d’uns amics  personals que vaig anar a acompanyar, perquè es volen 
casar aquí al poble i els fa il·lusió casar-se aquí a Calafell, vaig estar allà i vaig veure les 
mancances que tenim a l’espai del Jutjat de Calafell.  Som un municipi que hauríem ja de 
començar a pensar en un altre nivell, el Jutjat crec que es mereix tenir un altre espai, no sé com 
està, per això ho pregunto, que m’informeu de si hi ha alguna previsió de què el Jutjat es 
traslladi;  sé que es fan judicis aquí a la sala de Plens, que ja s’ha parlat que no és el lloc, però 
intentar incorporar un lloc pels judicis amb un Jutjat com Déu mana.  Moltes gràcies.

Sra.Suàrez:  Intentaré ser ràpida.  Ja que hem aprovat la moció, sí que és un altre ordre i de fet 
està dins la mateixa pastilla i la problemàtica ve també desencaminada arrel de l’aprovació de 
l’ARES  que són les indústries que hi ha allà.  Per una banda, ens congratulem tots plegats per 
haver pogut arribar a un acord amb el tema del que és protecció oficial i ara ens queda l’altra 
banda, que és el tema de les indústries.  Allà hi ha unes indústries i a mi m’agradaria saber com 
han evolucionat els tractes amb elles, si hi ha hagut reunions o no, si hi ha una previsió 
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d’ajudar-los a fer el canvi, si hi ha hagut un assessorament a aquestes indústries, perquè vagin 
agafats de la mà de l’Ajuntament i se sentin acompanyats, perquè crec que  allà tot i que n’hi ha 
poques que de fet són dues, si que hi ha una gent que tenen prop de vint-i-cinc treballadors que 
viuen al nostre municipi que són calafellencs, ells també ho són i són una indústria molt potent a 
nivell estat espanyol, Europa i mundial.  Llavors, tant aquesta indústria com la que dóna servei a 
particulars, però a l’hora també donen serveis a professionals del nostre municipi que també està 
ubicada allí a través del material de  construcció i tot plegat, crec que valdria la pena que tot 
l’Ajuntament se’ls tingués informat de tots els tràmits i tot plegat.  Perquè, em dóna la sensació 
que si a nosaltres ens ha agafat el toro, perquè ens ho heu comentat aquí que va ser tot molt 
ràpid, suposo que per ells encara ha estat un col·lapse més important i tenint en compte que de 
cop i volta han de deixar segons el que heu comentat,  d’aquí un any, ja han de començar a 
construir la urbanització, i han d’estar en una altra banda.  Qualsevol cosa d’aquestes,  crec que 
valdria la pena de mirar-nos-ho bé, de tenir una reunió amb ells i com que s’ha d’aprovar ara el 
punt número dos de la moció que estarem tots els grups polítics representats en aquestes 
reunions, crec que valdria la pena de continuar-ho i per això aquest és el meu primer prec.

Després, vull aprofitar per felicitar a tots els equips esportius del municipi, en especial perquè és 
una mica la meva debilitat, l’hoquei, per la seva permanència tant els que estan a dalt de tot com 
pels que han fet l’ascens. I sí que evidentment, ens anem trobant amb regidors que hi acostumen 
a anar  al pavelló Joan Ortoll, hem vist que hi ha hagut una evolució i que s’han construït unes 
escales i l’altre dia me les mirava quan estava fora a la mitja part.  Clar, jo no sé, suposo que 
s’haurà calculat bé, però per si de cas ho deixo anar que a l’entrada principal, a l’haver-se posat 
les dues escales a banda i banda, amb formigó i tan grosses i tan maques, vols dir que el que no 
hem fet és disminuir l’entrada principal i vols dir que per allà passa un camió per canviar els llums 
del pavelló i tot plegat?  Perquè a mi em va donar la sensació que era molt estret.  Ja està 
comptat això?  Bé, jo per si de cas.

I l’últim prec que són les cortines de la sala de plens.  Tot i que realment sabeu del cert, els que 
vam estar a la Comissió que a mi això de les cortines tampoc és una de les coses que m’empipi 
molt, el que passa que sí que és cert que  la sala de Plens és un lloc que representa que és 
institucional, seriós i per tant, crec que hi hauria d’haver algun tipus de cortina relativament 
normal que tapés una mica tot plegat. I aprofitar i afegir el tema de les cadires, anem amunt i 
avall col·locant-nos les cadires, qui arriba l’últim es queda amb la trencada i crec que això no 
hauria de ser així i hauríem de procurar tenir unes cadires decents, no fa falta que siguin 
ergonòmiques. Gràcies.

Sr.Garriga: Voldria fer públic i a l’hora demanar una ràpida actuació per part de l’equip de govern, 
i amb conseqüència del departament que correspongui de la imatge que estem donant com a 
municipi. Els explicaré, resulta que per diferents zones del nostre municipi i amb això incloc totes 
les zones del poble, la platja, Segur i urbanitzacions, estem donant una imatge molt desastrosa 
com a poble. Senyor Alcalde, sempre he remarcat que tant a mi com els meus companys del 
meu grup municipal, la nostra imatge com a poble ens preocupa molt. Agrairia que donés les 
oportunes ordres i ràpides perquè un tècnic responsable del nostre Ajuntament pugui passar per 
parcel·les municipals i privades i doni avís i no es multi directament perquè siguin netejades per 
part de qui correspongui, tots els terrenys on hi ha brossa acumulada i brutícia que pugui inclús 
provocar algun incendi. Com exemple, avui li torno a ensenyar les fotografies d’una parcel·la del 
carrer Lituània de Segur de Calafell, és increïble que avui dia haguem de veure aquestes coses 
quan passes per un carrer del nostre municipi, i no hi ha dret que puguem donar aquesta imatge. 
Crec que hi hauria d’haver una mica més d’atenció pel tècnic que vagi passant.  Senyor Alcalde, 
s’apropa l’estiu i la població augmentarà considerablement, i si no prenem una solució ferma al 
respecte la cosa es podria agreujar bastant. Llavors, com vaig fer a l’últim Ple li vaig portar unes 
fotografies que li vaig donar a vostè personalment i avui n’hi torno a portar unes altres. Com pot 
comprendre són fotografies que a nosaltres ens arriben de ciutadans que estan vivint al nostre 
municipi i cada vegada el nostre grup municipal li farem arribar.  No sé si tindrem un bon arxiu, 
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podrem editar un llibre i tot això, però jo li  entregaré  cada vegada a vostè, perquè tingui 
constància.

Sr.Vidal: Jo per acabar, fa un mes a l’altre Ple ordinari va haver-hi una queixa del carrer Ferran 
Sort de Mas Romeu, el número més o menys noranta, que es veu que és un punt habitual 
d’accidents com va explicar el ciutadà, i el senyor Bonilla es va comprometre a anar-hi i a 
mirar-s’ho. Sé que ell hi ha anat i s’ho ha mirat, només volia saber quines intencions hi ha 
d’aquesta situació, doncs, que allà és una zona on hi ha molts accidents. 

Amb el tema de l’aigua, s’ha parlat durant molts dies en diaris de portar l’aigua de l’Ebre fins a 
Barcelona i que el tub passaria per la zona del Baix Penedès i vostè com a president del Consell 
Comarcal ha estat a les reunions.  Ara ens hem assabentat que el senyor Montilla ha dit que el 
tub aquest no es farà i que la connexió entre l’Ebre i Barcelona es farà a través de la dessaladora 
de Cunit.  Intueixo que aquest tub pot passar per Calafell, llavors m’agradaria saber si vostè té o 
no informacions i què pensa d’aquest tema. Gràcies.

Sr. Ojeda: Me voy a dirigir a la señora Ana, para decirle que, bueno me parece que pasa por la 
Calle Méjico, Pasaje Patagonia, hay una señal que lleva varios días de prohibido aparcar, 
tumbada en el suelo totalmente. Y en la Avenida España en el número cincuenta y cuatro, frente 
a la Calle Bélgica, hay un poste puesto pero no está la señal y no sé si es que vais a prohibir 
girar a la izquierda o es que hay que mirar para el bar que hay al lado, o es para colgar la pata 
de jamón de Navidad.

También me voy a dirigir a Ramon Ferré antes de que hagan la última capa de asfalto en la 
carretera…  Señor Parera, yo no sé si tengo cara de chiste o qué, pero cuando yo hablo usted… 
Ramon, allí donde está lo que era la antigua casa de pieles Garli, allí cuando llueve lo ideal sería 
hacer un bornal  porqué hay una laguna y antes de que hechen la última capa de asfalto, lo suyo 
sería dirigir con un tubo a la riera, ahora que no está hecha la acera ni nada, porqué sinó cuando 
asfalten el agua se va a quedar allí estancada y va a pasar como en Cunit, en la curva del 
antiguo restaurante de los Navarros.  

Después a la Teresa, también me quería dirigir a ella, porqué allí en la ermita hay unas pintadas 
que ya llevan tiempo, y sería suficiente que Urbaser con un poco de salfumán, ya que se pasa a 
cada momento que lo limpien, ya que la gente ve que es la ermita y tiene un grafiti hecho.  Y a 
parte, a ver si el técnico el señor Pou, las piedras aquellas, que ya una vez se quedó que estaba 
en la plaza El Cano, que gracias a Diós no se fueron al abocador, a ver si se puedieran ubicar en 
otro sitio. Usted comprenderá señor Alcalde que dijo que aquellas piedras eran las del antiguo 
molino de la masia, pues están allí tendidas; desde que empezó la renovación de la plaza El 
Cano  Ubicarlas ahora en un sitio digamos para que se recuerden que son las piedras del 
antiguo molino.

Por otra parte, señor Parera, le recordé las papeleras y solamente ha cambiado la de la calle 
Urgell, la de la Ronda San Miguel no se ha cambiado, sinó que le han puesto el contenedor 
delante y solamente queda el poste.  En Pau Piicasso exactamente igual, està allí sólo el poste 
de la cubeta, al lado de  la parada del bus de la plaza Pau Casals ya no hay ni la cubeta ni el 
poste, ya se ha eliminado. Y le recuerdo que la calle Urgell está bien que la cambiase, pero que 
también és importante que se cambie la de Segur de Calafell que estamos dentro del mismo 
municipio.

También agradecería si antes de San Juan se pudiera limpiar todo el subterráneo de la estación 
de RENFE de Segur, porque está grafiteado y es vergonzoso que cuando llegue el verano 
vengan todas las personas a esta población y se apeen en el apeadero de Segur y vean aquello 
que parece el Bronx.  Ya que tiene una capa antideslizante el grafiti, con un líquido especial se 
pudiera limpiar y creo que en dos o tres días se podría dar una imagen perfecta, aunque ya se 
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que lo van a pintar otra vez; estaba previsto poner unas cámaras.

Y por otro lado señor Alcalde quisiera dirigirme a usted personalmente, porque no quisiera hacer 
sangre de esto, pero se lo voy a recordar.  El otro día cuando dije que quería  un informe del 
señor Vaqué, que es el jefe responsable de los inspectores, sobre lo que hacía el señor Artur 
Carceler en el Vendrell y no me lo ha hecho llegar y creo que no le pedí nada del otro mundo.  El 
viernes que fui a Tarragona, iba detrás del Salvador de la perrera y era normal porque iba a la 
perrera de Torredembarra. Estuve allí y pregunté y había traído un perro, como es normal.  Ayer 
observo a un miembro de la policía que estaba en el juzgado y es normal que vayan a llevar los 
atestados, porque alguien los tiene que llevar, pero claro, a este señor se le contrata para  unos 
contenedores y estaba en Vendrell, y solamente quisiera este informe.  Cuando lo dije en el 
Pleno, tome nota señora Secretaria, no creo que lo dijera con maldad, solamente que  es un 
funcionario de este pueblo que lo pagamos todos, igual que cuando yo lo era o vuelva a serlo 
otra vez.  Entonces yo salí de aquí de la casa consistorial y cuando llegué a la rotonda de la Cruz 
Roja, este señor siguió detrás de mi hasta mi casa y me dijo que quería hablar conmigo y yo le 
dije que no tenía nada que hablar con él  y me metí en mi casa y ya está.  No quisiera que me 
volviera a suceder con nadie más, sólo le pido eso para que tome las medidas oportunas, porque 
no quisiera que ningún trabajador de esta casa me tuviera que seguir a mi de una cosa que es 
competencia del Alcalde de esta población y del personal que usted tiene bajo sus órdenes.  

Sr.Olivella: Senyor Alcalde, només per acabar i breument, em faria gràcia llegir-li un article, 
encara que diu confidencial, del Diari de Tarragona, va dedicat a l’Àngel,  més que res perquè hi 
ha hagut tot un seguit de restauradors que m’ho han comentat, crec que ho haig de fer com a 
representant de l’Ajuntament. Diu així: “Para buenas gambas las de Palamós.  Los mejores 
restauradores de la Costa Daurada se desplazaron esta semana a Donosti para promocionar la 
gastronomía del territorio.  A pesar de ello mientras los periodistas vascos se ponían las botas y 
no dejaban de soltar elogios ante un plato de gambas con ajillo con espardeña, el Concejal de 
Turismo de Calafell, Àngel Verge, soltó que las mejores gambas se comen en Palamós. 
Reconocida es la reputación de las gambas de Palamós en la costa Brava, pero si nuestros 
representantes no creen en los productos de la Costa Dorada…”

Sra.González: Contestarle a la Olga referente a la Calle Reposo que hay que podarlo. Hemos 
hecho un requerimiento a la dueña, le hemos dado un plazo para que lo quite y sinó nosotros 
tomaremos las medidas oportunas. Y lo de la bajada del puente que se corre mucho, como 
sabes se están haciendo las medidas por parte de la policía para que la gente se comporte, y 
seguiremos en esta línea.

Sra.Elvira: Ya he visto a la policía que a veces está ahí y que no puede estar veinticuatro horas.

Sra.González: se están tomando las medidas en todas partes, porque estamos poniendo más 
radares y estamos intentando que la gente respete.  Y a Joaquín agradecerle su colaboración y 
que tomaremos nota.

Sr.Verge:  M’agradaria Joan que m’ensenyessis el retall, perquè n’he vist córrer alguns. A veure, 
en principi, la resposta que havia de donar ja l’he donada al Diari de Tarragona i demà si no hi ha 
res de nou sortirà al Diari de Tarragona i del Baix Penedès.  Sí que em dol i moltíssim, perquè he 
sentit algun comentari sobretot a la platja de Calafell, que gent que em coneixeu de tota la vida, 
fill de pescadors cregueu que de la meva boca pugui sortir que jo hagi dit una cosa d’aquestes, 
quan jo sé que els de Palamós, Vilanova, Cambrils i Tarragona van a pescar la gamba al mateix 
lloc. Sí que és cert que vaig fer un comentari en aquella taula on vaig dir que a Palamós de la 
gamba n’havia fet una bandera, com Vinaròs l’ha fet de llagostí i molts llocs l’han fet d’un altre 
producte, i aquest va ser el meu comentari. El meu pecat va ser parlar i un altre dia no diré res, 
però em sap greu que m’hagi de fer famós d’una cosa que no he dit, perquè inclús m’han trucat 
de Palamós que em volen entregar la gamba d’or i em sap molt greu.  I el que em sap més greu 
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de tot és que es posi en dubte que jo, com a fill de pescadors, pugui dir una cosa d’aquestes. 

Sr.Olivella: Crec que mira, t’he donat una oportunitat per aclarir-ho, no?

Sr.Verge: Vaig fer la meva resposta al Diari de Tarragona i em sap molt de greu perquè se m’ha 
censurat i demà sortirà íntegre al Diari del Baix  Penedès, perquè també m’ha arribat a les orelles 
que hi ha algun veí de Calafell que també en fa sang a través del Diari del Baix Penedès. Doncs, 
bé, t’agraeixo que em pugui expressar aquí en públic, a través de tota la gent del municipi, tot el 
que vaig dir i el que va passar i em sembla que amb això queda tot explicat.

Sr.Bonilla:  Referente a lo de la Calle Ferran Sort que has preguntado, tal y como yo había 
quedado con el propietario afectado de la zona, me desplazé allí, estuve viendo la situación, 
después lo he estado hablando con los técnicos de Via Pública y están haciendo el estudio  para 
solucionarlo, pero hay que pensar que es un problema crónico que viene de muchos años y la 
solución que se encuentra es bastante compleja, porque hay que analizar el tránsito de las 
obras. Es lo que se está haciendo y en cuanto se tenga, al afectado se le comunicará  y a 
ustedes también de la solución o determinación que se ha tomado, pero se está trabajando en 
ello.

Sr. Parera: Parlaré clar, no em dirigiré a cap grup sinó a dues persones concretament, i m’haig 
de dirigir en aquest cas al Joan Olivella.  És la quarta vegada que el senyor Olivella quan per 
defensar-se per alguna cosa anomena que Agrupació Democràtica estava en l’antic govern.  
Vostè senyor Olivella sap que estic molt orgullós que hi fos a l’antic govern, però hi ha quatre 
companys que no hi eren i em sap greu que  s’hi emboliquin.  Sobre que jo vaig pertànyer al grup 
de l’equip de govern passat n’estic molt orgullós, no dels divuit mesos últims que oficialment 
manaves tu, però no dirigies, dirigien.  Em sap molt greu, però per això estàs assegut allà on 
estàs i per això no m’agradaria que diguessis més al meu grup, perquè el meu grup no hi era, hi 
era un servidor. 

Sobre el punt número quatre li haig de dir a un altre company en aquest cas, en veu alta, al 
Carles Rion, felicitar-lo per la seva intervenció. 

Respecte un altre company d’aquí de la taula que m’ha ensenyat algunes fotografies, estic  
content que ajudi a un consistori amb coses que al municipi no haurien d’existir i ha tingut la 
gentilesa i ha estat molt oportú d’ensenyar les fotografies, però aixó que està passant avui dia al 
municipi ja fa anys i dies que passa. I també em recolzo amb el que ha fet el senyor Olivella 
abans, aquí hi ha unes fotografies, mira si fa anys com estava el municipi; aquestes fotografies 
avui actualment encara no surten tan escandaloses com aquestes.

Respecte el que ha dit el senyor Joaquín, una vegada més, sé que penses pel municipi, sé que 
treballes pel municipi, sé que estimes Calafell, sé que estàs enamorat de Segur de Calafell, 
gràcies per la teva col·laboració.

Sr. Ferré: Sobre el tema del trasllat dels jocs infantils del col·lector del carrer Roine, dir que quan 
hi hagi diners ho farem, estem esperant que hi hagi la partida per fer-ho.  Tenim el pressupost, 
sabem el que hem de fer, també sabem que aquest col·lector fou una solució quan es va fer el 
passeig marítim, doncs que, per treure l’aigua també evita que haguem de fer una inversió de 
tres milions d’euros amb uns col·lectors que s’haurien de fer a Segur i per tant, aquest pas del 
carrer Roine no deixa de ser un pas de desguàs que es va improvisar en el decurs de l’obra i bé, 
només dir-li que aquesta improvisació fa que al final hi hagi aquestes coses que s’han de polir i 
quan tinguem els diners ho farem.

Sra.Cumplido: Jo vull donar les gràcies al Joaquín per l’ermita i dir que intentaré que hi hagi un 
seguiment mensual de tots els edificis, perquè potser anem més pendents d’aquí del Castell.  

139



T’ho agraeixo  molt, perquè no dóna una bona imatge, gràcies per la col·laboració i esperem que 
no torni a passar.

Sr.Rion: Més que res perquè de totes les qüestions que s’han plantejat a precs i preguntes, jo 
voldria afegir-me al prec que ha fet el grup municipal del Partit Popular en relació a les 
condicions de treball del Jutjat de Pau. Vaig tenir l’oportunitat de manifestar-ho amb motiu del 
nomenament de l’actual Jutge de Pau i crec que sí, que s’han de fer tots els esforços possibles 
perquè en el desenvolupament de la seva tasca i de la seva funció, aquesta es pugui dignificar  
al màxim, perquè és el que es mereix la funció que s’exerceix, que no és poca cosa com és la 
d’impartir justícia de proximitat, i en segon lloc és el que es mereixen també els justiciables, els 
ciutadans que són els receptors d’aquesta Administració.

I per altra banda, també em voldria afegir al pronunciament que s’ha fet des del grup municipal  
de Convergència i Unió amb relació a les mesures de condicionament d’aquesta sala de Plens, 
bàsicament també perquè el que acabo de dir en relació a la funció i a la dignificació de la funció 
de l’Administració de Justícia, crec que també és perfectament predicable i extensible a la funció 
que amb bona voluntat tots desenvolupem aquí en nom del poble.  Gràcies

Sr.Olivella: Jo senyor Alcalde, ja sé que vostè tanca, però jo no marxaré d’aquest Ple fins poder 
contestar aquestes al·lusions que crec i considero que han estat molt greus, i per tant, les 
paraules que m’ha dit aquest senyor jo les vull respondre, sinó és que dóna la sensació que 
venim a aguantar aquí tot el que calgui. I jo no vinc aquí a aguantar tot el que calgui i vostè 
tampoc ho aguantaria com Alcalde.

Primerament, senyor Parera, netegi’s bé  les orelles, perquè quan hem dit el segon punt, la 
senyora regidora ha dit que era culpa de Convergència i Unió, dels anteriors governs, i llavors, jo 
l’única cosa que he dit és que Convergència i Unió  a l’anterior legislatura de regidors nostres 
n’érem tres.  I CIU és CIU i ADM.  Aleshores ho he dit per això, perquè la regidora estava donant 
la culpa a un anterior grup, com que vostè no ho ha entès perquè no entén mai les coses, volia 
dir que era Convergència i Unió i ADM i la seva regidora era la Sandra Bou, i va intentar fer un 
pla de joventut.  O sigui, que ho he dit en pla positiu i vostè ho ha entès negativament.  Després 
ha dit que no parlem més, bé, doncs, vostès tampoc parlin de Convergència i Unió.  I després 
també tots els comentaris que ha afegit, faci-s’ho mirar, una persona  que ha presentat una 
moció de censura al govern que ara està, que ha jugat amb uns i ara juga amb els altres i encara 
surt aquí amb bandera, volent sortir com el bo de la pel·lícula, faci-s’ho mirar senyor Parera i 
vagi-se’n a casa, que és el lloc on no farà mal a ningú i el dia que vostè se’n vagi a casa seva, 
aquest poble possiblement amb un grup consistent potser tira endavant, perquè mirarà pel 
benefici pel poble, no com molts que només miren per la seva butxaca i per les qüestions 
personals. Moltes gràcies, senyor Alcalde.

Sr.Sànchez: Joan, has acabat molt malament i has de comptar fins a tres abans de parlar.

Sr.Olivella: Crec senyor Alcalde que ho hauria de fer tothom.  

Sr.Sànchez: Cadascú és presoner del que diu.

Sr.Olivella: No, perquè a mi m’ha dit unes coses molt fortes que no penso tolerar, perquè quan 
vam estar junts senyor Parera vostè no em deia pas això, i ara em diu això.

Sr.Parera: Només voldria fer memòria al senyor Joan Olivella. Parla de la legislatura passada i 
ha dit abans que no sabia quants n’hi havia d’Agrupació Democràtica, vostè sap senyor Olivella 
que Agrupació Democràtica en tenia cinc i vostè en tenia quatre.  I si el poble ha tingut el 
problema amb la seva admistració, també me’n sento culpable per haver-li donat recolzament, 
perquè vostè en tenia quatre i jo cinc.  Perquè com que vostè ha dit que se’n recordava de 
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quants regidors tenia, li recordo que Agrupació en tenia cinc i continua tenint-ne cinc.

Sr.Garriga:  A veure, senyor Parera, vostè m’ha ensenyat unes fotografies fent al·lusions una 
mica a les fotografies que li he ensenyat jo. Pensi una cosa, jo formo part d’un Grup Municipal 
que n’estic orgullós, que és molt treballador i puc anar amb la cara ben alta. Però això si que li 
diré, vostè em diu que m’ha tret unes fotografies de fa molts anys; aquestes fotografies hi havia 
uns responsables on vostè també formava part del govern, i senzillament, aquí hi ha uns 
membres del grup que estem treballant pel poble des del maig fins ara.  Les fotografies que li 
estic ensenyant jo són del maig fins ara i li portaré coses des del maig fins ara.  N’hi ha prou que 
em diguin que em pugui fer responsable d’una cosa que fa molts anys, on ja hi ha hagut uns 
responsables que s’havien d’haver preocupat per arreglar això. Tot el que fem nosaltres, des de 
que vam començar a treballar amb aquest Ajuntament, el dia vint-i-set de maig que vam sortir 
elegits fins ara i treballarem amb aquesta dinàmica i no amb històries.  I vostè doni facilitats a 
l’hora que se li puguin demanar coses  legalment, perquè vostè tampoc no les dóna.  Senyor 
Alcalde, posem les coses sobre la taula, perquè jo vaig demanar al senyor Parera en una 
Comissió  Informativa unes fotocòpies d’unes factures i em va dir que no em donaria cap 
fotocòpia.  Hi ha un moment que dius que ja n’hi ha prou.

Sr.Parera: Les paraules últimes que vostè ha dit que em va sol·licitar unes fotocòpies de 
factures, senyor Garriga és veritat. És veritat i també subratllo que li vaig dir que tenia el meu 
despatx i el despatx de l’Ajuntament i jo el podia acompanyar si convenia, i que vostè podria 
mirar totes les factures i prendre nota de totes les factures, però que aquest regidor senyor Josep 
Parera, defensant el municipi de Calafell no faria una escampada de factures per tot el municipi.

Sr.Garriga: Nosaltres, perdoni, no volem fer escampades a cap lloc, mai ho hem fet i només 
volem documentació per treballar que per això estem aquí.

Sr.Sànchez: A veure, els regidors Josep tenim drets i deures; els drets estan reglats.  Si no t’ho 
ha dit ningú i el teu cap de colla no t’ho ha explicat, t’ho diré jo com Alcalde.  Tot allò que vagi al 
Ple o a una Comissió, pots consultar el que creguis oportú. En l’exercici dels dotze mesos hi ha 
un període que està dins de la Comissió de Comptes per comprovar totes les factures que 
calguin. Per tant, no es pot, en qualsevol moment i qualsevol dia, anar a demanar factures o 
fotocòpies, perquè està reglat; per tant, sí, a la informació, sí, a la comprovació, però quan toca. 
Per tant, Josep, drets i deures dels regidors i això està reglat, a través del ROM i a través de la 
Llei de Règim Local i t’ho diu una persona que té certa experiència d’estar a l’oposició i d’haver 
de patir i demanar coses i no donar-se’m, de demanar fotocòpies i no donar-me-les i sentir com 
l’Alcalde deia, perquè les vol?  Ho has entès?  Parlo des de l’experiència.  Per tant, drets sí, però 
en el moment que toqui.  O sigui, que exigències no perquè dins del que toqui se’t donarà tota la 
informació que faci falta.

Sr.Olivella: Ell ho ha fet correctament perquè ho va fer per escrit, perdoni.  

Sr.Sànchez: Bé, doncs, se li pot contestar que no li donaran per escrit.

Sr. Parera: Se li ha contestat per escrit.

Sr.Sànchez: Sandra està reglat i no es pot demanar en qualsevol moment i en qualsevol dia 
qualsevol factura del que sigui, que quedi clar.  No es pot demanar qualsevol cosa i a qualsevol 
dia  qualsevol cosa de l’Ajuntament, no es pot demanar i està reglat.

Sr.Olivella: Però si es fa per escrit com hem fet demanant-ho…

Sr.Sànchez: Se’t contestarà i punt.
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Sr.Olivella: És el que hem fet, correcte, el que passa que el senyor regidor li va dir que no li 
ensenyaria.  

Sr.Parera: Li vaig dir que estava a la seva disposició per ensenyar-li tot. Prou de dir tonteries, 
compte senyor Olivella. Diga’m fill de puta però no em diguis mentider.

Sr.Sànchez: Anem a respondre coses que no s’han contestat.  Olga, has parlat de la vorera nord 
del passeig marítim de Segur, i no se t’ha contestat.  Aquesta vorera es va fer fa anys, es va fer 
nova, es va plantar un arbrat i no es va fer bé. Tant és així que estem parlant d’una vorera que 
no és que sigui de les primeres que va fer l’Orbaneja, sinó arreglada en període de la 
democràcia, i resulta que no es va fer  bé i està tota malmesa i s’ha d’arreglar. Però s’ha de fer ja 
d’acord amb les barreres arquitectòniques i no tenim només aquesta vorera sinó tot el municipi 
que no compleix amb barreres arquitectòniques i tot el municipi de cop no ho podem fer, ho 
haurem d’anar pautant. Per tant, dins dels pressupostos haurem de mirar quan posem la vorera 
aquesta, però això no treu que si hi ha algun punt que està produint que la gent no pugui caminar 
adequadament, doncs, puntualment aquells quatre o cinc llocs que sigui així s’haurà d’arreglar.  

Has parlat del tema de l’IES, de la corba, que hi ha unes branques que incordien i t’ha contestat 
l’Ana.  

El tema del Jutjat, has parlat de les mancances del Jutjat.  A veure, el Jutjat si tot va bé quedarà 
resolt amb un local que té pràcticament al costat i amb això evitarem que s’hagi de venir a fer els 
casaments aquí, cosa que la Secretària del jutjat no li sembla bé, que s’hagi de venir aquí pels 
judicis de faltes que també provoca problemes, o sigui que això fa mesos que hi estem treballant 
i per tant, et puc contestar que això quedarà resolt ben aviat.

El tema del ARES que ho ha tocat també la Sandra, el tema de les indústries que hi ha allà i que 
tampoc s’ha contestat. Evidentment, qualsevol indústria que hi ha dins d’un àmbit d’un pla 
parcial, els propietaris de l’àmbit ARES o sense ARES, els propietaris de l’àmbit han de resoldre 
el reallotjament d’aquesta indústria. És a dir, s’ha de resoldre que aquests senyors puguin sortir 
d’allà i puguin tenir aquesta indústria en un altre lloc, ara bé, l’Ajuntament com no pot ser d’una 
altra forma, farem tot el que calgui per facilitar que aquest trasllat el pugui fer amb condicions. 
Però, deixem dir-te una cosa ja que ho has tocat.  A mi em sembla molt bé, benvinguda al club 
de què hagis fet aquest ressò d’una empresa de vint-i-cinc treballadors, amb impacte fora de 
Calafell i fins i tot has dit mundial.  Aquesta sensibilitat Sandra s’ha de tenir sempre, va sortir al 
diari de “La Vanguardia”, a la darrera plana de vegades hi ha notes econòmiques i sobretot del 
món empresarial; va sortir amb un tamany prou important que aquesta empresa havia estat 
premiada. No hi va haver cap polític que truqués aquesta empresa per felicitar-la. L‘únic que ho 
va fer fou un servidor i no ho dic per posar-me cap medalla, sinó que senzillament quan parleu 
vosaltres, i ara des d’aquí sembla que estigueu aquí tirant aquestes flors, doncs, demanaria que 
aquesta sensibilitat  es produeixi en el moment que s’ha de produir.   Quan una empresa del 
tamany que sigui, del nostre poble, té un recolzament i un premi, doncs, seria bo estiguis 
governant o a l’oposició i del partit que sigui, ens recordem en el moment, perquè és prou trist 
que no els truqués ningú, llevat d’un servidor.

Després, en quant al tema del trasllat, que sàpigues que no només per Llei que se li ha de 
resoldre, no només aquesta empresa sinó que n’hi ha tres, per tant, són les tres que s’han de 
resoldre dins d’aquest reallotjament, ja sigui ARES o haguéssim continuat amb el procediment 
del pla parcial que volien fer com a particulars.  Els propietaris dins del que es coneix com la 
Junta de compensació que la formen els propietaris, han de resoldre sempre quan s’ha de fer el 
reallotjament d’una indústria que està activa, i si ara és l’ARES també. L’Ajuntament com que és 
ARES amb més motiu haurà d’estar al costat d’ells.

Felicitar tots els clubs i en especial hi ha hagut un equip que ha pujat de categoria i per tant, estic 
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d’acord amb tu.  El Ramon diu que són dos.  

I en quant a les obres que s’estan fent que tampoc se t’ha contestat jo haig d’entendre que 
s’estan fent, perquè si no fos així seria greu si les escales que has anomenat de l’entrada 
principal del pavelló Joan Ortoll, el pas que queda estigués fora de normativa, entenc que seria 
greu. Per tant, haig d’entendre que si ho estan fent els serveis tècnics municipals,  i a més em 
consta que ho estan fent tot amb els usuaris  del pavelló i sobretot de l’hoquei, doncs, haig 
d’entendre que s’estan fent. Malgrat això, dir-vos una cosa i és que el pavelló Joan Ortoll ha 
d’estar dins, i mani qui mani, d’una rehabilitació global de tot el pavelló, perquè se’ns ha fet vell 
per tot arreu. Per tant, necessita una reforma global a nivell de tot l’edifici.

Cortines de la sala de Plens, penso que aquesta sala de Plens, conforme ha anat creixent el 
poble, ha anat creixent la taula i aquesta ho ha fet de forma provisional.  Aquesta sala de Plens i 
no només la sala de Plens, per mi la sensibilitat de les cortines és important, però per mi és més 
important un ascensor en aquest edifici, per una raó òbvia que és que no estem complint amb la 
Llei de barreres arquitectòniques.  Però, no només amb aquest edifici, sinó en molts més que 
són municipals, per exemple el d’obres, que no compleix amb res.  I des del propi edifici estem 
exigint dels ciutadans que facin el favor de complir amb una sèrie de normatives quan nosaltres 
no donem la imatge i la serietat que hem de donar, o sigui que imagineu-vos si hi ha feina 
endarrerida que s’ha de posar al dia.  Ara, que això no treu que les cortines es treguin.  Després, 
les cadires, si n’hi ha una i està malament, s’ha de treure; no hem de jugar a corre tots i a veure 
qui es queda sense cadira.

Senyor Garriga, imatge del municipi, jo faig una aposta amb tu Josep.  Estic convençut que 
guanyarem per golejada al final del mandat de la imatge del nostre poble, però portem onze 
mesos i hi ha molts focs encesos i hi ha coses que són encestrals, velles de comportaments, no 
només de què els equips de govern que han passat, no hagin fet prou bé la feina sinó de molta 
pedagogia als ciutadans.  També tenim l’obligació com a govern de fer la pedagogia necessària, 
ja ho sé, no cal fer gran esforç per portar una foto cada mes, ni un, i no només en aquest 
municipi sinó a tots, perquè és un problema més ampli  que un equip de govern, és un problema 
cultural. Cosa que en molts països no ens atreviríem a fer, si un tomba una mica, i en canvi no 
sé, perquè aquí aquesta cultura costa de tombar-la i l’equip de govern ha de fer pedagogia i ha 
de posar recursos, però és un camí llarg i mani qui mani, perquè és un problema també 
cultural.Ferran Sort se n’ha parlat, el Bonilla ja ho ha dit.  Tema de l’aigua com que ha estat dirigit 
directament a mi, Quim, sobre el tema de l’aigua estic tan desorientat  com puguis estar tu i molts 
ciutadans, perquè ara una cosa, després una altra, pressions per aquí, per allà.  Però, això és 
com sempre, qui juga de davanter centre falla gols, però de tant en tant en fa. Perquè ho dic 
això?  Perquè mentre ens hem tirat més de vint-i-set anys sense tenir en compte i resolent 
aquesta qüestió de l’aigua, només es va fer fa més de vint anys puntualment una cosa de l’aigua 
al nostre territori i és portar el minitrasvassament de l’Ebre fins a Cunit i alguns municipis que són 
propers  no dic que se’n reien, però més aviat ho veien com si nosaltres fóssim molt rics i ens 
poguéssim permetre pagar l’aigua no només la que ens ve de l’Ebre, sinó a més la 
infraestructura que ha estat necessària per portar-la i això ha costat molts diners als ciutadans.  
Quan de vegades ve un nou vingut, una persona nova i diu que paga molt més cara l’aigua aquí 
que a l’àrea metropolitana del municipi de procedència, has de fer un esforç per explicar que no 
venim del mateix recorregut i has de fer pedagogia d’explicar, perquè és més car.  Una altra cosa 
és que revisés els mínims de l’aigua que aquest govern hi vol entrar i ho vol fer, perquè 
segurament que es produeixen greus injustícies.  Jo no sé si aquesta canonada s’acabarà fent o 
no, però sembla que anar a Montserrat ha donat el seu fruit, però això de la natura deixem dir 
Quim que ara és així, però l’any que ve pot ser tot el contrari. És lògic, la natura no la podem 
controlar afortunadament i llavors ens podem trobar que d’aquí un o dos anys haguem de tornar 
a encetar tot aquest tema.  Jo et donaré una opinió personal que potser no la comparteix fins i tot 
algú del meu equip de govern i és que jo aquesta instal·lació la faria per una raó: realment, aquí 
es barregen dues coses, una és l’endarreriment que portem de l’equilibri territorial; la gent de 
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l’Ebre, els pagesos regants tenen tota la raó Quim, que només veuen que han de ser solidaris, 
que és el que ens passa al Baix Penedès amb moltes coses. Però, quan et diuen equilibri 
territorial, tothom se n’omple la boca, tots els partits, però n’estan tips que ho diguem i no ho fem.  
I aquesta bronca va per tothom, és a dir, el tema de l’equilibri territorial de tot el país, de tot 
Catalunya és un deure que no s’ha complert i s’ha de complir.  Per tant, dit això, jo penso que si 
la població està tota en un cantó durant uns mesos i després per raó de vacances es desplaça a 
un altre territori, la població el que vol és aigua.  Poder obrir l’aixeta i que surti aigua, no té preu.  
Jo sóc testimoni amb un Alcalde de la democràcia del meu poble d’una manifestació davant de 
casa seva per tallar-li una orella, per problemes d’aigua.  Per tant, tenir aigua és un valor 
incalculable. Una altra cosa és que si els pantans de reserva estan als nivells que donen 
satisfacció i servei, es prengui la decisió que de moment quiets, però l’obra, perquè hem d’entrar 
d’aquí un any, dos o tres que pot passar, hem d’aguantar tot el sidral de tot el que s’ha hagut 
d’aguantar, jo penso que això és un absurd. O sigui, quan tu fas un pla parcial, es tanca en una 
anella i es posen una sèrie d’aixetes i quan dos o tres carrers tenen problemes es tanquen tres 
aixetes, però la resta d’urbanització té aigua. I això és un raonament tècnic no polític i amb això 
estem fent tanta política que per mi s’estan equivocant tant el govern com l’oposició. El que el 
ciutadà necessita és qualitat de vida i això vol dir obrir l’aixeta i tenir aigua, perquè encara no és 
demà i això no s’ho ha  plantejat ningú, que nosaltres traiem l’aigua de l’Ebre.  L’Ebre té una 
sèrie d’instal·lacions que ja veurem, i que pot passar qualsevol cosa. Ara imagina la hipòtesi que 
demà ens diuen que hem de tancar per unes raons determinades, per una qüestió de potabilitat 
de l’aigua del riu, doncs, tot aquest transvasament de fa més de vint anys, ens quedaríem les 
hores que fos sense aigua, no només per la població sinó per tot el tema econòmic de la 
indústria de Tarragona. Per tant, benvinguda sigui la dessaladora que tu has dit, quan un veu el 
mapa de tot el món i la quantitat de dessaladores que hi ha, entén que anem a fer una cosa que 
a molts  llocs i territoris ja ho tenen coll avall i ho han experimentat.  Jo vaig anar a veure la 
dessaladora fa uns mesos a Palma de Mallorca i vaig veure aigua al final del recorregut del 
circuit i com si fos aquesta.  I el que hem de fer i recomano, una entrevista que va fer la Mònica 
Terribes al director general d’aigües a Barcelona el senyor Àngel Simó, està penjat a Internet i es 
pot veure aquesta entrevista, que ve que va explicar on hem d’anar.  Aquesta aigua depurada ha 
d’anar riu amunt, l’hem de deixar baixar i a través de la natura tornem a punxar al riu com estem 
fent ara i fa molts anys i tornar a treure l’aigua. Per tant, si de moment no es fes aquesta obra, el 
que està clar és que la dessaladora de Cunit l’any dos mil deu la tindrem i serà una fàbrica 
d’aigua, que com a mínim, el que sí, estigues tranquil, hi hagi aquestes taules o els partits que hi 
hagi, aquest territori problema d’aigua ja no en tindrà, per aquesta dessaladora.  L’aigua en tot 
cas, si no es fa la canonada, evidentment per poder tenir aigua al territori, si s’ha de fer alguna 
obra, ara desconec, no puc respondre’t explícitament si hi haurà d’haver una tuberia de la 
dessaladora de Cunit a Calafell, o quin tipus d’obra seria necessària si arribés aquest escenari 
per poder-te respondre a la pregunta; no puc respondre’t, perquè no ho sé.   Pel que he volgut 
explicar això és que ja que m’has donat la possibilitat, realment no sé com s’acabarà, no sé si 
acabaran fent el decret de què no es fa l’obra, no ho sé, però que aquest esforç que hi ha hagut 
per part de tota la societat, de tothom, penso que seria un  error, des del meu punt de vista.  Una 
altra cosa és que si hi ha aigua de moment que no n’hi passi, ni amunt ni avall, però l’obra feta, 
per garantir una qüestió tècnica que resolgui i això no té res a veure amb l’equilibri territorial, i  
penso que aquí hi ha uns deures que no ha fet ningú i que s’han de fer.  I la gent té tota la raó de 
posar el crit al cel respecte això.  

La qüestió de l’Ana ja ha parlat també del tema del Joaquín, de l’ermita també ha parlat la Tere, 
el senyor Parera ja s’ha defensat i ha contestat el que ell ha cregut oportú. Sobre el senyor 
Carceler, que no ha contestat ningú al Joaquín, yo te contesto y si quieres te lo haremos por 
escrito.  Aquest senyor, aquest dia que tu el vas veure, tenia assumptes propis i va anar al 
metge, val?  Llavors, si ho vols t’ho donaran per escrit.  Ho vols per escrit?  Val, però ja 
t’adelanto què estava fent al Vendrell i clar, qualsevol treballador de l’Ajuntament té dret a tenir 
assumptes propis i anar al metge, només faltaria.
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Sr.Ojeda: Perdóneme, yo cuando estaba en la policía local, treinta años, que usted me ha 
conocido, cuando he tenido asuntos propios y he ido al médico, el uniforme y la pistola estaban 
en la taquilla, y asuntos propios démelo por escrito que lo discutiremos.

Sr.Sànchez: Te voy a decir una cosa Joaquín, no es lo mismo un policía local con un arma que 
un trabajador que lleva un uniforme.  A ver, si todas las personas, en los últimos quince años que 
ha utilizado uniforme, ya sea una camisa, unos zapatos o un pantalón de este Ayuntamiento, es 
que te voy a llenar no un escrito, sinó trescientos.  O sea, que yo entrar en eso no entraría, no 
podemos comparar.

Sr.Ojeda: Démelo por escrito y no alarguemos más esto y lo discutiremos en su despacho 
personalmente.

Sr.Sànchez: I en quant al tema de l’article, l’Àngel em sembla que amb l’explicació que ha donat, 
ha estat suficient i clara.  I escolta jo si t’han de donar la gamba d’or, ves-hi, perquè sempre és 
bo que un calafellenc rebi un premi.  I jo diria que amb això no m’he deixat res i he contestat a 
les coses que havien deixat penjades  i ja està. Per tant, aixeco el Ple.

I sense d'altres assumptes a tractar, el president aixeca la sessió a les 12:45 , i dóna l'acte per 
acabat, del qual jo, com a secretari/a en dono fe.
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